


Salut à tou-te-s,

MALOKA BP 41436
21014 DIJON CEDEX

Notre  site  web  se  trouve  à
cette  adresse  :
http://malokadistro.com

Le  vieux  site  Maloka  -  Canal
Historique  est  gelé.
Cependant, tu peux toujours le
consulter  via
http://brassicanigra.org/ qui est
un  portail  d'archivage  &
documentation  des  luttes
libertaires à Dijon. Enjoy!

Tu peux  aussi  t'abonner  à  la
liste de diffusion du ktamail qui
t'informe  des  parutions  des
derniers kta en ligne ainsi que
les  sorties  du  label:
https://brassicanigra.org/mailm
an/listinfo/kta-maloka 

Pour  connaître  les  prévisions
concerts, tu peux te rendre sur
le site ou t’abonner à la liste de
diffusion  Activités-Programme
de  l'Espace  Autogéré  des
Tanneries  en  visitant  cette
page  web  :
https://squat.net/mailman/listinf
o/tanneries-annonces (merci
de ne pas envoyer de mails à
cette liste, ils seront rejetés...). 

ADRESSES  UTILES  SI  TU
PASSES PAR DIJON :
LE  BLACK  MARKET  :
disquaire  associatif  et
indépendant,  infoshop,  (3ème
année  déjà!)  au  59  rue
Berbisey  à  Dijon  !  Venez
découvrir  un  livre,  un  disque,
un  fanzine,  une  expo...  en
dégustant  une  bière  locale
dans  une  ambiance  anarcho-
sympathique !

LES  TANNERIES proposent
toujours  des  soirées  et
spectacles  (concerts,  théâtre,
courts-métrages...)  ainsi  que
des  conférences/discussions.
Il  existe  aussi  un  infoshop  /
zone  de  gratuité  (fripes  &
divers  objets  !)  ouvert  le
mercredi  après-midi  avec  la
bibliothèque ainsi qu'une salle
cinéma. 

ESPACE  AUTOGERE  DES
TANNERIES  |  maintenant au
37  rue  des  ateliers  |  21000
DIJON  |  Email  :
tanneries@squat.net

LE  LOCAL LIBERTAIRE |  61
rue Jeannin | 21000 DIJON 

ATELIER  TYPON-PATATE :
atelier  de  sérigraphie :  8  rue
Quentin,  entre  le  café  Chez
Nous  (sauvé  par  un  collectif
d'habituées!)  au  rez  de
chaussée  et  la  bibliothèque
anarchiste  du  troisième,  la
Mistoufle

FOOD NOT BOMBS DIJON :
distribution  de  bouffe  gratuite
et  vegan  pour  toutes  et  tous
(distributions aléatoires)

Email:
foodnotbombsdijon@riseup.ne  t

BRASSICANIGRA.ORG
expressions  dissidentes  de
Dijon  et  d'aileurs  :  espace de
contre-information, entre autres
prises de position. 

NOTICE  D'UTILISATION  DU
PRESENT KTA :
Merci  d'inclure  3  timbres  pour
recevoir  ce K-ta,  il  nous  coûte
assez  cher  en  photocops  et
envoi, penses-y !

1a : Les réservations par mail,
les  articles  de  remplacement,
les  avoirs,  les  timbres,  les
échanges... Tout ce que tu n'as
jamais osé demander...

Il est bien entendu possible de nous
écrire  avant pour  savoir  si  tout  est
disponible et de se les faire mettre
de côté via email. La suite se gère
par courrier. 
N'oublie pas d'indiquer des  articles
de  remplacement surtout  si  tu
commandes  des  disques  dans
"restock".  Cela  veut  parfois  dire
qu'on  en  a  retrouvé  1  ou  2
exemplaires.  Si  jamais  tu  ne
mentionnes rien, on te fait un avoir.
Si tu as un avoir, pense à ajouter le
port (ex : avec un avoir de 12 euros,
tu ne peux pas commander 2 LPs à
6 € chaque puisqu’il y a 4 € de port)
et  surtout  mets-le  dans  ta  lettre.
Merci d’y penser !

Paiement  par  chèque  a  l'ordre  de
Maloka,  ou  en  espèces  bien
planquées.  Timbres acceptés aussi
mais  neufs  ou  en  très  bon  état!!!
Pour  ce  qui  est  du  paiement  en
espèces  bien  cachées  dans
l'enveloppe,  c'est  possible  mais  à
tes  risques  et  périls.  Il  est  arrivé
plusieurs  fois  que  des  gens  se
fassent  piquer  la  tune  par  des
facteurs sournois...

Concernant  les  échanges,  nous
n'échangeons rien d'autre  que nos
productions  ou  celles  de  certains
labels que nous distribuons. La liste
se trouve ci-dessous. Envoie ta liste
d'échanges avant bien sûr.

1 : Délais d'envoi, etc.                     

Si un paquet ne te parvient pas tout
de suite, pas de panique, c'est que
nous n'avons pas tout ce que tu as
demandé  et  qu'on  attend  un
'restock'.  Certaines  fois,  les  labels
mettent du temps... Vérifie d'abord si
ton chèque a été encaissé. Si oui, il
s'agit  de  'perte'  de  paquets  par  la
Poste...  Si  non,  c'est  en attente.  Il
est possible d'envoyer  des paquets
en colissimo recommandé si  tu  ne
veux pas être surpris-e. En tout cas,
merci  de  patienter  un  peu  avant
d'écrire  une 'réclamation'.  Nous ne
sommes toujours  que 2 à nous en
occuper  et  c'est  beaucoup  de
boulot. Merci de ta compréhension !

2 : Bah ouais, des cadeaux...           

Nous avons toujours des stocks du
7" de Rawness, les dernières copies
du  split  7"  Primitiv  Bunko  /
Zygomatic  Zone,  plein  de  Nutcase
CD ainsi que des annuaires diy La
Trame  de  l'Underground  Edition
2002.  Comme  la  place  est
restreinte,  nous  nous  disions  tout
bonnement qu'on pourrait les offrir à
qui voudrait... Donc, pas de montant
de  commande  minimum  mais  au
moins un poids minimum (plus qu'un
CD,  7"  ou  brochure/zine/bouquin)
pour pas qu'on perde des tunes sur
les frais d'envoi. Idem pour les vieux
numéros de No Pasaran ou Silence
antérieurs  à  ceux indiqués dans le
kta, n'hésite pas!
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        NEWS MALOKA        : 

MAUVAISE  GRAINE  –
(R)évolution  LP  –  8€.  8  titres
d'anarchopunk  breton  avec
chant  féminin.  MALOKA,  FFC
PROD,  RUDY'S  BACK,
GENERAL  STRIKE,
ABRACADABOUM 

RENÉ  BINAMÉ  -  71-86-21-36
LP   10.00  € .  Le  disque  de
reprises  des  chants
révolutionnaires  de  Binamé
enregistré  en  96  pour  la
première  fois  en  vynil  !
MALOKA, AREDJE, AZM

LES FOSSOYEURS SEPTIK -
La  pelle  du  désordre.  LP 8€  
Un  album  Folk  Punk  pas
content, youhou, présenté dans
le  super  artwork  de  Carotide.
MALOKA,  LSP,
ABRACADABOUM,  ZONE
ALTERNATIVE,  FFC,  REST,
CONTRE  CHOC,  TRAUMA

SOCIAL, PUNK SHADOW

ACTIVE  MINDS  -  The  cracks
start  appearing.  LP  7€.  Un
nouvel  album  pour  le  duo
anarcho-punk  anglais;
musicalement  entre  CrustPunk
et Punkrock plus mélodiques et
des  textes  poloitisés  toujours
aussi  incisifs.  MALOKA,
LOONY TUNES RECORDS

CONTINGENT ANONYME - ad
gloriam LP 8€ -  l'image Antifa
Street  punk  de  Reims,  leur
premier album avec un bon son
et chant bien claqué! MALOKA,
CASUAL,  RUSTY  KNIFE,
TRAUMA  SOCIAL,  FFC,
ADRENALINE

CARTOUCHE  –  Bread  and
roses.  LP/CD 10 titres,  8€.  Le
nouvel  album  de  punk  rock
politisé avec un gros son pour
nos  amiEs  parisien/ennes.  Le
chant est vraiment percutant et
des  plus  réussi.  Une  belle
pochette  couleur  +  inserts
réalisés  par  Tapage  !  -
MALOKA,  ZONE  ONZE,
GENERAL  STRIKE,  APPEL
AUX LUTTES

GERK  -  first  discography  LP
(7€) 32 titres de Fast crust punk
Argentin qui déboite ! MALOKA,
RAVACHOL, CRAPOULET..

ITSUKAS OVER DISNEYLAND
/  LA THEORIE DU BOXON –
Split LP, 12 titres. 8€. Anarcho
punk  Boite  à  rythmes français
vs  street  punk  Philippin.
MALOKA et DIY CONSPIRACY

LUST FOR DEATH – Dust.  8
titres  + poster.  8€.  Crust  punk
métal  venu  des  Vosges.
MALOKA / DEVIANCE.
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STYGMATE – Sous tes yeux.
LP/CD  8€.  Punk  rock  tradi
dans  la  veine  des  Rats.
STYGMATE, MALOKA, ZONE
ONZE, GENERAL STRIKE...

ZEPPO – s/t. LP 11 titres + 2
CD  (discography),  12€.  Un
album  pour  les  20  ans  avec
plein  d'invités  pour  les  éco
anarcore suisse. Bel objet !

        DISQUES MALOKA     :

[MAL117]  THE
BRANLARIANS - The 1st and
maybe the only!  CD 13 titres.
(8€)  Premier  album  pour  ce
groupe  balançant  entre  early
reggae et ska roots. 

[MAL  115]  NULLA  OSTA  -
Bastard  music  for  bastard
people  LP  8€  Maloka  et  DIY
labels,  11 titres de crust punk
Slovéne avec 2 basses !

[MAL  114]  THE  SARAH
CONNORS  -  the  revenge  of
the  black  squid  LP  16  titres
(8€) Soul, rock and roll et early
reggae pour ce premier album
des  parisiens  dans  une  belle
pochette couleur . 

[MAL  112]  BRAINDEAD  -
Libertalia  LP  8  €  Un  nouvel
album  pour  nos  amis
Allemands  qui  mixe  bien  le
punk,  le  dub  et  une  petite
touche de ska, grosse énergie
et  textes  politisés!   Maloka,
Mass  prod,  Pumpkin,  Tns
records,  Antikoerper,
Abracadaboum, Diraction

[MAL 110] HORS CONTROLE
- l'union fait la force LP/CD 8€
12  titres  le  nouvel  album  de
Oi/punk  Minier  avec  un
pressage  vinyle  pour  la

première fois!

[MAL  109]  LES  SLUGS  –
Banque route CD/LP (8 €)  11
titres  anrcho  punk  belge  avec
Biname,  dans  la  lignée  des
Binamé  en  plus  punk,  textes
ironiques et bien classe 

[MAL  108]  BUY-BYE compil  2
lp's  15  euros avec :  Dirt,  Lost
Cherrees, Doom, Wat Tyler, La
Fraction,  Post  Regiment,  20
Minutes  de  Chaos,
Autonomads,  Visions  of  War
etc.  soit  tout  le  meilleur  de
l'anarcho punk des 20 dernières
années  -  Maloka  ,  Active
Rebellion, Ruin Nation et le tout
en benefit pour pleins de trucs.

[MAL 107] THE CHEMIST AND
THE ACEVITIES - The anarcho
surf  laboratory  LP+CD 10€ 10
titres  Maloka/Acratos  anarcho
surf Dijonnais dans la lignée de
ce  que  pouvaient  faire  les
Hawai Samourai ! 

[MAL 106]  TULAMORT -  Main
d'oeuvre  internationale  CD  13
titres (8€)  Street punk rouge et
noir  parisien  dans  un  beau
digipack réalisé par Poch! 

[MAL  105]  MIDNIGHT
ROVERS  -  Rockin'class  LP  +
CD  9  titres  (8€).  Un  second

album pour nos amis parisiens
avec un nouveau chanteur,  du
classique  rockabilly/psycho
avec  une  touche  plus  punchy
sur  cet  enregistrement.  Belle
pochette vintage noir et rouge! 

[MAL 104] YOU FAIL - s/t LP 7
titres (7€). Old school hard core
Dijonnais  avec un gros son et
de l'énergie pour cet album ! 

[MAL  103]  SISTEMAS  DE
ANIQUILACION  -  South
american noise terror- LP (8 €)
Discographie complète du gpe
Crust  politisé  péruvien  -  Gros
son, grosse patate et 3 reprises
(Svart  parad,  Anti-Cimex  et
Doom)

[MAL 102] VERDUN - La rage
integrale  1983  /  1993  CD  55
titres. (8€) L'intégrale en double
CD  de  ce  groupe  Anarcho
Punk français des années 80 /
90  .  Une  chanteuse
charismatique,  une  musique
Punk assez sombre aux textes
politisés et intelligents. 

[MAL 101] PSYCHO SQUATT -
Tant de crises LP+CD 10 € 1er
LP  attendu  pour  ce  groupe
historique  de  la  scène
dijonnaise. Sens de la mélodie,
chant  poignant  et  rythmes
trépidants.  Vynil  accompagné
d'un  CD  et  du  livret

"L'Insoumis". Maloka 

[MAL  100]  ACTIVE  MINDS  –
Turn back the Tide of Bogotry
LP  (7  €)   16  titres  pour  ce
nouvel album crustisant et carré
toujours avec des textes aussi
percutants  et  un  très  beau
livret!  -  MALOKA  /  LOONY
TUNES / NNNW

[MAL  099]  MÖRDARE  –
Vientos di  mierda LP (8  €)  10
titres  D-beat  punk  espagnol
intense et agressif! - MALOKA /
ANTICOPYRIGHT

[MAL  098]  BRING  TO RUINS
CD (7  €)  13 titres HXC PUNK
Anglais  né sur les cendres de
Rejected, rapide, énervé et du
gros  son  avec  la  touche
Anglaise  !  -  MALOKA /  MASS
PROD / PUNK SHADOWS

[MAL 097] WD-40 – Notre jour
viendra  LP  (8  €)  13  titres
political  punk  bezak  énervé
avec  une  chanteuse  bien
présante! - MALOKA / KANIVO
CHAOS / TANKER / TRAUMA /
PUNK'S SHADOW…
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[MAL  096]  BLACK  CODE  –
Hanged, drawn and quartered
LP (8  €)  11 titres  métal  crust
bisontin  carré  et  efficace!  -
MALOKA  /  TANKER  RDS  /
CRUSTATOMBE …

[MAL  095]  TOXIC  HOPE  -
Minds  take  gods,  god  kills
minds  LP  8  titres  (7€).  Un
premier  album  de  crust  punk
classique  et  efficace  pour  ce
jeune groupe Français 

[MAL 090] HEYOKA – Etat des
lieux  LP  /  CD (8  €)  12  titres
Nouvelle  formation  pour  ces
vieux  briscars  du  punk-rock
français qui se démarquent par
une musique pleine d'énergie,
par  des  textes  d'une  analyse
pertinente  et  par  son  artwork
original!  Un  chant  mixte,  des
choeurs  bien  placés,  un
rythme  entraînant,  un  album
qui  colle  le  frisson!  On  n'en
attendait  pas  moins!  -
MALOKA  /  ZONE11  /  MASS
PROD / DEVIANCE

[MAL088]  INNER
TERRESTRIALS  -  Tales  of
terror  LP /  CD (8 €)  14 titres
Enfin   leur  nouvel  album tant
attendu et plus abouti pour ce
groupe devenu une référence
anarcho  punk  dub  anglais,
avec  un  gros  son  pour  cet
enregistrement,  et toujours de
bons  textes,  un  album  plus
posé...  -  MALOKA  /  MASS
PROD / CRASH DISQUE

[MAL 087] 20 MIN DE CHAOS
–  We  don't  need  your  police
LP (8 €) 12 titres  1er véritable
album  pour  une  nouvelle
formation  qui  nous  livre  un
crust punk agressif et puissant.

Un  chant  mixte  enragé  et
efficace,  des  textes  incisifs  et
réfléchis  sur  une  musique
déchaînée! Le ton est donné, la
qualité  est  au  rendez-vous!   -
MALOKA  /  MASS  PROD  /
RAVACHAOL / TANKER RDS

[MAL86]  DEMOKHRATIA  /
MONDO GECKO split LP (7  €)
19  titres  Split  LP  pour  2
groupes  HxC  punk  politisé,
rapides et agressifs Algérien et
Israélien,  insert  sérigraphié  +
textes en Français et anglais –
MALOKA  /  KAWAII  /
DARBOUKA / CRAPOULET

[MAL085] EXOGENE - Humain
Low Cost LP (7 €) 10 titres Duo
qui  nous  balance  un  électro
punk  HxC avec un coté  métal
venu  des  vosges,  textes
politisés,  démarche
impeccable... que dire de plus !
- MALOKA / KANIVO CHAOS /
DEVIANCE / MASS PROD

[MAL  082]  ULRIKE'S  DREAM
LP/CD  (7€)  16  titres
d'anarchopunk  belge  avec  un
chant  féminin  détonnant,
mélodieux  et  puissant  tout  en
harmonie  avec  une  musique
crossover  subtilement
carabinée!  A  découvrir!  -
MALOKA  /  RAVACHOL  /
TARANIS

[MAL 080] KOMPTOIR CHAOS
/ TENTATIVE DE SUICIDE split
LP+CD (8 €) 14 titres de street
punk  groupe  des  vosges  qui
tape  dur  avec  un  petit  côté
Mass  murderers  aux  textes
incisifs  VS groupe  de  picardie
duo  boîte  à  rythme efficace.  -
MALOKA / KANAL HYSTERIK /
PUNK's  SHADOW  /
PUNKEURE

[MAL 078] TADOS – Des gars,
des os! CD (7 €) 14 titres Punk
anar  de  Béziers  rapide,  gratte
aggressive,  chant  rageur  bref
du bon punk avec un bon esprit!
MALOKA / KANIVO / TRAUMA
SOCIAL / KARAMEIKOS

[MAL  075]  GUARAPITA  –
Politiqueria  LP (10 €)  13 titres
captivant  qui  dépassent  le  ska
punk , le tout dans une pochette
gatefold  avec  le  CD  inclus!  -
MALOKA  /  La  DISTROY  /
GENERAL STRIKE

[MAL  073]  COP  ON  FIRE  /
COMBAT WOMBAT split  LP  /
CD (7 €) 11 titres Hiphop anar
australien  VS dub punk belge,
gros  son  dans  une  démarche
radicale!  -  MALOKA  /  MASS
PROD 

[MAL  071]  FREEDOOM  –

Doomed conditions LP (7 €) 10
titres  de  D-beat  crust  du
portugal  rapide  et  puissant  –
MALOKA / RAVACHOL

[MAL  070]  LES  KAMIONERS
DU  SUICIDE  –  Bonne  soirée
EP  (3  €)  4  titres  de  reggae
punk  dub  politisé  +  une
compilation  de  26  titres  avec
Bière  Sociale,  P'tit  Louis,
R.A.B.,  Varlin...  un retour bien
accueilli apès 25 ans de silence
– MALOKA / RUSTY KNIFE /
RUDY'S BACK 

[MAL 069] GRRZZZZ – Dans le
sens du poil LP (7  €) 6 titres
pour  ce  nouvel  album du duo
electropunk  qui  nous
surprendra toujours – NO WAY
/ MALOKA / KARAOKE 666

[MAL  068]  WD-40  –  Jusqu'au
bout  CD  (7  €)  10  titres  de
degri'punk  de  nos  ami-es  de
besak,  rapide  et  efficace!
Rappelant  un  peu  Bacchus  -
MALOKA

[MAL 067] MORAL DILEMMA –
Agree to desagree LP (7 €) 10
titres   d'anarcho  punk  anglais
avec un chant mixte, rapide et
énervé dans la veine du punk
politisé  des  années  90!  On
pense à Restarts, Rejeted, Aus
Rottenen les voyant sur scène!
Un  insert  +  une  carte  de
téléchargement MALOKA

[MAL 066] KAZAN – Maslow o
LP/ CD (6 €) 8 titres Screamo
HxC  asez  furieux  venu  de
dijon.  Un  jeune  groupe  qui  a
déjà  pas  mal  tourné  et  ça  se
sent bien pour la qualité de ce
disque  -  MALOKA/  IMPURE
MUSIK

[MAL  065]  NORTON  –  Long
walks on short piers LP (7 €) 15
titres  Second  album  pour  ce
groupe  suisse,  HxC/punk
mélodique  dans  la  veine  de
Leatherface!  Un  chant  assez
mélodique,  une  musique
aggressive  et  entraînante!
Textes  politisés...  un  livret  en
anglais  MALOKA  /
MINDERHERZ

[MAL  063.1]  REJECTED  “s/t”
LP/CD  (7   €)  10  titres
d'anarchopunk  UK  aux
sonorités  rageuses  et
agressives  bref  efficace!
RAVACHOL PROD / MALOKA

[MAL  063]  CARTOUCHE  –  A
corps perdu LP / CD (8   €) 11
titres   Le  second  album  des
parisiens/nes  du  punk  rock
teinté de sons plus reggae dub
ou rock'n'roll. Un chant féminin
(ex-Kochise)  en  français  et
anglais sur des textes politisés
et  intelligents!  Co-prod  –
GENERAL  STRIKE  /
RASTAQUOUERE  /  RUDY'S
BACK

[MAL  061]  –  APPEL  AUX
LUTTES -  Comp CD (6  €)  Oi
Streetpunk  avec  Los  Foiros,
Tulamort,  Midnight  Rovers,
Jeune  Seigneur,  Redweiller,
Red Kick et Viande Rouge. 14
titres – APPEL AUX LUTTES /

MALOKA

[MAL  060,1]  -  BAKTERIEN
KAVALKADE – Vollgas! 10" (7
€)  1er  album  6  titres  pour  ce
gpe  de  meufs  de  Besançon.
@Punk fin  early  80s chant  en
allemand avec des  intonations
à-la  Dirt  –  KANIVO CHAOS /
MALOKA  /  PUNKAHONTAS  /
TRAUMA SOCIAL, etc

[MAL  060]  ATTENTAT
SONORE  –  Syndrôme  de
Stocholm LP /  CD (7 €) 2ème
album de ce groupe Punk chant
mixte  de  Limoges.  8  titres  en
français  et  anglais  influencés
par  tous  les  vieux  groupes
Punk  des  80s  –  FZM  /
GUERILLA VYNIL / MALOKA /
MASS PROD / RAOUL PROD

[MAL 059.1] ANTICLOCKWISE
–  Finito  Alleluia  LP  (7  €)  13
titres  de  Total  Chaos  Punk  à
crête du sud avec des grosses
guitares!  -  KANIVO  CHAOS  /
MALOKA  /  PUNKAHONTAS  /
PUNK'S SHADOW

[MAL 059]-  MOPISH MOMENT
– s/t LP /  CD (7 €) 1er album
pour ce jeune gpe bordelais qui
nous avait impressionné par sa
demo. 10 titres de Dub Reggae
Punk  largement  inspiré  par  la
vague anglaise des 90s (Pain,
RDF,  IT!).  Textes  politisés  en
anglais  et  une  reprise  du
fameux  Johnny  Too  Bad!  -
MALOKA

[MAL 058]  -  TULAMORT – s/t
MCD  (5  €)  Un  premier  mini
album  pour  ces  activistes
parisiens.  Punk  Rock  politisé
avec  une  petite  touche
Rock'n'Roll  pour  ce  groupe
composé  d'anciens  membres
de Ya Basta et des Travailleurs
De La Nuit. 5 titres – MALOKA

[MAL  057]  RICHARD  DURN
”s/t"  LP  (7  €)  10  titres  Le
premier  véritable  album  des
amis de Nancy, du crust, punk,
HxC rapide, un gros son et des
textes  politisés  intelligents.
Insert + CD-R de l'album en K-
do  avec  une  belle  pochette
d'Ivan Brun.  Co-prod – ASIDE
FOLIK  /  ASSODOMI
COQUILLAGES  &
CRUSTACES

[MAL  056]  -  HAYMARKET  –
Once Upon a  Crime CD (4 €)
2ème  album  de  ce  groupe
d'@Punk  Rock  nantais.  14
titres orientés plus HC avec des
compos un peu plus speed et
plusieurs chants, équilibre entre
un style Jello Biafra et un style
plus  Punk  hurlé  –  CANARD
MUSIQUE  /  MALOKA  /  LES
NAINS  AUSSI  /  PERCE
OREILLE

[MAL 055] – GUARAPITA – Far
Far  West  Line  12"  (7  €)  4
nouveaux  titres  pour  ce  gpe
Punk parisien mêlant influences
Ska,  Latino,  etc.  avec  une
certaine énergie - MALOKA

[MAL 053] -  ACTIVE MINDS -
It's Perfectly Obvious That This
System Doesn't Work LP / CD
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(7  €)  Nouvel  album  très
attendu de ce fameux groupe
@Punk anglais actif depuis 86!
13  titres  de  Punk  brut  et
énergique  et  quelques
morceaux  au  tempo  plus
Seein'  Red-ien!   Excellent
3ème album accompagné d'un
livret très éducatif en anglais –
ACTIVE  DISTRIBUTION  /
LOONY  TUNE  /  MALOKA  /
NIKT NIC NIE WIE

[MAL  050]  -  SICKNESS  –  4
Bastards  LP  (7  €)  La  vieille
école  d'Auch a encore frappé
avec  ce  1er  véritable  album
faisant  suite au split  LP avec
Tinnitis.  14  nouveaux  titres
crusty  Dis-Punk'n'Roll  for  the
Punx  avec  des  reprises  de
Discharge,  Motörhead  et
AC/DC - ce qui résume assez
bien  leurs  influences!
MALOKA  /  SUBVERSIVE
WAYS  /  TANKER  RDS  /
UNDISLESSED / WEE WEE

[MAL  049]  -  SUICIDE  BID  –
The Rot Stops Here LP (8 €)
Second  LP  pour  ce  collectif
anglais constitué de membres
de  PAIN,  Inner  Terrestrials,
The  Filaments,  King  Prawn,
etc.  Une  musique  plus
construite et très variée alliant
Dub,  Reggae,  Ska  ou  Punk
avec un featuring sur quelques
morceaux de la chanteuse de
Sonic Boom 6.  Edition LP de
l'album  CD  sorti  sur
Householdname  Rds  –
MALOKA

[MAL  048.1]  -  ZEPPO  –
L'Envers  des Corps CD (7 €)
Du  Punk  HC  suisse  qui  tire
vers Banlieue Rouge ou Phase
Terminale.  Un  gros  son,  une
musique  puissante,  un  poil
Metal avec plein de breaks. Le
tout  dans  un  beau  digipack
couleur  –  MALOKA  /
RAVACHOL PROD

[MAL 048]  –  LECSA PUNK -
Legalis Pusztitas CD (7 €) 12
nouveaux  titres  de  Punk  HC
hongrois.  L'influence
Discharge  est  toujours  aussi
présente, le chaos s'est un poil
dissipé  pour  laisser  place  à
une bien meilleure prod. Chant
en  hongrois  traduits  en  Ang
dans le livret – MALOKA

[MAL  047]  -  CARTOUCHE  –
Je  Trahirai  Demain  CD (8  €)
Punk  Rock  Mid  Tempo  de
Paris  avec  la  chanteuse  de
Kochise,  Raymonde  et  des
membres  de  Ya  Basta,
Mascarade,  etc.  Paroles  et
vocaux  largement  inspirés
Chanson  Réaliste  sur  une
musique  sortie  de  la  période
Punk  70  empruntant  un  petit
peu  aux  Clash  et  autres
groupes  de  l'époque.  1er
album - MALOKA

[MAL  045.1]  –  TANKER
CHAOS – War Machine 10" (7
€)  2ème 10" de ce trio bisontin
avec  des  ex-membres  de
Lystéria, Manor Freaks, etc. 8
titres de Punk Crusty brutal et

sans  détour,  grosses  voix  et
batterie  frénétique.  Destination
anihilation! - KANIVO CHAOS /
MALOKA  /  TANKER  RDS  /
WAHNFRIED REC

[MAL  044]  -  GUARAPITA  -
(Like A) Huele Pega CD (9 €)
Excellent 2ème album de ce big
band  parisien.  17  titres  Ska
Punk  teintés  de  Dub  et
d'influences  latinos  –  FZM  /
MALOKA

[MAL  041]  –  SUICIDE  BID  –
This is the Generation LP (8 €)
Superbe  disque  de  Regage
Dub  Punk  UK  réunissant  la
crême  du  genre  avec  des
membres de Inner Terrestrials,
Ex-Cathedra,  The  Filaments,
PAIN,  etc!  Pas  moins  de  11
membres  et  8  titres
hallucinants!  Version  vinyle  du
CD sorti  par  Household  Name
Rds – MALOKA / MASS PROD

[MAL 039] – VISIONS OF WAR
/ COP ON FIRE – Split CD (7 €)
3ème  album  des  belges  de
Visions Of  War, Crust toujours
aussi  imposant  à  l'énergie
brute.  Cop  On  Fire,  quant  à
eux,  livrent  un  excellent  2ème
disque  avec  un  son  qui  vous
grillera sur place. Projet Crusty
Punk de membres de Madame
Germen,  Ekkaia  et  State  Of
Fear!  En bonus,  les  morceaux
du split de Visions Of War avec
Olho de Gato ainsi  que le 1er
album de Cop On Fire, joyeux
anniversaire!  -  ANGRY  RDS  /
MALOKA

[MAL 035.2] VISIONS OF WAR
/ MASS GENOCIDE PROCESS
– Split CD (6 €) Déflagration de
Crust doomesque multi  vocaux
de Bel / Fr et du Crust tchèque
avec un son un poil plus metal.
Réédition  CD  du  disque  sorti
sur  Impregnate  Noise
Laboratories.  La  classe  –
DEVIANCE / FFYM / MALOKA 

[MAL 035] – CRASHED OUT /
ISTUKAS OVER DISNEYLAND
–  Split  CD  (7  €)  20  titres
d'Anarchopunk  indonésien  et
Punk  Rock  philippin  avec  un
feeling  80s.   Présentation  des
scènes  Punk  respectives  de
ces deux pays et traduction des
textes  en français.  Un peu de
culture,  que  diable!  -  KEPALA
ESKORBUTA / MALOKA

[MAL  034]  –  VIALKA  –
Curiosités  des  Coutumes
Populaires  LP  (7  €)   8  titres
hallucinants  pour  ce  duo
Batterie  +  Guitare  Bariton  né
des cendres des extraordinaires
NNY! Des rythmes cinglés, des
mélodies  entraînantes  voguant
entre  le  Punk  et  les  airs
traditionnels,  de  la  Roumanie
aux  Balkans  et  des  vocaux
chaleureux pour des morceaux
frénétiques  et  enjoués,
apaisants et dansants. Version
LP  de  leur  CD  autoproduit  –
FUCK  THE  BASTARDS  /
MALOKA

[MAL 033] – NAIVE FIGHTERS
–  s/t  LP  (7  €)  Folk  Punk  de

Slovaquie. 12 titres entraînants
avec  une  chanteuse  jouant
aussi  de  la  flûte  traversière.
Ceci  ajoute  à  ce  disque  de
jolies mélodies sur une guitare
rythmique très rageuse.  Inclus
une reprise de Chumbawamba
– MALARIE / MALOKA

[MAL  032]  –  PILOOPHAZ  –
Nature  Morte  CD  (8  €)  3ème
album  et  16  titres  pour  ce
collectif  Hip  Hop des environs
de St-Etienne.  Textes toujours
aussi  sombres  et
mélancoliques,  politiques  et
persos,  accompagnés  par  des
instrus  encore  plus  abouties
que  sur  le  disque  précédent.
Du Death  Hip  Hop comme ils
aiment  à  l'appeler  avec  des
tones de featuring de la scène
Hip  Hop  indé  (Force  Pure,
Hasta Siempre, Jogo, Casa del
Phonky) - MALOKA

[MAL  031]  -  YA  BASTA  –
Toujours Debout !  CD  8.5 €)
15 titres de Ska & Punk dans la
lignée  du  précédent  album.
Son plus  ample  avec toujours
plein de cuivres. Que du bon ! -
MALOKA

[MAL  029]  -  INNER
TERRESTRIALS -  X LP (8  €)
12  titres  @Punk  de  Londres,
repressage  de  cet  album
reggae punk- MALOKA / MASS
PROD

[MAL 028] - LECSA PUNK - 10
Years  Against  Oppression  CD
(7€)  20  titres  de  Chaos  Punk
hongrois.  Rapide et carré à la
Varukers - MALOKA / KANIVO
CHAOS

[MAL  026.1]  -  YOUNGANG  -
Canzoni de Rebelli CD (8 €) 13
titres  +  piste  CDROM.
Streetpunk  italien  et  chants
traditionnels anar en soutien à
l'ABC  -  coproduction  de  14
labels

[MAL 026] - FOETUS PARTY -
Si  Tu  As  Faim...  Mange  Ton
Patron  10"  (5.5  €)  6  titres
d’@Punk  de  Tours  avec  une
boîte  à  rythmes  ‘80s  French
touch’, héhé.  Keep on rockin’ -
MALOKA

[MAL 024]  -  KOCHISE – Plus
Dure Sera La Chute 10" (5 €)
@Punk  chant  mixte  +
mandoline.  Leur  dernier  et
meilleur  disque  sans  aucun
doute,  accompagné  d'un  livret
24  p  en  couleur  +  poster.  6
titres - MALOKA 

[MAL 014.2] - RESISTANCE –
Compilation  FTP  de  Soutien
aux  Antifascistes  Emprisonnés
CD (7 €) Avec Kargol's, Skunk,
Kochise,  Brigada  Flores
Magon,  Protex  Blue,  Aspo,
Mascarade,  20  Minutes  de
Chaos,  Igor  Agar,  Abdomens,
100 Gr de Têtes, Rachid et les
Ratons,  Mokoka,  Fils  de
Teuphu,  Rude  Boy  System,
Jamasound – OAF / REFLEX /
MALOKA  /  MLF  /  SKUNK  /
CRASH

      DISQUES ANARK'OI      :

BULL  BRIGADE  –  Strade
Smarrite  LP  /  CD  (7  €)  1er
album de ce groupe Oi  italien
avec  des  membres  de
Youngang.  10  titres  (dont  une
reprise  de  Bandal  Del  Rione)
dans un style Punk Rock mid-
tempo  avec  des  parties  sing
along! - ANARKOI / ANFIBIO /
CONEHEAD RDS

BRIGADA  FLORES  MAGON
-Tout Pour Tous LP(8 €) 3ème
album. 12 titres de Streetpunk
politisé parisien plus percutants
que le précédent (Rock or Die)
– ANARKOI

LES  CO-TIZEURS  –  Putain
d'Usine  7"  (3  €)  4  titres  de
Street  Punk  du  nord  de  la
France.  Chant  mixte  sur  une
musique  efficace  avec  des
textes  sur  les  désillusions  du
monde  ouvrier?  -  ANARK'OI  /
PUNKAHONTAS

HARD SKIN – Hard  Nuts And
Hard Cunts LP (7 €) Réédition
de leur 1er album. 14 titres de
Oi Joke Punk de Londres + 1
titre  bonus  –  ANARKOI  /
MALOKA

HORS CONTROLE - Pour Tes
Frères CD (7 €) 3ème album de
Oi  minimaliste  de  Montceau-
les-Mines avec boite à rythmes
et  des  cuivres  sur  quelques
morceaux. 11 titres – ANARKOI
/  DAL  BASSO  /  SOLITUDE
URBAINE / TAPAGE ROCK

HORS  CONTROLE  /
KOMPTOIR  CHAOS  Split  12"
(4  €)  Oi  efficace  de  Hors-
Contrôle  pour  le  dernier
enregistrement  "home  made"
de l'ancienne formation (duo +
boite  à  rythmes)  et  du  street
punk  pour  Komptoir  Chaos.
Première  production  en  vinyle
pour  les  deux.  4  titres  –
ANARKOI  /  EMPIRE
UNDERGROUND  /  KANAL
HYSTERIK / ZONE LIBRE

HORS-CONTROLE  –  Enfants
du  Charbon  CD  (7  €)  Le
quatrième  album  pour  ce
fameux  groupe  Oi  Punk  de
Montceau-les-mines!  L'arrivée
d'un batteur a bien dynamisé la
Oi efficace et classique que nos
compères  ont  déjà  distillée  un
peu  partout  en  France  et
ailleurs. Des textes politisés et
bien  écrits,  une  musique
accrocheuse,  on  peut  déjà
parier que ça deviendra vite un
classique  sur  nos  platines  -
ANARKOI

HORS  CONTRÔLE  “s/t”  10”
mini LP (5 €) 4 titres pour leur
1er  véritable  disque  vinyl,  des
nouveaux  morceaux
enregistrés  en  2009,  Oi/punk
de Montceau! - ANARK'OI

 NOUVO - NEW LP/CD
ANOPHELI  -  a  hunger  rarely
sated. LP 10€, 5 titres de crust
hxc lourd et pesant par des ex.
ALERTA ANTIFASCISTA

APURTU  -  katuen  hirian.  LP
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8€, 12 titres political punk rock
Basque.  CAMPARY
RECORDS

AUXHIO "S/T" LP 8€. 11 titres
de  punk  hxc  crust  Espagnol
avec  reprise  d'Anticimex.
GRITA O MUERE RECORDS

BRASSENS NOT DEAD et Spi
EP 2 titres 3€, punk rock avec
le  gars  d'OTH.  ZONE  ONZE
RECORDS

BRIXTON  CAT’S  -  quartier
maudit.  LP 8€,  11  titres  pour
ce nouvel et dernier album des
punks  rockers  parisiens.
APPEL  AUX  LUTTES
RECORDS

CELA NR3 – stilanka.  LP 8€
18  titres.  Punk  polonais  des
années 80 repressé en vinyle.
PASAZER RECORDS

CHAOTIC  END  -  in  front  of
paranoia.  LP 8€.  17  titres  de
crust  punk  Grec  des  années
90. SKULD RELEASES

CHAROGNE  STONE  -  basic
core  instinct.  LP 8€.  14  titres
pour  le meilleur  solo punk de
Nevers  qui  déchire  !  BOUM
CŒUR RECORDS

CITIZEN  FISH  -  dancing  on
spike. LP 10€, 13 titres live et
studio de 2009/2012, ska punk
UK  at  his  best!  PHR
RECORDS

CONFLICT - the final conflict.
LP 10€.  10  titres,  repressage
de cet album de 88 enregistré
avec  Steve  Ignorant  !  Une
tuerie! PHR RECORDS.

CRETES ET PAQUERETTES
"S/T"  LP  8€.  9  titres  électro
queer  punk  Belge  qui
déglingue!  MALOKA  /
AREDJE

DEZERTER  -  ile  procent
duszy. LP 8€, 13 titres, édition
pour leur 20 ans de cet album
de 94. PASAZER RECORDS

DEZERTER  -  wiecky  zjada
mniezszego.  LP 8€,  10 titres,
un  nouvel  album  pour  les
vétérans  du  punk  anar
polonais, classique et toujours
avec  la  même  patate!
PASAZER RECORDS

DIE SCHWARZEN SCHAFFE/
LOS DISCKOLOS. LP 8€,  14
titres de punk Allemand V/S du
punk  rock  Argentin.
CAMPARY RECORDS

DISORDER  /  AGATHOCLES
Mini LP 7€. 7 titres de punk as
fuck vs grind belge enregistrés
en  2013.  POWER  IT  UP
RECORDS

DISPARO  –  fracasados.  LP
8€. 10 titres de HXC punk de
Valencia!  GRITA  O  MUERE
RECORDS

DISPUTA - ultimo reducto. LP
8€.  20  titres  de  dis  punk  !
GRITA O MUERE RECORDS

EXHAUSTION - in the realm of
defeat.  LP 7€,  12 titres, crust
punk/HXC  de  Caen.
SUBVERSIVE WAYS

FLEAS  AND  LICE  /

BLEEDING RECTUM, split  LP
8€, classique crust 90 ! SKULD
RELEASES

HAINE BRIGADE – sauvages.
LP  10€,  12  titres  d'anarcho
punk  80  repressés  avec  belle
pochette  et  belle  galette!  AZM
RECORDS

HEXIS  –  XI.  LP  10€  7  titres
metal crust allemand. ALERTA
ANTIFASCISTA

INSTIGATORS - nobody listens
anymore.  LP  8€.  10  titres
remasterisés  de  85,  anarcho
punk  HXC  UK.  SKULD
RELEASES

INSTIGATORS  -  the  blood  is
on your hand. LP 8€. 13 titres
remastérisés  de  classique
anarcho  punk  HXC  UK  des
années 80. SKULD RELEASES

J’AURAIS  VOULU  -  sur  nos
routes.  CD  8€,  16  titres  qui
marquent  le  retour  sur  album
des  punk  rockers  Alsaciens.
KANAL HYSTERIK

KARNE  KRUA  -  bem  vindos
ao…  LP  8€.  18  titres,  crust
punk  as  fuck  Brésilien.  DIY
CONSPIRACY

LUDWIG VON 88 - tout pour le
trash.  2LP  15€.  28  titres,  un
classique  de  l'alterno  80/90's!
AZM RECORDS

MACHETTE - to each his own
temple.  LP  7€,  heavy  stoner
hxc  de  Montaigu,  7  titres.
SUBVERSIVE WAYS

MAU MAUS -  fear  no evil.  LP
10€. 12 titres de punk UK 80's,
brut et redoutablement efficace!
PHR RECORDS

PARANOID  VISIONS  -  it's  a
bloody  road…  EP  3€.  2  titres
d'anarcho  punk  Irlandais  avec
des  tous  bons  chants  mixtes.
STRONGLY  OPPOSED
RECORDS

PARTISANS  (LES)  -
1994/2002.  CD  8€.  15  titres
regroupant  les  classiques  de
nos redskins Lyonnais préférés.
MAD BUTCHER

PKRK -  poussez fort.  LP 10€.
Repressage  de  leur  premier
album  de  90  +ep  et  reprise  ,
punk  rock  messin!
CONSTRUCTION
SOUTERRAINE RECORDS

SIMBIOSE  –  trapped.  CD  8€.
13 titres de crust core portugais
(avec  badge  et  patch).
DEVIANCE RECORDS

SUICIDAS  -  los  primeros  ep.
LP 10€. 11 titres de punk rock
espagnol bien foutu!

THUGS (LES) - still  angry.  LP
10€.  Repressage  de  ce
classique  du  punk  HXC  des
années  90.  NINETEEN
SOMETHING

THUGS (LES)  – iabf.  LP 10€.
11 titres un classique du HXC
punk  Français  des  années  90
enfin  repressé!  NINETEEN
SOMETHING

ULICZNY  OPRYSZEK  -  Na
zawsze  punk.  LP  19  titres.

album  de  2008  pour  ces
anarcho  punk  Polonais.
PASAZER RECORDS

Y - bomb haviland. LP 10€. 41
titres  de  violent  and  fast  hxc
Allemand.  FAREWELL
RECORDS

                LP / CD                : 
100 RAISONS – “s/t” CD (8 €)
3ème album 12 titres de ce gpe
Java  Punk  de  Nantes!  -
GABBA / MASS PROD

1125 - Ploni  mi serce LP (8€)
Pasazer  ,  17  titres  de  old
school  HXC  punk  Polonais  ,
gros son, grosse patate !

12  AULLIDOS  –  Discography
Album LP (7 €) 9 titres 1999 –
2004  de  Powerviolent  Chaotic
HC  Esp  quelque  part  entre
In/Humanity, Combat Wounded
Veteran  et  Orchid.  Ce  LP
rassemble  leur  EP,  2  autre
morceaux  et  3  inédits  –
PUTOJETE RDS

1981 "discography" CDR (2 €)
13  titres  groupe  Finlandais
anarcho  peace  punk  dans  la
lignée  de  The  Mob,  Polotical
Asylum ou Zounds.

1984  –  Why  not?  LP
transparent  (8  €)  13  titres
réedition  des  enregistrements
de 1984/87 new wave punk des
80's  pour  un  groupe  qui
marquera  la  scène  polonaise
par ses textes antitotalitaires –
PAZAZER RDS

241ers (THE) – Murderers  LP
(8  €) 10 titres de folk punk US
avec  quelques  accents
traditionnels,  l'énergie  punk,  le
tout  formé  par  le  bassiste  de
Filaments  /  Suicide  Bid.
FFYM/DIRTY FACES

3  MINUTE  WARNING  –
Tramps  Jackpot  CD  (8  €)  10
titres  de  Ska  UK  avec  le
clavier, l'accent et la patate du
revival  ska  britannqiue!  -  DO
THE DOG RDS

32  -  BOTAHb  CD  (8  €)  2ème

album  11  titres  entre  HC  Old
School et Streetpunk. Gros son
pour  une  musique  percutante
et  un  chant  à-la  "Fastidios"
vitaminé  –  NEUROEMPIRE
RDS

32 – Omapas Ukona CD (8 €)
1er  album  de  Old  School  HC
avec un côté Streetpunk venu
de  Russie.  12  titres  –
NEUROEMPIRE RDS

4  PAST  MIDNIGHT  –  Trials
and  Tribulations  CD  (8  €)  14
titres de Punk UK à la Conflict,
GBH.  Textes  politisés  et  gros
son – AREA PIRATA RDS

4 PAST MIDNIGHT  –  Life  on
the  inside  CD  8€  Combat
rock/Ronce rec.  15  titres  pour
le nouvelalbum de groupe punk
Anglais avec clous et crêtes !

4 PROMILLE - Alte Schule LP
(8  €)  13  titres  Street  Punk  Oi
Alld qui claque! - KNOCK OUT

4  WALLS FALLING  –  Culture
Shock  LP  (7  €)  Réédition  du

1er LP de 91 de ce gpe de HC
Old  School  US  politisé  de
Virginie. 10 titres authentiques,
si si, c'est le mot... Vynile blanc
– DAY AFTER RDS

9  SHOCKS  TERROR  –  Zen
and the Art of Beating your Ass
LP (7 €) 12 titres de brutal HC
Thrash  Punk  US.  Repressage
de 99. 22 titres en plus sur le
CD – HAVOC RDS

999 – Death in soho LP / CD (8
€) 15 titres,album de 2007 pour
ces  vétérans  du  punk  rock
anglais...  la  classe!  -
OVERGROUND

 BIRTHDAY  PARTY
BAND – lead sky LP / CD

(8  €)  10  titres  vynil  bleu
mélodique  ,  mélancolique  et
agressif  punk  rock  venu  de
Pologne – NNNW

A

AGRESSIVE  AGRICULTOR  -
Consanguinité  LP  8€  Mass
prod,  14  titres  de  rural  punk
rock aux textes agricoles!

A GLOBAL THREAT – s/t MCD
(5  €)  8  titres  de  Punk  US
classique – ADD RDS

A WARM GUN – Panic in  the
Face of Time CD (7 €) 13 titres
de HC US intense, thrashisant
avec  une  touche  de  Grind  et
plusieurs  vocaux.
Alleeeeeeeeeeez!  -  YELLOW
DOG RDS

A.N.S.  -Pressure cracks LP (8
€) 9 titres de trash punk / HxC
US  qui  rappel  Suicidal
Tendencies  et  cette  vague
80/90 TANKCRIMES RDS

A.O.A. (All Out Attack) - Axis of
ascendancy  2xCD  +  DVD  (12
€) 42 titres dont des lives, des
inédits,  le  12”  (1985),  le  split
avec Oi Polloi avec un livret de
24  pages  &  un  DVD  d'une
heure   enregistrée  à  la  Plage
de Tayport en Ecosse,  sur l'un
des  tout  premier  Punx  Picnic
(1986)  avec  Oi  Polloi,  Exalt,
State of Decay... et tout ça en
soutien  au  bien-être  animal  &
environnemental  pour  ce
groupe écossais anarcho punk
80's - DIY

A.P.P.L.E. - Neither victims nor
executioners CD (7 €) 21 titres
enregistrés  en  85  et  86  pour
ces  punks  new  yorkais
politisés-es  dans  la  veine  de
Crass– BROKEN REKIDS

A.P.P.L.E.  -All  Punks  Please
Leave Earth CD (7 €) 11 titres
live  de  1987  pour  ce  groupe
anarchopunk  ricain  avec  son
meilleur  son  -  BROKEN
REKIDS

A//POLITICAL  –  The  greatest
working class  rip-off CD (10  €)
21 titres discographie album +
inédits + booklet 60p. Pour ce
groupe anarcho-peace punk US
– ACTIVE DISTRIBUTION

A+P  “s/t”  LP  (7  €)  Réédition
d'un classique du Punk Alld de
82!  Links  rechts  7"  inclus.
Minimalist 80s Punk – PLASTIC
BOMB
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ÄÂRTILA - ...Ennen Huomista
LP (8 €) 19 titres excellent de
punk/HxC  qui  tabasse!!
comparable  à  Riistetyt  &
Totalitar - FERAL WARD

ABADDON – Godzina Krzywd
LP  (7  €)  Vieux  gpe  Punk
polonais  qui  nous  revient
après  15  ans  de  silence.  12
titres  rapides,  bref,  un  bon
retour – NNNW

ABERDEEN  -  z  soboty  na
dziece CD (7 €) 19 titres, Punk
polonais  dans  la  lignée  des
vieux  Post  Regiment,
Wlochaty....

AC/DEÇUS – Comme un pavé
CD  (7   €)  10  titres  punk
français  assez  péchu  entre
Banlieue  Rouge  et  les
Apaches – PUNK SHADOWS /
MASS  PROD  /  GENERAL
STRIKE

ACAO DIRETA / IN THE SHIT
Split  MCD  (3  €)  2  titres  de
Punk  brésilien  chant  en
portugais et 2 titres de classic
Punk UK assez rapide - BLIND
DESTRUCTION  RDS  /
DEADWORLD RDS

ACCIDENTE  –  Amistad  y
rebellion.  LP  7€,  10  titres.
Political  punk  rock  espagnol,
chant  féminin,  mélodie,
rapidité... Autoprod.

ACCROS  THE  BORDER  –
Folkpunk air-raid CD (8 €) 17
titres  de  folk  punk  allemand
avec un violon, un accordéon,
une  mandoline  et  une flûte  –
TWISTED CHORDS

ACROSS  THE  BORDER  –
The  Last  Dance  Around  the
Fire CD (7 €) 20 titres de Folk
Punk  Alld  très  entraînant  et
politisé.  Leur dernier live, bon
son.  Avec  une  reprise  de
Chumbawamba et  Oi Polloi!  -
TWISTED CHORDS

ACTIVE  SLAUGHTER  –
4T2ude CD (7 €) 12 titres  bien
foutu de punk militant pour le
droit  animal,  magnifique!!  -
ACTIVE DISTRIBUTION

ADELITAS -  llama viva  de la
rabia.  LP  8€  9  titres  Aborted
society records, anarcho punk
Mexicano/argentin  pour  un
troisième album. 

ADELITAS – No hay descauso
LP  (7  €)  10  titres  @punk
mexicano/américain,  pêchu
dans  la  lignée  du  1er  album,
pochette gatefold sérigraphiée
–  LA  SOCIETEN  PUE  /
TOMORROW  BELONGS  TO
US RDS

ADOLESCENTS  –  OC
Confidential LP (8 €) 13 titres
pour le retour de ces vétérans
de  la  scène  HxC  old  school
US! Pas mal du tout,  on sent
que  ça  maîtrise  le  sujet!  –
OPPOSITE  /  ZONE  ONZE  /
GUERILLA VINYL

ADOLINA - cladeira LP (7 €) 8
titres  de  noise  post  rock  !  -
UPROAR RDS

ADRIFT – To the Void CD (9

€)  10  titres  de  HC  Punk  de
Besançon  qui  déboîte  quelque
part  entre  State  of  Fear  et
Restarts – MASS PROD

AFFENMESSERKMAPF  -
Seine freunde LP (8 €) 12 titres
punk/HXC  Allemand  dans  une
veine bien années 80  - THAT
LUX RDS

AGAINST ALL ODDS – Just for
tonight  CD  (7   €)  7  titres  old
school  HxC venu de la  grèce!
Gros son, bons chœur, un petit
côté oi-core... - AUTOPROD

AGAINST  EMPIRE  –  Thieves
and  leeches  LP  (8  €)  8  titres
HxC  punk  ricain  avec  une
bonne reprise de Crucifix pour
situer  ce  disque!  -  PROFANE
EXISTENCE

AGATHOCLES  –  Mince  Core
CD (7 €) 8 titres Grind destroy
de Belgique enregistrés en 89 +
un  autre  de  98,  extrême  !  –
ROCK'N'ROLL RADIO

AGATHOCLES  /  CROWD
CONTROL – Split CD (7 €) 14
titres  de  "mince  core"  Grind
powerviolent belge et 8 titres de
Grind usse. Très bon son gras!
- STREET INFLUENCE

AGGRESSIVE  COMBAT  –
Survive  CD  (6  €)  4  titres  de
Streetpunk basque + un clip sur
une piste CDROM - ANFIBIO

AGHAST – Consumer CD (7 €)
8 titres de Emo HC 2x guitares
assez  énervé  et  politisé  de
Tarbes. Mélodies enchevêtrées
sur un beat assez soutenu. Une
reprise de Nations On Fire, yo! -
WEE WEE / REJUVENATION /
ERROR!

AGRIMONIA  –  Host  of  the
winged  2xLP  (12   €)  8  titres
pour  72  min  de  death/black
metal aux influences crust punk
de Gothenburg dans une belle
pochette  gatefold  –  SKULD
RELAEASES 

AGRIMONIA  –  s/t  LP  (8  €)  4
titres  de  Crust  Metal  suèdois
avec  de  longues  parties
agonisantes  -  SKULD
RELEASES

AGROTOXICO  "XX"  LP  8€
Mass  prod  11  titres  de  punk
HXC  assez  violent  venu  du
Brésil  pour  des  vétérans  du
style!

AGUIRRE / HONGO – Split LP
(7 €) 2 titres chacun et 40 mn
de musique! Doom "mélodique"
et  sombre  à  la  fois  pour  les
bordelais  proche de Isi  ou  les
récents Neurosis et un poil plus
Crust et épique pour les Esp –
EXUTOIRE / PARADE

AKRATA – Os Odio CD (7 €) 13
titres de Punk Esp qui balance
avec  de  grandes  envolées
lyriques  et  des  choeurs  –
GRITO PRIMAL

ALARM  SIGNAL  -  Alles  ist
verganglish LP 8 euros 13 titres
de  punk  rock  Allemand
classique et vitaminé 

ALL SYSTEM FAIL – “s/t” LP (8
€) 14 titres d'@punk US rapide,

chanté en anglais et espagnol.
Influences  variées  (rappelant
selon les moments  Conflict  ou
encore Aus Rotten) qui font de
cet  albumun  disque  aux
multiples  surprises,  hoho  –
ALERTA ANTIFASCISTA

ALPINIST  /  FINISTERRE  –
Split LP (7 €) 4 titres de Crust
HC avec des influences Emo et
6 titres de Crust  Punk un peu
plus épique  pour ces 2 gpes
Allds – ACCLAIM / HUMILDAD
Y  HONESTIDAD  /
SUBVERSIVE WAYS

ALPINIST  /  MASAKARI  (8  €)
14  titres  Dark  HxC  allemand
crustisant et bien puissant V/S
Crust punk de Cleveland entre
Amebix et His Hero is gone –
ALERTA ANTIFASCISTA

ALTA TENSION – De Vuelta a
77 CD (8 €) 16 titres de Punk
Oi  Esp  avec  des  reprises  de
Decibelios  et  Cock  Sparrer.
Chant  mixte  –  BRONCO
BULLFROG

ALTERCADO -  Cancion  a  los
Poderes CD (7 €) 13 titres de
HC Punk chilien. 1er album de
2001 – REACCION RDS

ALTERCADO – Radio Rebelion
LP (7 €) Dernier album en date
de  ce  gpe  @Punk  chilien  qui
offre ici des parties légèrement
plus “emo”,  mélodique tout  en
restant vindicatif – LES NAINS
AUSSI

ALTERNATIVE – Démos 82 LP
(8  €)  15  titres  classique
anarcho  punk  anglais  dans  la
lignée  de  Crass,  Antisect...  -
ANTISOCIETY RDS

AMEN 81 -  x  the hit  pit  x  LP
(8€)  14  titres   repressage
album  de  2005  crust  anarcho
punk  voir HXC .

AMEN  81  –  Corpus  Christi
1995  –  1999  2xLP  (10  €)
Anthologie de ce gpe Punk HC
Alld.  40  titres  dont  le  s/t  7",
Stadfeind  10",  ...  Zurück  aus
Tasmanien  LP  ainsi  que  des
morceaux  de  leur  1ère  demo
quand  ils  s'appelaient  Corpus
Christi – TWISTED CHORDS

AMEN 81 – Mit 3 Ps LP (7 €)
13  titres  de  Punk/HC  Alld.
Chouette  album  –  SKULD
RELEASES

ANAEROBA – Overs the walls
and  borders  LP  (7  €)  9  titres
pour  ce 2nd album de ce grpe
crust  slovène  en  pochette
gatefold  TANKER  CHAOS  /
RAVACHOL PROD 

ANDANADA 7 – Palos y Mala
Vida  LP  /  CD (7  €)  14  titres,
Punk  Esp  des  90s  –
HEBEFRENIA RDS

ANES  ET  BATEAUX  /
JOHNNY BOY – Split LP (7 €)
6 titres de Noise nintendo-core
instrumental  du  Mans  pour
breaker  dans  son  salon  et  6
titres de Electro Post Punk pour
cette fois danser sur la table...
Vynile  blanc  –  AINU  /  LES
POTAGERS NATURES

ANGELIC UPSTARTS – Power
of  the  press.  LP 8€,  12  titres.
Repressage de ce classique du
légendaire  groupe  oi anglais !
MAD BUTCHER

ANGELIC  UPSTARTS  –
Reason why ? LP 8€. 13 titres
réedités pour ce classique de la
oi-punk  anglaise !  MAD
BUTCHER

ANGELIC  UPSTARTS  -
Anthems Against  Scum CD (9
€)  15 titres  live enregistrés en
mai  99  pour  ce  groupe  Punk
UK.  Soutien  à  l’Antifascist
Action  avec entre  autres  titres
White Riot, Solidarity,  2 Million
Voices...  -  KOB/MAD
BUTCHER

ANGELIC  UPSTARTS  –  Still
from heart CD (7  €) 17 titres de
punk  rock  classique...  pour  ce
groupe  légende  de  la  scène
redskin- CAPTAIN OI

ANGRY  BRIGADE  –  No
Masters  No  Slaves  CD  (6  €)
Punk HC tchèque politisé avec
2  voix  brutales  –  POTENTIAL
HC

ANGRY  CAT'S  -  S/T  -  CD  4
titres- (5 €) Mini CD pour ce trio
de  Rockabilly  libertaire
parisien..  la  classe  ces
Rockers! 

ANNOYED  (THE)– Die  wieder
Deutschland! LP (8 €) - 23 titres
de  punk  rock,  chaos  punk,
streetpunk  allemand  qui  fait
penser à Slime ; un repressage
avec  le  son  brut  des  80's!
HOHNIE RECORDS

ANOPHELI  –  A  hunger  rarely
sated  -  LP  10€  -  5  titres  de
mélancolique émo crust (ex fall
of  efrafa  )  californien  et
londonien.  ALERTA
ANTIFASCISTA

ANOTHER  FIVE  MINUTES
"S/T"  LP  7  euros  6  titres
émergence records

ANTI HERO / NASHGUL – Split
LP  (7  €)  17  titres  de HC Esp
type Crudos en plus rapide (!)
et  8  titres  de  Grind  HC  avec
des passages mosh qui  tuent,
eux  aussi  d'Espagne.  Bon
disque – COOPERACION RDS
/ KHHAPSPMCH

ANTI-SYSTEM  –  No  laughing
matter  LP  (8  €)  13  titres
anarcho punk UK 80, réédition
avec  livret  44  pages!  -
ANTISOCIETY RDS

ANTI-SYSTEM – Discographie
CD  (7   €)  29  titres  classic
@punk  80  LP  +  EP  et  divers
compilations – ANTOSOCIETY
RDS

ANTI-PLAYAX  –  Valencia
Marca Registrada LP (7 €)  17
titres  dont  une  reprise  de
Regan Youth pour ce 1er album
de  Punk  Old  School  politisé
chanté  en  catalan!  -  TRABUC
RDS

ANTIDOTE – Another Dose CD
(8 €)  12 titres  de Punk speed
hollandais.  Dernier  album  en
date  –  RODENT  POPSICLE

LP/CD 7

LP/CD
  (A

)



RDS

ANTIDOTUM  –  Jedna  plaga
ludzka plaga LP (8 €) 15 titres
rageur  de  Varsovie,  anarcho
punk  énergique  et  agressif
avec chant mixte dans le style
Post  Regiment  –  NIKT  NIC
NIE WIE

ANTIDOTUM – Testowane Na
Luziach LP (8  €)  15 titres de
Punk Rock polonais énergique
avec  une  chanteuse  et
quelques  lègères  touches  de
Ska.  Avec  des  membres  d'El
Banda – SKULD RELEASES

ANTIPRODUCT  –  The
defeanning silence of grinding
gears  LP  (8  €)   8  titres  -
SKULD

ANTIRUGGINE / ADUNATA –
Split  CD  (8  €)  14  titres  de
Streetpunk efficace pour ces 2
gpes  Oi  politisés  d'Italie  –
ANFIBIO 

ANTISCHISM – Still Life CD (8
€) 13 titres d'@Punk HC chant
féminin  US  ultra  speed  et
intense. Un classique de 91 ! -
PRANK

ANTISECT – Live 82 LP (8 €)
20  titres  live  pour  ce  groupe
légendaire  anarchopunk!  -
ANTISOCIETY RDS

ANTISECT – Live leeds 86 LP
(8  €) 10 titres legende @punk
UK! - ANTISOCIETY RDS

ANTISEEN  –  Badwill
Ambassaadors  LP  (8  €)   17
titres  de  punk  rock  US  bien
barré!  Album  de  2004  –
SCAREY RDS 

ANTI YOU  -  Balnk  stares  LP
10€ Agipunx 16 titres US punk
crust hxc

ANXTV / VIVERE MERDA split
LP  (7  €)  11  titres  2  grpes
italiens  pour  du  punk  rock
versus  punk  hardcore  tout
deux  aux  textes  politisés  LA
SOCIETE  PUE  /  NUCLEAR
CHAOS

APATIA –  Uleglosc  CD (7  €)
15 titres pour ce gpe HC Punk
Pol qui joue depuis les 90s –
TRUJACA FALA

APATIA ''s/t'' LP (8 €) 16 titres
groupe  polonais  des
90's/2000's,  repressage  de
l'album de 97 - PAZAZER

APATIA  NO  –  El  Ruido  de
Antes...  Contra  los  Opresores
de  Siempre  LP  (7  €)  @Punk
HC  rapide  du  Venezuela.  28
titres,  bon  livret  –  SKULD
RELEASES/ALERTA
ANTIFASCISTA

APATIA  NO  /  ALL  SYSTEM
FAIL  splitt  LP  (8  €)  13  titres
anarcho  punk  crust  du
Venezuela  V/S  anarcho  punk
classique,  rapide...  belle
pochette/insert – DEVIANCE /
BUS-AK47/ PUNKEURE

APATIA  NO  /  FALLAS  DEL
SISTEMA – Split 10" (6.5 €) 6
titres  d'@Punk  crustisant  du
Venezuela,  chant  mixte  et  4
titres  de  HC  Punk  mexicain.

Pochette  poster  avec  trad  des
textes  en  Ang  –  FFYM  /
NOSEKE / TWISTED CHORDS

API  UIZ  –  Api  Uiz  de  Merdre
12" (7 €) Excellent trio bordelais
guitare  basse  batterie  tout  à
fond dans un esprit Noise Punk
qui déchire. Jolie pochette avec
plein  à  lire  dessus  –  LES
POTAGERS NATURES

APPENDIX – Top of  the Pops
LP  (7  €)  15  titres  de  Punk
finlandais  de  84.  Réédition  de
leur 2ème album – ASSEL RDS
/ HOEHNIE RDS

ARGIES  –  Al  Limite  de  las
Utopias CD (8 €) Dernier album
12 titres de Punk Rock argentin
assez varié mais toujours dans
un  esprit  The  Clash.  Bons
textes – FIRE AND FLAMES

ARGIES – Himnos de Combate
–  1986  –  2001  CD  (7  €)  14
titres de Punk argentin, un peu
à-la Clash avec une reprise de
Banda  Bassotti  –
COCHEBOMBA RDS

ARKADA  SOCIAL  –  Sin
Sufremiento No Hay Gloria! CD
(7 €) Streetpunk basque. Chant
en  UK,  Esp  et  basque  –
BRIXTON RDS

ARMAGEDDON  CLOCK  –
Armageddon Macht  Frei  LP (7
€)  13  titres  de  HC  rapide
finlandais  avec  un  son  assez
compacte  et  des  mélodies
passionnées  –  TWISTED
CHORDS

ARRACH – Artisans du Chaos
CD (7 €) 11 titres pour ce gpe
toulousain qui mélange le Punk
typique  rapide  à  souhait  avec
du HC cavalcade! 2Ème album
– TRAUMA SOCIAL 

ARRESTED DENIAL - Our best
record  so far  LP 8 euros Mad
Butcher 14 titres de punk /street
punk  à  la  Rancid  pour  ces
Allemands

ARTIC  FLOWERS  –  Reveries
LP  (9  €)  8  titres  Heavy  et
mélodique  punk/HxC,  fast
political  music!  (ex  Fall  of
efrafa,  light  boner...)  -
SABOTAGE RDS

ASALTO 54 – Larga vida Al co!
CD  (7  €)  11  titres  de  punk
espagnol  avec  chants  mixtes
entre  Oi,  streetpunk  et  punk
plus rapide  - AUTOPROD

ASCO  –  Por  un  Infierno  mas
Digno CD (7 €) 13 titres dont 3
live  de  ce  gpe  Streetpunk
politisé  des  Canaries  –
ANFIBIO / RED STAR / RUSTY
KNIFE

ASCO – Sequimur  Vaxare  CD
(8 €) Streetpunk Oi legends de
Tenerife! - ANFIBIO

ASEDIO – s/t LP (7 €) Gpe Esp
avec des membres d'Ekkaia et
de  Black  Panda!  Crust
énergique avec des parties  un
peu  down  tempo  Metal  –  LA
GAONIA  DE  VIVIR  /  BEHIND
THE SCENES / BE PART

ASHKARA – In absence LP (8
€) 8 titres + poster et beau livret

+  patch  HxC  punk  crustisant
venu de Suisse avec un violon
par  ci  par  là!  -  RINDERHERZ
RDS

ASHTONES  -  let  us  be  the
legends LP (8€) Gurillé vinyl 10
titres de punk rock and roll du
nord bien classieux!

ASS – Sink MCD (6 €) 6 titres
de  Queerpunk  US  sing  along
avec une reprise de Faggatron
– PROFANE EXISTENCE

ASSASSINATORS (THE)– Sigt
efter  hjertet  LP (8   €)12 titres
efficaces de  punk HxC rapides
et  mélodique  pour  ces
anarchistes,  sincères  et
activistes,  de  Copenhague  –
ALERTA ANTIFASCISTA

ASSAULT – s/t LP (8 €) 6 titres
de  HC  Punk  japonais
"progressif" avec un son assez
métallique,  morceaux  longs  et
rapides à la fois, grosse basse
agile  et  guitare  enflammée,
héhé  –  PARTNERS  IN
CRIME / HG FACT

ASSENT  –  Laser  tatoo
memoual  service CD (8 €)  de
streetpunk  HxC  anglais  18
titres – ANFIBIO RECORDS

ASSHOLE PARADE – Embers
LP  (8  €)  21  titres  de
Powerviolent  Thrash  HC  pour
ce gpe US des 90s. Excellent!
Vinyle émeraude marbré – NO
IDEA RDS

ATARASSIAGROP  –  Aqui
Estamos CD (8 €) 11 titres de
Oi/Ska  Ita  avec  de  très  bons
textes.  Musique  variée  et
speed,  bonne  surprise!  –
KOB/MAD BUTCHER

ATARASSIAGROP  –
Nonsipuofermareilvento CD (10
€)  Un album entre  Streetpunk
HC et  Ska /  Reggae avec  un
violoncelle. Touche propre à ce
groupe italien. Très bon album
– KOB / MAD BUTCHER

ATARASSIAGROP – The Old,
The Bad and The Ugly CD (8 €)
Compile de morceaux de 96 à
2005.  25  titres  lives,  demos,
albums. Street Punk HC italien
– KOB / MAD BUTCHER

ATKA / SHIMETSU – Split CD
(7  €)  7  titres  de  Grind  à-la
Discordance  Axis,  Pig
Destroyer et 10 titres de Grind
dans  un  style  plus  proche  de
Suffocation  pour  ces  2  gpes
Allds.  Musique  ultra  rapide  et
gros son – ECOCENTRIC RDS

ATTILA  THE
STOCKBROCKERS  &
BARNSTORMER – Bankers &
lockers CD (8 €) 9 titres de red
punk  rock  anglais  –  MAD
BITCHER

ATTILA  THE
STOCKBROCKERS  &
BARNSTORMER – The Siege
of  Shoreham  – CD (8  €)  18
titres  de punk rock poétique et
communiste!  Réédition  de  96,
des  classiques
révolutionnaires...  -  MAD
BUTCHER 

ATTILA  THE  STOCKBROKER
– Disestablished 1980 CD (8 €)
19  titres   compilation  des
meilleures  sons  de  ses  20
albums pour les 30 ans de ce
poète  auteur/compositeur!!  -
MAD BUTCHER

ATTILA  THE  STOCKBROKER
– Poems Ancient  and  Modern
CD (7 €) A Live Anthology 81-
99.  30  titres  de  poèmes
révolutionnaires et acides

ATTILA  THE  STOCKBROKER
& BARNSTORMER – s/t CD (9
€) 16 titres de Punk matiné de
Ska, Folk et même de Dub. Des
textes  bien  foutus...  Son
meilleur  album   –  ROUND
HEAD RECORD

AUTISTIC YOUTH – Nomage.
LP 10€, 11 titres. Portland punk
rock ! SABOTAGE

AUTONOMADS  - One day this
will  all  be  gone...  everything
now ! CD/LP 8€. MASSPROD/
ACTIVE DISTRIBUTION

AUTONOMADS  –  Everything
now !. CD 12 titres, 8€. Second
et  nouvel  album,  ska,  reggae,
punk  from  Manchester.
DEVIANCE  /  MASS  PROD  /
RUIN NATION.

AUTONOMADS  –  No  man
lands CD (8 €) 9 titres + 1 titre
& poster pour le LP)– anarcho
punk  de manchester,  pochette
DIY,  chants  mixtes,  musique
dans  la  veine  d'AO53,  Inner,
Culture  Shock  etc  RUIN
NATIONS / MASSPROD

AUTONOMIA  "necrologia  202
2006" LP 8€ Corrosion cerebral
records  17  titres  de  punk  as
fuck sud américain !

AVSKUM – Punkista  LP (8 €)
3ème  album  de  D-Beat  Punk
suèdois.  15  titres  de  ce  vieux
gpe  des  80s  influencé
inévitablement par Discharge –
PRANK RDS

AVSKUM  –  Uppror  Underifran
LP  (8  €)  16  titres  de  Punk
suèdois  à-la  Anti-Cimex,
dernier album - PRANK

AYS – Some Place Special CD
(7 €) 17 titres d'@Punk UK des
80s. Encore une réédition d'un
classique  du  genre  –
MORTARHATE

ACCHUS “s/t”  LP (8 €) 8
titres crust punk tendance

HxC  entre  Kylesa  et  From
ashes  rise  pour  cet  exellent
groupe irlandais – CONTRAST

B

BAD NASTY / PESTPOCKEN -
Split  LP/CD (7  €)  16  titres  de
Punk  as  Fuck  français  à-la
Defiance/Casualties  et  @Punk
Alld.  Belle  présentation,  gros
livret, etc. - PUNX RULES 

BAD  TASTE  /  ENTIERRO  /
HIJXS  TARADS  /
TOTÄLICKERS split  LP (7  €)
16  titres  pour  4  groupes  de
HxC/crust/d-beat/punk
espagnol– I FEEL GOOD

BAKOUNINE  "S/T"  LP  5€
Conspiracy  DIY  records  16
titres  de  crust  punk  as  fuck
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breton.

BAMBIX / JOHNIE ROOK split
10” ( 8 €) 7titres  Un groupe de
Hollande  et  un  groupe  de
Berlin  qui  nous  font  du  punk
rock'n'roll  mélodique et rapide
– SM MUSIK

BANDA  BASOTTI  –  Vecchi
Cani Bastardi LP (8 €) Dernier
album en date des italiens de
BB.  Très  influencé  Punk  à-la
Clash (y a même une reprise)
et  indubitablement  Ska  –
GRIDALO FORTE

BANKROBBERS  (THE)  – Our
times CD (7  €)10 titres de ska
2  tone  avec  l'intervention  de
Redska,  Los  Fastidios...  -
REDSTAR 73 / ANFIBIO RDS

BARACKA  –  Why  Do  We
Live  ?  CD  (6  €)  @Punk
hongrois,  album  de  2002,  11
titres.  Rapide  et  puissant  –
NEMART 

BARAKA  FACE  JUNTA  “s/t”
LP  (8  €)  11  titres  de  punk
anarcho  barré  et  inclassable
polonais   dans  la  lignée  de
Dog  Faced  Hermans  -  NIKT
NIC NIE WIE

BARMBILLA picture disc LP (8
€) 6 titres punk Allemand à la
Slime  –  FAUL  COLLECTION
RDS

BASTARD  PEELS  –  Keine
bilder CD (8 €) 26 titres féroce
de  grindcore  rapide,  un
massacre venu d'autriche pour
dire  impressionnant!
ECOCENTRIC

BAYGON VERT – Human=fruit
LP (10 €) 8 titres sludge doom
venu de Lyon (ex robotnicka)
lourd et puissant pour ce duo,
belle  pochette  sérigraphié  –
AUTOPROD  (2000
exemplaires!)

BAYGON VERT / SLOTH split
LP  (7  €)   8  titres  de  sludge
HxC  crado  de  dijon/lyon
versus sludge, noise , metal et
étrange de l'Ohio  tout ça dans
une  superbe  pochette
sérigraphiée  couleur-
AUTOPROD

BAYONETS (THE) – Our Fight
LP / CD (7 / 8 €) 13 titres de Oi
Punk  serbe  avec  quelques
passages Ska, chant en UK –
ANFIBIO  /  SIEMPRE
CONEHEAD RDS / CONTRA /
SOLITUDE URBAINE

BEATPOETEN – Man musste
Klavier...  LP  (8  €)  11  titres
poete  punk  allemand,  electro
punk  hip  hop  puisant  son
inspiration dans le punk rock –
TWISTED CHORDS

BEERZONE – Against the flow
/  strangle  all  the  bodybands
CD (8  €)   29  titres  2 albums
pour ce groupe punk UK dans
la  lignée  punk  80  (Business,
Infa  riot...)  c'est  efficace!  -
OVERGROUND

BEHIND  ENEMY  LINES  –
Know  Your  Enemy  CD  (8  €)
1er album. @Punk US rapide
et  encore  plus  puissant  avec

de bons textes intéressants. 13
titres – PROFANE EXISTENCE

BEHIND ENEMY LINES – The
Global  Cannibal  CD  (8.5  €)
2ème  album  de  ce  groupe
@Punk  US  avec  des  ex-Aus
Rotten. Dans la lignée du 1er,
rageur  avec  un  gros  son,
excellent  album.  Gatefold  et
chouette  livret  –  ALERTA
ANTIFASCISTA

BEJARANO  &  MICROPHONE
MAFIA – Per la vita – hip hop,
un  peu reggae  Allemand avec
une  invitée  Italienne  dispo  en
LP / CD (8 €)

BELGRADO "sigloxx1" LP 10€
11  titres  La  vida  es  un  mus
records,  le  second  album  des
Barcelonais  balançant  entre
anarcho  punk,  new  wave  et
mélo !

BELLICOSE  MINDS  (THE)  -
The  spine.  LP  10€  11  titres
Sabotage  records,  post  punk
new wave Us en trio.

BELLRAYS  (THE)  –  The Red,
White & Black CD (9 €) 14 titres
de  Punk  Rock  US  avec  un
chant  assez  Soul  carrément
bien  posé  –  ALTERNATIVE
TENTACLES

BERENICE BEACH – Runaway
CD (8 €)  Streetpunk Ita assez
rapide  et  politisé  –  MAD
BUTCHER

BERURIER  NOIR  -
Abracadaboum LP (10€) / 2CD
(12€)  archives  de  la  zone
mondiale  10€  10  titres
repressage incontournable ! 

BERURIER NOIR – Ils veulent
nous tuer. LP 10€. 5 titres pour
ce mini album. Repressage sur
ARCHIVES ZONE MONDIALE

BERURIER  NOIR  –  Concerto
pour détraqués ! LP / 2CD (12
€) 11 titres - Repressage de cet
album live  devenu mythique  –
Archives de la Zone Mondiale –
Coop Breizh

BERURIER NOIR  –  Macadam
Massacre LP (9 €) / 2CD (12€)
20  titres  L'album  le  plus
minimaliste  de  ces  Punks
légendaires.  10  titres  de  Punk
minimaliste  avec  insert  et
poster  /  livret  fidèles  à  la
version  originale.  Vinyle  gris  –
FZM - Coop Breizh

BERURIER NOIR –  NADA LP
(8  €)  Réédition  du  Maxi  de
1983.  Punk  minimaliste  plus  à
présenter.  Un  des  meilleurs
disques  du  groupe.  Vinyle
marbré blanc & cendre – FZM

BERURIER  NOIR  -  Joyeux
merdier LP 10€ A.Z.M. records
repressage de ce classique

BERURIER  NOIR  -  Souvent
fauché  toujours  marteau  LP
Archive  zone mondiale  (10€)  /
2CD  (12€)  Coop  Breizh  -  10
titres repressage de leur dernier
véritable album 

BERURIER  NOIR  –  Viva
Bertaga – 2 LP (16 €) 22 titres -
Repressage  du  live  de  89

incontournable – Archives de la
Zone Mondiale

BESTHOVEN – Dis means war
LP (8 €) 11 titres Dis beat crust
punk du Brésil... one man solo!
-AGRIPUNX 

BEYOND  DESCRIPTION  –  A
Road to a Brilliant Future CD (7
€) 12 titres de Crust rapide Jap
+  3  morceaux  bonus  –
FOREST RDS

BIALA  GORACZKA  –
nieposlazentwo  LP/CD  (8€)
Pasazer records 14 titres pour
ce  nouvel  album des  anarcho
punks  Polonais  ,  bonne
énergie,  gros  son  et  belle
pochette !

BIALA  GORACZKA –  Fever  “
Po Trzynroc...” LP / CD (8  €)
13  titres  d'anarchopunk
polonais  dans  la  veine  de
Wlochaty...  conflict et les BxN!
PASAZER

BINOUZE METAMPHE GANG
“s/t”  CD  (7  €)  11  titres  de
streetpunk, 1er album pour ce
groupe  de  Paris/Ménilmontant
en digipack – RUSTY KNIFE /
GENERAL  STRIKE  /  APPEL
AUX LUTTES

BIZARRE X / PRETTY LITTLE
FLOWER –  Split  LP  (7  €)  11
titres  de  Fastcore  Grind  Alld
politisé  en duo et 11 titres de
Grindcore  Oldschool  US  avec
une  reprise  de  No  Security!
Vinyle  splatter  –  TOWER
VIOLENCE RDS

BLACK  FIRE  –  Anthology
resistance  LP + CD  (10 €) 12
titres  de  leurs  3  albums
rock/punk  navajo  venu
d'arizona  –  TACOHORDS  /
MASS PROD

BLACK  PANDA  –  Tanque  de
98  Octanos  LP  (7  €)  D-Beat
Crust'n'Roll  Esp  avec  des
membres de Nashgul, Madame
Germen,  etc.  10  titres
fulgurants  dans  un  style
Motörhead  Vs  Inepsy!  Vinyle
transparent - TRABUC RDS

BLACK SEA (THE )– s/t 10’’ (7
€) 3 titres d’Emo HC US hyper
bon  et  riche  (un  acoustique
ultra trippant)  avec le bassiste
de  Fugazi  !  –  LOVITT  /  DAY
AFTER RDS 

BLACK  SHEEP  –  Première
Conclusion  CD (8  €)  12  titres
de Punk HC Old  School  avec
quelques passages Ska-core –
GUERILLA ASSO

BLACK  STAR  DUB
COLLECTIV "S/T" maxi LP 6€
Rusty  knife,  2  titres  dub punk
Bristol

BLAGGERS  ITA  –  On  Yer
Toez CD (8 €) Réédition de ce
classique  de  Street  Punk  UK.
16 titres – MAD BUTCHER

BLAGGERS ITA– United colors
of Blaggers ITA – CD (8 €) 20
titres de punk/oi/rap légendaire
des années 90! réédition de cet
album avec blaggamuffin et de
bonus

BLISTERHEAD – Punk Royale

CD (9.5  €)  18  titres  de Punk-
Rock  suèdois  –  KOB/MAD
BUTCHER

BLISTERHEAD  –  Via  Casilina
CD  (9  €)  Dernier  album  de
Punk Rock classique et encore
plus  efficace  que  le  1er  pour
ces suèdois – KOB

BLITZ - Voice of a generation –
LP  (8  €)  Repressage  de  ce
classique du Punk anglais - 17
titres – PHR Records

BLOOD I BLEED – Gods out of
monsters CD (8 €) 23 titres de
fastcore/grind  pour  ces
hollandais   SELFMADEGOD

BLOOD  I  BLEED  –  High
Octane  Thrash  LP  (7  €)  32
titres  de ce  gpe Thrash Grind
hyper  speed  de  Hollande
regroupant  de  nombreux  split
7"s. Reprises de Fear Of God,
Heresy, Negative FX et BGK! -
TVG RDS

BLOOD PATROL "from beyond
and below" LP 8€ Kink records
10  titres  old  hxc  punk  trash
Allemand !

BLOODY  PHOENIX  -Ode  to
death  LP  21  titres  Alerta
antifascista,  US  grind  punk
rapide et violent !

BLUE  CROSS –  Conspiracy.
LP  8€  Chaos  rurale  8  titres  ,
post  punk  tribal  et  métal  de
Montréal  pour  un  troisième
album ! 

BLUMEN/THE  UNFINISHED
SYMPATHY  –  Split  CD  (8  €)
Mélo Pop Punk de Montceau et
idem  d’Espagne.  11  titres  -
MALDOROR

BLÜNT  /  NAGASAKI
NIGHTMARE – Split  LP (7  €)
Crust Punk Esp dans la lignée
d'Ekkaia, Tragedy, etc. et Crust
D-Beat  italien  dans  la  même
veine! - BE PART

BMECTE  K  nO6GEAE  –
6PNrONP  /  KPACHbIN
rOPN3OHT  split  CD  (7  €)  10
titres de Street Punk Oi politisé
de  Russie  pour  ces  2  gpes  –
STREET INFLUENCE

BOBBY  SIXKILLER  –  Lonely
road  LP/CD  (7   €)  14  titres
d'early  reggae  de  Nancy,  une
réussite  pour  ce  1er  album  –
REDSTAR 73 / RUDY'S BACK 

BOBBY  SIXKILLER  /  THE
BRANLARIANS – split LP (8 €)
9 titres early reagge VS ska ça
fait  un  bon mélange,  avis  aux
amateurs! - CASUAL RDS

BODY BAG – Skadillac CD (7
€) 6 titres de ska cuivré avec un
chant  HxC  pour  du  skacore
suisse   à  découvrir  –
HANNIBAL 

BOLD  AND  A   BEAUTIFUL
(THE) –  "s/t" CD / LP (7 €) HxC
ultra  rapide  venu  de  pologne
avec des anciens d'Antichrist

BOLD  AND  BEAUTIFUL
(THE) /  S.A.T.A.N.  Split  LP (8
€)  2  groupes  punk  polonais
assez  similaire,  furieux  et
rapide  pour  du  punk  HxC
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puissant – TRUJACA FALA

BOLD AND THE BEAUTIFUL
(THE) / TUNGUSKA – Split LP
(7 €) HC hyper rapide polonais
pour TBATB avec des anciens
Antichrist,  Silence,  etc.  17
titres  très  influencés  par
Uranus et les vieux gpes des
80s  et  une  reprise  de  Black
Flag. 4 titres de Dark HC Crust
évolutif  à-la  Dagda,  Silence,
etc.  pour  les  irlandais  de
Tunguska  –  SADNESS  OF
NOISE / TRUJACA FALA

BOLZ'N – Spalt > Funktion LP
(7  €)  10  titres  de  Grind  Alld
technique chant mixte, breaks
déstructurés  et  ambiance
malsaine!  -  REACT  WITH
PROTEST

BOMBSTRIKE  /  REIGN  OF
BOMBS  –  Split  LP  (7  €)  5
morceaux  de  HC  Crust
suèdois  mur-de-guitares  dont
une reprise de Mob 47 et  10
morceaux de HC suèdois avec
un  feeling  old  school  –
YELLOW DOG RDS

BONEBLACK “s/t”  LP (8 €)  8
titres  Dark  crust  de  Montreal,
violent  avec  côté  métal–
CHAOS RURALE  / MERCYL
OF SLUMBER

BOOTSTRIKE  /  JUNGLE
FEVER – Pride of Athens split
CD (8 €)  10 titres de oi punk
grec mélodique et percutant –
ANFIBIO

BOREDOM  –  Uber  alles.  LP
8€,  9  titres.  CONTRAZT  /
PANDA BANDA RECORDS.

BORING  (THE) –  The
Masuqerade CD (5 €)  7 titres
de  HC  Punk  speed  et
Mélodique  de  Colmar  -
DISCHORDS

BORN  DEAD  –  The  final
collapse  LP (7  €) 8 titres du
punk crust HxC US intense –
PRANK RECORDS

BORN DEAD ICONS -  Ruins
LP  8€  Trujaca  fala,  11  titres
retour en stock d'un classique
du punk/HXC/crust !

BORN  FOR  SLAUGHTER  /
SILENCE MEANS DEATH. LP
8€,  12  titres.  D  beat  métal
punk  macédonien  vs  crust
rock'n'roll  belge.  SVOBODA  /
ANGRY RECORDS.  BRACES
(THE) - blue flame LP (8€) 13
titres  MAD  bUTCHER
REPRESSAGE  DE
CLASSIQUE  DU  SKA
allemand  dans  la  lignée  no
sports ou busters

BRACES (THE)  -  ime cut  LP
(8€)  10  titres  repressage
album  des  années  90  ska  2
tone ALLEMAND

BRAIN  DEAD  –  Weapons  of
the weak LP / CD (8 / 7 €) 16
titres  de  punk  skacore  dub
dynamique et  melodique pour
ce  trio  de  Hamburg  –  MASS
PROD / PUMPKIN RDS

BRAINDANCE – Last Will  CD
(8  €)  21  titres  de  Streetpunk

UK  incontournable.  Dernier
album – COMBAT ROCK

BRAINOIL – s/t 12" (7 €) 7 titres
de Sludge Stoner HC US gros
son  avec  un  ex-Destroy.
Musique  assez  comparable  à
Eyehategod  en  un  peu  moins
crade, que du bon – THRONE
RDS 

BRAINS OF HUMANS (THE) –
Humanity 12" (5.5 €) Réédition
de pur @Punk 80s de Suisse.
Bons  textes  et  présentation  –
STRONGLY OPPOSED 

BRAMBILLA  –  Einfach  Angst
2xLP  (8  €)  10  titres  de  Punk-
Rock  autrichien  avec  des  ex-
Those  Who  Survived  The
Plague.  3ème  album  avec  3
remixes  Electro-Techno-Punk
sur le 2ème disque.

BRAT  PACK  –  Hate  the
Neighbours LP (7 €) 13 titres de
HC  Punk  mélodique  mais
énervé  pour  ce  gpe  NL
constitué  de  membres
d'Antillectual,  Citizens  Patrol,
Beans et My Reply – CRUCIAL
ATTACK / DIRTY FACES / HA-
KO BASTARDS

BRIGATA  ALCOLICA/THE
SICKS – Skins And Punks New
Generation  Vol  I  Split  CD (8.5
€) 2 gpes de Oi/Punk italiens -
KOB

BRIGITTE  BOP  –  Back  in
Eul’Berry CD (8 €) 16 titres de
Punk Rock bien rôdé avec des
textes  à  ‘’divers  degrés’’  –
TRAUMA SOCIAL/KONSTROY

BRIGITTE BOP – Highway  To
Punk  CD+  DVD  (12  €)  4ème
album de BB. 14 titres de punk
Rock  orléanais  +  90  mn  de
reportages,  interviews,  lives,
clips et bonus sur le DVD + un
livret  poster  avec  paroles,
dessins,  photos  –  GENERAL
STRIKE / TRAUMA SOCIAL

BRINK OF DESPAIR - Rooted
in  dust  -  LP  (8€)  8  titres
Rinderherz records classic crust
Allemand qui déboite!

BRISTLE – 1984450 CD (9 €)
12 titres de 2006 pour ce gpe
Punk  US  80s  style  avec  une
reprise  des  Big  Boys  –
RODENT POPSICLE RDS

BRODY'S  MILITIA  –  The
Appalachian  Twelve  Gauge
Massacre LP (8 €) 25 titres de
Punk  extrême  US  avec  un
membre  de  Hellnation,  mêlant
plans Punk à la Poison Idea et
passages  powerviolent,  gros
riffs  et  tout  ça...  1er  album
après  de  nombreux  splits,
complètement  efficace  -
SOUND POLLUTION

BRODY'S  MILITIA  /
WIDESPREAD BLOODSHED –
Split LP (8 €) 11 titres - dont 2
reprises  de  GG  Allin  -  de
Powerviolent  Punk  US  entre
Rupture et  Hellnation pour BM
et  25 titres de Thrash suèdois
sans répit pour WSB. Si tu l'as
pas déjà, jette toi sur ce disque!
- SOUND POLLUTION

BROKEN BONES – Time For
Anger,  Not  Justice  CD  (9  €)
Album  de  2005!  13  titres  de
Punk UK avec des ex-membres
de Discharge et le bassiste de
Conflict.  Album  qui  oublie  un
peu  les  plans  métallisants,
retour  aux  sources  donc,
comme en 84! – DR STRANGE
RDS

BRZYTWA  OJCA  "S/T"  Lp  8
euros  14  titres  Pasazer,
repressage  d'un  classique  du
punk  polonais  des  années
80/90 

BUD SPENCER – People  are
carrious  but  from  the  outside
LP  (7 €)  8  titres+  CDR noise
rock de Nancy lignée Unsane –
NO WAY ASSO 

BUG  CENTRAL  -Welcome  to
dead town CD (7  €) Anarcho
punk  anglais,  le  nouvel  album
12 titres -STOP THIEF RDS

BULBULATORS  –  primkiples
mortales punk LP (8 €) 12 titres
de  punk  polonais,  entre  bons
choeurs,  grosses  grattes,
bonne  énergie  et  son  bien
carré – COMBAT ROCK 

BUNKUM – Dog's Life CD (8 €)
8  titres  de  HC  Oldschool
énergique  +  1  clip  &  live  en
piste  video  –
HARDCORETROOPER RDS /
MASSPROD

BUNRT  CROSS  –  Mankind's
obituary  LP  (7€)  14  titres
anarcho punk boîte à rythmes
qui  sortent  enfin  leur  premier
LP! À ne pas louper! - RUSTY
KNIFE / ACTIVE REBELLION /
TADPOLE RDS

BURNT CROSS / A.U.K.  Split
CD  (7€) 19 titres anarchopunk
UK / anarchopunk écossais,  2
groupes inspirés 80 et Cress! -
ACTIVE  /  RUSTY  KNIFE  /
CRAZY PEACE.

BURN  AGAIN  –  Excuses  for
Apologies  CD  (8  €)  Crust
"mélodique"  de  Finlande  avec
un son très influencé Tragedy.
12 titres contanant leur split LP
avec  Lahdon  Aika  ainsi  que
leur  1ère  demo –  ACCLAIM /
URBAN RESISTANT

BURN AT ALL – A L'Abri d'nos
Conneries CD (8 €) 23 titres de
Punk HC breton avec un gros
son,  assez  classique  somme
toute avec des textes énervés
– MASS PROD

BURN  AT  ALL  "S/T"  CD  8€
Mass  prod  etc.  12  titres  de
punk  Hard  core  breton  bien
speed et carré !

BURNING  LADY  –  Wasted
time (3 €) 4 titres de très bon
punk'n'roll  aux  influences
streetpunk  avec  un  chant
féminin  efficace  –  OUTSIDE
MUSIC RDS

BURNING  LADY -  Until  the
walls  fall  LP/CD  10€  Vynil
couleur,  Concrete  jungle
records,  15  titres  pour  ce
nouvel  album  de  punk
rock/street punk mélo avec une

chanteuse bien présente!

BURNINGS HEADS – Taranto
LP  (8  €)  17  titres  d'hardcore
mélodique avec de bons textes
7ème  album  -  YELEN
MUSIQUES

BUSTERS  ALL  STARS  –
Skinhead love affair. LP 8€. 11
titres  -  réedition  de ce  groupe
de ska classique allemand des
années 80.

BUZZCOKS  (THE)  –  Small
songs with hearb CD (8  €) 17
titres  une compialtion de leurs
meilleurs  titres  –  ABRAXAS
RDS

ABRIANS  (THE)  –  For  a
few  pussies  more  CD  (8

€) 19 titres aux rythmes de ska,
calypso et western reggae venu
de  Catalogne.  Considéré
comme  l'un  des  meilleurs  ska
européen!  -  REDSTAR  73  /
LIQUIDATOR MUSIC 

C

CAD / BETON – Split LP (7 €) -
6 titres de D-Beat Crust brutal
et 11 titres de Grind Punk, tous
2  de  Slovaquie  avec  un  gros
son.  Chant  en  slovaque  –
BIOSFERE  RDS  /  BLACK
SEED RDS

CAMARADA KALASHNIKOV –
La Força de la Rao CD (8  €)
Street  Punk  Catalan  assez
varié notamment à cause de la
Gralla,  sorte  de  hautbois
catalan. 13 titres - AUTOPROD

CAPITALIST  CASUALTIES  /
HELLNATION  –  CD  (8  €)  Un
split de rêve avec 21 nouveaux
titres de Powerviolent Punk aux
taquet et de Thrash sans limite
pour  ces  2  gpes  cultes  US.
Formidable!  -  SOUND
POLLUTION

CARNIST  -  Unlearn  LP  14
titres,  10€  Alerta  antifascista,
vegan  punk  HXC  DIY
Londonien

CRAYON - Sans filet CD 6€ 13
titres  ,  Red  bong  records,
political hip hop par Crayon de
Red Bong

CATHETER  /  FUBAR  –  Split
CD  (7  €)  Brutalité  quand  tu
nous  tiens...  8  titres  de  Grind
US vengeur  pour Catheter  qui
décoiffent  tout  et  14  rafales
pour Fubar, des hollandais qui
n'ont  pas  peur  de  la  vitesse.
Très  bon  son,  t'es  à  fond  et
puis  ça  s'arrête...  Alors  tu  le
remets. C'est pas beau la vie? -
CIVILIZATION RDS

CATHODE  –  A  Machine  That
Never  Falters  CD  (6.5  €)  HC
Emo Metal  NL se  rapprochant
de  Catharsis.  8  bons  titres,
livret et pochette sérigraphiée –
AUTOPROD

CATHOLIC  GUILT/INU,  splitt
LP  8€  10  titres  Subversive
ways rec. punk/HXC Autrichien
V/S  punk  hxc  espagnol  ala
Japonnaise!

CAUSTIC  CHRIST  –
Lycanthropy  LP  (8  €)  2ème
album pour ce gpe @Punk US
avec des ex-Aus-Rotten et The

10   LP/CD
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Pist.  10  titres  assez  rapides
aux influences vocales Poison
Idea-esques – HAVOC

CELLULE X -  Big must go on
CD+DVD (8 €) 4 titres + clip +
bonus  Hip  hop  punkisant  et
electrisant! Unmix entre leurs 2
albums - FZM

CERVELLI  STANKI  –  15
Years  CD  (8  €)  15  titres  de
Street  Punk'n'Roll  italien.
Morceaux  de  95  à  08  et
quelques  inédits  –  ANFIBIO /
RED STAR

CERVELLI  STANKI  –  Street
Rock'n'Roll  CD (8 €)  12 titres
de  streetpunk  Ita  abrasif  et
gros son - ANFIBIO

CHACHI  ARCOLA – Gonzalo
CD (5 €)  Nouveau disque de
ce gpe de Montbrison, 5 titres
et  20  minutes  de HC torturé,
batterie  qui  martèle  et  chug
chug  aux  textes  politisés  et
personnels – LOS DISCOS DE
LA BESTIA

CHAMBER  –  Chamber  noir
2xLP (12 €) 6 titres + mp3 pour
du  DIY  Black  metal  venu  de
Leipzig  aux  mélodies  froides
dans une ambiance sombre, et
une voix torturée tout ça dans
une  belle  pochette  couleur
gatefold  pour  les  fans  de
Liturgy,  Woods  of  Desolation
ou  Wolves  in  the  Throne  –
W.I.F.A.G.E.N.A.RDS  /
RINDERHERZ / SM-MUSIK

CHAOS IN MAROCCO compil
LP  10€  TAM  records  5
groupes  punk  qui  claquent
venus du Maroc !

CHAOS UK/DEATH  SIDE  LP
12€, Noise not music records,
18  titres,   repressage  de  cet
album de punk as fuck angalsi
et japonnais

CHAOS UK - s/t  LP/CD (8 €)
11  titres  total  chaos  punk!!
repressage  du  LP  de  83  –
CAPTAIN OI 

CHAOS UK/EXTREME NOISE
TERROR - Radioactive LP 10€
Farewell records 20 titres pour
un repressage de ce classique
du crust punk as fuck UK !

CHAOTIK  NOODLES  –  Du
Feu dans les Veines CD (5 €)
Désoeuvre Complète 1994-96.
12  titres  de  Punk  Rock  avec
des membres ayant joué dans
Heyoka  ou  encore  Brassens'
Not Dead – ZONE ONZE RDS

CHARGE  69  –  Apparence
jugée + région sacrifiée CD (8
€) 20 titres 1er album + maxi...
un classique dans le punk rock
français – COMBAT ROCK 

CHARGE  69  –  Apparence
jugée  LP  (8  €)  15  titres  de
punk  rock  messin  qui  fut  vite
un classque dans le genre. 1Er
album – KNOCK OUT RDS

CHARGE 69 – Conflit  interne
LP  (8  €)  16  titres  avec
Jeremya pour ce 4ème album
toujours  punk rock –  KNOCK
OUT RDS

CHARGE  69  –  Résistance

électrique LP + CD / CD (10 / 8
€) 16 titres de punk rock messin
aux  mélodies  efficaces  et  aux
textes   Vérolés  d'un  des
meilleurs  parolier  de  la  scène
punk  hexagonal,  un  5ème
album  à  se  procurer  -KNOCK
OUT RDS

CHARGE 69 – Retour au front
Mini CD (3  €) 4 titres un retour
de  ce  groupe  messin  avec
Vérole (cadavres) au chant! Ça
change  direct  le  groupe
donnant un air de Cadavres et
ça  fait  du   bien  -  COMBAT
ROCK 

CHARGE 69 – Universal LP (8
€)  14 titres  de punk rock plus
abouti  et  diversifié  dont  une
reprise de UK Subs!  – KNOCK
OUT RDS

CHEPA – Le Titre!! CD (7 €) 13
titres  de  Punk'n'Roll  furieux
avec  une  voix  rauque  –
COMBAT  ROCK  /
PUNKAHONTAS  /  PUNK'S
SHADOW

CHEPA – Casse le  masque –
LP (8 €)  CD(8€) Kanal/Ronce
Records  –  11  titres  de  Punk
rock  français  politisé  bien
énergique,  un  bon  nouvel
album.

CHICKEN'S CALL “27” LP (8 €)
8  titres  pour  ces  @punk
grenoblois avec de bons textes
YVONNE  MAIDEN  /  TOFU
GUERILLA

CHISPAS  –  Relax!  Nothing  is
Under Control LP (7 €) 7 titres
de Punk énergique Alld,  chant
féminin  d'inspiration  Harum
Scarum en Ang et Alld dans un
chouette gatefold. Vinyle bleu –
BEHIND THE SCENES / TOGU
GUERILLA

CHOCOLAT  BILLY  –  Attrapé
N'Anoun LP (7 €) 10 titres pour
ce  2ème  album  de  Choco  B,
moins hyperactif et direct que le
précédent  à  la  1ère  écoute,
avec  des  morceaux  plus
"intimistes"  et  calmes.  La
musique  reste  toujours  très
sentie  et  dynamique,  genre
Expé Noise Jazz Folk très très
frais. Bon, ok c'est dur à décrire
et  c'est  bien,  voilà...  –  LES
POTAGERS NATURES

CHOCOLAT  BILLY  /  THE
GOOD GOOD – Split LP (7 €) 4
titres live enregistrés en 2005 et
2  morceaux  studio  pour  CB,
toujours  aussi  barré.
Spontanéité live et folie douce,
sautillant  et  drôle.  The  Good
Good, de NYC, utilisent tous les
instruments  possibles  pour
livrer  ici  6 titres pas si  loin de
Deerhoof,  ambiance  fraîche,
chant  mixte  et  musique
captivante  –  LES  POTAGERS
NATURES

CHRIST ON PARADE –  Loud
and Live – KFJC Pit LP (8 €) 13
titres  d'@Punk  US  des  80s
enregistrés  live  en  2007.
Morceaux  toujours  aussi
puissants malgré leur vieil age,
héhé.  2  reprises  de  Teenage

Warning. Vynile vert – PRANK
RDS

CHRONIC SEIZURE – Ancient
Wound LP (8 €) 10 titres de HC
Punk  US  plus  rapide  qu'un
échange de ping pong, dans un
style assez 80s!  Bon disque -
NO  WAY  RDS  /
FASHIONABLE IDIOTS

CHUMBAWAMBA  –  The  boy
bands have win CD (8  €)  25
titres  de  folk  dance
anarchopunk  UK!  Album  de
2008... - PM DRESS

CHUMBAWANBA -Live  CD (8
€)  16  titres  dance  punk  folk
anar anglais – PM PRESS

CITIZEN FISH - Free Souls in a
Trapped  Environment  CDR  (5
€) Idem - BLUURG

CITIZEN  FISH  -  Millenium
Madness  CD  (8.5  €)  Idem  -
BLUURG

CITIZEN  FISH  –  Goods  LP  /
CD (8 €) 13 titres de ce famuex
groupe  punk/ska  UK  &  une
belle  performance  pour  ce
nouvel  album  aux  paroles
intéressantes – ALTERNATIVE
TENTACLES

CITIZEN  FISH  –  Dancing  on
spikes  CD  6  titres  Nouvelle
production des punks anglais à
base  de  ska,  punk  et  textes
politisés – Active Dist – (6 €)

CLASS  WAR  KIDS  –
Reflection!  Rage!  Rebellion!
CD  (8  €)  14  titres  de  street
punk  politisé du canada avec
gros son – FIRE & FLAMES

CLUB 99 – Live Skafari CD (9
€) Dernier album 12 titres pour
ce gpe italien à-la No Sport!  -
BODY GLOVE RDS

COBRETTI  –  Try  down
memory lane LP (8 €) 12 titres
HxC  punk  allemand
carré(ment)  bien  foutu!  Un
groupe  old  school  avec  une
touche  mélo  –  TWISTED
CHORD

COCHE BOMBA – Vectores de
la  Muerte  LP  (7  €)  Dernier
album  posthume  pour  ce  gpe
de Lyon – Saint-Etienne. Punk
Thrash  barbare  avec  des
breaks bien sentis et 2 reprises
(Infest  et  Warhead).  Pochette
surprise  et  en  plus  c'est
marrant  –  ETOILE  RENOI  /
RAOUL PROD

CODE  13  –  Complete
Discography 1994-2000 CD (8
€) 50 titres de Punk HC rageur
US  post-Destroy,  groupe  de
Felix Von Havoc. Tous les 7"s
et  quelques  inédits  –  HAVOC
RDS

COLERA  –  Alguine  Siega
Vidas Por Mi LP (7 €) 7 titres
d'@Punk  Rock  Esp  avec  une
chanteuse pas si  loin  de  Lost
World.  Chant  en  Esp  -
ACCLAIM / TOGU GUERILLA

COMA – s/t LP (7 €)15 titres de
Crustcore  suèdois  avec  un
poquito de riffs metal! Pochette
hyper classe et une reprise de
Atomvitter! - INSANE SOCIETY

RDS

COMMANDANTES –  Für  Brot
und Freiheit LP / CD (8 €) 2ème
album  de  Oi  Punk  Alld  avec
quelques  reprises  de  chants
révolutionnaires.  Plus  varié  et
construit  que  le  précédent  –
MAD BUTCHER

COMMANDANTES – Lieder fur
die Arbeiterhlasse LP/CD (8 €)
12  titres  de  Street  Punk  Alld
reprenant  des  chants
révolutionnaires  tels  que  Bella
Ciao,  Venceremos  ou  encore
Bandera  Rossa.  Album  pour
chanter  entre  ami-e-s  –  MAD
BUTCHER RDS

COMPLICITE CANDIDE - Rad
Potvrzuje Chyba LP (7 €) 4ème
album  de  ce  gpe  tchèque  qui
existe depuis 15 ans! Quelque
part  entre  Dead  Kennedys  et
DOA – NNNW

CONDITION : DEAD – Famous
for fuck all  CD (8  €) 13 titres
anarchopunk anglais classique,
agressif  pour  ce  nouvel
enregistrement  –  ACTIVE
DISTRIBUTION

CONFLICT  -  It's  Time  to  See
Who's  Who  CD  (9  €)  Leur
premier album, @Punk UK, 14
titres - MORTARHATE

CONFLICT – Against All Odds
CD (9 €) Un album assez varié
abordant  pas  mal  de  styles
musicaux, intéressant !  @Punk
UK - MORTARHATE

CONFLICT – In The Venue CD
(9  €)  24  titres  live  de  94  !
@Punk UK – MORTARHATE

CONFLICT  –  Increase  The
Pressure CD (9 €) 2ème album
de  cet  incontournable  groupe
@Punk UK – MORTARHATE

CONFLICT  –  Standard  Issue
88-94  CD  (9  €)  Compile  de
différents albums. @Punk UK –
MORTARHATE

CONFLICT – The Final Conflict
CD  (9  €)  @Punk  UK  –
MORTARHATE

CONTEMPT  -  Shouting  The
Odds  CD  (7  €)  Punk  UK  80’
style.  Textes  très  politisés  -
BOMB FACTORY RDS

CONTEMPT  –  Who  Needs
Diplomacy? CD (7 €)  15 titres
d'@StreetPunk  UK  dans  la
veine de Shouting at the Odds
– ACTIVE DISTRIBUTION

CONTRASTO  /  NAGASAKI
NIGHTMARE – Split LP (7 €) 9
titres de Fastcore Crust Punk et
4 titres de Dark Crust pour ces
2  gpes  italiens  -   MISS
THRASH  /  NO  BUSINESS
PUNK / NUCLEAR CHAOS 

CONTRAVENE  –  A  call  to
action LP (8 €) 7 titres Anarcho
Punks US - SKULD

CONTROPOTERE  –  Nessuna
speranza  CD  (8  €)  8  titres
@punk  théatral  des  80's/90's
venu d'Italie,  rapide, lourd bref
incontrôlable,  et  devenu
incontournable  dans  la  scène
DIY punk! GONNA PUKE RDS

  LP/CD  11

LP/CD
  (C)



COOTERS  (THE)  – Chaos or
Bust  CD  (9  €)  12  titres  de
Punk US aux influences Metall
assez  prononcées  avec  des
reprises  de  Motörhead,
Discharge  et  Misfits  +  une
video  Life  Like  en  bonus  –
PROFANE EXISTENCE

COP ON FIRE – s/t LP (7.5 €)
Crust  Punk Esp.  14  titres  qui
contiennent  le  1er  LP  épuisé
depuis un moment, le split LP
avec  Visions  Of  War  et  un
morceau tiré d'une compile! Du
grand art – AUTOPROD

COQUETTISH  (THE)  –  High
Energy  Politics  CD  (8  €)  14
titres  de  Punk  HC  Jap
énergique assez mélodique et
pas  trop  loin  de  Rancid  –
GUERILLA ASSO

CORE  Y  GANG  –  Ego-
Système CD (8 €) 13 titres de
Punk  HC  breton  avec  violon.
Clips en bonus – MASS PROD

COUNTDOWN  TO
ARMAGEDDON  –  trough
hewires  LP  (8  €)  8  titres  US
crust  punk  plus  mélodique
avec  le  temps,  plus  travaillé
mais  toujours  aussi  furieux!  -
SKULD

CRAFT  –  Dites-le  avec  une
Pelle  LP  /  CD  (8  €)  5ème
album pour  ce  gpe  Punk  HC
vendéen.  12  titres  très  polis
qui tirent parfois sur le Metal –
MASS PROD / TANKER RDS

CRAFT  –  Inmookwecrust  CD
(8.5 €) 9 titres de Punk Crust
breton  rapide  et  énergique  –
MASS  PROD  /  CRAOUED
RDS

CRAFT  /  LOUT  SOCIETY
KÜRSE  –  Split  LP  (7  €)
Punk/HC Vs Crust Punk rapide
et  violent.  Tous  deux  de
Bretagne.  13  titres  –  MASS
PROD  /  BROKEN  BRAINS  /
etc

CRASS – Demo 77-79 CD (8
€) 16 titres tirés des démos de
ce  groupe  incoutournable!  +
des  bonus  divers  (radio
session + itws)

CRESS – The Greed Machine
And The Money Tree – 2xLP
(8 €) Discographie regroupant
le  Monuments  LP,  Split  10"
avec Doom, & From Violence
To  Consumerism  7"  +
quelques inédits ! Soit 29 titres
d'@Punk  UK  !  Pochette
gatefold  assez  classe  –
SKULD RELEASES

CRIATURA – Verde LP (7 €)
2ème album de Punk Rockwar
politisé  chant  mixte  Esp avec
pas  mal  de  breaks  et  des
influences Emo – DDT / MALA
RAZA / TOFU GUERILLA

CRIMINAL  DAMAGE  “s/t”  LP
(8 €) 8 titres de punk /HxC US
intense et terriblement efficace
FERAL WARD 

CRIMSON  CURSE  (THE)  –
Both Feet in the Grave LP (8
€) HC frénétique US avec des
membres  de  Swing  Kids,

Locust, Struggle, etc. Réédition
de  l'album de  1997.  Une face
de musique, l'autre gravée avec
des crânes – THREE ONE G

CRIPPLE  BASTARDS  -
Variante Alla Morte LP (8 €)24
titres pour ce grpe monumental
de grindcore italien - DEEP SIX
RDS

CRIPPLED  OLD  FARTS  /
UNLOGISTIC split LP (8 €)  10
titres de fast HxC 80's et punk
rock  rapide  de  Paris  –
EMERGENCE / WEE WEE  

CROM – Hot  Sumerian Nights
LP (8 €) 21 titres pour ce gpe
US  incarnant  la  quintessence
du Metal Thrash Sludge Death,
etc.  sous  toutes  ses  formes
avec morceaux plutôt courts et
bien remplis, des paroles sur le
thème  des  barbares  et  autres
chevauchées  fantastiques.  Un
gpe  concept  qui  marche  à  la
perfection,  essentiel!  -  BLIND
DATE RDS

CROSS  STITCHED  EYES  -
decomposition  LP/CD  (8€)  12
titres,  nouvel  album  de  ce
groupe anarcho punk basé en
Allemagne, musique assez noir
dans  la  lignée  des  groupes
Anglais des années 80 avec un
gros son ! -SKULD RELEASES 

CROSS STITCHED EYES -  II
CD  (8€) 13  titres  crust  punk
cold .. groupe internationnaliste
(ex zygote AOB uk subs etc.) -
ACTIVE DISTRIBUTION

CROSTA - nus a la gola LP (8
€) 6  titres  Anarcho  punk
Espagnol  assez  old  school  ,
chant  féminin  mélo  mais  bien
punk anarcho ! - AUTOPROD

CRUCIFIX  –  Dehumanization
CD (8  €)  Punk  US légendaire
du début 80 sorti sur CORPUS
CHRISTI à l’époque. 14 titres –
SOUTHERN

CRUDE  –  1999  LP  (8  €)  10
titres pour ce gpe Punk HC Jap
distordu et rapide avec un brin
de mélodie, excellent – FERAL
WARD 

CRUSADES  "the  sun  is.."  LP
10€ Sabotage records 10 titres
de punk mélo avec un côté 80 à
mettre  aux  côtés  de  Spectres
par exemple !

CULTURE  SHOCK  -  reality
stops  n°44  LP  (8€)  9  titres  ,
démos de 86 repressée en vynil
pour un classique du ska punk
reggae Anglais. 

CULTURE  SHOCK  –
Everything 3xCD Box (8 €) 51
titres  Tous  les  albums,  démos
et live de ce groupe ska reggae
punk  anglais  (membres  de
Subhumans et Citizen Fish) qui
aura  marqué  la  scéne
anarchiste pour un bon bout de
temps  –  ACTIVE
DISTRIBUTION

CULTURE  SHOCK  -  All  The
Time CDR (5 €) Ska-Punk UK,
dernier  album  +  Go  Wild  en
bonus sur le CD – BLUURG

CUT MY SKIN – Nasty LP (7 €)

14 titres de Punk Alld avec la
chanteuse  de  Scattergun  et
des  membres  de  Frontkick  /
Harnleita – PLASTIC BOMB

CWILL – Trotz Allem LP (8 €) 9
titres  et  5ème  album  pour  ce
gpe suisse des 90s. Dark Crust
HC  avec  un  violon!  -  SKULD
RELEASES 

CZOSNEK  –  Sometimes
LP/CD (8 €) 14 titres le nouvel
album de ces punks polonais,
rapide,  énervé  chant   féminin
intense  et  furieux  -  NIKT  NIC
NIE WIE 

AGDA  (THE)  –  An
Endless Betrayal LP (7 €)

7  titres  de  heavy  Crust  Punk
irlandais!  2ème  et  dernier  LP
avant que  le groupe ait arrêté -
RUIN NATION / RINDERHERZ

D

DAGDA  (THE)  – Threefold LP
(7 €) 8 titres de crust irlandais
sombre  et  efficace  –
ENSLAVED

DA'PRO  –  Verbale  Croisade
CDR (3 €) 21 titres de Hip Hop
par Da'Pro de Force Pure Feat.
Daz-Ini,  D.  Reck,  DJ  Tearz,
3mm, etc. Sorte d'anthologie de
morceaux  tirés  de  différentes
mixtapes  –  SKYZOMINUS
PRODUKTIONZ

DAMAGED  GOODS  –  Fever
LP (7 €) 10 titres de Thrash HC
belge intense et  hyper  rapide!
Mention  spéciale  pour  le  fluo
sur la pochette, ça manque un
peu de nos jours... - CRUCIAL
ATTACK

DANBERT  NOBACON  -  The
Unfairy  Tale  CD  (7  €)
Morceaux  acoustiques/folk  par
le chanteur de CHUMBA entre
85,  87  &  89   -  RUGGER
BUGGER

DAYMARES – Can't get us all
CD (8 €) 11 titres de death'n'roll
énergique  pouvant  attirer  les
amateurs/trices  d'Entombed
comme  de  Tragedy
SELFMADEGOD

DEAD  INFECTION  –  Corpses
of the universe CD (8 €) 9 titres
+ 2 pistes vidéo pour ce groupe
polonais  de  goregrind
SELFMADEGOD

DEADLINE – More to it CD (5
€)  12 titres de street punk UK
– NEW BLOOD RDS

DEAL'S  GONE  BAD  –  The
Ramblers LP (8 €) 12 titres de
Rocksteady  Reggae  Ska  de
Chicago.  Vynile  transparent  –
JUMP UP RDS

DEATH BURING – Before the
nightmare.  LP  8€,  11  titres.
RONCE / RAVACHOL

DISAFFECT – Disco

DEATH  DEALERS  –  Files  of
atrocity LP/CD (8 €) 12 titres en
digipack  de  raw  crust  D-Beat
avec des membres d'ENT, Anti-
Cimex  et  Raw  Noise!  Ça
claque,  c'est  rapide  et  c'est
carré!- TERROTEN RDS

DEATH OR GLORY "can't stop
me" LP 8€ 11 titres Appel aux

luttes..  punk rock , street punk
à la Clash Français bien foutu !

DEATH  RATTLE  /  JOURNEY
INTO  MARGIN  split  LP  (7 €)
crust  punk  anarcho  grec  +
heavy  pour  Death  rattle  et  +
mélodique  pour  Journey  Into
margin - AUTOPROD

DEATH REIGN “s/t” LP (7 €) 12
titres  D-beat  crust  punk  des
Montagnes,  puissant  de  St
Etienne et Grenoble – TANKER
/NO WAY / ASSODOMI

DEATHRAID – All life ends LP
(8 €) 14 titres anarcho punk  la
classe...  américaine  –
AGIPUNK

DEATHRAID – s/t LP (8 €) 14
titres  de  Crust  Punk  US avec
des ex-Disrupt, Stäte Of Fear! -
BLACKWATER RDS

DECLINE  (THE)  -  broken
hymns for beating hearts LP (8
€) 13 titres punk rock avec une
grosse énergie , gros son et un
chant excellent, du tout bon je
vous dis! - ZONE 11 RDS

DEFIANCE  –  Rise  or  Fall
Picture  Disc  LP  (9  €)  4ème
album  toujours  aussi  efficace
de  Punk  US  –  DIRTY  PUNK
RDS

DEFECT  DEFECT  "S/T"  8€
Trashbastard  rec.  punk  rock
mélo  avec  une  bonne  touche
old school HXC de Portland

DEJA  MORT  –  Tête  de  Mort
CD  (7  €)  Punk  Rock'n'Roll
cynique à mort avec un synthé
de  Bordeaux.  A  nous  deux
monde de merde – GUERILLA
ASSO  /  TRAHISON  /  WEE
WEE

DEKADENT – Almost complete
dekadent 2xLP (12 €) 35 titres
anarchopunk allemand direct et
efficace leur album + EP + splitt
et divers titres soit tout ce qu'ils
ont  enregistré  –  TWISTED
CHORDS

DE KIFT - Yverzucht LP 8€ Red
wig  records,  25  titres,  une
disco. de ce groupe hollandais
des  années  80/90  dans  la
mouvance  anarcho  punk  ala
THE EX

DEKODER -  Between  the
waking. LP 8€ Chaos rurale, 8
titres  post  punk  de  Montréal,
chant féminin (ex Ballast,  Born
dead..). 

DEMASIADOS  ENEMIGOS  –
Ke  Kallen  las  Malas  Lenguas
CD (7 €) 12 titres de Streetpunk
politisé Esp – WC RDS

DEPRIVED – Discography 89 –
92 LP (8 €) 20 titres d'@Punk
US  politisé  et  rapide  qui
ramène  aux  débuts  d'Aus-
Rotten,  Resist!  Pochette
gatefold  –  THREAT  TO
EXISTENCE RDS

DERNIÈRE  SOMMATION/
ANONYMA/NIPPERCREEP LP
8€ 3 groupes français punk, 21
titres  Diy  prod,  punk  rock  à
électro punk.

DEROZER  –  144  CD (6  €)  7
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titres  de  Street  Punk  assez
mélodique  d'Italie  –  MAD
BUTCHER

DEROZER – Chiusi Dentro CD
(8 €) 12 titres de Streetpunk Ita
avec  un  gros  son.  Musique
rapide,  cahnt en italien assez
mélodique – MAD BUTCHER

DEROZER  –  Di  Nuovo  in
Marcia  CD (8  €)  13  titres  de
Punk  Ita  énergique  dans  la
lignée  des  derniers  Los
Fastidios.  Dernier  album  –
MAD BUTCHER

DEROZER  –  Mondo  Perfetto
CD (8 €) 13 titres de Punk Ita,
bonnes énergie & mélodies –
KOB/MAD BUTCHER

DERROTA – Asko Infinito  LP
(7  €)  11  titres  de Punk /  HC
speed chant en Esp avec une
touche  R'n'R  lègère.  Gros
livret avec trads des textes en
français – TRABUC RDS

DESOLATEVOID – No Sign of
Better Times... CD (8 €) 2ème
album. 8 titres de Crust Punk
US  aux  accents  Thrash  et
Metal  sur  ce  CD  -  CRIMES
AGAINST HUMANITY RDS

DESOLATION – s/t LP (9 €) 9
titres  de  Crusty  Punk
thrashisant et obscur avec des
membres  de  Born/Dead,
Scurvy Dogs et Strung Out. Zik
au galop avec des envolées de
guitares  tranchantes  sur  un
phat  son,  oauis  ouais  –
PRANK RDS

DESPERTA  FERRO  –  1999-
2009 L'alba d'un non jorn CD +
DVD (10  €) 14 titres, nouvel
album  pour  ce  grpe  street
punk  catalan  et
indépendantiste,  livret  soigné
avec  des  citations  de  Bertolt
Brecht  et  Karl  Marx  entre
autres – REDSTAR 73 /  MAI
MORIREM / RADIKAL RDS

DESPERTA FERRO – Segueu
Arran  CD  (8  €)  12  titres  de
Streetpunk  communiste
Catalan  à-la  Opcio  K95!  -
REDSTAR / Mai MORIREM

DETESTATION ''s/t''  LP  (8  €)
12  titres  classique  @punk
crust US avec chants mixtes –
SKULD

DETRITUS – Same titled LP (8
€)  9  titres  de  crustcore  des
années 90 venu de belgique à
la  Unhinged  Sedition,  chants
féminin. RUIN NATION

DEVOTOS – Victoria LP (7 €)
20 titres  punk  HxC dub venu
du  brésil  dans  la  veine  des
Bad Brains – MASS PROD 

DEZERTER  -  Decydujace  LP
(8€) Pasazer records 13 titres ,
repressage  de  cet  album  de
2000 pour le  groupe polonais
légendaire!

DEZERTER  -  mam  kly  mam
pazury  LP  (8€)  Pasazer
repressage  album  de  95,  14
titres et toujorus aussi bien!

DEZERTER  –  Historia  2xLP
(12  €)  28  titres  les  morceaux
des  10  premieres  années  de

ce  groupe  anarcho  punk
polonais  légendaire!  -
PAZAZER RDS  

DEZERTER  –  Ile  procent
duszy?  LP  (8  €)  13  titres
repressage  d'un  album  de  94
punk de l'est anar qui assure! -
PAZAZER RDS

DEZERTER  –  Jarocin  live  84
2xLP (12 €) 29 titres live de ce
groupe  incontournable  de  la
scène punk polonaise lors d'un
énorme festival! - PAZAZER

DEZERTER – Meligalny zabgca
czasa LP orange (8 €) 14 titres
repressage d'un album de 2004
pour le groupe punk polonais –
PAZAZER 

DEZERTER – Nielegalny LP (8
€)  14  titres  repressage de cet
album  de  2004  remasterisé,
classique  anarcho  punk
polonais! - PAZAZER RDS

DEZERTER – Prawo do bycia
idiota  LP  jaune  (8  €)  12titres
leur 12ème album et dernier en
date!  Toujours  aussi  percutant
et plaisant! - PAZAZER RDS

DEZERTER – Underground out
of  Poland  LP  (8  €)  18  titres
réédition de cet album de 1987!
anarcho-punk  polonais  devenu
incontournable! - NIKT NIC NIE
WIE 

DEZERTER  –  Ziema  jest
plaska LP (8 €) 14 titres @punk
polonais,  un  classique.
Réédition  de  cet  album  de
1998! NIKT NIC NIE WIE

DEZERTER – Blasphemia LP 8
euros  Pasazer  records  ,
repressage de cet album de 92,
10  titres  de classique anarcho
punk Polonais

DEZES – sac'h kaoc'h CD ( 8 €)
13  titres  dont  2  lives  et  une
reprise  des  Rita  Mitsouko
second  album  pour  du  punk
rock  efficace  venu  de
Guingamp   -  DZR/  TRAUMA
SOCIAL/ MASS PROD 

DHK "la kruzeda no muere" LP
8€ 14 titres La vida es un mus
records anarcho punk crust du
Pérou !

DICKIES  (THE)  –  Stakas over
disneyland  CD  (8  €)  8  titres
punk rock US de 80-83, un côté
rock  pop  des  80's  -
OVERGROUND

DIE  BLANZ  –  Machtig
rappelkiste  LP (8 €) 13 titres de
punk  allemand,  assez
mélodique  et  rapide,  de  bons
choeurs, textes antifas et sujets
classiques  sur  la  politique  -
HOEHNIE RECORDS

DIE  FANATISCHEN FRISORE
''s/t''  LP 15 titres  + EP (10 €)
chaotique  punk  Allemand  des
années  80  qui  part  dans  tous
les sens et ça le fait carrément !
- HOHNIE RDS

DIE  SCHARZEN  SCHAFE  –
Jetzt kommen die Jahre LP (8
€) 13 titres punk rock allemand
classque, efficace et bien plus
énergique sur ce dernier album
CAMPARY RDS

DI  MAGGIO  CONNECTION
(THE) – The Wildest Game CD
(8  €)  Psycho  R'n'R  italien
détonnant  et  carré  –  AREA
PIRATA RDS

DIPSOMANIACS  (THE)  –
Gambrinus  CD (8  €)  11  titres
de  StreetPunk  UK  avec  des
membres  et  dans  l'esprit  de
Red Alert & Angelic Upstarts! -
MAD BUTCHER

DIRECT  CONTROL  –  You're
Controlled LP (8 €) 1er album,
pressage  européen,  11  titres
pour  ce  gpe  US  de  HC
influencé par les early 80s, très
bon! - KANGAROO RDS

DIRTY SLUTS “s/t” LP + CD (7
€) 10 titres punk hxc de nancy
– GENERAL STRIKE / KANAL
HYSTERIK

DISAFFECT  –  Discography
CD.  31  titres,  8€.  Crust  punk
des années 90 qui est devenu
incontournable.

DISBEER  –  The  Very  Little
Disgraphy...  LP  (7  €)
Discographie  complète  de  ce
gpe de Crust Punk d'Auch. 18
titres  dont  7  encore  jamais
sortis  du  placard  pour  ce
disque  destructo  beer  punx  –
DEVIANCE /  I  FEEL GOOD /
UNDISLESSED / WEE WEE

DISCHARGE  –  Apocalypse
now LP /  CD (8   €)  24  titres
pour ce live de 1981 au lyceum
de  londres,  un  classique  du
punk anglais! - VILE RDS

DISCHARGE  –  Disensitise
Picture Disc / LP / CD (8 €) Le
nouvel album avec le chanteur
de Varukers!  14 titres  dans la
lignée  des  vieux
enregistrements! - VILE RDS

DISCHARGE  –  Hear  nothing
see nothing LP (8 €)  26 titres
puissants  pour  cet  album
désormais  un  classique!  -
HAVOC

DISCHARGE – Why LP (8  €)
10 titres un autre album devenu
un  classque  du  punk!!  -
HAVOC

DISCHARGE - War is hell CD 8
euros 16 titres, live et studio, la
classe ! 

DISCHARGE  –  Live  in  Japan
CD (5 €) 6 titres un bon (pour
une fois), du classique quoi!

DISFEAR  –  Misanthropic
generation LP (8  €) 13 titres de
crust  punk  suédois!
Rapide,énergique, gros son... -
LA FAMILIA RDS

DISGUSTING  LIES  –  Don’t
Ask,  Just  Listen  10’’  (6  €)  7
titres  d’@Punk  Crust  Pol  –
ANGRY RDS

DISKELMÄ – Fun is Over LP (7
€)  13  titres  de  d-beat
scandinave  aux  influences
Punk  japonais.  Brutal!  -
KÄMÄSET LEVYT

DISKONTO/MASSGRAV  -  A
blaze in a northern sky split LP
(8  €)  21  titres  de  deux  grpes
suédois  de  HxC   rageurs  qui

nous  offrent  une  tuerie!  -
SOUND POLLUTION

DISORDER  –  Démo80/live82.
LP/CD 10€ Antisociety, 25 titres
de punk as fuck UK. 

DISPLASIA – No Pasaran CD
(8 €) 13 titres de Punk HC Esp
aux  textes  politisés  et  chant
agressif.  2ème  album  –  WC
RDS

DISPUTA – Ultimo redducto pis
LP  (  7  €)  crust  punk
Dischargien! (bien plus rapide!)
20  titres  -  GRITA  O  MUERE
RECORDS

DISRUPTERS (THE) – Gas the
Punx  CD  (8  €)  Enfin  une
discographie  de  ce  vieux  gpe
@Punk  UK  80s!  23  titres
classiques et engagés dans la
tradition  Peace  Punk  de
l'époque – OVERGROUND 

DISRUPTERS  (THE)  –
Generation retard CD (8 €) 15
titres  le  retour  d'un  groupe
anarcho punk anglais des 80's!
Punk  politique,  carré  et  bien
plus énergique qu'en 83!  Mais
reste  dans  cet  esprit  direct  et
sans  concesions  –
OVERGROUND

DISSIPPED  –  Juominen
Ystävien  Kanssa  CD (6  €)  13
titres de Crust Punk chanté en
finnois pour ces toulousais qui
vouent  un  culte  au  pays  du
froid! - PASKA RDS

DISTEMPER – s/t CD ( 8 €) 10
titres  De  Ska  Punk  russe.
Album de 2001 – DISTEMPER 

DISTEMPER – XV CD (8 €) 24
titres de Ska Punk de Moscou
assez speed et vitaminé, chant
en  Russe.  Album  de  2004  –
DISTEMPER RDS

DISTORDED MINDS – A 4 way
splitt  LP  –  8€.  KRUGER  –
FEAR  OF  EXTINCTION  –
DISKOBRA  –  FINAL  SLUM
WAR.  Crust  punk  métal  pour
cette compilation internationale.
21 titres/4 groupes. DEVIANCE
& DIY CONSPIRACY

DISTRICT  /  CONFLICT
MAESTRIA  splitt  LP  (7  €)  15
titres du gros HxC venu de l'est
des Vosges qui arrache! - FFC
PROD / KANAL HYSTERIK

DITCH (THE) - Ghost audience
CD (7  €) 6 titres en digipack de
Hxc  Old  school  venant  de  St
Etienne  CRAPOULET/
GUERILLA VINYL

D,O,A  –  Northern  Avenger  LP
(7 €) Dernier album de ce vieux
gpe Punk canadien. 11 titres de
Punk  Rock  politisé  avec  une
touche de Ska ici et là, dans la
lignée du précédent! - SOCIAL
BOMB RDS / SUDDEN DEATH

D.O.A. - War on 45 CD (8 €) 18
titres  de  79  à  05  punk  rock
classique  du  canada  –
SUDDEN DEATH RDS

DOBERMAN  –  Chimiquement
Méchant LP / CD (7 €) 11 titres
de  Punk  politisé  et  speed
faisant  suite  à  leur  split  avec
Core Y Gang – MASS PROD /
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DOBERMAN  CULT  –  When
the Shit Hits the Fans CD (8 €)
1er  album  16  titres  pour  ce
gpe  de  HC  Oldskool  suèdois
avec  des  membres  de
Dontcares,  Hishots  et  Antipati
– MASS PROD

DOLORES  RIPOSTE  –
Sarcasmes  et  Mauvais
Souvenirs CD (8 €) 16 titres de
Punk Rock énergique parisien
– GUERILLA ASSO

DON  VITO  –  III  10"  (7  €)  5
titres  de  Noise  HC  Alld
instrumental  spontané  avec
des breaks un peu fous. Super
énergique  et  bon  enfant,  ça
passe  tout  seul  –  GAFFER
RDS / SM MUZIK / TREMOR
PANDA

DONKEY WORK – Kick up a
Recket! CD (8 €) 11 titres + 1
live de Oi punk antifascist  de
Postdam, classique et efficace
–  DIFFIDATI  RDS  /  RUSTY
KNIFE

DONTCARES  (THE)  – Ugly...
But  Well  Hung  CD  (9  €)  14
titres  de  HC  Punk  suèdois
rapide, morceaux courts, etc –
MASS PROD

DOOM – Rush our of the god.
CD 8€.

DOOM -  world  of  shit  LP/CD
(10€)  Antisociety,  32  titres  11
de démos et live 2012. 

DOOM  -  Corrupt  fucking
system. LP 13€ / CD 8€ Black
cloud records, le nouvel album
des  légendaires  crust  punk
Anglais  avec  pochette
gatefold, poster..énorme !

DOOM  -  Fuck  peaceville
2xLP / CD (12 / 10 €) 37 titres
de crust punk legend, tous les
classiques  remasterisés  en
2009! - TWISTED CHORDS

DOOM  –  Doomed  from  the
start  LP  /  CD  (8  €)  27  titres
réédition des démos de 87, 88
et 92, crust punk légendaire! -
ANTISOCIETY RDSDOOM 

DOOM – Lost the fight/ prolife
control sessions LP (8 €)  16
titres pour ces maîtres du crust
réunissant le split avec Hiatus
et  avec  Selfish  sur  un  son
remasterisé! – AGIPUNK

DOOM ''s/t''  LP  (8  €)  6  titres
enregistrés  pour  la  tournée
2012 avec 2 reprises de Celtic
Frost  et  Shitlickers  –  BLACK
CLOUD RDS

DOOMSISTERS – S/t. LP 8 €,
12 titres. Grind crust vosgiens
puissant  et
rageur.DEVIANCE / TANKER

DOVE  YELLOW  SWANS  –
Live During War Crimes CD (7
€)  Duo  US  d'improvisation
supersonique, entre désolation
industrielle  et  influences
électroniques,  mixant  divers
influences possibles avec des
tonnes  de  machines,  bandes,
guitare,  etc.  CE CD regroupe
des  enregistrements  live  de
divers  disques  réédités  et

réassemblés! - RELEASE THE
BATS

DOWN AND AWAY – To Serve
and Protect CD (8 €)  14 titres
de  Punk  Rock  suèdois
énergique  dans  la  veine  de
Voice  of  a  Generation!  -  MAD
BUTCHER

DRESDEN – Final Hour LP (8
€) 8 titres D-beat punk HxC des
USA (ex Wartorn / Despite ) +
chouette  poster  –  PROFANE
EXISTENCE

DRIP OF LIES - failure LP (7 €)
8 titres polish punk hxc politisé
rageur! - CONTRAZT RDS

DROPDEAD - s/t CD (8 €) 1er
album de 93 pour ce gpe US de
Punk  Powerviolent  US,  34
titres,  rien  que  ça!  -
ARMAGEDDON LABEL

DROWNING  DOG  –  Got  no
time CD (5 €)  12 titres de hip
hop  anarchiste  de  San
Franscisco  –  ENTARTETE
KUNST

DRUG  DEALERS  –  The  Pigs
are Coming CD (8 €) 7 titres de
Punk-Rock  influencé  par  le
vieux  HC  à-la  DK.  Chant  en
anglais  et  bonne  pêche  –
MASS PROD / LA SAUCE AUX
GRAVOS

DRUNK – The Company Tie LP
(7  €)  12  titres  de  punk  Rock
norvégien  avec  des  membres
de  So  Much  Hate  et  Life  But
How  To  Live  It!  Woo,  tout  un
programme!  Assez  mélodique
et  très  énergique,  bon  disque
revigorant!  -  TWISTED
CHORDS

DUESENJAEGER  –  Blindflug
LP (7 €) 6 titres de Punk mid-
tempo Alld avec un chant plutôt
mélodique  –  TWISTED
CHORDS

DYSTOPIA  –  s/t  LP  (8  €)
Dernier  et  ultime  album  de
Sludge Punk US enregistré en
2004-2005.  Une  attente  trop
longue pour un disque bien au-
delà  de  ce  qu'on  pouvait
espérer... Tourne en boucle sur
ma  platine!  7  titres  dont  une
reprise de Carcinogen. Prépare
toi pour l'apocalypse! - LIFE IS
ABUSE

DZIADY  KAZIMIERSKIE  -
kazimiersnikszyn  LP  (8€)
Pasazer 11 tirtes de street folk
punk avec une touche "pogues
ou  gogol  bordello"  pour  ce
groupe Polonais avec des gens
de Post regiment et EL Banda 

ASPA MEASA /  SILENCE
– Split  LP (7  €)  -  3  titres

Crust  Punk  irlandais  chant
mixte  avec  quelques  breaks
ancestraux à-la Dagda, etc. et 3
titres  de  Crust  speed  et
mélancolique  polonais,
morceaux  assez progressifs  et
envolées de guitare - ACCLAIM
/ SADNESS OF NOISE

E

EASPA  MEASA/  DIVISIONS
RUIN LP (8 €) 9 titres pour les 2
groupes  iralandais   du  emo
crust punk VS HxC punk rapide

et intense! - CONTRASZT RDS

ED – Nailed to the Board LP (7
€)  HC  Thrash  italien  quelque
part entre Indigesti et les vieux
gpes  Punk  californiens,  ou
encore  les  vieux  Municipal
Waste. 12 titres non stop action
dont  une  reprise  de  RKL–
AGIPUNK  /  STRESS  TO
DEATH RDS

ED WOOD JR ''s/t'' LP (7 €)  8
titres de math rock bien classe
et travaillé

EDOUARD  NENEZ  &  LES
PRINCES  DE  BRETAGNE  –
Prise de chou CD (8 €) 14 titres
3ème album pour du bon punk
rock  caustique,   avec  une
reprise des Poppys!  Tout  cela
en digipack, quoi de mieux? –
CRAH DISQUES

EKIDAD – Pasa la Voz CDR (3
€) 18 titres d'@Punk péruvien +
livret  avec  une intw  du gpe –
WGF RDS

ELPUNTODEVIL  /EXTENSITY
split LP (7 €) 21 titres crust as
fuck  venu  d'espagne  avec
reprises d'HHH ou Limpwrist! -
EL LOKA RDS

EL BANDA - Skutki uboczne  2
LP  12  euros  anarcho  punk
POLONAIS,  24  titres
enregistrés en 2009 

ENGLISH DOGS - We did we 
do.. LP 8€ 15 titres Mass prod, 
UK punk 80's qui revient avec 
cet excellent album !

ENRAGED  MINORITY  –
Antitude.  LP/CD  8€,  12  titres.
Street  punk  antifa  allemand ui
nous  délivre  enfin  un  bel
album ! MAD BUTCHER.

ENRAGED MINORITY “s/t” CD
(7  €) 11 titres efficace de street
punk antifasciste provenant du
Baden-Württenbergb  -
DIFFIDATI RECORDS

ENVIDIA KOTXINA – Kampos
de Exterminio CD (9 €) 18 titres
de Punk Rock teinté Ska Esp
de  Madrid.  1er  album  réédité
par Working Class Rds – W.C.

EPILEPTICS  (THE)  -  smash
guitar  solos  LP  (8€)
Overground 15 titres  ,  démos,
Ep's  de  78/79 pour  ces futurs
Flux of Pink Indians.

ESCAPED  (THE) –  Escaped
Generation CD (6 €) 8 titres de
Punk US à-la Defiance + bonus
video  –  RODENT  POPSICLE
RDS

ESKATOLOGIA  /  DISTRESS
mini LP (5 €) 9 titres – GRITA
O MUERE

ESKUPE – romperlo todo LP (7
€)  9  titres  punk  rock  hxc
espagnol vitaminé et classique
– GRITA O MUERE

ESSENZIA  DE LAPO –  Facil,
Rastrero y Humiliante CD (8 €)
12 titres de Punk Rock politisé
Esp chant mixte. Coprod de 20
labels. 

ESTRANGED  (THE)  -  Static
thoughts  LP  10€  10  titres
Sabotage records leur premier

album,  post  punk  anarcho  de
Portland.

ESTRANGED  (THE)  -  The
subliminal man LP 8€ 10 titres
Sabotage  records,  Portland
post punk 80

ETHNOPAIRE – Animalien CD
+ DVD (15 €) 12 titres de Punk
technoïde  avec  des  anciens
Tromatism  +  3  remixes  de
Junior Cony et Barbirooza. Sur
le DVD, 4h de videos réalisées
par Loran, Nilos et F. Bergeron
ainsi qu'un live à Dour en 2004
et  plein  d'autres  groupes  en
son  et/ou  image:  Anarchasis
Cloots,  Recusant,  LTS,  Junior
Cony, Anima, Bérurier Noir, De
Fatwa's, etc. - FZM

EVERYBODY'S  ENEMY  –
we're  only  getting  started
selected discography CD (8 €)
42 titres de ce groupe de punk
HxC  japonais  énergique  et
entraînant  –  KAWAII  RDS/
CRAPOULET / DE ROK

EVIL – XII – XX LP / CD (7 €) 8
titres  rouleau  compresseur
savamment  pilotés  par  ce
groupe  polonais  avec  des
membres  de  Self  Hate  et
Infeckja  qui  allient  Punk  et
Death  Metal  appuyé  par  des
parties  Grind  avec  plein  de
double  pédale!  L'apocalypse
commence  ici,  haha.  -
MALARIE  /  RUIN  NATION  /
TRUJACA FALA

EX (THE) - Aural Guerilla CD (9
€)  10  titres  de  88,  plus
expérimental  que  les
précédents - EX RECORDS

EX  (THE)  -  History  is  What’s
Happening CD (9 €) 20 titres de
1982. Punk déjanté hollandais -
EX RECORDS

EX  (THE)  -  Joggers  &
Smoggers 2xCD (12 €) 34 titres
pour  un  album  collaboratif
(comme  Instant)  avec  tous
leurs  ami-e-s  (dont  des
membres  de  Sonic  Youth)
enregistré  à la  fin  des années
80.  Excellent  disque  -  EX
RECORDS

EX (THE) - Too Many Cowboys
CD  (9  €)  20  titres  de  1987.
Réédition  du double album de
l'époque - EX RECORDS

EX  (THE)  –  Disturbing
Domestic  Peace  CD  (9  €)  14
titres plutôt Punk pour un album
datant  de 80,  très bon !  – EX
RDS

EX  (THE)  –  Dizzy  Spells  CD
(10 €)  12 titres  dans la lignée
de  Starters  Alternators.  Expé
Jazzy Punk Holl – EX RDS  

EX  (THE)  –  Ex  Orkest  Een
Rondje  Holland  CD  (10  €)
Album  live  12  titres  avec  22
musicien-ne-s  dans  la  lignée
des  albums  avec  Tom  Cora.
Musique  sur  des  textes  de  J.
Mulder, excellent ! – EX RDS

EX (THE)  – Singles Period 80-
90 CD (8 €) 23 titres de Punk
hollandais avec un côté plus ou
moins  expérimental  selon  la
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période, toujours en avance de
leur époque ceci dit. Excellent
document qui contient donc la
majeure  partie  de  leur  EP  à
part la série de 6 singles – EX
RDS

EX (THE) – Turn  2xCD (10 €)
Avant-dernier  album  de  ces
punks  hollandais
expérimentaux.  14  titres  avec
guests:  John  Butcher,  Jimmy
Langford, etc. Très bon disque
et  bonne  surprise  de  les
retrouver  dans  des  projets
collaboratifs  –  VICIOUS
CIRCLE

EX  (THE)  +  GETATCHEW
MEKURIA – Moa Anbess CD
(10  €)  11  titres  pour  cette
collaboration  avec  une
légende du Jazz éthiopien au
sax.  Excellent  album  aux
mélodies  envoûtantes  –  EX
RDS

EX (THE) + TOM CORA – And
The  Weathermen  Shrugged
Their Shoulders CD (9 €)  THE
EX  en  collaboration  avec  le
violoncelliste  TOM CORA.  15
titres envoûtants ! – EX RDS

EX  (THE)  +  TOM  CORA  –
Scrabbling At The Lock CD (9
€)  1er  album de  THE EX en
collaboration  avec  le
violoncelliste  TOM  CORA.
Formidable,  musique
enchanteresse ! ! – EX RDS

EXIT-STANCE – While Backs
are  Turned  CD  (7  €)  LP  +
Demo de ce  gpe  @Punk  UK
des  80s,  dans  la  lignée  des
1ers Conflict, incontournable! -
MORTARHATE

EXKREMENT  BETON  –
Schön, stur, arrogant CD (8 €)
12  titres  de  punk  rock  du
Brandebourg,  des  sons  de  la
première  démo    et  des
nouvelles  chansons  -
PLASTIC BOMB 

EXOGENE  –  Aliénation
virtuelle  CD  (7  €)  10  titres
d'hybrid  punk-HxC  -
DEVIANCE 

EXTINCTION OF MANKIND –
Northern scum CD/LP (8 €) 1O
titres  de  crust  punk
incontournable  –  PROFANE
EXISTENCE, AGIPUNX

EXTREME NOISE TERROR –
Law  of  Retaliation  LP  (8  €)
Dernier album pour ce gpe de
vétérans  du  Grind  Punk  UK
avec  plusieurs  vocaux.  19
titres  - POWER IT UP

EYE FOR AN EYE – Cisza LP
(8  €)   12  titres  de HxC punk
polonais  tout  en puissance et
en  énergie   avec  un  chant
féminin  !  Dans  la  lignée  des
derniers  de  Post  regiment!  –
PAZAZER 

EYE FOR AN EYE – Krawedz
LP  (9  €)  13  titres  le  nouvel
album de punk  hxc oldschool
polonais  avec  une  chanteuse
terriblement  efficace!  +  gros
livret – PAZAZER RDS

EYE  FOR  AN  EYE  -  Gra

LP/CD 8 euros Pazazer, l'avant
dernier album à nouveau dispo
en lp 

ACEDOWNINSHIT  –
Passing Times CD (7 €) 8

titres de HC US plutôt “spécial”,
breaks  Metal  mathématique,
passages speeds, voix torturée,
etc.  Beaucoup  d’ambiances
différentes  pour  un  super
disque ! – EXUTOIRE RDS

F

ALL  OF  EFRAFA  –  Inle.
2LP  16€  -  7  titres  Alerta

antifascista,  repressage  de  ce
classique  de  l'émo  crust  punk
métal US

F

FALL OF AFRAFA – Oslaw LP
10€, 6 titres. Repressage de ce
classique  du  crust  emo  punk
métal.  ALERTA
ANTIFASCISTA.

FAMILY MAN – s/t LP (7 €) 13
titres de Punk HC Alld avec des
plans  comme  sur  les  derniers
Black Flag tout en restant super
énergique.  Avec des membres
de Atomgevitter! - BEHIND THE
SCENES / UNDER SIEGE RDS

FAREWELL  ''s/t''  LP  (7 €)  10
titres  néo-crust  puissant
français  +  CD  gratos  dancing
screamo  –  ORCHID  /
DINGLEBERRY RDS

FAST MUSIC MEANS LOVE –
Wehrmacht  was  not  a  Beer
Mark CDR (Prix Libre) 10 titres
de HC Thrash politisé nancéen
qui déboîte avec le chanteur de
Richard Durn. Bon livret – 213
RDS / ACIDE FOLIK

FAT  BEAVERS  –  Still  don't
know what  to  do  LP  (7  €)  14
titres de punk rock coupé à la
pop avec chant mixte – ZONE
ONZE RDS

FAUTE  DE  FRAPPE  –  Le
retour aux vraies valeurs : sex,
drugs,  punk'n'oi  CD  (7  €)  21
titres de punk genevois, une zik
bien  faite  pour  des  textes
provoc'   - HANNIBAL / RUDE
BOYS UNITY

FAZED – s/t 10" (7 €)7 titres de
HC  Punk  intense  Alld  avec  2
chanteuses,  chant  en  Alld,
paroles  traduites  en  anglais  –
SM MUZIK / TOFU GUERILLA

FERTIL MISERIA – desplazdes
LP (8 €) 23 titres punk politisé
venu  de  Bogota,  rapide,  carré
et  énervé  avec  un  bon  chant
féminin! - SIN PIEDARE RDS

FICTION ROMANCE – Le luxe
ne connait pas la crise LP (7  €)
12  titres  pour  ce  4ème album
du punk rock du sud classique
avec de bons textes – TRAUMA
SOCIAL / KARAMEIKOS

FIEND (THE) – The brutal truth
LP / CD (8 €) 13 titres pour ce
vieux  groupe  punk  HxC  de
Newcastle, ça dégage et ça fait
du bien! - VILE

FIGHT  (THE)  –  Maldiction
LP/CD  (8   €)  12  titres
d'anarchopunk crustisant assez
intense  venu  de  pologne,  un
chouette livret en polonais et en
anglais - NIKT NIC NIE WIE

FILAMENTS  (THE)  -  Land  of
lions LP/CD 8€ Burn out rec. 13
titres  pour  ce  nouvel  album
entre ska, punk et street punk
vitaminé

FILTHY  CHARITY/BUTCHER
PROJECT, mini Lp 6€ 10 titres
ACRATOS, grind punk as fuck !

FINISTERRE  -  hexis  LP  (8€)
Twisted chords, 4 titres pour ce
mini  album  néo  crust  d  beat
intense  avec  download  code,
vynil blanc livret..

FINISTERRE  –  Bitten  Songs
LP  (8  €)  7  titres  crust/  HxC
punk   originaire de Köln + un
gros  livret  avec  les  textes
traduits - RINDERHERZ

FIRST FAILURE – s/t CD (6 €)
Old  School  HC  parisien  SxE
largement  inluencé par  Gorilla
Biscuits ou encore Dag Nasty,
11 titres – ETERNALIS RDS /
KAWAII RDS

FLEAS  AND  LICE  -  Global
Destruction  LP  (7  €)  Mini-
album,  le  2ème  donc.  Punk
hollandais  chant  mixte  -
SKULD RELEASES

FLEAS  AND  LICE  –  Early
Years  CD  (8  €)  21  titres  de
@Punk chant mixte NL pour les
plus de 30 ans, haha. Contient
le  split  LP  avec  Bleeding
Rectum,  Global  Destruction
12", le split 7" avec Assrash et
le  Parasites  7"  -  RODENT
POPSICLE RDS

FLEAS  AND  LICE  –  Prepare
for  Armageddon  CD  (9  €)
Dernier  album  après  un  long
silence.  Toujours  dans  la
même lignée, 11 titres de Punk
rageur chant mixte, très bonne
production!  -  SKULD
RELEASES  /  RODENT
POPSICLE RDS

FLEAS  AND  LICE  –  Recipes
For Catastrophies LP / CD (7 /
9  €)  Avant-dernier  album  de
Punk  chaos  Holl.  12  titres
speed, bon son, chant mixte et
présentation  soignée.  Sans
doute ce qu'ils ont fait de mieux
– RODENT POPSICLE RDS /
SKULD RELEASES

FLIENHENDE  STURME   -
himmel stecht LP (8€) Twisted
chords, 10 titres ex Chaos z ,
repressage de ce classique du
punk,  dark  wave Allemand de
2001 !

FLITOX – Ce Groupe est Mort
CD (8  €)  Nécroanthologie  87-
89 de ce gpe Punk HC politisé
parisien. Contient quasi tout le
1er album + 2 titres issus des
Hardcore Evolution et Beautiful
Music For Beautiful People + le
2ème album – ZONE ONZE 

FLITOX  –  Morceaux  Choisis
CD  (5  €)  22  titres  dont  les
morceaux du LP, EP et live 86
à Colombes pour ce gpe Punk
parisien  des  80s  –  ZONE
ONZE RDS

FLUX  OF  PINK  INDIANS  –
Live   statement  LP  (8  €)  15
titres live de 1982 un classique

de  l'anarcho  punk  UK  80's!  -
OVERGROUND RDS

FLUX  OF  PINK  INDIANS  /
EPILEPTICS CD (8 €) 21 titres,
un classique anarcho punk  80
from UK! DOCTOR STRANGE

FORCA MACABRA – Aqui é o
Inferno LP (7 €) Dernier album
13 titres de ce gpe Thrash HC
finlandais chanté en portugais,
hommage  à  l'underground
brésilien, Incisif! - AGIPUNK

FORWARD  –  Burn  Down  the
Corrupted Justice LP (8 €)  11
titres de Punk as fuck japonais,
ex-Death Side et Insane Youth.
Brut  et  énergique  –
PARTNERS  IN  CRIME  /  HG
FACT

FPO  –  2003-2007  Recordings
CD (6 €) 40 titres + un live de
18 mn de 2006 pour ce gpe de
HC  super  rapide  macédonien.
La  plupart  de  leurs  7"s,
morceaux  de  compiles,  etc.  -
CRAPOULET /  KAWAII RDS /
SIN FRONTERAS

FREAKNATION – s/t 10" (7 €)
21  titres  pour  ce  gpe  Grind
basque  avec  une  reprise  de
Disharmonic  Orchestra!  Brutal
– MUNDO MEJOR RDS

FRED  ALPI  -  Se  Reposer  ou
Etre Libre CD (10 €) 14 titres de
Folk Blues aux textes engagés
pour  ce  membre  de  Brigada
Flores  Magon accompagné de
G.  Fegeant.  3ème  album  -
NIGSTAND  

FREDAG DEN 13 – s/t. LP (8€)
13  titres  Déviance  ,  Active
rebellion..  crust  punk  puissant
venu de Suède.

FREDAG  DEN  13:E  –  Under
Iskulia Fanor LP (8 €) 13 titres
pour  ce  jeune  groupe  suédois
de  crust  teintés  de  rock'n'roll
sur  fond  D-Beat  –  TANKER
RDS / FUTURE NOIR

FREEMARTINS – s/t CD (6 €)
Streetpunk  classique  –
BRONCO BULLFROG

FREEZE  (THE)  –  Land of  the
Lost / Rabid Reaction CD (8 €)
Les 2 1ers albums de 85 & 86
pour ce fameux gpe de HC de
Boston.  27  titres  dont  3
morceaux du Guilty Face 7" de
1984  dans  des  versions
différentes – DR STRANGE

FREIBOITER – Riot Radio LP /
CD (8 €) 14 titres de Oi Punk
HC  R'n'R  Alld  sur  cet  album
sorti en 2008 – KNOCK OUT 

FREIBOITER /  YOUNGANG –
Brave New World Split CD (8 €)
11 titres de Streetpunk Oi Antifa
d'All  et  Ita  –  RED  GIANT  /
ANFIBIO / SAN MARTIN RDS

FROM  ASHES  RISE  –
Nightmares  LP  (8  €)  Dernier
album,  Punk  US  carton,  son
énorme, que du bon ! 12 titres –
JADE TREE

FROM ASHES RISE – Silence
LP (8 €) 11 titres de Punk US
très rapide! Sorti à peu près en
même  temps  que  le  1er  LP!!
Encore  un  indispensable!  –
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SKULD RELEASES

FROM  ASHES  RISE  /
VICTIMS – Split  LP (8 €) HC
Punk US puissant,  lourd mais
digeste,  frissons  dans  le  dos
pour  FAR  et  Punk  speed
suèdois  pour  Victims.
Excellent split! – HAVOC RDS

FROM THE DEPTHS / NEXT
VICTIM split  LP (8 €)  7 titres
anarcho  punk  crust  chant
féminin US / crust punk assez
lourd polonais – NIKT NIC NIE
WIE / SCREAM RDS

FRONTKICK  -  Underground
Stories  –  LP  /  CD  (8  €)  16
titres  de  Punk  Alld!  un  bon
gros  son  qui  sonne  un  peu
Clash pour cet album avec un
coté  Street  Punk!  +  vidéo
bonus! - KNOCK OUT

FRONTKICK  –  Los
Rechazados De Berlin MCD (5
€) Oi  Punk efficace avec des
ex-Oi The Arrase, bons textes
punx  and  skins  unite  –
BRONCO BULLFROG

FUCK DA TOURIST – Tant de
Cerveaux Disponibles CD (6 €)
15  titres d'@punk'n'roll
d'Annecy, textes en français et
anglais – AUTOPROD

FUCK  DA  TOURIST  -  Les
sens du réel LP 8€ autoprod,
12 titres anarcho punk alpin !
Bons  textes  et  enfin  un  vynil
pour ce bon groupe

FUTURE RUINS "S/T" LP 8 €
10  titres  Aborted  society  rec.
crust punk métal suédois

G.B.H. - A fridge too far CD (7
€)  12  titres  +  3  Bonus  punk
HxC  82  album  remasterisé  –
CAPTAIN OI / PUNK JUNKIES

.B.H.  -  From here reality
CD  (7   €)  12  titres  +  3

bonus  avec  une  reprise  de
Vibrators,  leur  6ème  LP
remasterisé – CAPTAIN OI

G

GAGA – Zielone zaski LP (8 €)
11 titres  punk  polonais  assez
roots  avec  quelques  touches
reggae pour de vieux activistes
de cette scène – PAZAZER

GALVANO /  KASAN split  10”
(6 €)  1 grpe de Suède V/S 1
grpe de Leipzig 2 grpes doom /
postrock  /  sludge  on  highest
level – SM MUSIK

GARMONBOZIA – s/t LP / CD
(8 €) @Punk Crust US assez
brutal,  chanteuse  à  la  voix
rauque  et  violoncelle  !  –
PROFANE EXISTENCE

GASTEROPODE  KILLERS  –
Rock’n’Roll  Survie  CD  (9  €)
Punk-Rock parisien avec chant
féminin  rappelant  VERDUN.
Bons  textes,  livret,etc  –
AUTOPROD

GASTEROPODE  KILLERS  /
DIES IRAE – Split CD (6 €) 5
titres  de  Punk  Rock  chant
mixte et 5 titres de Punk Metal
assez roots chant en français
–  GEKILL  PROD  /  MASS
PROD / TRAUMA SOCIAL

GAVROCHE – Spehatori della

distribuzione  (8  €)  11  titres
street punk politisé puissant  et
mélodique  de  Turin  soutien  à
Radio  Blackout  –  ANARK'OI  /
ANFIBIO

GENITAL JIGGLING – Golden
Rue. LP 7€, 11 titres. One side
picture  disc.  EMERGENCE
RECORDS.

GENITAL JUGGLING "S/T" LP
7  euros  24  titres  Emergence
records  fast  and  furious  hxc
punk venu de Rouen !

GERANIUM  “s/t”  LP  (7  €)   8
titres  crust  punk  intense
français  avec  gros  son,  belle
pochette  gatefold  –  ACIDE
FOLIK / DEVIANCE

GERIATRIC  UNIT  –  Nuclear
Accidents 12” (7 €) 10 titres de
HC UK hyper rapide avec des
anciens  Heresy!   Tout  ça
enregistré  par  Bri  /  Doom.
Vinyle  transparent  –  PLASTIC
BOMB

GEWAPEND BETON – 17 Until
We Die LP (7 €) 15 titres de HC
/  Punk  hollandais  mélangeant
habilement les influences vieux
HC  US  et  Punk  à  clous!  -
ATTACK  RDS  /  DIRTY
FACES / HATE

GEWAPEND BETON – Empty
Batteries LP (7 €) 6 titres de HC
Punk  NL  qui  tape,  dans  la
lignée  du  précédent  –
CRUCIAL ATTACK

GHETTO 84  –  Trace  84  -  91
CD (8 €) Morceux compilés sur
cette  période  de  ce  gpe
Streetpunk  italien  politisé  –
ANFIBIO  /  SOLITUDE
URBAINE

GHETTO  BLASTER   -  The
decomplexed  of  shalom
boukak!  CD  (7  €)  10  titres
groupe  alterno  punk  genèvois,
chants  mixtes  aux  textes
provocateurs  mais  le  tout  est
bien  foutu!  -  URGENCES
DISCS 

GIUDA – s/t LP (7 €) 10 titres
de  HC  speed  italien  aux
influences  scandinavo  –
japonaises,  bon  mix  entre  du
bon Oldschool et du Crust Punk
à bloc – AGIPUNK

GLORY HOLE  -  The  way  out
CD 8 euros 13 titres, punk rock
and roll  Suisse  dans  la  lignée
de  Burning  Lady,  Rude  boys
unity rec.

GO!  -  Reactive  CD  (6  €)  13
nouveaux titres  du gpe de HC
des  débuts  d'ABC  No  Rio.
Toujours  HC  old  school,  un
poquito radouci  dans le tempo
et le son, ça doit être l'effet +15
ans après, héhé. Bonus sur le
CD  avec  12  titres
supplémentaires Live WFMU et
Live à ABC No Rio en 1990 –
AUTOPROD

GORILLA  ANGREB  –  Bedre
Tider  12”  (8  €)  Dernier  disque
de  ce  gpe  Punk  Rock  danois
aujourd'hui  splitté,  largement
influencé par les gpes des 70s
genre  X.  Chant  mixte  en

danois,  son  assez  clair,  ça
balance!  5  titres   -  FERAL
WARD

GORILLA  ANGREB  –
Discography  CD  (8  €)  Gpe
Punk  Rock  danois  aujourd'hui
splitté, largement influencé par
les  gpes  des  70s  genre  X,
chant  mixte.  17  titres
regroupant le 12” et les 4 7”s –
FERAL WARD

GOTHAM CT – s/t CD (5 €) 6
titres de Ska trad pour un bon
dancehall  de  Lille.  Et  si  vous
êtes fans de Goldorak comme
moi… Il y a le Fulguro Ska ! –
AUTOPROD

GOUDRON  “s/t”  10”  (6   €)  7
titres  pour  du punk HxC venu
de  nantes  -  SAUCISSES  +
LENTILLES / I FEEL GOOD

GOVERNMENT FLU – singles
collection LP (8 €) 23 titres HxC
punk old school à la Black Flag,
Dead  Ken.  Ou  Minor  Threat
avec  des  gens  de  the  Fight,
Vitamin X – NNNW /REFUSE

GOVERNMENT  ISSUE
-Joyride LP (8 €) 12 titres  pour
ce second album réalisé en 84
pour  du  punk  ricain  DOCTOR
STRANGE

GREEDY GUTS – Songs and
Bullets LP (7 €) 5ème album du
trio  toulousain  de  Punk  Rock
Mélo  sucré  proche  des  Hard-
Ons  –  KICKING  RDS  /  WEE
WEE

GRIDO  DE  RUA  –  Finche
Resta  Lontano  CD  (8  €)
Political  Ska  italien  avec  une
touche de Punk pour l'énergie –
MAD BUTCHER

GROOVIN'  JAILERS  (THE)  –
Catchy Reggae – Mini LP (6 €)
6 titres – Casual Records- early
reggae lorrain...

GRRZZZ – 100 ans de carrière
2xCD  (5  €)  22  groupes
reprennent  Grrzzz!  Prof  de
skids, Louise Mitchels, la Casa
Fantom, DK dance, Muckrakers
etc  –  AUTOPROD et  superbe
packagines!

GRZZZZ  –  Dans  le  sens  du
poill  CD (6 €) Dispo dans une
belle  pochette  DIY  –
AUTOPROD

GU GUAI XING QIU / DEATH
TO  PIGS  –  Split  LP  (7  €)  8
titres  de HC Grind déstructuré
emmené  par  une  basse  à-la
SPAZZ,  batteur  pieuvre,
machines bizarres et chant très
expressif pour GGXQ. Très bon
enregistrement  faisant  suite  à
leur 1er CD avec ici beaucoup
d'invité-e-s pour des ambiances
proches de Mr Bungle en plus
Trash.  DTP  délivrent  quant  à
eux 10 titres de énergiques de
HC  noise  très  influencé  par
Jesus  Lizard  ou  encore  Rye
Coalition en plus furieux – 213
RDS / ACIDE FOLIK / BEN LE
millionnaire

GUERILLA –  A  Call  To  Arms
LP/CD  (7  €)  13  titres  de  HC
Punk  Old  School  Alld  rapide

rappelant  un  peu  Spermbirds.
Textes  très  politisés  et  belle
présentation  –  TWISTED
CHORDS

GUERILLA  –  Chopter  4
Emancipation  “  LP  6  titres
studios & 12 live pour du HxC
punk classique allemand (8  €) -
TWISTED CHORDS

GUIDED CRADLE – s/t CD (7
€) 8 titres de Crust intense US /
Tchèque avec des riffs metal de
la  mort.  Excellent  1er  album!
Bonus  video  –  INSANE
SOCIETY RDS

GUNS  OF  BRIXTON   -  near
dub experience CD (8€) 8 titres
de dub rock nourris aux Clash
venu de Caen 

GUNS  OF  BRIXTON  -  cap
adare  LP  (10€)  10  titres  Dub
rock post hxc de Caen.

GUTS  PIE  EARSHOT  –  Wait
LP (8 €)  Bel  album mélodique
et Punk à la fois, chant féminin,
un  violoncelle  et  un  sampler  !
Ca  vient  d’Allemagne  et  c’est
très  chouette,  un  must!  –
SKULD RELEASES

GUTS&GUNS  –  The  Big  Rug
Collection - LP (8 €) 8 titres –
S/M  Music/AnarchoPunk
Records,  stooner  punk
Allemand bien carré !

AINEMIS  D'ETAT  –
Toujours en guerre LP (7

€)  12  titres  de  punk  politisé,
chants  mixtes,  un  groupe  qui
rappel  les  P4  –  ACRATOS  /
PUNK  SHADOWS  /  JOYEUX
MERDIER

H

HANB – XNBON CD (8  €)  15
titres  de  Punk  Rock  russe
ligéne Punk 77 UK – AUb RDS

HAPPY  BASTARDS  –  Box  of
Hard Knocks CD (9 €) 12 titres
de Punk Rock US speed au son
légèrement crustisant, emmené
par  une  chanteuse  –
PROFANE EXISTENCE

HARD CHARGER “s/t” CD (7 €)
16 titres de crust punk  qui vous
vient  du  Canada  AMBER  /
COUNTERACT

HARD  SKIN  –  Fucking  Skins
Fucking  Punks  CD  (10  €)  7
titres  studio  (We  Are  the
Wankers 7" + chant de noël oi
+  3  titres  issus  de  la  même
session  d'enregistrement  que
Same  Meat...  LP)  +  38mn de
live  à  Tokyo  en  2005!
Autoparodie  Oi  Punk  UK  –
RUDENESS RDS

HARD  SKIN  –  Singles  78-81
Fuck off  LP (8 €)  15 titres les
mroceaux des EP + compils de
ce  groupe  Oi  de  Londres  –
AUTOPROD RDS

HARD  SKIN  –  On  the  Balls
LP/CD (9 €) JT classics rec - 12
titres  -  le  nouvel  album  -  Oi
Punk UK classique !

HARD  SKIN  –  Why  Do  birds
suddenly appear – LP/CD (9 €)-
JT classics records - 12 titres -
Nouvel  album de Oi Punk UK
classique  avec  12  chanteuses
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sur cette version

HARUM SCARUM – Suppose
We Try CD (8 €) Trio @Punk
féministe  US  pour  un  2ème
album  plus  mélodique  que  le
précédent,  leur  chanteuse
ayant  quitté  le  groupe.  Cela
n'en  amoindrit  cependant  pas
la  qualité  !  –  SKULD
RELEASES

HÄSHCUT  –  Please  do  it
yourself.  LP  7€,  6  titres.
EMERGENCE RECORDS

HUMUS – s/t. LP 7€, 14 titres.
Brutal  italian  crust  punk.
RAVACHOL

HATEPINKS  (THE)  –  Police
Sandwich LP (7 €) 31 titres de
Garage  Punk  primitif  et
sauvage  de  Marseille  aux
morceaux  courts  et
électriques!  La  série  des  3
Oupupo  7"  et  un
enregistrement  live,  yeah!  -
CRAPOULET  /  NO  GLORY
RDS / SPASTIC FANTASTIC

HÄVÄISTYS  –  Saame  Vain
Sen Minkä... CD (7 €) 9 titres
de  Crust  Metal  brut  finno-
japonais (!) avec des membres
de  Forca  Macabra,
Oheisvasara, Wind Of Pain et
Conclude.  Tout  ça  avec  un
peu  de  clavier  et  en  guest
vocals Shari d'Harum Scarum.
Paroles  traduites  en  angalis
dans  le  livret  –  RESET  NOT
EQUAL ZERO

HAZARD/FIGHT  BACK  –
Realities  of  Hardcore  Punk  –
LP (8 €) 10 titres – Kick Rock
records – Punk HxC venu du
Japon qui sent les crêtes et les
clous !

HEALTH  HAZARD  –
Discography LP (8 €) 30 titres
en  pochette  gatefold  pour  ce
fameux groupe HxC + affiche
-FALTEARTH 

HEIMATGLUCK  -  Konen
Gebatrene  Tauben  Fliegen
LP/CD  (8/9  €)  Punk  Rock
assez Mélo Alld avec un chant
féminin  assez  planant  et  très
"seventies".  2  morceaux  plus
Ska Revival et belle pochette.
14 titres / 24 titres sur le CD –
CAMPARY RDS

HELLBASTARD – The need to
kill CD (8 €)  16 titres de crust
punk metal,  du très bon pour
les  fans  du  genre   -
SELFMADEGOD

HELLBASTARDS  –  Eco  war
CD (7 €) 6 titres de metal pour
ce groupe  de  crust  de  retour
avec 5 nouveaux titres incluant
un  morceaux  réenregistré  de
86 et une reprise rageuse de
Slayer! SELFMADEGOD

HELLBASTARD  –  Ripper
Crust  –  LP  (9  €)  11  titres  –
Réédition  de  cet  album  de
Trash  Punk  Métal  anglais  de
86 - Agipunk

HELLIHEAVEN/CREEPINGC
ORRUPT split LP (7 €) 7 titres
de  death  metal  brutal  VS  du
crust  métal  rageur  influencé

par  Discharge,  Stormcrow  !  –
ZARAZA PROD

HELLKRUSHER  –  93/94.
LP/CD 10€ Antisociety, 28 titres
de crust punk UK. 

HELLKRUSHER  –  Doomsday
Hour LP (8 €) 17 titres de Crust
Punk UK avec des membres de
Hellbastard  et  Energetic
Krusher! Avant-dernier album –
SKULD RELEASES

HELLO  BASTARDS  "S/T"  LP
8€ 12 titres. fast hxc punk UK !
DEVIANCE REC

HELLSHOCK  -  only  the  dead
know LP 8 titres (10€) Agipunx,
repressage de cet ancien album
des  masters  du  crust  métal
punk US  

HELLSHOCK – Shadows of the
afterworld  LP  (8  €)  8  titres
repressage  de  leur  album  de
2005,  pochette  gatefold,  remix
du son... crust/punk US at this
best! - RUIN NATION

HELLSHOCK  –  They  wait  for
you still  LP (8 €) 8 titres crust
metal punk, une tuerie pour les
fans du genre! - AGIPUNK

HEROS AND ZEROS – Wake-
Up Call  LP /  CD (7  /  8 €)  14
titres  de Oi/Punk  NL teinté  de
HC avec le chanteur de Vitamin
X !  Bons txetes – KOB / MAD
BUTCHER

HEYOKA - Demain sera LP 9 €
12  titres,  Archives  de  la  Zone
mondiale  le  premier  album
remasterisé  avec  nouvelle
pochette!

HIBERNATION  –  Into  the
silence or eternal sorrow LP (7
€)10  titres  de  très  bon   crust
grec  technique,  brutal,  chant
féminin excellent – POWER IT
UP / SKULD RELEASES

HIBERNATION  –  Xeimepia
Vapkn LP/CD (7 €) 10 titres de
Punk/Crust grec influencé metal
– SKULD RELEASES

HIRAX -Not dead yet CD (8  €)
22  titres  regroupant  2
classiques  parus en 85 et 86
LPs  sur  un  CD.
SELFMADEGOD

HIRAX – Assassins of War 12"
(8  €)  Les  thrashers  des  80s
sont  de  retour!  5  titres  de
Speed Thrash Power Metal US
de 2006. Vinyle bleu marbré –
DEEP SIX 

HIRO / AMALTHEA – Split  LP
(7  €)  3  titres  de  HC  Emo  de
Besançon pour ces ex-Gantz et
4 titres d'Emo HC suèdois très
90s  –  IMPURE  MUZIK  /  SM
MUZIK

HIS  HERO  IS  GONE  –
Monuments To Thieves LP /CD
(8 €) 15 titres de HC Crust lourd
et  intense  US,  2ème  album
toujours aussi bon ! - PRANK

HO-LAA – Plus de Freins!  CD
(9  €)  14  titres  de  Punk  Rock
chant  féminin  parisien
d'inspiration début 90 – GABBA
DISQUES / MASS PROD

HOLY  MOUNTAIN  (THE)  –
Entrails LP (8 €) 2ème album.
11 titres Crust Punk US dans la
lignée  du  précédent  avec  des
grosses  enflammades  de
guitare!  Vinyle marbré violet  –
NO IDEA

HONGO  –  Y  sembraràn  los
campos  de  odio  LP  (7 €)  5
titres   de  doom  metal  /  post
HxC  espagnol  dans  une
atmosphère sombre et intense
- CONTRASZT

HORS  SERVICE-  L'ennemi
invisible LP+CD (8 €) punk rock
Lyonnais  qui  arrive  avec  un
tout  bel  album  !  -  MALA
HIERBA 

HUMAN  ALERT  –  Dirty
dancing CD (7  €) 13 titres, un
vieil  album de HxC hollandais
un peu baré et bien classe de
retour en stock – DIALEKTIK 

HUMAN  COMPOST  -
discography  CD  (+  badge  et
patch)  2cd's  40  titres  (8€),
Déviance  rec...,  crust  punk
bastard from hell !

HUMAN  COMPOST  –  Le
Jardin  des  Bennes  LP  (7  €)
2ème album pur ce gpe Crust
Punk  bisontin.  10  titres  avec
des  côtés  tragedy-esque  par
moment  –  DEVIANCE  /
TANKER / RAVACHOL

HUMAN COMPOST – Reign in
Shit  LP  (8  €)  1er  album  12
titres  pour  ce  gpe Crust  Punk
aux  influences  Metal  de
Besançon  avec  des  membres
de Tanker Chaos, Adrift, etc. -
DEVIANCE  /  RAVACHOL
PROD / TANKER RDS

HUMAN  DOG FOOD  ''s/t''  LP
(8 €)11 titres pogo punk as fuck
aux  accents  Anglais  80  !  -
PUNK SHADOWS

HUMUS – s/t. LP 7€, 14 titres.
Brutal  italian  crust  punk.
RAVACHOL

HVB – Valstar Revenge CD (5
€)  6  titres  Street  punk  deux-
sèvriens  influencé  HxC,  gros
son,  pas  mal  pour  un  1er
disque! - GENERAL STRIKE /
RUSTY KNIFE  /  APPEL  AUX
LUTTES

HYDRA – Le Réveil du Versant
Oublié  CD  (8  €)  17  titres
mélangeant  Hip  Hop  et
musiques  traditionnelles
orientales  utilisant  des
derbouka,  bundir,  guitares,
violons, tamboura pour en faire
un  album  assez  atypique  –
FZM

 ACCUSE /  HUMMINGBIRD
OF DEATH – Split  LP (8 €)

Whhhaaaaa...  11 titres  de HC
US  furieusement  rapide  avec
quelques breaks / refrains Punk
accrocheurs & 15 titres encore
plus  rapides  de  Powerviolent
HC  US  inspiré  par  No
Comment  ou  encore  Short
Hate  Temper!  -  SOUND
POLLUTION

I

I  ATTACK  –  s/t  LP  (8  €)  10
titres  de  HC  speed  US  avec

des ex-Crudos! - WRENCH 

I KNOW – s/t. LP 8€, 11 titres.
Political  punk  biélorusse,  1er

album et ça claque ! SVOBODA
/ DEVIANCE.

I  KNOW  –  The  End  Of
Democracy  10"  (7  €)  12  titres
@Punk  HC  avec  une
chanteuse de Biélorussie! Livret
avec  des  infos  sur  la
biélorussie,  Ungdomshuset  et
les  textes  traduits  en  anglais.
Vynile rouge – STONEHENGE

I WALK THE LINE – Desolation
Street  LP  (7  €)  12  titres  de
Punk-Rock  finlandais
mélancolique  avec  un  orgue
joué  par  des  membres  de
Wasted,  Hero  Disonhest  et
Manifesto  Jukebox.  2ème
album  –  COMBAT  ROCK
INDUSTRY  /  FOUL
COLLECTIVE

ICON A.D. -  ...  Lest we forget
CD  (7  €)  23  titres  dans  la
tradition  anarcho  punk  80's,
venant  de  Leeds  –
OVERGROUNDS

ICONS  OF  FILTH  –  The
Mortarhate Projects CD (8 €) 30
titres regroupant LP, 7", K7 de
ce groupe @Punk UK des 80s
– MORTARHATE

ICTUS - Hambrientos de un sol
distinto LP 8 € - 6 titres Skuld
releases  dark  epic  punk  hxc
espagnol

ILLEGAL - el aire libre fuera LP
(8  €)  12  titres,  anarcho  punk
HXC à la Sin dios qui déboite –
LA VIDA ES UN MUS RDS

IMMURED  -an  unending  hell
LP (7  €) 8 titres de dark hard
punk  énergique  et  violent  de
Nürnberg  bref  efficace!!  avec
un chouette livret – TRÜMMER
POGO / GRITA O MUERE

IMPERIAL LEATHER – Do You
Know  Where  Your  Children
Are? CD (8 €) 2 ème album de
ce gpe Punk suèdois avec une
chanteuse.  Moins  mélodique
que  le  précédent,  plus  brut
influencé  vieux  Punk,  mieux
quoi! - PROFANE EXISTENCE

IMPERIAL  LEATHER  –
Something Out of Nothing LP /
CD  (8  €)  Punk  Rock  suèdois
chant mixte avec un son UK 82
et  des  membres  de  Burning
Kitchen, DS 13, Bruce Banner,
No  Security,  etc.  Un  futur
classique!  -  PROFANE
EXISTENCE

IN  DEFENCE  –  Don't  know
how to LP (9 €) 17 titres @punk
US rapide limite trash réédition
de leur 1er album – PROFANE
EXISTENCE

IN DEFENSE – The 7-98 LP (8
€)  14  titres  HxC  trash  de
Mineapolis  dans  la  veine  de
Municipale waste ou Code 13 –
PROFANE EXISTENCE

IN THE SHIT – A World of... LP
(8  €)  11  titres  de  Punk  UK,
carré et efficace. Bons textes et
bon esprit,  à soutenir – MASS
PROD / BLIND DESTRUCTION
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INADAPTADOS  –  El  Futuro
que  nos  Viene  CD  (7  €)  10
titres de Punk Rock Esp – WC
RDS

INADAPTADOS  –  Esa  Otra
Realidad  CD  (7  €)  Dernier
album  en  date.  Punk  Rock
politisé Esp – WC RDS

INFAME – “s/t”  CD (7 €)   La
version CD de l'album 11 titres
de Crust  Punk  Esp avec  des
membres  de  Totälickers,
Disface, Etacarinae, etc. Super
énervé avec des vocaux over
the top, carrément bon disque
- BARRICADA DISCOS

INFAME – II  LP/CD (7 €) 11
titres de Chaos crust punk bien
carré  sud américain – GRITA
O MUERE – RAVACHOL ...

INFECKCJA  –   Kazdy
Robotnik  CD  (7€)  11  titres
anarcho punk avec une touche
métal  venu  de  pologne  –
TRUJACA FALA

INFECKCJA –  Przegrani... LP
10  titres  (7€)  album  de  2003
TRUJACA FALA

INNER  CONFLICT  –
Anschlusstreffer LP (8 €) 2ème
album  de  Punk  Alld.  Un  peu
plus  mélo  que  le  1er,  chant
féminin – TWISTED CHORDS

INNER  CONFLICT  –
Schiffbruch  Im...  LP   (8  €)
Punk Alld avec une chanteuse
qui  ravira les petis et  grands.
Energie,  rapidité  et  gros  son.
3ème  album  –  TWISTED
CHORDS

INNER  CONFLICT  "schere
klebstoff  papier"  mini  LP  6€
Mass  prod  10  titres  pour  un
nouvel album de punk politisé
Allemand  avec  un  bon  chant
féminin.

INNER TERRESTRIALS –  s/t
CD (7 €) Le 1er album, 8 titres.
Ska Punk Reggae politique de
Londres.  Livret  avec  plein  de
contacts.  On  peut  également
en filer  aux distros !  – MASS
PROD

INNER  TERRESTRIALS  –
Tales  of  terror  MCD  (3  €)  4
titres,  2  pré-titres  de  l'album
Tales of Terror et 2 lives pour
cet  édition  limitée  –
AUTOPROD

INSOMNIO  –  Happy
Loneliness  LP  (7  €)  2ème
album pour ce gpe Punk Rock
HC Esp. 8 titres influencé 80s
avec  un  côté  mélodique   -
TRABUC RDS

INSTINTO  ''s/t''  LP  (8  €) 10
titres  D-  beat  crust  Espagnol
puissant ! - GRITA O MUERE
RDS

INU - hacial el abismo LP (8 €)
12  titres  punk  as  fuck  rapide
venu  d'Espagne  –  GRITA  O
MUERE

ISKRA – Bureval CD (8 €) 10
titres  de  black  crust  metal
canadien  aux  paroles
antitotalitaire,  et  en  soutien  à
l'ABC  St  Petersburg.
Incontournable!–  BLACK

RAVEN RDS

IVAN  DRAGO'S  (THE)  –
Pavillon noir CD (8 €) 12 titres
de  bon  punk  rock  lorrain  aux
textes sincères avec une bonne
voix  au  chant  (ex-J'aurais
Voulu)  et  des  mélodies
efficaces!  À  découvrir!!  -
KANAL HYSTERIK

ELLO  BIAFRA  AND  THE
MELVINS – Never Breathe

What You Can't See CD (10 €)
8  titres  de  Punk  HC  politisé
comme  à  l'habitude  avec  la
touche  Mevins,  yo!  Jello  en
forme,  ça  claque!  -
ALTERNATIVE TENTACLES

J

JELLO  BIAFRA  AND  THE
MELVINS – SIEG HOWDY CD
(10 €) 10 titres de Punk HC US
avec  la  traditionnelle  voix  de
Jello  B.  soutenue  par  du  gros
son  melvinesque  mais  pas
Metal  pour  une  fois.  Même
session d'enregistrement que le
précédent  avec  une  nouvelle
version de Califonia Über Alles
+ un EP avec des remixes de
Dälek  et  Al  Jourgensen  –
ALTERNATIVE TENTACLES

JENIGER – s/t LP (7 €) 7 titres
de HC crustisant Alld rappelant
un  peu  HIS  HERO IS GONE.
Très  bon  album,  textes
"sombres"  –  RUIN  NATION  /
SKULD  RELEASES  /
MAXIMUM VOICE

JESUS BRUISER – A political
treatise in six parts 10'' (8 €) 6
titres d'@punk crust tradionnell
avec chant mixte LA SOCIETE
PUE / J'APPELLE LES FLICS

JEUNESSE  APATRIDE  –
Jusqu'au  bout.  LP/CD  8E.  9
titres.  Le  dernier  album
posthume  des  punk  butcher
canadiens.  Antifa  street  punk !
REDSTAR/MAD BUTCHER

JEUNESSE  APATRIDE  –  La
Victoire... / Black Bloc... LP/CD
(7 €) Streetpunk canadien chant
féminin.  Les 2 CDs réunis  sur
un  LP!  -  FIRE  &  FLAMES  /
PLASTIC BOMB

JEUNESSE  APATRIDE  –
Larmes aux Poings LP / CD (8
€)  3ème et  nouvel  album  des
québequois!  Punk  politisé  qui
se  rapproche  encore  un  peu
plus  d'Heyoka.  13  titres  +  3
bonus demo sur la version LP –
FIRE AND FLAMES / PLASTIC
BOMB

JILTED – 1998-2005 CD (7 €)
21  titres  de  HC  italien  hyper
rapide,  chant  à  la  Negazione.
Musique aussi énervée que Los
Crudos, une reprise de Olho de
Gato  et  Negative  Approach.
Regroupe  leurs  splits  avec
Murder  Disco  Experience  et
Beyond  Description,  leurs  2
Eps,  des  morceaux  de  comps
et  2  inédits  –  ANGRY
RECORDS

JOKE – Corbeaux MCD (2,5 €)
4 titres de Ska Rock Fusion de
Paris énergique et bien produit
– AUTOPROD

JUANITA Y LOS FEOS - Nueva

numancia LP 10€ La vida es un
mus 12 titres punk rock and roll
de  Madrid  avec  chant  féminin
qui déchire!

JUGGLING  JUGULARS  –  80
millions barrels LP (8 €) 9 titres
anarcho  punk  mélodique
finlandais  chant  mixte  et
toujours  la  classe  pour  ce
nouvel album – RUIN NATION

JUGGLING  JUGULARS  –
Nothing’s Finished CD (8 €) 14
titres  de  Punk  finlandais.
Nouvel album et meilleur à ce
jour!  Chant mixte, fuerza punk
et belles mélodies! – TWISTED
CHORDS

JUGGLING  JUGULARS  –
Salute  No  One  CD  (7  €)
Dernier album 11 titres de Punk
HC finlandais chant mixte avec
un  côté  plus  Punk  Rock  et
mélodique que le  précédent  –
KÄMÄSET LEVYT / TWISTED
CHORDS

JUGGLING  JUGULARS  "the
first decade" LP 10€ Break the
silence records 18 titres de 89
à  99 pour  ce  groupe  anarcho
punk finlandais.

JUNGLE FEVER – Maja thurup
LP /  CD (7  €)  11 titres  punk
rock'n'roll  pour  ce  2nd album
repirse  de  Warum  Joe!  -
KANAL  HYSTERIK  /
KARAMEIKOS / MASS PROD

JUNGLE  FEVER  –  s/t  LP/CD
(7 €) 10 titres de Primitive R'n'R
endiablé  classique  et
énergique!  -  KANAL
HYSTERIK / NOVA EXPRESS

JUNIOR  CONY  –  Peace
Monger CD (8 €) Dernier album
pour  ce  maniaque  des
machines.  13  titres  de  Dub
électro  hypnotique  enregistrés
entre 99 et 2005 – FZM

JUSTIN(E)  –  Du  Pareil  au
Même  CD  (8  €)  14  titres  de
Punk  Rock  nantais  dans  la
veine  de  Zabriskie  Point  –
GUERILLA ASSO

AAOS – Totaalinen Kaaos
LP (7  €)  16  titres  de  ce

groupe  Punk  mythique
finlandais  enregistrés  en  82.
Réédition  sur  un  LP  des  7"
suivants:  V/A  Systeemi  ei
Toimi,  V/A  Russia  Bombs
Finland, Totaalinen Kaaos 7" –
HOHNIE RDS

K

KAIN  ''s/t''  LP (7   €) 4  titres
Néo crust HXC Autrichien dans
la lignée de Tragedy ! - BLACK
TRASH RDS

KALASHNIKOV  –  Dreams
About  Super  Defeated Heroes
CD (7  €)  9  titres  de 2007  de
Punk  Rock  italien  avec  une
chanteuse! - AUTOPROD

KALASHNIKOV  –  Living  in  a
psycho-caos era LP (prix libre)
11  titres  excellent  anarcho
punk de Milan avec un son et
un style bien à eux, encore un
album incontournable dans une
superbe  pochette  poster
(digipack pour le skeud avec 2
livrets) - AUTOPROD

KALLES KAVIAR –  Early  Bird
CD (9 €) 14 titres de Ska trad et
dansant  featuring  Mr  Jymarup
pour  ce  gpe  suisse.  Dernier
album tout  bon pour danser  –
LEECH RDS

KANSALAISTOTTELEMATTO
MUUS  –  Full  Spectrum
Resistance  CD (7  €)  16  titres
d'@Punk  finlandais  avec  des
ex-Diaspora et le chanteur d'Oi
Polloi – MUSTA LOKKI

KANSAN  UUTISET  –  Suomi
orgasmin Partaalla 2x LP (12 €)
de punk finlandais des années
80  assez  rapide  et  chaotique
mais très efficace. 29 titres pour
un  disque   qui  représente  un
document  de  la  scène  HxC
punk internationale!  HOEHNIE
RECORDS 

KAOS  URBANO  –  Bronka  y
Rebellion CD (8 €) 14 titres de
Oi  Punk  style  80s  Esp.  1Er
album – POTENTIAL HC

KAOS  URBANO  –  No  Hay
Vuelta Atras CD (8 €) 11 titres
de  Oi  Punk  Esp  avec  de
grosses guitares et des parties
singalong.  Album  de  2002  –
POTENTIAL HC

KAPELLE VORWÄRTS – Brot
und rosen CD (8 €) 12 titres de
punk old scholl allemand, avec
le  tonus  du  ska  pour  des
chansons  de  résistance  et  de
protestation!!– MAD BUTCHER

KAPELLE  VORWÄRTS  –
solidaarisuus CD (8 €) 10 titres
le  nouvel  album  punk  politisé
avec  des  standarts
révolutionnaires,  chants  mixtes
en allemand! - MAD BUTCHER

KAPUT KRAUS –  Quo  Vadis,
Arschloch? LP (7 €) 13 titres de
Punk  Alld  alternant  les
passages  plutôt  mid-tempo  et
les  trucs  un  peu  plus  rapide,
avec un peu de synthé par  ci
par  là,  chant  en  Alld.  Vynile
transparent  –  TWISTED
CHORDS

KÄRNVAPEN ATTACK – Kunst
und Unkunst LP (7 €) 19 titres
de Scandi-HC speed façon 80s
+  livret  poster  d'inspiration
Crass – TRABUC RDS / TOFU
GUERILLA

KAUNIIT  POLIISIT  –
Vahingonlaukaus  LP  (7  €)  23
titres de Punk finlandais actuel
tendance  80s.  Morceaux
courts, enchaînements rapides,
back  in  the  day...  -  HOHNIE
RDS

KAZAMATE / A.D.T.  /  GxFxTx
split CD (7 €) 15 titres de brutal
HxC italien  VS du metal  punk
russe  VS  du  trash  punk
lituanien,  rien  que  ça!  -  NO
WAY / SAMOAN

KELLERASSELN  –  FleiBig
gründlich  gewissenhaft  LP  (8
€)  26 titres dégueulé de punk
not  rock  allemand
KOTZBROCKEN  /  TRUMMER
POGO

KEN PARK – s/t  LP (7 €)  1er
album de HC Punk Old School
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politisé de Saint-E. €) 13 titres
dont  une reprise  de Negative
Approach - REJUVENATION /
WEE WEE

KILLJOY  “s/t”  CD  (3   €)  12
titres de punk HxC rageur avec
des  textes  politisés  à
découvrir– FIGHT OR FLIGHT
/ CRUSTATOMBE

KILLNABOY  –  Defy  the  Star
CD  (8  €)  13  titres  de  Folk
@Punk  gallois  avec  pas  mal
d'instruments  traditionnels!
Bonne  découverte!  -
AUTOPROD

KISMET HxC – Songs of strike
CD  (7   €)  11  titres  @punk
crusttisant  anglais  ,  chants
mixtes,  efficaces  et  rapide!  -
ACTIVE DISTRIBUTION

KISS THE BOTTLE – Ukrajna
9"  (6  €)  3  titres  d'Emo Punk
avec  un  membre  d'Amanda
Woodward et le grand manitou
de  Stonehenge!  Disque
bicolore  et  pocheete
sérigraphiée  de  bon  goût  –
STONEHENGE

KLASSE KRIMINALE – Faccia
a  Faccia  CD (7  €)  Album de
91,  morceaux  de  compiles  et
inédits pour ce gpe Streetpunk
italien - NEUROEMPIRE RDS

KLASSE  KRIMINALE  –  I
Ragazzi Sono Innocenti CD (7
€)  18  titres  de  Streetpunk
italien  de  84!  -
NEUROEMPIRE RDS

KLASSE  KRIMINALE  –  Kidz
property since 1985 CD (8 €)
25  titres  regroupés  pour  leur
25 ans de ce groupe classique
de  punk-oi  italien  –  MAD
BUTCHER

KLASSE  KRIMINALE  –  Live
and Loud CD (7 €) Streetpunk
italien. 19 titres live enregistrés
en  2002  /  2003  dont  des
reprises  de  Cock  Sparrer,
Sham  69  et  Bob  Marley!  -
NEUROEMPIRE RDS

KLASSE  KRIMINALE  –  Oi!
Una storia  CD (8  €)  14  titres
de punk/oi teinté de ska pour
ce dernier album – ANFIBIO

KLASSE KRIMINALE – s/t CD
(8 €) 14 titres + bonus video.
Dernier  album  de  Streetpunk
Ita  vraiment  bien  foutu  avec
plus  d'énergie  que  sur  les
précédents  –  SOLITUDE
URBAINE

KLASSE  KRIMINALE –  What
Have  We  Got?  CD  (8  €)  13
titres  de  Street  Punk  italien,
album de 99 – KOB RDS

KLINIKA – Karate Pogo MCD
(5 €) 4 titres d'@Punk polonais
avec  violon,  chant  féminin.
Bonne patate – NNNW

KLINIKA –  Tourdion  LP /  CD
(7 / 8 €) 15 titres de Punk Ska
Folk  chant  mixte et  violon  de
Pologne,  très  agréable  et
dansant!!  –  HÖHNIE  RDS  /
NNNW

KNIFE IN THE LEG / FIX MY
HEAD. LP 8€ Trujaca fala , 14
titres anarcho punk polonais

KNIFE IN THE LEG /  FIX MY
HEAD splitt  LP (8  €)  14  titres
polish  HxC  punk  V/S  speed
punk US! - NNNW

KOBAYASHI – Neuanstrich LP
(7 €) 2ème album 13 titres de
HC  Alld  rapide  avec  des
passages  plus  mélodiques  –
ALERTA  ANTIFASCISTA  /
BEHIND THE SCENES / TOFU
GUERILLA

KNUSTE  RUSTER  -  Bruds
tykken LP 8€ - 12 titres Skuld
releases,  hard  core  punk
norvgien puissant !

KOHU-63  –  Korkeapaineistettu
Hullujenhuone LP (7 €) 14 titres
de  Punk  dans  la  tradition
finlandaise, avec un léger côté
mélodique.  Textes  traduits  en
UK – HOHNIE RDS

KOLOKOL – Flammer & Farger
LP  (7  €)  14  titres  de  HC
norvégien  super  rapide  et
mélodique  à  la  fois  dans  un
style  proche  de  gpes  comme
SO Much Hate ou encore Kafka
Prosess.  Gros  livret  –
TWISTED CHORDS

KOMATOS  –  Within   the  law
CD  (7   €)  14  titres  de  metal
punk russe de St Petersbourg –
KARMA MIRA

KOMATOS  /  DISTRESS  split
CD (7 €) 12 titres de très bon
crust HxC punk russe - TOTAL
PUNK RDS

KOMINTERN  43  –  Grupos  de
tormenta  CD  (8  €)  Oi
communiste de Bogota! Textes
politisés  à  connotation  RASH
bien  appuyée  13  titres  –
ANFIBIO RECORDS

KOMMANDO  PERNOD  –
Horizon  Noir  CD  (7  €)  2ème
album. Punk-Rock politisé dans
la lignée du 1er – LE KEUPON
VOYAGEUR

KOMPTOIR  CHAOS  –
Premières  Sommations  CD/LP
(7  €)  1er  album.  13  titres  de
Punk Rock politisé des Vosges
– WORST RDS

KONFIDENT  –  My  jsme  ta
pricina (we are the reason) CD
(8 €) 17 titres de grindgore/HxC
de république tchèque avec une
reprise de Disrupt ça déboîte!!–
PROJECT PROD

KOROLL  –  La  dernière  et  la
première (1989-1995) CD (5 €)
8 titres pour ce vieux groupe de
punk-rock  du  centre  de  la
fance, chant mixte à la verdun
et  leur  tube  “survêtement
rouge” -  AUTOPROD

KOYAANISQATSI – Weiter CD
(7  €)  2ème  album  de  ce  gpe
Alld.  13  titres  de  Punk  HC
politisé  entraînant  avec  des
passages  mélodies
progressives  de  guitare  mid-
tempo.  Chant  en  Alld,  textes
traduits  en  UK  –  TWISTED
CHORDS

IVAN  DRAGO'S  (THE)  –
Pavillon noir CD (8 €) 12 titres
de  bon  punk  rock  lorrain  aux
textes sincères avec une bonne

voix  au  chant  (ex-J'aurais
Voulu)  et  des  mélodies
efficaces!  À  découvrir!!  -
KANAL HYSTERIK

KRUSH “s/t” LP (8 €)  21 titres
furieux  de  D-Beat  grindcore
dans une belle pochette et un
vinyl  marbré  –  FAST  &
FURIOUS / POWER IT UP

KVOTERINGEN  –  Bister
Prognos  LP  /  CD  (8  €)  Punk
speed  et  direct  suèdois
tendance  80s  avec  des
membres  de  Totalitär,
Meanwhile,  Millencolin,  etc.
Une  face  avec  des  morceaux
du Vidrig Maskinell Framfart 7",
Roffarens Marknad + le split 7"
avec  Pisschrist  et  l'autre  face
de nouveaux morceaux!

A  CASA  FANTOM  –
Fredlos LP (7 €)  11 titres

pour  ce  duo  norvégien  basse
batterie Punk HC chaotique et
complexe – SM MUZIK

L

LA CASA FANTOM – Feed my
silence LP (8 €) 9 titres – Dix
Labels  –  Nouvel  album  pour
ces Norvégiens, Anarcho Punk
Crust, rapide, chaotique !

LA  FRACTION  –  Aussi  long
sera  le  chemin  LP  (8  €)  10
titres  2ème album  de  ce
Groupe  Punk-Rock  de  Paris
très  intéressant  avec  chant
féminin.  Mieux  encore  que  le
1er,  un  classique  !  -  CRASH
DISQUES

LA  GACHETTE  –  En  Route
vers  Demain  CD  (8  €)  1er
album 14 titres de Punk Rock
voix  rauque  québecquois  –
TRIGGER RDS

LA  GACHETTE  –  Quoi  qu'il
Advienne CD (8 €) 3ème album
11  titres  de  Punk  Rock  voix
rauque  québecquois  –
TRIGGER RDS

LA K-BINE – Légitime Défense
CD  (6  €)  Hip  Hop  politisé  du
93. 21 titres – BBOY KONSIAN

LA  LIGNE  MAGINOT  "S/T"  2
LP 12€ 8 titres autoprod, post
hxc  punk  crustisant  Autrichien
un peu apocalyptique!

LA  MEUTE  –  Pour  avoir  la
moelle...  LP  +  CD  (10  €)  14
titres  de  punk  rock  bien
balancé venant de béziers avec
chant mixte KANIVO CHAOS /
TRAUMA SOCIAL / HAS BEEN
MENTAL

LA PLEBE – Brazo enbrazo LP
(7 €) 10 titres de punk us teinté
de  cuivres  (pas  du  ska!)  bien
efficace,  chant  espagnol  –
MASS PRODUCTION

LA SMALA ET MOI – un poing
c'est  tout  CD  (7   €)  9  titres
digipack  punk  rock  anar
burlesque  de  belgique,  ça
souffle du côté des binamé...! -
AREDGE RDS

LA TALVERA – Pampaligossa
CD  (10  €)  Chansons
d’influences  Reggae  et
chansonniers  occitans.  4ème
album déjà  où se mêlent  sax,

cornemuse,  cordes  et…  voix
occitanes – CRASH DISQUES

LA'S  WASTED  YOUTH  –
Reagan's  In LP (7 €)  24 titres
de  ce  gpe  de  HC  US  de  81
contenant leur LP, morceaux de
demos  et  inédits.  Témoignage
d'une  époque,  frénésie  HC  et
couverture de Pushead quand il
n'était  qu'un  enfant.  Vinyle
jaune citron – FAN RELEASE

LARM  –  extreme  noise  2xLP
(12 €) 78 titres discography de
ce  groupe  Hollandais  de  HxC
punk très rapide et  extrême!  -
FAREWELL

LAST  LEGION  ALIVE  /
HELLSTORM  split  LP  (8  €)  8
titres crust punk, chant féminin
belge  VS  crust  metal  grec  –
DEVIANCE / SVOBODA

LAST  UNDER  THE  SUN  –
Gone CD (8 €) 17 titres de HxC
punk  mélo  de  Birmingham  –
IRON MAN RDS

LE SCRAWL - Eager to Please
10"  (7  €)  13  titres
complètement géniaux! Qui eut
crû qu'on puisse allier la fureur
du Grind / Crust avec l'énergie
positive du Ska? Ce quator Alld
a  parfaitement  réussi.  Même
les  cuivres  sont  présents!  Un
des  meilleurs  et  des  plus
absurdes  groupes  que  j'ai  pu
écouter depuis bien longtemps.
Un  must,  tout  simplement  -
LIFE IS ABUSE / RSR

LE SCRAWL – Whisky a Gogo
CD (7 €) 5 nouveaux titres pour
le quartet Grind Ska destructeur
berlinois  +  5  videos  des
morceaux du disque. Encore un
chef  d'oeuvre.  Présenté  dans
une  boîte  métallique  avec  un
patch – ECOCENTRIC RDS

LEADERSHIT  /  DERROTA  –
Split LP (7 €) - 4 titres de Crust
HC aux  breaks  lugubres  avec
des membres de Cop On Fire,
Ekkaia, Disface, etc. et 6 titres
de D-Beat Punk'n'Roll dont une
reprise de Misfits. 2 bons gpes
Esp - BE PART / TRABUC 

LEBAKKO  -  Popkorni  kauppa
LP 8 euros PML records 8 titres
de finish punk ! 

LEFT FOR DEAD – Humanity
CD (7 €) 10 titres de Punk Rock
politisé  exactement  entre
Motorhead  et  Restarts!  -
ACTIVE DISTRIBUTION

LEFT  FOR  DEAD  –  Mass
media CD 7€, LP (8€) 11 titres
anarchopunk  UK,  rapide  &
agressif  mais  assez  classique
avec la particiaption de Magalie
de  la  Fraction!  -  ACTIVE
DISTRIBUTION

LEGION  OF  PARASITES
(THE) – Another Diasaster  CD
(7  €)  26  titres  (les  albums  +
Démos + “inédits”), une compile
de  tous  les  morceaux  de  ce
vieux  groupe  anarcho  punk
anglais  des  années  80!  du
classique!  OVERGROUND
RECORDS

LES BAIGNEURS – Lysistrata
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CD (6 €) 6 titres de Folk noisy
joué  par  un  trio  de  guitares
acoustiques. Ces Bordelais se
situent  quelque  part  entre
Malicorne et Gastr del Sol! CD
prsésenté  sous  forme  de
boquuin  cartonné  sérigraphié
avec des trucs funs à l'intérieur
– LES POTAGERS NATURES

LES  CADAVRES  –  L'art  de
mourir  LP  (10  €)  13  titres
pochette  gatefold  vynil  rose
classque du punk rock français
– DIRTY PUNK

LES  CADAVRES  –  la
catastrophe n'est plus à venir...
CD (10 €)   16  titres  pour  ce
live de 2009 avec des versions
inédites  pour  ce  groupe
excellent  et  légendaire  du
punk  français  en  format
digipack  –  EXISTENCE
SCENE

LES  CADAVRES  –  Le
bonheur  c'est  simple  comme
un  coup  de  fil  LP  (10  €)  15
titres  repressage  en  pochette
gatefold  +  vynil  bleu  de  ce
classqiue  du  punk  rock
français – DIRTY PUNK

LES DESERTEURS – L'Ordre
moins le Pouvoir CD (8 €) 12
titres  de  Punk  Rock  du  sud.
2ème  album  –  TRAUMA
SOCIAL

LES  DESERTEURS  –  Les
Porcs CD (8 €) 8 titres @Punk-
Rock du Sud dont une reprise
de  Ferré,  Les  Anarchistes.
Bons  textes  et  musique
vivifiante.  1er  album  –
AUTOPROD

LES FEUX DE L'AMOUR – s/t
CD  (5  €)  18  titres
d'expérimentations Grind/Punk
débiles  aléatoires  du  Mans  –
CHIMERES

LES  LOUISE  MITCHELS  /
THE FAMOUS NTM – Split LP
(7 €) 4 titres excellents de Free
HC Noise assez indescriptible
entre  Lightning  Bolt,  de  la
musique  de  jeux  video  aux
rythmes  qui  tourbillonnent  et
du  Victims  Family  avec  des
cordes et du sax Free Jazz par
moment, la classe! 1 morceau
très  HC  évolutif  avec  des
tonnes  des  melodies  de
guitares  enchevêtrées  pour
FNTM, plutôt intense – Coprod
de millions de gens

LES MEMOIRES DE L'OEIL -
&  Autres  Parallèles
Antécédents CD (6 €) 11 titres
pour ce duo guitare acoustique
/  violon  puisant  dans  la
musique  klezmer,  les
musiques  traditionnelles  et
l'expérimental  –  LES
POTAGERS NATURES

LES  RAMONEURS  DE
MENHIR – Amzer an dispac'h!
CD ou LP (10 €) 11 titres de
punk  dansant  et  bretonnant
dont   3  reprises...   avec  pas
mal d'invités  G.  Servat,  Black
Fire (morceau de soutien à L.
Peltier)  tout  ça  dans  un
chouette  digipack  –

AUTOPROD / FZM

LES  RAMONEURS  DE
MENHIRS  –  Dans  an  Diaoul
CD (9 €) ou LP (10€) 11 titres
de  Punk  Folk  breton  boîte  à
rythmes,  guitare,   bombarde,
etc. avec le guitariste des Béru.
Louise  Ebrel,  fille  des  soeurs
Gouadec  chante  sur  certains
morceaux.  Reprise  de  vive  le
Feu et Captain Kirk! - FZM 

les SKALOPES – Ya vendrà ni
turno CD (7 €) 16 titres pour ce
2nd album ska énergique, chant
féminin, une réussite à soutenir
et  surtout  à  voir!!–  TRAUMA
SOCIAL 

LES THUGS - Come on people
LP 10€ Crash Rec 10 titres live
enregistrés  en  2008  lors  des
concerts de réunion

LES TONTONS FLINGUEURS
– Gangsta  Propaganda  CD (4
€)  Techno  Punk  à-la  Atari
Teenage  Riot  de  Nancy.
Musique  d'émeute,  9  titres  –
ANC

LES VACHES LAITIERES – La
Meilleure c'est la 8! CD (7 €) 6
titres de Ska Punk suisse pas si
loin des Ludwig! - AUTOPROD

LES VACHES LAITIERES – on
est  pas  des  moutons  LP+CD
(10 €) 8 titres de punk rock et
bien  plus,  venu  de  Suisse!  -
RUDE BOYS UNITY 

LETHARGIE – s/t  LP (7 €) 12
titres  de  Dark  Crust  Alld
multivocaux, chant en Alld – SM
MUZIK / FCS RDS

LIBERTY –  Just  talking  reality
CD  (7  €)  12  titres  un  nouvel
album  pour  ce  groupe  @punk
des  années  80!  Un  classique,
gros  son  et  une  touche  de
punk-rock  –  ACTIVE
DISTRIBUTION

LIBERTY  –  The  People  Who
Care  are  Angry  CD  (8  €)  14
titres.  Réédition  d'un  classique
de  l'@Punk  anglais  des  80s,
lignée  des  premiers  Conlict  –
MORTARHATE 

LIBERTY MADNESS “s/t” LP (7
€)  13  titres  de  fast  punk
mélodique venant de Mannheim
avec une touche hardcore aux
influences NOFX.- KINK RDS

LIESELOTTE / BAGGER – Split
LP (7 €) 9 titres de Punk/Crust
Chant  mixte  et  gros  son
tendance ‘metal’ de Genève et
10  titres  de  Crust/Punk  chant
mixte  également  mais  de  Biel
cette  fois  alternant  passages
Sludge  et  Grind,  wouarggh  -
SORRY OF

LIFE  ENDS  (THE)  /  SLUMP
split  LP  (7  €)  du  crustcore/D-
beat  grindisant  VS  fastcore
allemand – KINK RDS

LIGHT-BEARER – Beyond the
infinite  –  LP  (9  €)   Alerta
antifascista Records

LIMPWRIST  –  s/t  12"  (8  €)
Petite contribution - 7 titres une
face - de ce mythique gpe US
de  HC  pédé  furieux  avec  le
chanteur  de  Crudos.  Un  peu

court  donc  mais  ô  combien
puissant! - AUTORPOD

LINEA – revoluzionado CD (8
€) 10 titres de oi/punk italienne
plus  rentre  dedans  que  Los
Fastidios – MAD BUTCHER

LINK  –  Chapter  1LP  (7  €)  5
titres de dark crust belge sur un
chouette vinyl sérigraphié – LA
SOCIETE  PUE  /  REST  OF
NOISE

LINK – Duster LP (8 €) 8 titres
Dark crust belge assez lourd et
violent avec un gros son, belle
pochette  gatefold  +  poster  –
ACTIVE REBELLION / BEZ AK
47 / COUNTERACT

LINK / ABSOLUTIST. LP 8€, 5
titres.  Pochette  Gatefold.  Neo
crust punk intense belge,  gros
son  vs  crust  punk  violent  et
travaillé  anglais,  un  seul  titres
sur  leur  face !  BEZAK47  /
COUNTERACT

LIPSTICK VIBRATORS – The
Prick CD (8 €) 13 titres de punk
rock'n'roll parisien! - ATTITUDE
RDS

LOS  CALAVERAS  –  Chick-a-
Took CD (8 €) 8 titres de Ska
Rock  Steady  Calypso  Esp
plutôt frais, chant en anglais –
LIQUIDATOR

LOS CONEJOS - S/T- LP -12
titres  (8  €)  Discos  enfermos  -
Punk  Rock  espagnol  avec  un
gros son 80's UK

LOS  CRUDOS  –  Complete
Discography CD (9 €) 74 titres
de  Punk  Latino  US au  taquet
chant en Esp, plus à présenter
– LENGUA ARMADA DISCOS

LOS  DOLARES  -  La  venas
abiertas  de  america  latina  LP
10€  14  titres,  south  american
anarcho  punk  !  ALERTA
ANTIFASCISTA

LOS FASTIDIOS – 1991-2001
CD (8.5 €) Compile des 10 ans
de ce groupe Punk/Oi Ita !  14
titres – KOB/MAD BUTCHER

LOS  FASTIDIOS  –
All'Arembaggio  LP/CD  (8  €)
Dernier  album.  11  titres  de
Streetpunk italien avec un gros
son,  moins  R'n'R  que  le
précédent avec des touches de
Reggae  –  KOB  /  MAD
BUTCHER

LOS  FASTIDIOS  –  Anejo  16
Anos  CD  (8  €)  Compile  20
titres  de  morceaux  de  96  à
2005  tirés  d'albums,  EPS  et
quelques inédits. Oi Punk Mélo
d'Italie  –  KOB  /  MAD
BUTCHER

LOS  FASTIDIOS  –  Contiamo
Su Di Voi !  LP / CD (8 / 8.5 €)
Street  Punk  Ita  antifa  –
KOB/MAD BUTCHER 

LOS  FASTIDIOS  –  Guardo
Avanti  CD  (8  €)  12  titres  de
Street  Punk  italien.  Très  bon
son  et  textes  bien  inspirés
(même  un  sur  la  libération
animale  !)  –  KOB/MAD
BUTCHER

LOS FASTIDIOS –  Ora  Basta

MCD  (6  €)  4  titres  de  Street
Punk italein + 2 titres en vidéo
– YA BASTA

LOS  FASTIDIOS  –  Siempre
Contra CD (8.5 €) 12 titres de
Street  Punk  politique  dans  la
lignée de Guarda Avanti.  Gros
son  avec  une  pointe  de  Ska,
leur  meilleur  album !  – KOB /
MAD BUTCHER

LOS  FASTIDIOS  –  Sopra  e
Sotto il Palco Live 04 CD (8 €)
21  titres  live  à  Milan  très  bon
son pour ce gpe redskin Ita  –
KOB / MAD BUTCHER

LOS  FASTIDIOS  –  Un  Calcio
ad un pallone MCD (5 €) 3 titres
de Punk Rock Oi italien et un
clip de Antifa Hooligans! - KOB

LOS FOIROS – s/t LP + CD (12
€)  14  titres  de  Oi  Punk  de
Bordeaux.  Textes  persos  et
politisés. Mêmes morceaux sur
les  2  supports  –  SOLITUDE
URBAINE

LOS RASTAQUEROS – s/t CD
(6  €)  8  titres  de  Punk  R'n'R
pour danser – ADK RDS

LOS REZIOS –  Clarification  –
LP (8 €) 13 titres – Gedresche
Records/Tofu  guerilla  -  reprise
d'  Amebix-  Punk  as  Fuck  de
Lima

LOS TRES PUNTOS - Hasta la
muerte  LP/CD  10  euros 
Autoprod.  12  titres  pour  ce
nouvel album ska punk énergie
et c'est efficace!

LOST  BOYS  /  THE
IRRADIATES LP (7 €)  4 titres
Split  groupe  punk  rock'n'roll
oldschool  ravageur  de  Lyon &
groupe  de  surf   rock  franc
comtois (ex Hawaï samouraï)  -
IMPURE  MUSIK/  INSULIN
ADDICTED RDS

LOST CHERREES - singles 82-
85 LP Antisociety, (8€) 15 titres
UK anarcho punk féminin. 

LOST  WORLD  –  Everything
Said LP (8 €) 14 titres @Punk
Crust  Alld  avec  un  chant
féminin.  2ème  album  –  RUIN
NATION 

LOUISE  MITCHELS  –  Es  hat
uns spaB gemacht LP (7 €) 11
titres  jazz,  hardrock  &  noise
accompagné  d'un  CD,  le  tout
dans  une  jolie  pochette
gatefold!!– GENERAL STRIKE /
NO WAY

LOUISE MITCHELS – Trop bon
trop con LP (7 €) 6 titres dans
une chouette pochette pour ce
5ème  album  des  parisiens
entre rock noise et punk – NO
WAY ASSO / LA DISTROY

LOUT  SOCIETY  KÜRSE  –
Waiting for the Apocalypse LP
(7 €) 2ème album 10 titres de
Crust  vendéen  assez  épais  –
PUNK'S  SHADOW  /
RAVACHOL PROD / TANKER
RDS

LOWER CLASS BRATS – The
new seditionaries LP (8  €)  13
titres  de  classique  punk  US!
L'album de 2006 repressé chez
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DIRTY PUNK

LUCRATE MILK LP 10€ AZM
records, réédition du lp + ep de
ce  groupe  mythique  de  la
scène  alterno  parisienne  des
années 80

LUKAS  SHERFEY  –  Soull
vacation LP (8 €) 11 titres rock
pour cet album unique de soul
danoise   – MAD BUTCHER /
THE MOVEMENT RDS

LUMPEN  –  In  Ogni  Caso
Nessun Rimorso CD (8.5 €) 13
titres de Streetpunk Ita – KOB

LUNAR  MUZIK  –  Mixes  for
Eclipses 2xLP (10 €) 16 titres
de  Dub  ambiant  UK  avec
quelques  morceaux  rappelant
un  peu  Transglobal
Undrground  fait  par  un  ex-
Cress ! – SKULD RELEASES

LÜTTEN – Delete | Elite LP (7
€)  Punk 5  titres  de Punk HC
Alld  énergique  alliant  textes
intelligents  et  chouettes
mélodies  –  TWISTED
CHORDS

:40  –  Historiens  Svarta
Vingslag  LP  (7  €)  12

titres  de Crust  Punk  galopant
suèdois assez rapide avec des
breaks  un  peu  plus  posés,
soutenu  par  plusieurs  chants.
Textes  traduits  en  anglais.
Vynile  bordeaux  –
DEVIANCE  /  FFYM  /
HALVFABRIKAT RDS

M

MAGIC LORD & THE MIGHTY
DRAKKARS – s/t CD (8 €) 10
titres de Ska Reggae Skinhead
Old  School  pour  ces  ex-
Viking's Remedy + 4 titres de
The Bower Boys – RED HEAD
MAN

MAKASH "S/T" 6 titres mini LP
5€ punk rock positif de Lille +
beau livret LA SOCIETE PUE
PROD

MAKE MENTION ON SIGHT –
The  Beginning  CD  (3  €)  HC
Old  School  du  Japon  à-la
Gorilla Biscuits ! Demo 7 titres
– KAWAÏ RDS

MAKILADORAS  –
Niemansland LP (8  €) 8 titres
crust  punk  avec  une  bonne
touche “métal” pour ce groupe
Hollandais – RIP

MALAISE  -  "S/T"  -  LP  8€
Déviance  records  post  punk
rock  avec  un  chant  féminin,
bien  classe pour  leur  premier
album !

MALDONE  ''s/t''  LP/CD  (9  €)
16  titres,  duo  formé  par  2
membres de J'aurais voulu qui
oscille  entre  punk  rock et  hip
hop! Bons textes, gros son, àa
claque!  (et  un  p'tit  côté  BxN
tout  de  même!)  -  J'AURAIS
VOULU 

MAN  IS  THE  BASTARD  |
BASTARD NOISE – Throne Is
Melting  CD  (10  €)  8  titres
enregistrés en 99/00 de Noise
bruitiste US. Morceaux de 2 a
20  minutes,  excellent  mur  de
son ! - HELLICOPTER

MAN  THE  CONVEYORS  –

Upheld  by  Fear  LP  (8  €)  12
titres  de Crust  Punk US chant
mixte  aux  influences  Disrupt,
Stäte  Of  Fear,  etc.  -  FINAL
ATTEMPT RDS

MANSLAUGHTERER  –  Turn
Me Loose LP (8 €) 14 titres de
HC Grind US avec des breaks
brutaux  et  des  plans bruitistes
à-la  Suppression  ou  encore
Bastard  Noise!   -  TORTURE
GARDEN  PICTURE
COMPANY

MARCEL DUCHAMP – Contra
nosotros  mismos  LP  (7  €)  28
titres  de  HxC  punk  rapide  et
énervé  venu  du  chili...  faisant
penser  à  Los  Crudos  –  LES
NAINS AUSSI / MASA PUNK

MARSHMALLOW  MUSCHIS  –
I'm Brustton. CD Digipack 7€, 9
titres.  Riot  punk  féminin
allemand. 

MARSHMALLOW  MUSCHIS  –
Profipunk. CD 7€. 13 titres. Trio
punk  féminin  allemand.
CAMPARY RECORDS.

MARY BELL – s/t  CD (7  €)  5
titres  de  Sludge  Doom
vrombissant  en  50  minutes!
Musique pour se faire du mal et
aimer  l'obscurité  et...  Allez,
allez,  c'est  pas  grave...  -
TRABUC RDS

MASAKARI  –  The  Prophet
feeds LP (7 €) 10 titres de crust
furieux  et  sauvage  pour  ce
groupe de Cleveland entre His
Hero  Is  Gone  et  Amebix  –
CONTRASZT

MASS GRAVE / STORMCROW
– Split LP (8 €) 9 titres de Crust
canadien  brutal  as  fuck  avec
des influences Grind Metal et 6
titres  de  Stenchcore  US  à  la
Hellshock,  Axegrinder,  etc.  -
AGIPUNK 

MASS MURDERERS – Studios
& Videos 1993-99 CD+DVD (15
€)  Punk  carton  breton.
Anthologie regroupant la demo,
le  7",  l'album,  le  split  avec
Tagada Jones + des titres live
sur le DVD – BIOTECH / MASS
PROD

MASS  KNOTKI  –  Miau  miau
miau LP (8 €) 9 titres d'electro
punk  polonais,  un  duo féminin
avec une face en maxi faite de
mix par veimcat, egoist et clicks
– NIKT NIC NIE WIE

MASSICK – Discography CD (7
€)  Furie  Grind  Punk-Rock
débile avec trompette et synthé
d'All.  Très  fun  et  entraînant,
gasp  !  19  titres  incluant  leur
10",  7"  et  demo  –  HUMAN
MEAT FOR SALE

MASSMORD  /  SHADES  OF
GREY – Split  LP (8 €) 2 gpes
suèdois  de  D-beat  Punk  aux
influences  From  Ashes  Rise
indéniables!  -  PROFANE
EXISTENCE

MAUVAISE GRAINE –  Interdit
de penser CD (8  €) 17 titres de
punk  libertaires  de  Lorient  à
découvrir  avec  plusieurs
reprises  dont  Sin  Dios  et

Verdun! - FFC PROD 

MAYDAY  –  Comme  une
bombe. LP 8€, 10 titres. Street
punk  politisé  canadiens  /
québécquois  avec  featuring
des  Esclaves  Salariés  et  La
Gachette.

MCD– s/t  CD (8 €)  Punk Esp
des  80s  dans  la  veine  de  La
Polla.  Album  de  2003  –
POTENTIAL HC

M.D.C  –  Hey  Cop  if  I  had  a
Face  like  Yours  LP  (8  €)
Réédition  de  cet  album  des
80s.  Punk  mythique  US  –
TWISTED CHORDS

M.D.C – Millions of Dead Cops
Picture Disc LP (8 €) Réédition
du 1er album. 14 titres de Punk
US  politisé  des  80s  –
TWISTED CHORDS

M.D.C. - More Dead Cops CD
(8  €) 27 titres réunissant le LP
"Millions of Dead Cops", et les
EP  "Multi-Death  Corporations"
et  "Millions  of  Dead  Children"
pour du punk HxC légendaire! -
GBG DISCOS

MEANWHILE  –  Reality  Or
Nothing  LP  (8  €)  Pas
d'enregistrement  depuis  99
pour  ce  gpe  Punk  suèdois
jusqu'à... cet album! 14 titres de
Punk  carton  gros  son!  Avec
des  membres  de  Totalitär,
Varukers, Burning Kitchen, etc.
- FERAL WARD

MEDEF  INNA  BABYLONE  –
Metaphysical Punk CD + Livre
(7 €)  Les Medef  au mieux de
leur forme avec un album Punk
qui lorgne vers le HC, le Dub,
etc.  avec  des  reprises  des
Thugs, Binamé, Boris Vian, etc.
21  titres  +  piste  clip  /  mp3  –
LES  PRODUCTIONS  DU
BARON

MEINHOF – Mother LP / CD (8
€)  10  titres  l'album  des  néo
crust  punk  anglais  avec  une
chanteuse,  vynil  orange  –
NNNW

MEINHOF-  Under  the  burning
sky  LP/CD  8€  12  titres  Block
action records - Anarcho punk
crust rapide UK/Pologne

MEL TREPID & THE SUL SKA
FARMERS – stead fast CD (8
€) 13 titres soul ska très 70's,
chants  mixtes,  dansant  et  de
bonne  humeur  le  dimanche
matin! - MAD BUTCHER

MELE  MARCE  –  11
Comanamento  CD  (8  €)  12
titres  de  Oi  Punk  anticlérical
sans compromis venu d'Italie –
ANFIBIO RDS

MELMOR – s/t CD+DVD (15 €)
11  titres  live  de  ce  gpe  Folk
Punk  breton  avec  violon
enregistrés  entre  96  et  99  +
clips,  concerts,  bonus  spécial,
etc – AUTOPROD

MEMBRANES  (THE)  –  Kiss
ass  goodhead  CD  (8  €)  20
titres  réédition  d'un  album  de
87  pour  ce  groupe  punk  rock
angalis  des  80's!  Un  petit  old
school  punk  new  wave  bien

barré! - OVERGROUND

MEMENTO MORI / MILKADD –
Split  LP  (7  €)  5  titres  de  HC
thrash  hyper  speed  avec  des
breaks pour rocker et 6 titres de
HC Punk Old School pour ces 2
gpes italiens – AUTOPROD

MESS  MESS  MESS  –  Could
You Bet... We Made It? LP (8 €)
15 titres et 1er album pour ce
gpe  Punk  italien  Punk  Rock
dans  ta  face,  complètement
efficace,  dans  la  veine  des
groupes youquèèèè eitou (Anti-
Nowhere  League  notamment)
ou  encore  Blitz.  Chant  mixte
selon  les  morceaux  et  en
anglais – NO FLAGS RDS

MIDNIGHT  ROVERS  (THE)  –
Suburb  rock'n'roll  CD (8 €)  11
titres dont 1 reprise de LSD, du
rock'n'roll  au  punkabilly  avec
chant  féminin de Paris,  et  une
reprise  de  Happy  drivers  en
bonus  !  MIDNIGHTROVERS/
APPEL  AUX  LUTTES/
GENERAL STRIKE

MIGHTY  FISHERS  (THE)  -
Soul  garden  LP  8€  13  titres
soul  reggae  bien  classe  !
CASUAL RECORDS

MIGRA  VIOLENTA  –
Holocausto Capitalista LP (8 €)
18  titres  de  Crust  Punk
argentin!  Plein  d'energie  et  de
vitalité,  avec  une  attitude  très
politisée  –  PROFANE
EXISTENCE

MILL  A  H-VILE  MUD –  Cearr
CD (7 €) 7 titres de Punk-Rock
Ecossais chantés en gaélique! -
AUTOPROD

MINDFUCK – S/T Mini LP (5 €)
- Acide Folik – HxC Punk Crust
et autres-français

MINDTRAP  –  Living  demons
CD  (8  €)  10  titres  de  chaotic
grindcore  allemand
ECOCENTRIC

MISERY – Next  Time /  Who's
the  Fool...  CD  (9  €)  19  titres
dont  un  inédit  de  Punk  US
assez brut avec des morceaux
de 88, l'album de 94 Who's the
Fool,  split  Picture  Disc  avec
Assrash,  etc.  -  PROFANE
EXISTENCE

MISERY  /  PATH  OF
DESTRUCTION –  Split  CD (9
€)  4  titres  de  Punk  US
hargneux et 4 titres de Punk US
influencé  par  Corrosion  Of
Conformity avec des membres
de  Calloused,  Assrash,  Code
13, etc. - RODENT POPSICLE

MISS FIST – Plein spectres LP
(7 €) Folk noise avec des gens
de Louise Mitchels – NO WAY
ASSO 

MOB  (THE)  –  May  inspire
revolutionary acts CD (7  €) 20
titres  regroupant  des  inédits,
des K7 pour l'un des premiers
groupes  anarchopunk!  -
OVERGROUNDS

MODERAT  LIKVIDATION  –
Never Mind the Bootlegs CD (8
€)  Discographie  de  cd  gpe
Punk  Hardcore  suèdois  des
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80s,  Disorder  en  plus  speed!
Nitad  7"  +  Demo  +  Session
d'enregistrement  à  la  radio
suèdoise en 83! - HAVOC

MOHO – 20 Unas LP (7 €) 7
titres  de  Sludge  Stoner  Esp
avec des membres de Looking
For An Answer, Like Peter At
Home,  Denak,  etc.  -
COOPERACCION / TRABUC

MOMENTUM – Herbivore - LP
(9 €) 8 titres - Le nouvel album
de  ces  Punk  US  politisés,
quelque peu crustisant et bien
énergique  avec  une  touche
mélo  -  Alerta  antifascista
record

MONARCH / ELYSIUM – Split
CD (7 €) 1 morceau de Sludge
Doom énorme pour  Monarch!
Amplifire  Death  March!  Et  4
titres  d'ultra  Grind  qui  blast
pour t'achever. Très bon split –
AMANITA  /  MURDER  /
SOLITUDE / WEE WEE

MONDE DE MERDE "S/T" Lp
7  euros  ,  Guerilla  vynil  12
titres , punk Français avec un
nom bien vu pour du punk !

MÖNSTER  –  Arms  LP  (7  €)
2ème album 8 titres de ce gpe
Alld  /  Pol  avec des membres
de  Highscore,  Born  Dead
Icons,  Insuiciety,  etc.  D-beat
Punk influencé par les gpes de
Portland  dirait-on...  -  DAY
AFTER RDS

MORAL DILEMNA - Is anyone
alive  LP  10€  autoprod.  le
nouvel  et  dernier  album  pour
nos  camarades  anglais,  gros
son,  chants mixtes et énergie
anarcho punk

MORAL  DILEMNA  -  Right  to
remain  silent  CD  8€  Active
rebellion 10 titres leur premier
album,  anarcho  punk  chants
mixtes UK 

MORE DANGEROUS THAN A
THOUSAND  RIOTERS
"history is not..." LP 7€ 7 titres
DIY  records  HXCpunk  old
school à la Refused

MORNE /  WARPRAYER split
LP (7 €)  titres respectivement
du crust punk brutal ricains (ex
Filth  of  mankind)  VS  crust
punk core de Bristol avec des
membres  de  Ripcord
Dumstuck  et  Gurkha!  –  NO
OPTIONS RDS

MOSKWA  -  live  HRPP  2010
CD  (7  €)  14  titres  live  bien
classe  de  ce  vieux  groupe
punk  hxc  Polonais  ,  carré
rapide et un son énorme! 

MOSTROS  -  crop  circle
blues LP  (8  €) 12  titres
HXC/punk  Espagnol  avec
chant féminin assez rapide ou
plus punk rock selon les titres
– GRITA O MUERE

MOUTH  SEWN  SHUT  –
Pandemic = Solution CD (9 €)
12 titres et 1er album pour ce
gpe US avec des membres de
Toxic Narcotic, Profits et Swat.
Mix  brutal  de  Punk  Crust  et
Ska  Reggae  avec  un  son

plutôt  lourd!  -  RODENT
POPSICLE RDS

MOVEMENT (THE) – Move. LP
8€,  13  titres.  Repressage  de
leur classiue, Mod punk danois
politisé. MAD BUTCHER

MOVEMENT  (THE)  – Outrage.
CD 5€ - 4 titres enregistrés en
2014  par  les  Mod/punks
gauchistes danois.

MUGRIND  –  Spoko  evillution
porko  dio  LP  (7  €)  12  titres
grind  crust  punk  espagnol,
rapide violent et écorché! 

MULL  STATION  -  wir  sind
dabei!  LP  (8  €) 16  titres
repressage de ce classique du
punk  Allemand  de  92/93-
HOHNIE RDS

MURDER  DISCO
EXPERIENCE  –  Complete
Discography 1997 - 2004 CD (8
€)  punk  Crust  international!
Morceaux de la k7 Demon 98,
Supercrust 7", Feeding 7" et le
split  avec  Jilted!  -  PROFANE
EXISTENCE

MURDER DISCO X –  Ground
Zero: Stuttgart LP (8 €) 12 titres
de Punk Crust international qui
claque  avec  des  membres  de
Cluster  Bomb  Unit,  Severe
Head Of State, etc. - PROFANE
EXISTENCE

MVD – Hate Record Collection
CD (7 €) Crust Punk rapide Alld
de  la  bonne  époque  pour  les
fans  de Doom et  autres  ENT!
Morceaux  de 89 à  2001:  Split
LPs avec Malinheads et Ebola,
Split  7"s  avec  Pink  Flamingos
et  Prejudiceainsi  que  le
Stagnation of Thinking 7" et des
morceaux  de  compile!  -
TRUEMMER  POGO  /
WAHNFRIED RDS

MxVxD – War species LP (8 €)
14  titres  de  crustpunk  rapide
venu  d'allemagne,  un  nouvel
album pour ces vétérans de la
scène crust  TRUEMEN POGO
RDS

ABAT – Archivio Vol I CD
(10  €)  Oi  Punk  italienne

de légende des 80s. 25 titres –
SOLITUDE URBAINE

N
NABAT – Archivio Vol II CD (8
€) 22 titres et 2nd volume de la
discographie  de  ce  gpe italien
Streetpunk  Oi  mythique!  -
ANFIBIO  /  SOLITUDE
URBAINE

NAKED – One Step Backward
CD (8 €) Réédition de 23 titres
de  79  à  84  tirés  de  demos,
compiles  et  Eps  pour  ce  gpe
@Punk  UK  –  OVERGROUND
RDS

NAKED AGGRESSION – Bitter
Youth  CD  (8  €)  12  titres  de
Punk  HC  US  politisé,  chant
féminin – BROKEN REKIDS

NAKED  AGGRESSION  /  DIE
SCHWARZEN  SCHAFFE  –
Split  LP (7 €) 8 titres de Punk
Rock US chant féminin et Punk
Rock Alld,  grand retour de NA
pour  le  bonheur  de  tou-te-s!  -
CAMPARY RDS

NAMENLOS – 1983 – 89 LP (7
€)  Réédition  des chansons de
ce gpe Punk est-allemand dont
certains  membres  furent
condamnés  à  des  peines  de
prison  à  cause  des  textes
critiquant  le  régime.  Classique
Punk Alld avec une chanteuse,
25 titres de différentes périodes
avec des morceaux live.  Gros
zine  avec  des  articles,
historique  du  gpe  et  les
paroles, malheureusement tout
en Alld – HÖHNIE RDS

NAPOLEON  DYNAMITE  –
Fickt euch alle LP (7 €) 18 titres
du  trio  trash  punk  allemand
dans  la  lignée  du  Hxc  80's!  -
CRAPOULET RDS

NASHGUL  –  Humanicidio  CD
(8 €) 31 titres de Grind Esp qui
déchire.  Compile  rétrospective
de leur split LP avec Antihero,
leurs splits 7" avec Sewn Shut,
From The Ashes, World Down
Fall, des morceaux de compiles
et  un  inédit!  Puissant  –
CRIMES AGAINST HUMANITY
RDS

NATURAL  BORN  DRINKERS
–  SZ/8  CD  (8  €)  Oi-core
italienne politisée. 13 titres dont
une  reprise  de  Business  –
ANFIBIO RDS

NEOPHYTE  –  Faux
mouvement  CD  (8  €)  1  titre
41min, retour des punk rockers
messin  avec  un  album
(concept?) punk, rock, HxC, et
autres  bref  leur  style!  -
COMBAT ROCK 

NERGAL – s/t CD (5 €) 5 titres
de Hip Hop pour ce membre du
Collectif Mary Read. Morceaux
personnels assez bien écrits –
ACROBAT / LES CREATIONS
DU CRANE

NEUROTIC  SWINGERS  –
What's  Your  Definition  of
Underground? 10" (4 €) 8 titres
de  Punk-Rock  Mélo  de
Marseille – SHARK ATTACK

NEVER BUILT RUINS - ... Built
To Love 10" (7 €) 8 titres de HC
crusty  germano-suisse.  Bonne
mixture  de  beat  galopant,
choeurs  punk  et  guitares
épiques!  -  HUMILDAD  Y
HONESTIDAD / RINDERHERZ

NEVER BUILT RUINS “s/t” LP /
CD (7  €)  8  /  13  titres  de HC
crusty  germano-suisse.  Bonne
mixture  de  beat  galopant,
choeurs  punk  et  guitares
épiques  dans  un  style  très
proche de From Ashes Rise &
co.  Le CD contient le Built To
Love 10" ainsi que la demo de
2006  –  TWISTED  CHORD  //
BLAK KONFLIK /  BLOOD OF
WAR RDS / DRATSAB RDS

NEVROTIC  EXPLOSION  –
Project 06 LP/CD (8 €) 12 titres
HC/Punk breton avec de bons
textes.  Pochette  gatefold,
bonne  production  –  MASS
PROD/PUNKAHONTAS

NEVROTIC  EXPLOSION  –
Smiles Tears & Disillusions LP
(8 €)  3ème album et  12 titres

de  HC  Oldschool  mid-tempo
pour  ce  gpe  rennais  –
GENERAL  STRIKE  /  MASS
PROD

NEVROTIC EXPLOSION – The
World LP (8 €) 2ème album. 13
titres de HC / Punk mélodique
politisé breton teinté de Reggae
Punk  –  MASS  PROD  /
DOUBLE SHOT

NEW-YORK  REL-X  (THE)  –
She’s Got a Gun/Paranoia CD
(9 €) Punk US rappelant Bikini
Kill en plus rock quand même,
11 titres.  Réédition  de leurs  2
7‘’s – TKO RDS 

NEXT VICTIM – The Cold Gust
of Wind CD (7 €) 6 titres de HC
dépressif  polonais  chant  mixte
avec  des  membres  de  Mind
Pollution.  Musique  lente  à
souhait, apocalyptique à-la Cult
Of  Luna  -  SADNESS  OF
NOISE

NIGHTMARE  –  Scatteraw  LP
(7 €) Dernier album de 2004 de
ce gpe Jap des 80s! Punk HC
chaotique  et  rapide  qui  dure
pas  longtemps,   pif  paf,  une
autre  –  HATE RDS /  PUTRID
FILTH CONSPIRACY

NIGHTMARE  /  BURIAL  /
CRUDE – Split 12" (8 €) 2 titres
chacun  pour  ce  gatefold  une
face  sorti  à  l'occasion  de  la
tournée  japonaise  de  Burial.
C'est  rapide,  oscillant  entre
Punk  et  HC,  avec  une
particularité  commune,  un  son
brut comme on aime et aucun
répit! Bon split! - HATE RDS 

NINE BULLETS – Nine alives.
CD 10 titres, 8€. Scotland punk
avec  2  chanteuses.  RONCE
RECORDS.

NINE ELEVEN – Zu years. LP
8€,  6  titres.  Le  nouvel  album,
HxC old school à l'esprit punk,
un  peu  situationniste  pour  ce
tout  bon  groupe  français.
Autprod.

NINE  ELEVEN  –  Use  Your
Desillusion CD (7 €) 1er album
10 titres de HC à-la Comeback
Kid  pour  ce  gpe  de  Tours  –
GUERILLA ASSO

NINOS DE LA PUS – s/t CD (5
€) 19 titres de Punk Esp vieux-
style  de  Guadalajara,  chant
éraillé  en Esp,  son assez brut
et morceaux courts! - GRITA O
MUERE  /  PRODUCCIONES
SECRETAS

NO  AUTHORITY  –  No  Hard
and  Fast  Rules  CD  (8  €)  12
titres de Ska core avec un gros
son  et  une  bonne  section
cuivre! - LEECH RDS

NOBODY'S  FOOL  "wintering"
LP 8€ Rusty knife 17 titres de
punk  rock  galicien  avec  des
gens  de  Skarmento,  un  peu
plus speed.

NOMAD "S/T" LP 8€ La vida es
un mus 10 titres punk as fuck
en japonnais de ce groupe New
Yorkais!

NO RELAX – Virus de Rebelion
CD (8 €) Punk Rock latino Esp
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chant  féminin  avec  un  gros
son – MAD BUTCHER

NO  RESPECT  -  Tunes  Of
Decline  CD  (9  €)  Ska  Punk
Alld dans la lignée des autres
groupe  du  label  -  KOB/MAD
BUTCHER

NO  RESPECT  –  Confidence
LP/CD  (7.5/8.5  €)  3ème
album,  Street  Ska  Punk  Alld.
12 titres + beau livret – MAD
BUTCHER

NO  RESPECT  –  Excuse  My
Smile CD (7 €) Repressage du
1er album.  14  titres  de
Ska/Punk Alld à-la BUSTERS,
antifa  et  anarcho  –  PLASTIC
BOMB/MAD BUTCHER

NO  RESPECT  –  Unadjusted
2xCD (12 €) Dernier album de
ce  sextet  Punk  &  Ska  Alld
avec  une section cuivre (sax,
trompette  &  trombone).  Un
album un  poil  plus  Punk  que
les  précédents,  et  en  deux
parties: 13 titres studio sur le
1er disque et 13 autres live sur
le 2ème! - MAD BUTCHER

NO THANKS – Are You Ready
To Die? LP (8 €) Réédition du
EP du même nom, de la demo
et  d'un  live  au  CBGB  de  ce
gpe  Punk  new-yorkais  chant
féminin  de  82-84  avec  des
membres  de  Virus,  Missing
Foundation,  etc.   -  LENGUA
ARMADA

NOISE & OI – s/t CD (7 €) 10
titres de Oi speed  de Madrid –
POTENCIAL HC

NON  KONFORM  –  Face  au
reflet  CD  (8  €)  17  titres  de
punk  rock  messin  bonne
musique,  bons  textes,  bonne
production  pour  ce  nouvel
album – COMBAT ROCK 

NON SERVIUM – NSA CD (8
€)  11 titres  de Oi brutal  Esp.
2ème  album  –  POTENCIAL
HC

NOOTMGRUSH  –  Frode  the
person CD (7 €) 13 titres , HxC
metal à la Nemesis, Corrupted
– THRONE / CHIMERES RDS

NOTHING DONE – Powertrip
LP  (7  €)  1er  album  12  titres
bien  énervés  de  ce  gpe  de
Punk HC NL influencé par les
gpes  des  80s  -  NOT  JUST
WORDS

NOVEMBER 13TH – Stillstand
Weiter LP (7 €) 9 titres de HC
Crust  galopant  Alld  semi-
tragique  avec  de  grosses
guitares  –  BEHIND  THE
SCENES / OI FREE YOUTH /
TOGU GUERILLA

NOWHITERAG  –  Silence  is
violence  LP  (10 €)  pochette
gatefold 14 titres punk politisé
rapide italien dans la lignée du
meilleur des Casualties!  -  DIY
CONSPIRACY

NUCLEAR DEATH TERROR –
s/t CD (7 €) 10 titres de Crust
Punk  Oldschool  danois  avec
des ex-Uro! - FFYM

NUCLEO TERCO – Abriendo
Fuego CD (7 €) 13 titres de Oi

Punk  Esp  communiste  pour
chanter  la  révolution...  -
POTENTIAL HC

BPRINT PAS – Benvingut
al Paradis CD (8 €) 6ème

production  de  ce  gpe  catalan.
18  titres  de  Ska  avec  une
touche Punk, plus énergique le
précédent!  -  FIRE  AND
FLAMES

O

OFFENDERS  (THE)  –  Action
reaction  CD  (8  €)  12  titres
dans   l'esprit  2tone  influencé
par  ska et  le  skinnead reggae
avec  un  hommage  à  Phyllis
Dillon -KOB / MAD BUTCHER

OFFENDERS (THE) – Hooligan
Reggae CD (8  €)  13  titres  de
Ska  Reggae  Two  Tone
classique italien – CONEHEAD 

OFFENDERS (THE) / REDSKA
– The rude league splitt  CD (5
€)  4  titres  de  ska  roots
italo/allemand  politisé  –  MAD
BUTCHER / KOB RECORDS

OFFENDERS  –  Shots,
screams,  and  broken  dreams
LP  /  CD  (8  €)  13  titres  ces
italiens  qui  renchérissent  avec
ce  3ème  album  dans  un
compromis  punk,  ska,  reggae,
rockabilly... – MAD BUTCHER

OI  POLLOI  -  total  resistance..
LP  (8€)  Plastic  Bomb  rec.12
titres  pour  ce  repressage  d'un
classique du punk Ecossais 

OI POLLOI - Fuam Catha LP /
CD   (8 €)   @Punk  écossais,
super  son,  chouette  musique,
jolis  graphismes,  gros  livret
avec les paroles et  des textes
explicatifs  sur  les  17  titres  du
disque.  Je crois que c’est tout
et c’est déjà pas mal !! - SKULD
RELEASES /  COMBAT ROCK
INDUSTRY  //  MASS
PRODUCTION

OI  POLLOI  –  Arceol  Arcanan
Ar-A-Nach Picture Disc LP / CD
(9  €)  14  titres  d'@Punk
écossais  dans  la  lignée  de
Fuam  Catha  avec  une  touche
légèrement  plus  Punk-Rock.
Album tout  en  gaelique,  chant
mixte  sur  quelques  morceaux.
Edition  Picture  Disc  LP  dans
une pochette avec un insert  –
AUTOPROD  /  CANARD
MUSIQUE / FZM

OI POLLOI – Duisg! LP (10 €)
14  titres  Nouvel  album  des
anarcho  street  oi  crust  punk
écossais  en  gaëlique
(traductions en anglais dans le
livret) Un album plus lourd dans
la  lignée  de  leurs  débuts  en
quelque  sorte!  -  PLASTIC
BOMBS / BROKEN SILENCE

OI POLLOI – Fight back LP (8
€)  12  titres  un  classque  avec
cette  vieille  réédition  des  2
premiers splitt – CAMPARY 

OI POLLOI – In Defence of our
Earth  LP  /  CD  (8  €)  11  titres
d'@Punk  écossais  pour  cet
album sorti en 90 et réédité par
le label polonais – NNNW

OI POLLOI - Unite and win LP 8
EUROS Mad Butcher 12 titres,

réédition de ce mythique album
des années 80 !

OI  POLLOI  /
KANSALAISTOTTELEMATTO
MUS split EP CD (3,5 €) 4 titres
inédits,  originaux  et  toujours
aussi bon + 1 livret bien fourni
tout  ça  en  soutien  au  Centre
Cyclopen  à  Stockholm  brûlé
par  des  néo-nazis  –
BACK2FRONT

OI POLLOI /  NIKMAT OLALIN
– Split  LP (7  €)  Album sur  le
conflit  israelo  –  palestinien.  4
titres  Punk  écossais  pour  Oi
Polloi  dont  3  en  gaelique  et
@Punk  israelien  rapide  pour
Nikmat  Olalin.  Gros  livret  –
CAMPARY RDS

OPCIO K-95 - Best Before 04
CD  (8  €)  22  titres  regroupant
leurs  2  1ers  albums.  Street
Punk  rouge  et  noir  de
Catalogne.  Réédition  digipak
classe.

OPCIO K-95 – Reneix LP (8 €)
13 titres un nouvel album pour
les catalans dans la lignée des
précédents,  streetpunk  entre
mélodies  et  agressivité,  gros
son! - FIRE AND FLAMES

OPCIO K-95 – Terra Grenada
CD  (8  €)  Dernier  album  13
titres  Oi  assez  percutante!  –
FIRE AND FLAMES 

OPERATION  –  Destruktiv
Utvecklino  LP  (7  €)  @Punk
suèdois  pre-Protestera.  2ème
album  avec  gros  livret  /
poster… - SKULD RELEASES

OPERATION – Frihet LP (7 €)
12  titres  d'  @Punk  suèdois
crustisant  +  gros  livret  –
SKULD RELEASES/PROFANE
EXISTENCE

OPPRESSED  (THE)  –  Antifa
Hooligans  CD  (8  €)  15  titres
des classiques (work together,
AFA  song  etc)  et  3  reprises
enregistrés  en  2011  –  KOB  /
MAD BUTCHER

OPPRESSED  (THE)  -  Oi!oi!
music! LP 10€ Mad Butcher 15
titres  pour  un  repressage  de
cet album incontournable de la
scène "oi"!

OPPRESSED  (THE)  /
ENRAGED  MINORITY  -  split
LP  (8€)  Mad Butcher  records,
14 titres live en 2012 pour ces
2 groupes oi/antifas (Galles V/S
Allemagne)

ORCHESTRE  TOUT
PUISSANT  MARCEL
DUCHAMPS - Roterotor LP 8€,
10  titres  de  punk  expé
tropicale! internationaliste! RED
WIG RECORDS

OROBIANS  (THE)  –
Anniversary Album CD (8 €) 20
titres tirés des albums de 2000
–  2004.  Jamaican  Ska
Rocksteady!  -  REDSTAR  /
MAD BUTCHER

OROBIANS  (THE)  -  Are slave
to the riddim LP 8 euros Mad
Butcher  10  reprises  des
années  80  (de  The  Smith  à
Bronski beat ) par ce groupe de

ska italien

OVERMARS  –  Affliction,
Endocrine...  Vertigo 2x LP (10
€)  12  titres  de  HC  se
rapprochant  de  Neurosis  avec
un  côté  Emo  évolutif,  Sludge
pas dégueu. En bref, un disque
plein  de  mélancolie,  rage  et
grosses  guitares.  Très  beau
gatefold  au  passage  –
ALCHIMIA

.A.I.N. - Let we grow more
weed CD (4 €) ) 3 titres de

dub  ska  punk  –  IRON  MAN
RDS

P
PAIN - Ouch LP 8€ de retour en
stock  ,  Iron  man  records,  10
titres de reggae ska punk UK 

P.A.I.N.  -  oh  my  god!  We're
doing  it...  we're  fuckin  doing
it...!  CD (8 €) 10 titres de dub
punk  UK  1er  album  –  IRON
MAN RDS

PAMA  INTERNATIONAL  -  s/t
CD (8.5 €) 10 titres de Ska UK
2 Tone avec une bonne touche
de  Soul  Rock.  Avec  des  ex
Loafers et Special Beat - KOB /
BLACK BUTCHER / REDSTAR
73

PAMA INTERNATIONAL – Dub
Store  Special  CD  (5  €)  6  de
leurs anciens morceaux Classic
Ska  UK  en  version  Dub,
remixes,  etc.  -  DO THE DOG
RDS

PANIK  LTDC – s/t  CD (10  €)
Réédition  de  vieux  morceaux
de  ce  gpe  Punk  80s  reformé
depuis,  avec  de  l'humour.  3
titres – COMBAT ROCKRDS 

PARANOID  VISION  –  Black
generations  in  the  red  mist
2xCD  (  12  €)  39  titres  +  live
(enregistrements de 87 à 2010)
anarcho  punk  /  rock  irlandais,
un album classique assez varié
bien dans l'esprit  punk politisé
des  anées  80-90  –
OVERGROUND

PARASYTIC – Hymn LP (7 €)
12  titres  de  mélange  crust  /
trash  metal  dans  le  même
esprit  que  Deviated  Instinct,
Hellbastards... tout de richmond
en Vriginie USA, à découvrir! –
DESPOTIC RDS

PARKINSONS  (THE)  – s/t  CD
(5  €)  28  titres  d'@Punk  grec
avec  quelques  plans  Ska  ou
Punk  Rock!  Chant  mixte  en
grec – AUTOPROD

PASSION ARMÉE “s/t”  CD (8
€) 6 titres de punk/cold wave, le
tout  dans  une  pochette
recyclée  &  sérigraphiée  en
soutien à la caisse de solidarité
Lyonnaise! DIY

PASSIV DÖDSHSÄLP – Häng
dom LP  (8   €)  13   titres   de
crust  punk  suédois  avec  une
belle  pochette  de  Marko
“Blasting  Dead  artwork”  –
FUTURE  NOIR  /
HALVFABRIKAT

PAVILIONUL  32  –  Supunere?
Niciodata! CD (6 €) 21 titres de
Punk HC speed roumain chant
mixte – GUGLA NEGRA
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PAWNS  –  You  Talk  of
Scarifice  CD  (7  €)  3ème
album.  8  titres  d'@Punk  US
avec  une  chanteuse  dans  la
veine des  vieux  gpes  UK!  -
BAD MONKEY RDS

PCP – Revelations CD (6.5 €)
Punk  HC  Crust  politisé  de
Hollande  +  plage  CDROM
avec  live  et  interview  –
CANARD MUSIQUE

PEACE OR ANNIHILATION –
Fear control LP (7  €) 12 titres
D-beat  anarcho  punk
indonésien rapide énervé bref
du  punk  as  fuck  politisé  des
familles!  -  SHOGUN
RECORDS

PEDESTRIANS – Ideal Divide
LP (7 €)  8 titres de Punk HC
US  assez  entraînant  tant  au
niveau des mélodies que de la
rythmique. Rappelle un peu les
vieux  Descendents  et  autres
gpes US du début des 80s –
TRUJACA FALA

PEKATRALATAK  –  Pour  un
Djihad  de  Classe  CD  (3  €)
Album posthume des P4 avec
12  titres  d'@Punk  boîte  à
rythmes et  20  titres  tirés  des
précédents  disques.  Gros  et
classieux livret – 1 MILLIARD
DE LABELS dont MALOKA

PERSONKRETS  3:1  –  The
Glorious  Dead  LP  (8  €)  10
titres de Crust HC suèdois qui
déboîte,  excellent  équilibre
entre du Scandipunk rapide et
du  Crust  lourd!  -  FFYM  /
FIGHT

PERVERS  ET  TRUANDS
"S/T" LP 7€ autopord. 11 titres
chaotique  punk  rock  de  ST
Étienne  avec  une  belle
pochette de Bike Sabbath !

PESTFEST – When the water
rises  LP  (8  €)  15  titres
scandinaves  punk  avec  voix
mixtes,  rapide,  plaisant...  +
code mp3 – PLASTIC BOMB /
YA BASTA RDS

PESTPOCKEN - no love for a
nation  LP+  poster+download
code (8 €) le novel album des
punks  Allemands  rapide
efficace ..  exellent  pogo punk
politisé! - BROKEN SILENCE 

PETROGRAD  –  Nineoneone
LP (6.5  €)  Dernier  album,  11
titres  de  Punk/HC  Mélo
luxembourgeois.  Album  varié
avec un zeste de Reggae !  +
gros  livret  –  SKULD
RELEASES

PHANTOM STARS – Madness
& mystery LP (7 €)  13 titres
dirty punk'n'roll  avec une voix
à la Motörhead et Turbonegro
– SM MUSIK / RISE ABOVE

PHOENIX  FOUNDATION
(THE)  -  No  love  lost  LP  7
euros  10  titres  mélo  hxc
Canadien , politisé un peu émo
... 

PILOOPHAZ – 1998 – 2008 B
Side  CD  (5  €)  Hip  Hop  de
Saint-Etienne,  28  titres  dans
des  versions  différentes  de

morceaux  de  Piloophaz,
Cinquième Kolonne,  Golem Of
Flesh,  etc.  avec  des  feat.  De
Da'Pro,  Casa  Del  Phonky,
Calavera, etc. Textes inclus sur
le CD – SKYZOMINUS PROD

PILOOPHAZ  –  Moissons
Tardives CD (6 €)  Hip Hop de
Saint-E pour une compile de 16
morceaux  inédits  ou  rares
enregistrés entre  2002 & 2008
– SKYZOMINUS

PILSENERS  "acer  roent"  LP
10€ Mad butcher - street punk
espagnol,  repressage  de  leur
album de 99.

PINK ROSE / MENTOS//COCA
split  10”  (7   €)  14  titres
d'anarcho  punk  crust  breton
avec  pochette  en  tissu
sérigraphié  +  livret  –  NOISE
NOT BOMBS / ASSODOMI

PIST – Ideas are Bulletproof LP
(8 €) Réédition de l'album de 95
de ce gpe @Punk US avec des
membres  de  Behind  Enemy
Lines  et  Caustic  Christ
notamment. 20 titres - HAVOC

PIZZA - pizza cd prix libre , leur
nouvelle  prod,  17  titres  ,
pochette DIY plein de gens ont
participé à ce projet !

PIZZA - ça va?  CD sérigraphié
18  titres  (5 €) ovni  punk  et
autres aux textes décapants qui
déchire  !  -  TRANZOPHOBIA  /
SUBVERSIVE WAYS

PIZZA – s/t CD (5 €) Un disque
assez chouette d'abord avec un
CD inséré  dans  un  livret  A5 /
50p avec des dessins de plein
de  potes à  Pizza qui  illustrent
dse txetse aussi cools que Le 6
ou  Derrières  les  Poils.
Musicalement  ça se rapproche
un  peu  d'un  des  projets
précédents,  Napalm  Dance,
sans  être  exactement  pareil...
Comme  c'est  un  peu  dur  à
décrire,  autant  l'écouter  en
vrai... - AUTOPROD

PKP  –  s/t  LP  (7  €)  @Punk
chant  mixte  norvégien dans la
lignée  de  Paragraf  119.  11
titres,  chant  en  norvégien  et
trads en anglais dans le livret.
Vinyle  rouge  –  ASGEIR
REKKARDZ  /  SNACKOHM
TAPES

PKRK – Les Restes  Vol  I  CD
(10  €)  25  titres  pour  ce  gpe
Punk  Rock  messin.  Comprend
les 2 1ers albums et quelques
inédits – COMBAT ROCK

PKRK – Les Restes Vol  II  CD
(10  €)  25  titres  pour  ce  gpe
Punk  Rock  messin.  Comprend
Pogo Braque, Situation Critik et
quelques  inédits  –  COMBAT
ROCK

PLAINE CRASSE "S/T"  LP 7€
autoprod,  7  titres  pochette
sérigraphiée,  Anarcho punk de
Grenoble, bons textes...

PLASTIC  GUNS  –  Dead  End
Citizens  CD (9  €)  13  titres  de
Streetpunk'n'Roll. Textes en UK
pour ce gpe de Saint-E quelque
part  entre  US  Bombs  et

Oxymoron  –  SOLITUDE
URBAINE

PLEASANT  VALLEY
CHILDREN  –  Welcome  to
bedlam valley CD (8 €) 40 titres
(K7,  albums,  EP,  splitt...)
Discographie  de  ce  groupe
punk/HxC crust 80's/90's FLAT
EARTH RDS

POISON  IDEA  –  Latest  Will
and Testament  LP /  CD (8 €)
Dernier et ultime album de PI.
10  titres  enregistrés  avant  la
mort  de  Pig  Champion.  Punk
as  fuck  US  comme  d'hab  –
FAREWELL RDS

POLICE  BASTARDS  -
Confined  CD.10  titres  8€  le
nouvel  album  crust  punk
anglais avec un bon gros son !
IRON MAN RECORDS

POLICE  BASTARD  –
Traumatized  LP  /  CD  (7  €)
Réédition  des  morceaux  du
split  CD  avec  Defiance  et  du
split LP avec A38. 14 titres de
ce gpe Punk UK des 90s avec
des  membres  de  Doom,
Contempt,  etc.  -  PLASTIC
BOMB

POLICE  BASTARD  /  WAR
PLAGUE splitt LP (8 €) 12 titres
anarcho  punk  UK   V/S  crust
punk  de  Minneapolis  (reprise
de  Rudimentari  Peny  et  The
Mob!)  -  PROFANE
EXISTENCE

POLICE  BASTARDS  –  It's
good to hate... CD + DVD (8 €)
5 titres  audio + 24 titres video
live  de  2007  à  2010   -  IRON
MAN  

POLITICAL  ASYLUM  –  Rock,
You  Sucker  CD  (8  €)
Discographie de cd gpe @Punk
écossais  des 80-90s. 21 titres
assez  variés  et  mélodiques,
studio  et  live.  -  BORKEN
REKIDS

PORKERIA  "S/T"  LP  8€.  13
titres de punk/HXC Texan bien
arraché!  TRASHBASTARD
REC

PORTERS  (THE)  – Are in the
Black CD (7 €) 12 titres de Soul
Ska matiné de Punk Rock US.
1er album 12 titres pour danser
avec  ses  ami-e-s  –  BLACK
BUTCHER RDS

POSSIBLE  SUSPECT  –  So
Sick of your Dependence CD (7
€)  8  titres  Punk-Rock/HC  NL,
bons  textes  et  énergie  au
rendez-vous  !  –  MAD
BUTCHER

POST  REGIMENT  -  Tragedia
LP/CD (7 €) 32 titres de Punk
speed  et  bien  torché  /chant
féminin  et  en  polonais,  3ème
album  !!  -  SKULD
RELEASES/PROFANE
EXISTENCE/WAIAYE RDS

POST  REGIMENT  –  Czarzly
LP/CD (8 €) Réédition du 2ème
album.  @Punk  polonais  chant
féminin  à ne pas rater  !  NIKT
NIC NIE WIE/  WAIAYE RDS

POST REGIMENT “s/t”  CD (8
€) 23 titres, leur 1er album, un

peu plus punk rock... la classe
ce groupe! NIKT NIC NIE WIE

POUNDAFLESH  –  Manifesto
CD  (7  €)  -  Discographie  16
titres  de  ce  gpe  classic  Punk
UK  avec  des  membres  de  In
The  Shit  -  BLIND
DESTRUCTION  RDS  /
DEADWORLD RDS

POUNDAFLESH  /  REJECTED
– Split CD (7 €) 6 titres de Punk
UK lignée Varukers  et  6 titres
d'@Punk Rock gallois influencé
80s.  Bonne  prod  –  BLIND
DESTRUCTION  RDS /  FCR  /
MASS PROD

PREYING  HANDS  -Through
the dark  LP/CD (8 €))  9 titres
Digipack   Du  mélodique
punk/HxC  intense  chants
mixtes, un gros son, un groupe
des  Amériques  quoi!  -  RUIN
NATION + FFYM + TRUJACA
FALA

PRINCE  RINGARD  –
Guerilleros CD (8 €) 16 titres de
Rock  Punk  Chanson  entre
Bulldozer  et  Renaud!  -  MASS
PROD

PRINCE  RINGARD  –  Punk  à
chat  CD  (prix  libre)  12  titres
nouvel  album  de  nos
troubadours  du  punk...  textes
incisifs,  beau  livret  dans  un
digipack – AUTOPROD

PRINCE RINGARD – s/t CD (8
€)  14  titres  de  Rock  Punk
Chanson  entre  Bulldozer  et
Renaud! 2Ème album  - MASS
PROD

PRINCE  RINGARD  –
Satanique  conversion  LP/CD
(prix  libre)  10  titres  enfin  un
album pressé en vynil  par nos
troubadours du punk préférés! -
AUTOPROD

PRODUKT - Uzalez nieni LP 8
euros  12  titres  Pasazer  rec.
anarcho punk Polonais avec les
ex EL Banda 

PRODUZENTEN DER FROIDE
– Ready 2 rumble CD (8 €) 22
titres  Oi!  Punk  rock'n'roll  &
mélodique  de  Stuttgart,  pour
ces  supporters  de  l'antifascistt
action – MAD BUTCHER

PROFITS  (THE)  –  Profit  Over
People  CD  (9  €)  21  titres
enregistrés  en  2000  de  Punk
US énevé façon 80s et politisé,
chant  mixte.  1er  album,  titres
également  présents  sur  le  CD
discographie sorti chez Active -
RODENT POPSICLE RDS

PROJECT  HOPELESS  –
Välkommen Till  Var...  LP / CD
(7 / 8 €) 2ème album de d-Beat
Punk / HC suèdois chant mixte
qui déboîte! - NOT ENOUGH /
TOFU GUERILLA

PROPHECY OF DOOM - Total
mind  war  LP  8  €  7  titres,
Agipunk  rec.  Titres  de  91  96
pour  ces  précurseurs  du
UKHXC métal grind !

PROTESTERA  –  01.05.1886
LP / CD (8 €) 11 titres pour ce
nouvel album au titre qui rappel
un certain 1er mai, du  très bon

24   LP/CD

LP/CD
  (P-R)



punk à la sauce suèdoise avec
chant  féminin!!   _
HALVFABRIKAT RDS 

PROTESTERA – Kampen Gar
Vidare  LP  (7  €)  @Punk
suèdois  ex-Operation.
Energique,  rapide  et  Punk  !
Beau  livret  –  SKULD
RELEASES

PROTESTERA  –  Rock'n'Riot
LP / CD (7 €) 2ème album. 9
titres  d'@Punk  suèdois  chant
mixte,  speed  et  puissant  –
SKULD RELEASES

PROVOKED  –  Infant  in  the
Womb of Warfare CD (8 €) 11
titres d’@Punk US crustisant –
PROFANE EXISTENCE

PROVOKED – Prepare for the
Cold LP / CD (8 €) @Punk US
crustisant  chant  féminin.  10
titres  pour  ce  2ème  album  –
PROFANE EXISTENCE

PROWLERS  (THE)  –  Hair
Today, Gone Tomorrow CD (8
€) Working Class Street Punk
du Canada. 12 titres dont une
reprise  de  Oppressed,  bonne
prod – KOB/MAD BUTCHER

PROWLERS  (THE)  /
PRODUZENTEN  DER
FROIDE splitt LP (8 €) 10 titres
Canada  Oi  V/S  street  punk
allemand - ANFIBIO

PUAGH  –  El  Diario  de  la
Democracia  CD + Livre (8 €)
Album  de  2001.  13  titres
d'@Punk Esp avec des textes
remarquablement  intelligents
et tarduits en français dans le
livret – POTENTIAL HC

PUAGH  –  Rebeldia  es  una
Marca Registrada CD (8 €) 13
titres  d'@Punk  Esp  qui  fait
penser à Sin Dios dans l'esprit!
Gros livret aussi imposant que
l'album – POTENTIAL HC

PUNCH CHAOS – 100 Haines
100 Violences CD + DVD (10
€)  Punk  Rock  des  Ardennes
énergique.  Réédition  de
l'album,  etc.  +  concerts  –
KANAL HYSTERIK

PUNCH  CHAOS  –  Radio
Chaos  CD  (9  €)  15  titres  de
Punk  Rock  du  Nord  de  la
France dans la lignée du Punk
français  du  début  90s  –
KANAL HYSTERIK

PUNCH  IN  THE  FACE  –  At
War With Everybody LP (8 €)
12 titres de HC speed US, Old
School  assez  brut  et
énergique,  avec  un  ex-
Crudos / MK-Ultra. Seul album
2007  de  ce  gpe  aujourd'hui
défunt – LENGUA ARMADA

PUNK  LUREX  - puolesta  ja
vastaan  LP  (8 €) leur dernier
album  ,  punk  rock  Finlandais
classique avec chant féminin. -
KAMASET LEVYT RDS

PUNK  LUREX  « 1994-2003 »
LP  (8 €) 11 titres  finish  punk
rock  avec  un  chant  féminin
mélodique  .-  KASMASET
LEVYT RDS

PUNKINARI  /  LUMPEN  –
Skins  and  Punks  Vol  III  Split

CD (8 €) Street Punk Italien, 12
titres – KOB RDS

PUSTULE  L'ARDÉCHOIS  -  &
son bidule CD (7  €) 11 titres  +
interludes  de  punk  libertaire
humoristque, sympa & efficace!
– PSIKOPAT

PUSTULE  L'ARDECHOIS  –
Cartoon n'est pas si triste CD (7
€) 12 titres + punk humoristique
dans  la  même  veine  que  le
premier  album  –  MORT  AUX
CONS / PSIKOPAT

PYROKLAST   -  the  madness
confounds  LP (9  €)  HXC/punk
de  Madison  qui  mixe  des
influences  ala  Aus
Rotten,Poison  Idea  avec  un
coté métal - AGIPUNX

.A.M-M.A.N  -Toxic  Haste
CD (7 €) 11 titres de HC

UK politisé  style 80s avec des
influences Punk Rock – BLIND
DESTRUCTION RDS

R

R.A.S. - Dernière chance LP (9
€)  15  titres  live  du  dernier
concert  de  ce  groupe  “chaos
punk” en 1984! - VVPR RDS

RAB / RABHOP – Split CD (7 €)
6 titres  de Punk et  6 titres de
HC pour ces 2 gpes de l'Ouest
et  une  reprise  de  BxN  en
commun - AUTOPROD

RADIKAL DUB KOLEKTIV – s/t
LP (7 €) 10 titres pour ce Gpe
Dub  Reggae  croate  composé
de  membres  de  Nula,  Motus,
Drottweiler,  etc.  à-la  ONU
Sound System, Zion Train, etc.
- NNNW

RADIO MAQUIS  –  Resistance
CD (7  €)  10  titres  de  sreamo
HxC punk & électro intense aux
mélodies  dévastatrices  pour
une bonne dose de  férocité.  -
FFYM / FIGHT OR FLIGHT

RAINBOW OF DEATH – s/t 10"
(6.5 €) 13 titres de Powerviolent
HC  presque  mignon  de
Bayonne avec des membres de
Monarch,  George  Bitch  Jr,
Gasmask  Terrör,  etc.
Chanteuse  polyvalente,  voix
naïve ou braillée, c'est l'éclate! -
LE  GRAND  MACABRE  /
SOLITUDE / WEE WEE / etc.

RAISER/VENGANZA Splitt  LP-
17 titres- Discos enfermos (8 €)
Reprises  de  Los  Crudos  et
MIP  !  Espagne v/s  USA-  HxC
Crust  rapide  +  fastcore  pour
Venganza

RAPSOD – Pochodem – LP (8
€)  PHR  records  –  10  titres  –
Punk, HxC trashisant, rapide et
énergisant

RASTA  KNAST  -  legal
kriminal LP  (8 €) 11  titres  un
album des piliers du punk rock
Allemand  enregistré  en  98  !  -
HOHNIE RDS

RASTA  KNAST  –  Trallblut  LP
(8  €)  13  titres  classique  punk
rock  allemand  de  retour  avec
un  nouvel  album...  efficace!  -
PLASTIC BOMB RDS

RAW POWER – Resuscitate LP
(8 €) 26 titres de HxC oldschool
légendaire italien. Fantastique! -

MASS PROD

RAWSIDE  –  Outlaw  LP  (8  €)
14  titres  de  Punk  Crust  Alld
percutant.  5ème  album,
hymnes  pour  la  destruction  –
SKULD RELEASES

RAZZAPARTE  –  Servi  o
Rebelli  CD  (8  €)  12  titres  de
Oi  /  Streetpunk  énergique
d'Italie – COTD RDS

REAGAN  YOUTH  –  Live  &
Rare CD (8 €) 17 titres live 83
et  enregistrements  demo  &
compiles de ce super gpe Punk
US  des  80s  –  NEW  RED
ARCHIVES

REAL McKENZIES (THE)  – s/t
LP / CD (7 €) Punk écossais à-
la Dropkick Murphys avec des
passages cornemuse et tout et
tout!  10  titres  –  PLASTIC
BOMB

REBEL  ASSHOLES  (THE)  –
Me against myself CD (5 €) 13
titres  de  rock'n'roll  –  MIGHTY
WORM

REBELATION (THE) – Steppas
CD (8 €) Dernier album pour ce
gpe  Ska  UK.  14  titres  assez
variés  avec  une  pointe  de
rock'n'reggae. Voix mixtes bien
balancées  –  DO  THE  DOG
RDS

REBELATION  –  Pounds  and
Pence CD (5 €) 6 titres de Ska
UK  assez  traditionnel  –  DO
THE DOG RDS

RECIKLASE  –  El  Declive  de
las  Estructuras   CD  (7  €)  13
titres  Total  chaos  crust  punk
venu  d'amérique  du  sud!  -
WORLD  OF
HATE/HELVETET/BARRICAD
A DISCOS

RECOVER – s/t  CD (7  €)  12
titres de HC SxE Old School de
Singapour  pour  mosher  en
famille  –  THRASH  STEADY
SYNDICATE

RED ALERT –  We've  got  the
power LP (8 €) 17 titres rédition
album  de  83,  punk  rock  /  Oi
anglais devenu un “classique”!
- NO FUTURE RDS 

RED FLAG 77 -Rotten on the
inside  LP  (7  €)  12  titres  d'un
des meileurs groupes de punk
rock anglais actuel RED FLAG
RDS/ PUNK'S SHADOW

RED FLAG 77 – Short Cut CD
(9.5 €)  Pressage européen de
l'album, 20 titres (dont bonus).
Punk UK 80 – COMBAT ROCK

RED HERRING – House Crisis
CD (7 €) Nouveau projet de la
bassiste  de  Harum  Scarum.
Trio Folk Punk US chant mixte
banjo,  tuba  &  batterie.  Leurs
deux EPs sur ce CD. 5 titres –
MISSISSIPPI RDS

RED  LETTER  DAY  –  More
songs about love and war CD
(8 €)  20 titres  album de 91 +
bonus pour  du  punk rock UK,
classique  un  peu  mélo,
agressif...  ils  ont  écouté  UK
Subs  on  dirait!  -
OVERGROUND

REDBANNER  –  No  Ens
Aturaran Cd (8 €)  11 titres de
Punk  Rock  Oi  politirsé  de
Catalogne  +  8  bonus  –
RADIKAL  RDS  /  MAD
BUTCHER

REDBANNER  –  Una  altra
historia  CD  (8  €)  14  titres  de
punk  catalan qui  nous donne
une  leçon  d'histoire  –  KOB  /
MAD BUTCHER

REDSKA - The mighty live - CD
8€ live + studio 13 titres de ska
vitaminé  et  politisé  !  BLACK
BUTCHER RECORDS

REDSKA – la rivolte CD / LP (8
€) 14 titres le nouvel album des
Redskins  italiens,  punk  rock,
ska  avec  le  renfort  des  gens
d'Offenders, Arpioni,  Made, No
Relax... - MAD BUTCHER

REDSKINS - Live CD (8 €) 15
titres enregistrés en 85 pendant
le  Kick  Over  Apartheid  Tour.
Légende de la scène Redskin! -
MAD BUTCHER

REFUSE / ALL – Have a Happy
Holiday in Guantanamo Bay CD
(7  €)  @Punk  UK  avec  les
musiciens de Riot / Clone et le
chanteur de S.O.R.B. Musique
plutôt  speed  avec  des
influences  allant  de  Conflict  à
Thought  Crime  –  ACTIVE
DISTRIBUTION

REFUSE /  ALL  –  What  Lurks
Beneath?  CD  (7  €)  12  titres
pour ce 2ème album d'@Punk
UK HC speed avec un membre
de  Riot  /  Clone  –  ACTIVE
DISTRIBUTION

REGULATIONS  –  Electric
Guitar LP / CD (8 €) 15 titres de
Punk vieux style de Suède avec
des  ex-ETA  toujours  dans  un
registre proche des vieux Black
Flag  /  Reagan  Youth.  7
nouveaux titres  +  les  s/t  7"  et
Rdestroy 7" de 2003 – HAVOC

REGULATIONS – s/t  LP /  CD
(8  €)  12  titres  de  HC  Punk
suèdois  influencé  par  les  80s,
de Black Flag à Reagan Youth,
ex-Epiletic  Terror  Attack.  Très
bon disque - HAVOC

REJECTED – s/t  CD (8  €)  10
titres  d'@Punk  as  Fuck  UK
dans la lignée des gpes 80s en
plus  violent  –  MASS  PROD  /
BLIND DESTRUCTION

REJECTED  YOUTH  –  Angry
Kids CD (8 €) 16 titres de Punk
HC  politisé  Alld  assez  rapide
tout  en  restant  mélodique  –
MSM RDS

REJESTRACJA  -  live  HRRP
2009 CD (7 €)17 titres live pour
un  groupe  Polonais  rapide
entre punk et HXC énergique !

RENE  BINAME  -  71-86-21-30
CD  (7  €)  Quelques  chansons
pour  faire  la  révolution.  15
reprises  de  chants
révolutionnaires
internationnalistes  sauce  fun
Punk musette belge – AREDJE

RENE  BINAME  –  Kestufé  du
Weekend CD (7 €) 13 titres de
Punk anar belge, ça va danser
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dans  les  chaumières!  –
AREDJE 

RENE BINAME – Leipzig Band
Battle Session LP (7 €) 8 titres,
8 reprises à la sauce Binamé
de Dona Summer, Elton John,
Accept ou Samantha Fox!

RENE  BINAME  -  Les
morceaux  de  noel  LP  10€
A.Z.M.  records  11  titres  tirés
de 5 disques épuisés sur noel

RENE  BINAME  ET  LES
ROUES  DE  SECOURS  –
Vocations CD (7 €) 28 titres de
88, 90 & 92 regroupant l'album
Vocations  +  Hop  +  EP  !
@lterrno  Fun  Punk  de
Bruxelles – AREDJE 

RESIST  –  Resistography
2xCD  (10  €)  50  titres  +  14
vidéos pour ce groupe anarcho
punk  emblématique  de
portland   –  PROFANE
EXISTENCE

RESISTANT  CULTURE  –
Welcome  to  Reality  LP  (8  €)
16 titres de Crust  Grind tribal
US  avec  un  membre  de
Terrorizer  /  Napalm  Death!  -
PROFANE EXISTENCE

RESTARTS (THE)  -  a
sickness  of  the  wind  LP/CD
(8€) 12 titres No-label records,
le nouvel  album et  ça  claque
avec  un  album  qui  résume
bien  tout  ce  qu'ils  ont  fait
depuis le début! 

RESTARTS  (THE)  –  Actively
Seeking Work LP (7 €) @Punk
UK  rapide  classque.  Compile
de  vieux  morceaux:  leur  split
CD avec Fleas And Lice, Leurs
2 1ers  7"s  et  de  la K7 sortie
chez  Malarie  –  PLASTIC
BOMB

RESTARTS  (THE)  –
Slumworld  LP/CD  (8  €)  16
titres  sur  un  vynil  couleur
@punk UK classique réédition
– PHR RDS

RESTARTS (THE) / MDC split
album  15  titres  No-label
records, 8€  UK punk V/S HXC
punk US  

RETAQUE  –  Demasiados
enemigos  LP  (8  €)  10  titres
punk  équatorien  entre
classique  punk  rock  et  punk
rapide sud américain – RUSTY
KNIFE / LUCHA LIBRE

RETAQUE  –  Somos  los  de
Siempre... CD (6 €) 16 titres Oi
Punk  d'Equateur  avec  une
légère  influence  Kortatu  sur
certains  morceaux.  Bonus
video  –  LUCHA  LIBRE
DISCOS

RICHARD  DURN  –  Tant  que
la Violence d’Etat... CD (3.5 €)
15 titres de HC/Grind nancéen.
Plein de breaks, pas le temps
de  s’ennuyer  !  Joli  livret,  à
écouter... maintenant ! – ACID
FOLIK/BEN LE MILLIONAIRE

RIFU – Dead End Street LP (7
€) 11 titres  de HC Emo Mélo
norvégien  avec  un  côté
Refused.  Très  bon  2ème

album,  très  riche  aussi  bien
musicalement  que  lyricalement
parlant ! – TWISTED CHORDS 

RIISTETYT -  As  a Prisoner of
State LP (8 €) 22 titres réédition
de cet album de 83. Totalpunk
finlandais  rapide  et  efficace  -
HOHNIE RECORDS

RIISTETYT -  kuolonhymnega
LP(8 €)  12 titres nouvel album
des punks finlandais ,  rapide ,
classique enregistré en 2009 ! -
RIISTETYT RDS

RIOT / CLONE – Success LP /
CD (8 €) Dernier album de ce
gpe  @Punk  UK  mythique.  14
titres.  Vinyle  splatter  rose  et
blanc,  pochette  sérigraphiée  –
DR STRANGE RDS

RIOT  COMPANY  –  Passop
Punk  Rock.  LP  8€,  14  titres.
Deuxième  album,  street  punk
allemand. KB RECORDS

RIOT  COMPANY  –  Riot
Anthems.  LP  8€,  14  titres.
Premier  album,  street  punk
political  allemand.  KB
RECORDS.

RIPCORD – Hardcore CD (9 €)
Punk/HC  UK  légendaire  des
80s.  Compile  du  Damage  Is
Done  7"  (86),  Defiance  Of
Power  LP  (87)  et  titres  de
compiles  entre  85  et  87  !  30
titres + livret – EPISTROPHY

RIPCORD  –  More  Songs
About… CD (9 €) Punk/HC UK
légendaire des 80s. Compile du
Harvest  HC 7",  Live  radio  88,
Poetic Justice LP + 3 titres live
88. 41 titres en total  + livret –
EPISTROPHY RDS

RIUERSUNDRY  /
TYRANNICIDE  splitt  LP  (7  €)
10 titres mélo D-beat néo-crust
V/S  chaotic  HxC  –  ORCHID
RDS / CAROMBA RDS

ROBB BLAKE – One Man Ska
Explosion CD (7 €) 2ème album
solo du chanteur de Whitmore.
14  titres  de  Ska  2  Tone  et
Reggae UK plein de choeurs! -
DO THE DOG MUSIC

ROGUE  STEADY
ORCHESTRA  -  Ein  Drittel
Angst Zwei Drittel Wut LP (7 €)
11  titres  de  Ska  Rocksteady
Punk  Alld.  Dernier  album  –
TWISTED CHORDS

ROGUE  STEADY
ORCHESTRA – s/t CD (8 €) 10
titres  de  Ska  Rock  Steady
grosse  section  cuivre  pour  ce
gpe Alld entraînant – FIRE AND
FLAMES 

ROMEO MUST DIE 12" (7 €) 6
titres  pour  ce  trio  polonais  de
Crust  HC  furieux  aux  compos
proches  d'Artimus  Pyle  ou
encore His Hero Is Gone! Une
face  de  musique  et  l'autre
sérigraphiée sur vynile blanc –
SADNESS OF NOISE

RONDOS  -  Discografy  2LP
12€,  anarcho  punk  hollandais
du début des années 80. RED
WIG REC

RUBELLA  BALLET  –  Anarchy
in  the  U.V.  CD (7  €)  24  titres

regroupant  leur  K7,  EP,  12”
pour une myriade de style  pour
ce  grpe  @punk  80's  UK  -
OVERGROUNDS

RUBELLA  BALLET  –
Nevermind  the  day-glo  CD  (7
€) 20 titres d'anarcho punk UK,
fusion psychédélique de styles
punk,  tribal  et  dansel–
OVERGROUNDS

RUDIMENTARY  PENI  -
Archaic CD (7 €) 12 titres pour
ce  vieux  groupe  @Punk  UK.
Toujours  dans  la  lignée  des
précédents avec un graphisme
bien  personnel  -  OUTER
HIMALAYAN RDS

RUDIMENTARY  PENI  –
Cacophony  CD  (9  €)  @Punk
UK des 80s, 30 titres excellents
– OUTER HIMALAYAN RDS

RUDIMENTARY PENI – Death
Church  CD  (9  €)  @Punk  UK
mythique,  21  titres  !  –
SOUTHERN

RUINS  -  incidents  LP  (8€)
Twisted chords 5 titres  ,  crust
punk  intense  Allemand  avec
poster, download code ..

RUNNAMUCKS  –  Clawing
Back  LP  (8  €)  4ème  album
pour  ce  gpe  Punk  US inspiré
par  Jerry's  Kids  avec  un  côté
plus  r'n'r  que  sur  les
précédents  albums!  10  titres  -
SIX WEEKS

RUNNAMUCKS – On the Brink
LP (8 €) 12 titres de HC US de
2001.  Catchy  et  super  rapide
Boston HC style, bon disque! -
EVEN  WORSE  RDS  /
KANGAROO RDS 

RUNNIN RIOT – The Best  Of
CD (8 €) Oi Punk de Belfast. 20
titres  de 2000-2005  issus  des
différents  albums  avec
quelques inédits et une vidéo –
SOLITUDE URBAINE

RUNTAH  –  Punkx  'n  Skins
CDR  (3  €)  Punk  indonésien
dans la lignée des vieux gpes
comme  Oi  Polloi  +  en  bonus
des morceaux de 4 autres gpes
indonésiens – WGF RDS

ACRILEGE  -  anniversary
release  CD 16 titres  (8€)

Absurd  records  crust  trash
punk  80's  4  démos  sur  cet
album remasterisé 

S

SADIES DOLL – s/t  CD (8  €)
Nouvelle  vague  du  Ska  UK
avec 16 titres de Ska, Punk &
Dub – DO THE DOG

SAINTS  AND  SINNERS  –
Stand by to board LP / CD (10
€) 8 titres irish street punk avec
des  accents  de  Blood  or
Whiskey...  de  Tours  –  DIRTY
GUYS ROCK 

SALAD DAYS – Along the Way
CD (6 €) HC Mélo hongrois à-la
Stanic  Surfers,  les  textes
débiles en moins… NEMART 

SALUT  LES  ANGES  -  365
révolutions  LP  8€  10  titres,
punk  rock de Montpellier  pour
ces anciens OTH ! GENERAL
STRIKE

SANCTUM  / STORMCROW –
Split  LP (8 €) 3 titres de Dark
Metal  Crust  US  à-la  Bolt
Thrower  et  5  titres  de  Dark
Crust  US  à-la  Amebix,
Axegrinder, etc. - NO OPTIONS

SAVAGE RIPOSTE -  Fire and
smoke mini  LP 6€.  4 titres de
punk  rock  and  roll  Lyonnais.
ACRATOS

SAW THROAT – Inde$troy LP
(8 €) Réédition de cet album de
89  avec  des  membres  de
Doom,  Sore  Throat  et  le  type
de  Peaceville.  Une  sorte  de
concept  album  sur  la
destruction  de la planète.  Une
chanson  divisée  en  différents
chapitres  avec  une  musique
@Crust  largement  influencée
par Antisect, Amebix, etc. avec
du clavier inquiètant et des voix
rauques.  Pochette  gatefold
avec des dessins sinistres, ben
ouais, la fin du monde quoi... -
EPISTROPHY  /  SKULD
RELEASES

SCATHA  –  After  the  Dust
Settles  2xLP  (10 €)   26  titres
avec  un  gros  livret.
Discographie  de ce  gpe  Crust
Punk  écossais  post-Sedition!
Leurs  2  LPs,  2  7"s  et  2
morceaux  en  bonus  –
AGIPUNK

SCHIFOSI  –  Absentium
Existence LP / CD (7 €) 6 titres
de  HC  Crust  australien  chant
mixte  sachant  allier  les
passages  speed  avec  des
guitares héroïques aux  breaks
apocalyptiques  avec  des
accords disonnants – ALERTA
ANTIFASCISTA 

SCHIZMA – Pod naciskiem LP
(8  €)   titres  de  punk  HxC
polonais réédition de l'album de
96  pour  ce  groupe  légendaire
de  la  scène  punk  politisé.  Le
son  a  été  remasterisé  cette
année et ça claque! PAZAZER

SCHLEIM  KEIM  -  mach  dich
doch LP  (8 €) 14 titres, live à
Chemitz de 84 pour ce groupe
Allemand  incontournable  des
années 80 .- HOHNIE RDS

SCHTERN  -  L'étang  du
grénetier  LP  7  euros  Boum
Cœur  records,  14  titres  de
punk/HXC  chaotique  venu  du
Morvan!

SCRAPY – Local Pub MCD (3
€)  3  titres  de Ska Alld  bourré
d’énergie,  gros  cuivres  !  –
BLACK BUTCHER

SCRAPY – Saturday Night LP /
CD (7 / 8.5 €) 12 titres de Ska
énergique aux accents Oi/Punk
venu  d'All  –  KOB/MAD
BUTCHER

SCRAPY  –  Unsteady  Times
LP/CD (7 €) Dernier album. 13
titres  de Ska Alld  pour  danser
teinté  de  Streetpunk.  Bonne
pêche – MAD BUTCHER 

SCUM  NOISE  –  s/t  LP  (8  €)
Dernier album de ces vétérans
du Crust brésilien. 10 titres dont
une  reprise  de  Driller  Killer!  -
TERRÖTTEN RDS
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SCURVY  DOGS  –  It's  all
Gonna End CD (8 €) 13 titres
de  Punk  HC  US  rapide  et
engagé  à-la  Christ  On
Parade  /  Filth  –  RODENT
POSPICLE 

SECOND COMBAT- Count on
to  survive  LP  (8  €)  10  titres
HxC   oldschool  youth  crew,
une  bonne  dose  d'énergie
engagée venue de Malaisie!! –
DARBOUKA RDS / KAWAII 

SECURITY  THREAT  –  The
Truth is Out LP (7 €) 13 titres
de Crust D-Beat extrême avec
des  membres  de  Catheter  et
Black Lung!  Bon style,  rien à
redire – CIVILISATION RDS /
UNDISLESSED

SECT-  S/T  LP  (8€)  Discos
enfermos – 10 titres - Anarco-
Punk féminin très 80's et New
Wave venu de Barcelone

SEE YOU IN HELL – Utok LP
(7 €) 2ème album 8 titres pour
ce  gpe  HC  tchèque  féroce  –
INSANE SOCIETY RDS

SEEIN RED / FPO – Split LP /
CD (8  /  7  €)  15  titres  inédits
enregistrés  sur  les  années
dont  quelques  live  te  des
reprises  de  Lärm,  Rondos  et
Carbomb.  Rapide  et  HC
comme d'hab de NL et un seul
titre  de  FPO,  Fastcore  de
Macédoine  qui  font  ici  un
véritable  hymne.  Plage
CDROM  avec  28  mn  de
musique des 2 gpes et un gros
livret  –  SIX  TO  FIVE  RDS  /
REFUSE RDS

SEEIN'  RED  –  We  Need  To
Do More Than Just Music LP
(8 €) 22 titres de Political HC
Punk  hollandais  rapide  et
énergique  comme  d'hab  –
EBULLITION

SEGISMUNDO
TOXICOMANO -  una  bala  (5
€)15 titres punk hxc Espagnol
mélo,  rapide  ,  rock  etc.  enfin
du classique bien exécuté!

SENSA  YUMA  –  kickin  a
screamin  LP  (8  €)  1”  titres
Nouvel album pour ce groupe
anglais  qui  a  de  la  bouteille,
bon punk 80 dans l'esprit GBH,
Uk  Subs  avec  un  peu  plus
d'énergie,  à noter  une reprise
de  RIP  qui  claque  –  MASS
PROD / POTENTIAL HxC

SENSA YUMA – Safe Sound
&  Insane  LP  /  CD  (8  €)  11
titres de Punk HC UK rapide et
politisé  +  2  bonus  videos  –
MASS  PROD  /  POTENTIAL
HC

SENZA  FRONTIERE  –  Non
c'è  futuro senza memoria  CD
(7  €) 12 titres oi électrique et
mélodique  teinté  de  ska
venant  d'italie  avec  des
paroles  empreintes
d'antifascisme,  à  découvrir!  -
RUSTY KNIFE / FFC PROD /
MARCHIATO A FUORO

SHADE  OF  GREY  –
freedom  / incarceration LP (7
€) 9 titres  scandinaves de d-
beat  /  HxC  appuyé  d'une

musique puissante et un chant
féminin brutal - CONTRASZT

SHAÎD – “s/t“ LP (12 €) 15 titres
de  crust-core  double  chant  –
DEVIANCE

SHAM69  /  KLASSE
KRIMINALE  LP  -  dal  vivo  in
italia   (8€)  8  titres  Anfibio
records  live  pour  2
incontournables de la scène oi
Européenne antifa

SHANTY  TOWN  –  One  More
Last Dance – CD (8 €) 11 titres
de  Ska  Rock  Steady  chant
mixte.  Gpe  basé  en  Espagne
mêlant influences Soul et sons
jamaïcains! - MAD BUTCHER

SHERWOOD  POGO  –  Total
story  81-87.  CD  6€.  29  titres.
Inédits, live... Autoprod

SOCIAL CHAOS

SHERWOOD  POGO –  Liberté
– LP, pochette Gatefold (10 €)
Dirty Punk, beau repressage de
ce  classique du  Punk  français
de 1986 !

SHITTER LIMITED – Poliittinen
Itsemurha LP (7 €) 24 titres de
Punk  Rock  finlandais
regroupant  différents  EPs  et
Mini LP de 89 à 94 – HÖHNIE 

SHOOT THE DOGS – Join Us
LP + CD (10 €) 12 titres street
punk  stéphanois  avec  un  côté
punk  80  anglais  (  de  Peter  à
Business)  qui  est  indéniable!  -
DEAD DOG RDS

SICK ON THE BUS – If it ain't
broke...  break  it  LP  (7  €)  13
titres de punk US de qualité qui
tape  sans  rendre  sourd!  -
MASS PRODUCTION

SICK  ON  THE  BUS  –  Punk
Police + Fuck Heads CD (8 €)
Réédition CD des 2 LPs. Punk
UK  rapide,  abrasif  –  BRAIN
DAMAGE / MASS PROD

SICKNESS – 4 Bastards CD (8
€) Le retour de Sickness avec
un  nouveau  membre  ex-Drei
Lagen  qui  ajoute  une  touche
R'n'R  à  leur  Crust  motorisant.
14  titres  dont  des  reprises  de
Discharge  (forcément...),
Motörhead (bah...), etc. - FZM /
KANIVO CHAOS /  LA SAUCE
AUX GRAVOS

SIERV98OS  DE  NADE/
A/NARCOLEPRIA  LP  (7  €)
anarchopunk  (espagne)/
anarchopunk  chant  mixte
(venezuela)  20  titres   -
DEVIANCE  –  LES  NAINS
AUSSI -  MUERTE ATIPO...

SIGI  MARON  –  Live  am
attersee CD (8  €)  18 titres  de
rocksteady  /  ska  allemand  -
MAD BUTCHER

SIGNAL LOST – Children of the
Wasteland  CD  (8  €)  12  titres
d'@Punk US chant féminin à-la
Harum  Scarum  en  plus
vitaminé! - PRANK RDS

SIGNAL  LOST  –  Prostethic
Screams CD (8 €) 2ème album
de ce gpe Punk Rock US chant
féminin.  10  titres  mélodiques
mais  hargneux  dans  la  lignée

de l'album précédent - PRANK

SILENCE  –  Mad  Civilization
10"  (6  €)  Emocrust  polonais
puissant aux textes sombres et
désolés – LES NAINS AUSSI

SIN  DIOS  -  Ruido
Anticapitalista  +  Alerta
Antifascista  CD  (8  €)  Les  2
1ers  albums  de  ce  groupe
@Punk Esp. Livret en Esp/Ang
très conséquent. 24 titres - LA
IDEA / POTENCIAL HC

SIN DIOS – Odio Al Impero CD
(7  €)  Dernier  album  en  date,
@Punk  rapide  et
énergiquepour un album assez
varié  et  toujours  plus  intense.
Très gros livret et gros son. 15
titres – LA IDEA / POTENTIAL
HC 

SIN  LOGICA  –  The  Global
Disaster  LP (7 €)  14  titres  de
Punk  HC  suisse  avec  un
chanteur  motorheadesque  et
polyglote  de  surcroit!  -
CAMPARY  RDS  /  ROMP
PROD

SINERGIA – Alea Jacta Est LP
(7 €)  14 titres  d'@Grind Punk
Powerviolent  Esp    -
FUNDACION  CYC  /
COOPERACCION RDS

SINKING  BODY  –  The
Discovery Of Iron Ore 10’’ (7 €)
6 titres Electro Noise Expé US -
VERMIFORM  

SISTA  SEKUNDEN  –  Aldras
med stil CD (8 €) 13 titres  HxC
punk  suédois  vriament  bien  –
FFYM / INSTIGATE RDS

SISTA  SEKUNDEN  –  Sista
Försvarslinjen CD (7 €) 7 titres
de  HC  suèdois  rapide  et
mélodique  avec  un  petit  côté
Let  It  Burn  –  FFYM  /
INSTIGATE

SISTEMAS  DE
ANIQUILACION  /  ESCATO  –
Split LP/CD (7 €) 5 titres de d-
Beat  péruvien  et  5  titres  de
Crust  brésilien  –  KAWAII
RDS  /ALCOHOLIC
DESASTER - MUERTE A TIPO

SIX8 – Barrington Road CD (9
€)  15  titres  de  Reggae  Punk
HC  pour  ce  2ème  album
largement  inspiré  d'Inner
Terrestrials  avec  un  featuring
du chanteur d'ailleurs – MASS
PROD

SIX8 – The Chance CD (9 €)
14  titres  de  Punk  Rock  teinté
HC et Reggae chant en anglais
de  Nantes  avec  une  reprise
d'Operation Ivy – MASS PROD

SKA-J – Venice Goes Ska CD
(8  €)  11  titres  de  Ska
traditionnel venu d'Italie, bonne
section  cuivre  –  KOB/MAD
BUTCHER

SKACHA – 1995-2003 CD (8 €)
21  titres  de  Street  Punk
d'Espagne. Cd regroupant leurs
divers  enregistrements  ,  plutôt
variés – ANFIBIO RDS

SKALINERS – Belly Dance CD
(7  €)  12  titres  de  Ska  cuivré
Alld  entraînants  et  énergiques
– KOB/MAD BUTCHER

SKALPEL  de  la  K-BINE  –
Chroniques  de la  guerre  civile
CD (6  €)  17  titres  +  2  bonus
toujours  dans  la  même  veine
un rap aux textes incisifs avec
quelques invités dont Geraldine
(Cartouche),  E.One  (Eskicit)
tout ça en format digipack – LA
K-BINE  /  B-BOYKONSIAN  /
BETON ARMEE

SKALPEL  DE  LA  K-BINE  –
Luttez!  Résistez!  Organisez-
vous CD (7 €) 22 titres de rap
militant  aux textes  engagés  -
BBOYKONSIAN

SKARMENTO  -”s/t”  LP  (8  €)
Punk  rock,  12  titres  d'un  des
meilleurs groupe espagnol dans
le  style  –  ANFIBIO  –  RUSTY
KNIFE

SKARMENTO  –  Musica  Anti
Sistema CD (10 €) 16 titres de
Punk-Rock  Esp  politisé,  belle
prod  –  ANFIBIO  /  SOLITUDE
URBAINE

SKARMENTO - Afia os cotenos
LP/CD 7€  6  titres  Rusty  knife
street punk galicien de retour !

SKARNIO – Arredista CD (9 €)
Ska  de Galice  bien  entraînant
dans la lignée de Skalarriak. 13
titres  avec  de  bons  textes  –
PROPAGANDA RDS

SKARPRETTER – Ammunition
12" / CD (7 €) 9 titres de Punk
speed et énergique pour ce gpe
danois.  Gros  livret  16p  –
DEVIANCE

SKATOONS – Einmal Ska und
Zürich CD 8 €) 13 titres de Ska
Punk  de  Hamburg  plein  de
vitamines – MAD BUTCHER

SKATOON  SYNDIKAT  –  Ska
Res  Publica  !  CD  (10  €)  11
titres de Ska berlinois, big band
avec  cuivres  et  orgue  !
Energique et sympa – LOVE &
HATE MUSIC

SKAVEN "S/T"  LP 8€,  8  titres
de US crust punk métal SKULD
RELEASE

SKAVESA  –  s/t  CD  (8  €)
Dernier  album  de  Ska  italien.
Rythmes  2TONE,  section
cuivres, très festif et beau livret
– KOB

SKAVESA – Skatta CD (8 €) 10
titres de Ska teinté de Reggae
avec un clavier à-la 2 TONE -
KOB

SKEW WHIF – “s/t “ LP (7 €) 9
titres crust punk belge pour des
ex-Hiatus  - TRUJACA FALA

SKINT –  Alive  And Kicking  In
Dublin CD (9.5 €) 14 titres live
de  Street  Punk  irlandais  dont
une reprise de SLF, bon son –
COMBAT ROCK

SKITSYSTEM  –  Gra  Varld  /
Svarta Tankar LP 8 €) 14 titres
de  Crust  Punk  suèdois.  3ème
album - HAVOC 

SKUDS AND PANIC PEOPLE
– Lachez les Bombes CD (6 €)
12  titres  de  Punk  Streetpunk
aux  accents  Ska  sans  le
mauvais côté festif – GENERAL
STRIKE / AK 54
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SKULLS  AND  FLAMES  –
Enterrar y Callar 10" (7 €) 15
titres  de  HC  Thrash  rapide
vieux  style  à-la  DRI  /  WHN.
Disque d'adieu après 6 ans de
folie pour ce gpe NL – DP (OR
NOT DP) / HOLY SHIT / UPS

SKYLAR  –  s/t  CD  (8  €)  12
titres de Ska UK mélangé avec
du  Rock  Steady.  Rythmes
tranquilles  –  DO  THE  DOG
RDS

SLAUGHTER  -  nocturnal
karnage  LP  (9  €)  9  titres  les
pionniers du métal  punk enfin
réédités!- AGIPUNX RDS

SLOWA  WEKRWI  –
Przebudzenie  CD (7 €) 9 titres
d'anarcho  punk  polonais  (un
véritable  collectif  politique)  –
TRUJACA FALA

SNOB VALUE – White out LP
(7 €)  excellent  punk  HxC
allemand  entre  Angry
Samoans,  Dead  Kennedys  et
Circle  Jerks!  -  CRAPOULET
RDS

SOCIAL CRISIS "S/T"  LP 8€,
11  titres  crust  punk  as  fuck!
DEVIANCE

SOCIAL  CHAOS  /
KINGTERROR.  Split  LP,  6€,
17  titres.  RONCE  /  DIRECT
HIT RECORDS.

SOLAR  SKELETONS  –
NecroEthyl  LP  (7   €)  6  titres
enivrés  dans  une  ambiance
malsaine  avec  un  extrait  de
Bukowski vinyl marbré! NIGHT
TO EARTH

SPACEHORSE  –  Ghosts  of
the Civil Living LP (7 €) 8 titres
de HC US avec des membres
d'Heroin  &  Clikatat  Ikatowi.
Assez  rapide  et  chaotique
dans un style proche des gpes
du label  Gravity sur  lequel ce
disque est sorti pour la version
US – DAY AFTER

SPANDAU BULLET – Bullet  I
CD (6 €) 6 titres de HC/Punk
rapide  Esp  avec  grosse  voix,
le tout dans un style très très
influencé  par  From  Ashes
Rise!  -  LA  HUMANIDAD  ES
LA PLAGA

SPECTRES  -  Nothing  to
nowhere  LP  10€  Sabotage
records  10  titres  pour  cet
album de 2012 entre anarcho
punk  post  punk  new  wave
Canadien.

SPECTRES - Last days LP 8€
8 titres, Sabotage rec. Canada
post  punk  avec  une  bonne
touche anarcho punk 80

SPINA  NEL  FIANCO  –  Sulla
Cattiva  Strada  CD  (8  €)  12
titres  de  Streetpunk  italien
rentre  dedans.  Brut  de
décoffrage  –  AREA  PIRATA
RDS

SPIRIT  OF  REBELLION
(THE)–  Tribute  to  Australia's
Bushrangers CD (7 €) 13 titres
de  Folk/Rock  traditionnel
australien  pour  commémorer
la lutte des "Robins des Bois",
la  rébellion  du  peuple  !  –

CLASS WAR RDS

SPITFIRE – Night Hunting CD
(8  €)  15  titres  de  Ska  Punk
russe – AUb RDS

SPITFIRE – The Coast is Clear
CD (8 €)  14 titres de Ska Punk
russe énergique, 2ème album –
AUb RDS

SPRAYBACK – La Vie en Rose
CD  (8  €)  11  titres  de  Punk
cuivré  assez  énergique  et
même dansant! -  DYNAMITE /
TRAUMA SOCIAL

STAB (THE) – Discography CD
(8 €) 23 titres de Punk 77 à-la
Clash  /  Stiff  Little  Fingers
d'Italie  avec  un  membre  de
Nabat!  Regroupe  un  album  et
divers EPs – COTD RDS

STAGE BOTTLES - fair enough
LP / CD (8€) Mad butcher , 13
titres pour ce nouvel album bien
mieux foutu que le précédent et
c’est agréable ce retour réussi ! 

STAGE BOTTLES – Mr Punch
CD  (8  €)  14  titres  pour  ce
nouvel  album  de  Street  Punk
HC Alld de qualité avec un bon
vieux  Ska en fin  de  disque et
une  superbe  reprise  de
Solidarity!  -  SOLITUDE
URBAINE / POTENTIAL HC

STAGE BOTTLES / WHAT WE
FEEL. CD 6 titres, 5 €

STAGE BOTTLES – Power for
revenge  LP  /  CD  (8  /  7  €)  8
titres  aux  textes  impliqués  la
qualité  est  au  RDV  –  KOB /
MAD BUTCHER

STAGNATION  IS  DEATH  /  I
KNOW  CD  (7  €)  10  titres  de
crust  metal  de  pologne VS de
l'anarcho  crust  punk  de
biélorussie  du  tout  bon  avec
chant féminin. 

STATE  CONTROL  –  No
Escape CD (6 €)  9 titres  dont
une reprise de Discharge pour
ce gpe Punk US qui,  une fois
lancé,  ne  s'arrête  jamais.  Du
80s  style  plutôt  solide  –
RODENT POPSICLE

STEADY BOYS (THE)  – Roots
CD (7 €) 12 mixent Punk UK et
Ska à la sauce 80s! - DO THE
DOG RDS

STEAMY DUMPLINGS (THE) –
Do  You  Know?  CD  (8  €)  16
titres  de  Ska  Rock  Steady
Reggae  Oldschool
d'Allemagne.  9  musiciens,
beaucoup  de  cuivres!  -  MAD
BUTCHER

STEVE  IGNORANT  WITH
PARANOID  VISIONS  -  when?
LP/CD  (10€)  Overground
records,  12  titres  pour  un  tout
bon album anarcho punk  avec
un excellent groupe Irlandais et
le chant de Crass 

STOCKYARD  STOICS  –
Catastrophe  CD  (8  €)  2ème
album de HC Punk US politisé
avec  MDC,  Left  Over  Crack,
etc. Beau livret en prime – MSM
RDS

STOCKYARD STOICS – s/t CD
(8  €)  14  titres  de  Punk  US

politisé  avec des membres de
MDC,  Left  Over  Crack,  etc.
Bons  textes  et  énergie  au
rendez-vous – MSM RDS

STORMCROW  /  MASS
GRAVE  split  CD  (8  €)
crsut/death  metal  VS   du
grind  /death  metal
SELFMADEGOD

STRAIGHT EDGE KEGGER –
Fuck Fresno LP (8 €) 16 titres
de Thrash HC US hyper speed
avec  une  chanteuse  assez
proche  de  Voetsek!  -
TORTURE  GARDEN
COMPANY

STREET OF RAGE / ACTION
SEDITION "S/T" mini LP 6€, oi-
core de Nancy V/S street punk
Canadien.  CASUAL
RECORDS

STREETS  OF  RAGE  –  East
side pirates- LP (8 €) 13 titres
-Street Punk vitaminé et politisé
venu de Lorraine ! Un bon 1er
album ! Casual/Mad Butcher

STRONG AS TEN – LP (7 €)
13 titres de Thrash HC de Metz
qui  carbure,  beaucoup  de
Puissance  à  travers  ces
morceaux, une reprise de Black
Flag  et  une  d'Infest,  voyez...
Faut  penser  un  peu  Spazz,
Voetsek,  etc.  -  BEN  LE
millionnaire / DOWN BOY RDS
/ D'ICI A LA REALITE

STYGMATE – Seuls les loups
sont bons CD (8 €) 13 titres de
punk  rock  parisien,  classique,
touche  rock'n'roll,  textes  qui
sortent  de  l'ordinaire  tout  ça
dans  un  digipack  et  artwork
signé P.Ouin - KARAMEIKOS /
ZONE 11

SUBCUT – Contra  Fatos  Nao
Ha  Argumentos  CD  (8  €)  20
titres  de  Grind  brésilien  à-la
Rot,  vieux Napalm Death,  etc.
1er  album  après  de  multiples
splits – TERRÖTTEN RDS

SUBHUMANS - EPLP – LP/CD
(10  €)  @Punk  UK.  Réédition
des  4x  1ers  7”  du  groupe  -
BLUURG RDS

SUBHUMANS  -  Rats  +  Time
Flies...  LP  /  CD  (7  /  10  €)
@Punk  UK.  Réédition  des  2
maxis  sur  un  LP  -  BLUURG
RDS

SUBHUMANS -  The  Day  The
Country Died LP / CD (8 / 10 €)
@Punk UK (82), un classique -
SOUTHERN STUDIOS 

SUBHUMANS  -  Worlds  Apart
LP / CD (7 / 10 €) @Punk UK.
Réédition - BLUURG RDS

SUBHUMANS  –  29:29  Split
Vision  LP /  CD (7  /  10  €)  Le
dernier album du gpe dans les
80s  avant  la  reformation,  plus
travaillé que les autres et moins
Punk  classique  –  BLUURG
RDS

SUBHUMANS  –  Internal  Riot
LP/CD (8 €) Nouvel album, 20
ans  après,  aucune  déception!
13  titres  de  bon  @Punk  UK
dynamique avec de bons textes
– BLUURG RDS

SUBSTANDARD – Singles and
Demos  Discography  LP  (7  €)
25 titres de ce groupe Punk/HC
de  Nottingham  pour
s’émoustiller  les  oreilles  dont
une reprise de Sacrilege et une
de One Way System! Regroupe
les 3 demos + les split 7" avec
Nerves,  Detestation  et  Pink
Flamingos  et  le  Consuming
Greed 7".  Réédition  du même
LP sorti en 2003 par Maximum
Noise  Entertainment  –  RUIN
NATION

SUICIDE  BLITZ  –  Ride  the
Steel LP (8 €) 10 titres de Punk
US  /  suèdois  avec  une
chanteuse  sur  certains
morceaux  et  des membres  de
Wolfbrigade,  Severed  Head  of
State,  Victims,  etc.  -  HATE
RDS

SUMMON THE CROWS LP (8
€)  10 titres  Heavy crust  métal
norvégien  un  côté  Slayer  /
Celtic  Frost  en  plus!  -  RUIN
NATION

SUNDANCE  KIDS  "S/T"  mini
LP 5€ surf anarcho grenoblois

SUNPOWER  /  REPROACH  –
Split Live LP (7 €) 13 titres de
HC Punk à-la Circle Jerks dans
un esprit pur 80s et 21 titres de
HC intense à-la Infest pour ces
2  gpes  belges!  -  CRUCIAL
ATTACK

SUPPOSE  IT'S  WAR  –
Stimoceiver- CD (8 €) 11 titres
–  Mass  Prod/FFC  prod...Punk
Crust Métal de l'Ouest pour ce
nouvel album

SURRENDER – Paper Thrones
LP  (8  €)  12  titres  d'@Peace
Punk US chant mixte largement
influencé par la scène UK des
80s!  Bon  disque  –
THRILLHOUSE RDS

SUTTER LANE  - sous la peine
et  l'asphrodile  CD (5  €)  métal
HxC – ORCHID RDS

SYSTEM  (THE)  -...  is  still
murder CD (8 €) 23 titres 13 de
leur démo et 10 inédits pour ce
fameux grpe anarcho punk UK
– OVERGROUNDS

SYSTEM  (THE)  –  Thought
Control LP (7 €) Repressage de
ce classique  @Punk  UK 81 –
SKULD RELEASES

ALCO – Mazeltov CD (8 €)
3ème  album  13  titres  de

Punk  Ska  italien  rapide
énergique aux textes politisés –
KOB / MAD BUTCHER

T

TALCO – Tutti Assalti CD (8 €)
10  titres  de  Ska  &  Punk
énervés.  Album  politisé  et
énergique  pour  une  formation
italienne amie de Los Fastidios
– MAD BUTCHER RDS 

TANKER CHAOS – Blast or Die
10"  (6  €)  Punk  rapide,  bonne
voix  énervée  de  Besançon  –
KANIVO CHAOS /  DEVIANCE
RDS

TANKER  CHAOS  –  Total's
Disorder CD (8 €) 25 titres de
Punk  Crusty  bisontin
comprenant les 2 10"s + demo
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+  live.  25  titres  –  STREET
GONES RDS / TANKER RDS

TAPAKAHBI  –  YNNLIA...  CD
(8 €)  15  titres  de Punk  Rock
russe  assez  rapide  et
mélodique – AUb RDS

TARRAKIAN – The Swarm 12"
(8  €)  Stoner  US chant  mixte.
Musique  influencée  Damad  /
Kylesa ou plus Stoner / Sludge
selon les morceaux, 3 titres en
20 minutes! - TANK CRIMES

TASTE IN VIBES –  Move on
CD (5 €) 10 titres de ska trad –
BOUMA-YE  /PRODUCTIONS
IMPOSSIBLE

TATORT  TOILET  –  Heil
hightech  LP (8  €)  12  titres  –
MATALA RDS

TENNENTZ  COLOMBO  –
Nelle  Nostre  Vene  CD  (8  €)
Street  Punk  italien  énergique
avec un côté Punk Rock à la
Fastidios – ANFIBIO RDS

TENTATIVE  2  SUICIDE  –
Liberté CD (7 €) 17 titres de Oi
Punk  antifa  de  Compiègne,
avec  un  léger  côté  Hors
Contrôle  dû  à  la  boîte  à
rythmes – PUNKAHONTAS

TERRORGRUPPE  -  Dem
deutscher volke LP (8€) Plastic
Bomb  rec.  12  titres  regroupe
les  Ep des  années  90  de  ce
groupe punk Allemand. 

TERROR Y MISERIA - Somos
lo ke hacemos para kambiar lo
ke somos CD (7 €)  12 titres
d'@Punk  argentin  aujourd'hui
basé  à  Barcelone.  Sont
également  inclus  10  titres
enregistrés en 98 et  présents
sur  le  CD  El  Arte  de  la
Revuelta. Pochette 45T + livret
– LES NAINS AUSSI

THEE MUCKRACKERS SE –
s/t 10" / CD (4 €) 11 titres de
Ska Soul Rock Steady de St-
Etienne  avec  des  ex-Protex
Blue.  Pour  danser  et  faire  la
révolution  !  –  BANKROBBER
RDS

THIS IS POP – s/t CD (6 €) 6
titres d'Electro Punk parisienne
pour  les  fans  de  Motormark,
Le  Tigre,  etc.  -  GUERILLA
ASSO

THIS  SYSTEM  KILLS  /
VIKTIMS – Split  CD (9 €)  14
titres  de  Punk  UK  ex-In  The
Shit  et  Punk  HC  speed  de
Vendée – MASS PROD

THOMPSON  BEAT  “s/t”  Mini
LP 10” (6 €) 5 titres punk rock
avec  un  peu  de  rockab,
“comme  un  réglement  de
comptes où Joy Division aurait
mis une sévère dérouillée aux
Meteors” - LA DISTROY

THOUGHT CRIME – It's All in
Yer  Head  LP  (8  €)  11  titres
d'@Punk à-la Conflict. Groupe
formé  sur  les  cendres  de
Distraught  (US)  et  Suicidal
Supermarket  Trolleys  (UK).
Avec Steve Ignorant au chant
sur  quelques  morceaux!  -
PROFANE EXISTENCE

THREATS  (THE)  – Gos is not
with Us Today LP (8 €) 16 titres
de  vieux  Punk-Rock  écossais
des 80s, album de 2006! Vinyle
vert  et  rouge  et  pochette
sérigraphiée  –  DR  STRANGE
RDS 

TIDAL  /  HABLAN  POR  LA
ESPALDA –  Split  10"  (5  €)  3
titres  de  HC  Emo  mélodique
Alld  avec  un  saxophone  et  4
titres  de  Punk  Rock  Emo
mélodique  uruguayen  -
CECILESQUE RDS

TIGER MAGIC - Crush on you
LP 7 euros SM MUSIC 7 titres
lourd hxc Allemand

TIME BOMB – Live Free or Die
Trying  CD  (7  €)  10  titres  de
Punk  Rock  /  HC  énergique
parisien,  chant  en  anglais,
légères  influences  Unseen,
Rancid,  etc.  -  ROCKIN
STREET RDS

TOASTERS  (THE)  –  Thrill  me
up.  LP 8€,  10  titres.  Réedition
du  second  album  des
légendaires  skankers  new
yorkais. MAD BUTCHER.

TOASTERS  (THE)  -  Pol  shark
LP  10€ Mad  Butcher  11  titres
repressage d'un   classique  du
ska US de 87.

TORPEDIANS  (THE)  –
Maximum hard reggae CD (7 €)
12  titres  +  videoclip
rocksteady  /  early  reggae
d'espagne – REDSTAR 73

TOTALICKERS  –  El  Poder
Absoluto Aniqula La Vida LP (7
€)  15  titres  punk  espagnol
crustisant,  carré  et  puissant,
bon  nouvel  album!  -  TANKER
RDS

TOXIC  HOPE –  Démo  CD  (3
€)  4  titres  de  punk  HxC  des
Vosges – DIY

TOXIC  NARCOTIC  -  21st

Century  Discography CD (9 €)
Punk  US complètement  agacé
pour ces vétérans de la scène
depuis 89! 23 titres de 2000 –
2005  remasterisés  –  TOXIC
NARCOTIC RDS

TOXIC NARCOTIC –  89  –  99
CD (9 €) 19 titres de Punk US
énervé tirés  des EPs de cette
décennie et réenregistrés en 99
- RODENT POSICLE RDS

TOXIC WASTE – Le  commun
des mortels LP (7 €) 16 titres le
retour des punk rockers du nord
avec  un  bon  album,  péchu  et
gros son – KANAL HYSTERIK /
SKALOPARDS  /  TRAUMA
SOCIAL

TOXIC WASTE – retrospective
1993/2004  “Tranches  de  vie”
2xCD (10 €) 44 titres (dont lives
inédits)  pour  ce  groupe  punk-
rock  du  nord  –  TRAUMA
SOCIAL / SKALOPARDS

TOXOPLASMA - Demos 81/82
LP  8€,  chaotique  punk
Allemand  qui  est  devenu
légendaire!  TWISTED
CHORDS

TRADE  UNIONS  –  Acciaio
Salmastro  e  Sudore  CD (8  €)

10  titres  de  Oi  italienne  très
working  class  et  RASH.  Une
musique revendicative donc, et
énergique à découvrir!!  - RED
SOUND  21  /  BUKOWSKI
PROD  

TRADITIONNALS  (THE)  –
Dead  Society  CD  (10  €)  12
titres  de  Oldskool  Oi
Streetpunk US. 2Ème album -
BROKEN SILENCE / IMPACT

TRADITIONNALS  (THE)  –
Generation of Today CD (10 €)
15 titres  de Oi Streetpunk US
percutant assez rapide dans la
lignée  de  Anti  Heroes  ou
Dropkick Murphys (en vitaminé
mais  pas  patriote!).  4ème
album  -  BROKEN  SILENCE  /
IMPACT

TRADITIONNALS (THE)  – The
Way It Is... CD (10 €) 13 titres
de Oi Streetpunk de Pittsburgh.
Streetpunk Oi  pour  la  working
class  (et  les  autres,  ha  ha).
3ème  album  -  BROKEN
SILENCE / IMPACT

TRAGEDY  "S/T"  LP  8€,  10
titres,  repressage  de  leur
premier  album.  SKULD
RELEASE

TRAGEDY  -  Darker  days
ahead – LP 12€ / CD 10€ - 9
titres  leur  dernier  album
sombre  chaotique  et  violent.
TRAGEDY RECORDS

TRAGEDY -  Nerve damage –
LP  10€  repressage  de  leur
meilleur  album  !  TRAGEDY
RECORDS

TRAGEDY – Vengeance LP (8
€)  2ème  album.  Punk  US
plusieurs  vocaux,  intense  à
souhait,  passionnel  et  tout  et
tout. Excellent, chouette livret –
TRAGEDY RDS

TRASHINGTON D.C. - Let your
body talk LP (7 €) 14 titres de
trash/  punk  HxC  pour  18
minutes...  efficace!!
FREEEDGE  CONSPIRACY/
EMERGENCE

TRASHINGTON  DC  /  SPIT
FAST split CD (7 €) 13 titres de
punk rapide  - KAWAII RDS

TRAUMA – Acrobat CDR (6 €)
Hip Hop politisé de Montceau-
les-Mines  avec  quelques
featurings  de  Calavera  et  DJ
Oleg  avec  Calavera.  Pochette
dépliable avec les textes hyper
chouette  –  LES  CREATIONS
DU CRANE / ACROBAT

TRAUMA – Trainée de Poudre
CD (5 €) 9 titres de Hip Hop de
Montceau et 3 remixes, classe
- ACROBAT

TRENCHER / LOA LOA – Split
CD  (7  €)  Peel  Session  de
Casio Grind UK qui rappelle un
peu Locust,  An Albatross,  etc.
pour  Trencehr.  Morceaux
courts,  rapides  et  drôles.  Loa
Loa  évolue  dans  le  même
registre et viennent de Russie.
C'est  peut-être  un  peu  plus
extrême et clownesque encore
avec  des  interludes  zarbis!
Traductions  des  textes  en

anglais – OLD SCHOOL KIDS

TRIGGER / RUN TIME ERROR
split LP (8 €) 14 titres de metal-
grind assez brutal versus trash
HxC  avec  une  belle  pochette
inspiré  de  warhammer  –  SM-
MUSIK / FUCKING KILL RDS

TROCKI – Bez Konca LP / CD
(7 €)  9 titres de Grind politisé
polonais  chant  mixte!
Excellente production, y a de la
double et des guitares hachoirs,
cool quoi – MALARIE

TROPIEZO / KLH – Split CD (4
€)  5  titres  de  Fastcore  de
Puerto  Rico  et  6  titres  de  Hc
mexicain – KAWAII RDS

TROUZ AN NOZ – Chome taï!
CD (8 €) 12 titres de punk boîte
à  rythmes  sympathique,
bretonnant  et  bien  foutu  avec
Nico (Melmor) venant de Saint-
Brieuc  –  LOR  SPIDER  /
GENERAL STRIKE / FZM

TSANSTEVAPEN  –  DOMDD.
LP 10€, 14 titres. FUREVELL.

TUNA – s/t CD (6 €) 6 titres de
musique  electro  jouée  par  un
des  Binam'!  Plutôt  planant  –
AREDJE

TUNA - Dupla afce"LP 8€ DIY
conspiracy  records  8  titres  de
punk brésilien politisé dans une
belle pochette gatefolfd.

TURTLE RAMBLERS – Garage
Country  Against  Cowboys  CD
(6 €) 8 titres entre Garage Punk
et  Country  Rock !  !  Energique
avec de bons textes ! Avec des
membres  de  MEGA  SONIC
BOOM BLAST et KOCHISE ! -
AUTOPROD

TURTLE RAMBLERS  –  We're
not Done With It... Yet CD (9 €)
3ème  album  pour  les  vieux
parisiens!  11  titres  plus  Punk
Garage  avec  une  nouvelle
gratte  plus  agressive.  Très
bonne  production  avec  2  ex-
Kochise! - NOVA EXPRESS

GUAGLIANZA  –  Dalla
strada- CD (8 €) 10 titres

–  Street  Punk  avec  les
membres de Nabat- Le nouvel
album  en  bref  !  Solitude
Urbaine

U

UK  SUBS  -  riot  LP  (8€)
PHR/Cherry red, repressage de
ce  classique  du  punk  rock
Anglais ! 

ULTIMA SACUDIDA –  Raw &
Loud CD (8 €)  10 titres de Oi
Punk  Rock'n'Roll  espagnol  –
CONEHEAD RDS

UMBRELLA BED – Go CD (8
€) 13 titres de Ska Rocksteady
pour ce véritable orchestre US
composé  de  13  personnes.
Dernier  album  –  MAD
BUTCHER

UMBRELLA BED – Last  Band
Standing  CD  (8  €)  Ska  US
influencé par la vague Ska UK
fin  70s,  avec  des  cuivres.  14
titres  +  piste  CDROM  –  MAD
BUTCHER

UMBRELLA BED – One Small
Skank for Man CD (8 €) Ska US
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assez  traditionnel  avec  de
bons  cuivres,  chant  mixte  et
des  rythmes  pour  skanker  +
Video  sur  piste  CDROM  –
MAD BUTCHER

UNCURBED  -  Welcome  To
Anarcho City LP (8 €) 18 titres
d'un  putain  de  groupe  crust
punk'n'roll  venant  de  Suède -
SOUND POLLUTION RDS

UNCURBED –  Turmoil  LP  (8
€) 12 titres pour ces vétérans
du  crust  suédois  avec  leur
nouveau  chanteur  Befa!
Classique et  efficace pour  ne
nouvel  album  –  AGIPUNX
RDS

UNDERGROUND  INDIA
compil LP 10€ TAM records 14
groupes  punks  indiens  assez
variés !

UNFIXED  -  Punk  chaos
disorder LP 8€ NNNW records
13  titres  anarcho  punk  UK
avec les gens de Meinhof !

UNHAIM "S/T" LP 8€.11 titres
de gros crust punk de Bienne!
RINDERHERZ REC.

UNHOLY  GRAVE/MASS
SEPARATION – Split CD (8.4
€)  Grind  Jap  et  Malais  !
Musique extrême avec ce son
bien  particulier  !  38  titres  +
livret – DO NOT CONSUME

UNIDOS  PELO  ODIO  –
Renascendo das Cinzas CD (8
€) D-Beat Punk'n'Roll du Brésil
avec un membre de Gritos De
Alerta!  21  titres  chant  en
portugais,  trads  en  UK  –
TERRÖTTEN  RDS

UNION  MADE  –  Hard  Grace
CD  (8  €)  HC  Old  School
politisé  québecois  avec  un
gros  son.  13  titres  –
INSURGENCE RDS

UNITED  STRUGGLE  –
Trouble in the Neighbours CD
(8  €) 14 titres red street punk
allemand,  classique  et
efficace! - MAD BUTCHER

UNKIND - Yhteiskunnam LP 8
€  8  titres  Rinderherz  rec,
Finish crust punk at his best !

UNLOGISTIC  “2001-2010”
Discography  CD (7 €) 52 titres
HxC punk rageur parisien pour
un style unique et  “Allez tous
vous faire enculer!”

UNWEIL  /  DEADVERSE  split
CD  (7  €) 12  titres Oldschool
HxC venu de suisse,  un gros
son de l'énergie, rapidité... bref
du tout bon HxC -AUTOPROD

UPTEN – Time Out CD (8 €)
1er album de Ska Rocksteady
Oldskool  de  Paris  avec  une
chanteuse  qui  assure  et  des
cuivres  Jamaica  69!  -
AUTOPROD

URANUS - Discography CD (7
€)  Enfin  !  Excellent  gpe  HC
canadien.  Ceci  regroupe  leur
2x7‘’,  le  split  avec  Immoral
Squad, le split  avec His Hero
is  Gone  –  la  demo.  Un  des
meilleurs  gpes  de  ces  10
dernières  années  !  -
STONEHENGE

URBAN ATTACK – Riot LP (12
€) 12 titres de punk HxC de St-
Brieuc  avec  des  ex-Core  y
gang,  vinyl  rouge  URBAN
PROD / TARMAC / PIKEJOS

URBAN BLIGHT – 98-01 CD (6
€) 23 titres du one-man @Punk
en  exil.  Comp  de  morceaux
issus de Magnitogorsk, Valeurs
Fluctuantes,  Rien  n'a  Changé,
etc.  –  REACT/LES  NAINS
AUSSI

URCHIN  (THE)  – s/t  CD (8 €)
13  titres  de  Punk-Rock
japonais.  Bonne  claque  après
leur  split  avec  The  Tone  –
SNUFFY SMILE RDS 

UTOPIA  –  Niee  LP  (7  €)   11
titres  punk  polonais  rapide  et
énergique  avec  un  chant
féminin  accompagné  de
puissantes mélodies entre Post
Regiment  et  La  Fraction  –
TRUJACA FALA

UZ JSME DOMA - Pohadky ze
Zapotrebi  LP  (7  €)  Version
remasterisée de leur album de
95. 12 titres de Jazz Punk Prog
incroyable pour ce gpe qui joue
depuis 85! - NNNW

UZ JSME DOMA – The ears LP
(7  €) 9 titres album de 99 pour
ces tchèques influencé par the
Ex, DFM... - NNNW

UZ  ZSME  DUMA  –  Mybituk
tram LP (8 €) 11 titres album de
2003  de ce  vieux groupe jazz
punk barré et incroyable - NIKT
NIC NIE WIE

ALSE  TRISTE  –  Madon
Luku  LP  (7  €)  20

nouveaux titres pour ce gpe de
HC  Punk  finlandais  des  80s.
Album  agressif  emmené  par
une  grosse  basse  dans  des
structures de morceaux un peu
plus  complexes  que  du  Punk-
Rock  de  base,  héhé  –
KÄMÄSET LEVYT

V

VARLIN  -  La  ferme  des
animaux  LP  6€  Acratos,
Général  Strike...17  titres  ,
anarcho  punk  boite  à  rythme
(une batterie sur  2 titres)  avec
des reprises des Ludwig, P4...

VARUKERS – Another  religion
another  war  LP  (9  €)  8  titres
repressage de ce classqiue de
Varukers  en  vynil  rouge!  -
HAVOC RDS

VARUKERS – Killing Myself To
Live  LP/CD  (8€  /  7€)  8
nouveaux  titres  dans  la  veine
de Murder.  Punk UK rapide et
énervé! - VILE RDS

VARUKERS – Murder LP (8 €)
15  titres  UK  punk  classique
avec cette réédition d'un album
de  97  qui  marquait
véritablement  leur  retour!  -
MASS PROD 

VARUKERS  –  One  struggle
one  fight  LP  (8  €)  11  titres
réédition  du  2nd album  de  84
des  titres  classiques  pour
unincontournable  de  punk/HxC
anglais - HAVOC

VARUKERS - Murder CD (8 €)
15 titres des 90's, un gros son

pour les vétérans du punk UK –
VILE RECORD

VARUKERS - the damnation of
our  species  2xCD  (10  €)44
titres  la  compil  regroupant
l'essentiel  de  ce  classique
anglais !

VARUKERS  –  How  Do  You
Sleep ?  LP (7 €) Réédition du
dernier  album  de  Punk  UK
rapide  et  violent,  12  titres  –
MASS  PROD  /  BRAIN
DAMAGE

VARUKERS - Lve in leeds 84
LP  8  euros  16  titres  live 
Radiation records

VENGANZA  /  SCOLD  –  Split
CDR (3 €)  4 titres de HC Old
School du Guatemala chant en
Esp  et  4  titres  de  HC  Youth
Crew  avec  une  chanteuse  de
Malaysie.  Wha-o-wha-ooo  –
KAWAII RDS

VERSAUTE STIFKINDER -Die
Zeichen stef'n auf Krieg – CD /
LP  (7  €)  15  titres  de  punk
allemand 80, leur album réédité
avec  6  nouveuax  titres  -
HOEHNIE RECORDS

VERSAUTE STIFKINDER- Die
Zeichen  LP  (8  €)  15  titres
album qui marquait le retour de
ces  punks  Allemands  des
années 80 en 2008 ! - HOHNIE
RDS

VERY  IMPORTANT  PUNK  –
Consommez  LP  (7  €)  1er
album  de  ce  groupe  @Punk
chant mixte de Rouen avec des
membres  de  Wak  et  de  Porc
Bleu. 15 titres qui balancent sur
de bons textes socio-politiques,
héhé - AUTOPROD

VIALKA – Tonight I Show You
Fuck CD (6 €)  8 titres  de HC
Disco Expé cinglé  pour  ces  2
ex-NNY – MANUFRACTURE

VIBRATORS  (THE)  –  Live  at
the  Nashville 77 CD (8 €)  24
titres  rock'n'roll  punk
classique... des reprises bref le
punk  rock  anglais  des  70's  –
OVERGROUND

VIBRATORS (THE) – under the
radar LP couleur (8 €) 14 titres
les  pionniers  du  punk  rock
anglais – PHR RDS

VIBRATORS (THE) – Energize
– LP (8 €)  PHR records – 16
titres  –  album  de  2001,
classique Punk Rock anglais !

VICE  SQAUD  –  London
underground LP (8 €) 13 titres
le  retour  des  punks  anglais
avec Becki Bondage punk rock
classique – PHR RDS

VICIOUS  IRENE  –  distroted
state of mind  LP (8 €) 9 titres
de  punk  hxc  suédois,  groupe
féminin  entre  Discharge  et
Bikini kill – RUIN NATION

VICTIMS  –  A  dissident  LP  (8
€)  13  titres  pour  ce  nouvel
album  de  punk/HxC  intense
avec côté métal qui claque plus
que jamais – FAMILIA RDS

VICTIMS – Divide and Conquer
LP (8 €) 3ème album. 16 titres

de  Punk  crustisant  suèdois
avec  des  gros  riffs  qui
décoiffent! - HAVOC

VICTIMS – In  Blood  LP (8  €)
Punk  très  rapide  et  crustisant
de  Suède,  18  titres  en  rafale,
excellent 2ème album après le
split  avec  From  Ashes  Rise.
Vinyle marbré – HAVOC RDS

VICTIMS –  Killer  LP (8  €)  16
titres pour ce 4ème album crust
HxC   suèdois  -  COMBAT
ROCK INDUSTRIES

VICTIMS – Neverending lasting
LP (8 €) 23 titres repressage de
morceaux  de  97/98  et  2000
crust  punk  suédois  à  son
meilleur! FAREWELL

VIGILANTES  (THE)  –  Empty
Bottles of… CD (8 €)  12 titres
de  HC/Punk  à-la  Rancid  pour
ces suèdois. Mélo et gros son –
BRANDWORM RDS

VILE  (THE)  –  provocation  CD
(5  €)  5  titres  UK  chaos  punk
avec le chanteur de Varukers –
HAVOC RDS

VILE (THE) - Provocation LP 8
euros Havoc records dispo en
vynil

VIOLENT  HEADACHE /  HOW
– Split LP (7 €) 10 titres de HC
Old School qui fonce et 11 titres
de Grind Hcpour ces 2 "vieux"
gpes Esp – GRITA O MUERE /
PARADE

VIRUS – Virulence CD (7 €) 17
titres  anarchopunk  UK  qui
revient  avec  un  excellent
nouvel  album!  -  ACTIVE
DISTRIBUTION

VISIONS  OF  WAR  -  King  of
swines.  LP  8€  Déviance,
Aredge,  Agipunx..  le  nouvel
album  des  crust  belges  dans
une belle pochette gatefold!

VISIONS  OF  WAR  –  Shit
parade  LP  (7  €)  9  titres  pour
ces  vétérans  du  crust  punk
belge dans une belle pochette
gatefold  –  AREDJE  /
DEVIANCE / TANKER RDS

VITAMIN X – Bad Trip LP / CD
(8 €) 3ème album de 2004 de
ce gpe HC speed NL à-la Lifes
Halt,  DS  13,  etc.  22  titres  –
HAVOC RDS

VITAMIN X – Down the Drain
LP  /  CD  (8  €)  HC  intense  et
rapide de NL, sxe to fastcore !
2ème  album.  23  titres  –
HAVOC RDS

VIXENS "S/T" LP 8€ 9 titres La
vida  es  un  mus  records  punk
hard core de Hallifax! 

VLADIMIR  ARKONEN  -  Into
dreadnought  fever  LP  8€,  12
titres  de  punk/HXC  Allemand
avec  le  chanteur  de
Bonehouse. MASS PROD

VOETSEK – Infernal Command
LP/CD  (9/8  €)  17  titres  de
Thrash HC US au taquet avec
une  chanteuse  déchaînée.  2
guitaristes sur  ce 2ème album
pour  plus  de  bonheur.  La
classe  américaine  –
TANKCRIME/ SELFMADEGOD
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VOETSEK  –  The  Castrator
Album  LP  (8  €)  40  titres  de
Thrash Punk rageur  US avec
un  chant  féminin!  Rapide,
catchy, efficace! - SIX WEEKS

VOIDS  (THE)  –  Sounds  of
Failure, sounds of Hope LP (8
€) 12 titres de Punk Rock US
énergique  chant  féminin  avec
une reprise de Reagan Youth.
Bon  disque.  Pochette
sérigraphiée  classe  et  vinyle
splatter – DR STRANGE RDS

VUOTI PERSI – Generzione in
Fiamme  CD  (8  €)  10  titres
d'old  school  Oi  /  Punk  italien
dont une reprise d'Exploited –
ANFIBIO / LAMBRUSKO RDS

AK  –  Dans  l'Impasse
CD  (8  €)  12  titres  de

Ska  Punk  alterno  de  Rouen
avec des cuivres. Un poil plus
Reggae  que  le  1er  album  -
AUTOPROD

W

WAK – Egouality CD (10 €) 14
titres  de  Ska  Punk  chant  en
français.  Textes  funs  et
politisés, sur des roulettes... ou
à ressort,  quelques cuivres et
hop! - AUTOPROD

WALLRIDE  –  Old  Days  For
The  New  Times  CD  (9  €)
HC/Punk  Mélo  Esp  avec  une
chanteuse  rappelant  NAKED
AGRESSION.  12  titres  +
vidéoclip  sur  une  plage  CD-
ROM – BRONCO BULLFROG

WANTED (THE) – La Force et
la Rage LP / CD (7 / 8 €) 14
titres  de Punk  HC politisé  de
Bretagne – MASS PROD / LA
SAUCE AUX GRAVOS

WANTED – La prophétie  des
damnés  10”  (7  €)   12  titres
crust  punk  de  Concarneau,
chant mixte et bon esprit! Pas
de  dessinateur  mis  à
contribution pour le livret et la
pochette  -  TANKER  RDS  /
MASS PROD / FFC PROD 

WAR LIKE A GAME ! Split CD
(7 €)  28 titres pour 3 groupes
malaisiens  Lannggar  Lari,
Abnormal  psychology,  Young
and  dangerous,  et  1
indonésiens   Kick  enemy
dangerous pour du trash punk
rapide et sauvage! – KAWAII /
CRAPOULET

WARCOLLAPSE  –  Defy!  CD
(8  €)  Dernier  album  12  titres
pour ce gpe Crust suèdois qui
n'avait  rien  sorti  depuis  5
longues  années  –  PROFANE
EXISTENCE

WARCOMA  /  JESUS
BRUISER –  splitt  LP (7  €)  9
titres anarchopunk UK qui tend
vers le crust VS anarcho punk
classique, un rendu efficace! -
DEVIANCE  /  ACTIVE
REBELLION / UNDISLESSED

WARCRY – 10 tracks noise LP
(8 €) 10 titres pour 19 minutes
de  rage  à  la  Discharge
BLACKWATER / ANDC

WARCRY – Deprogram LP (8
€) 2ème album de ce gpe d-
beat  HC  US  avec  des

membres  de  Tragedy,
Hellshock,  etc.  Bien  meilleur
que  le  1er  LP,  ça  cartonne!  -
FERAL WARD 

WARCRY  –  Not  So  Distant
Future LP (8 €) 3ème album. 8
nouveaux titres de DisPunk US
avec des membres de Tragedy,
Hellshock, etc. - FERAL WARD

WARPLAGUE  -  Temperament
of war LP 8€, 4 titres, fast crust
punk US. PROFANE

WARTERS  SCHLECHTE  /
SLAIN – Split CD (7 €) 13 titres
de Punk/Oi HC Old School Alld
pour les 2 groupes – NEMART
RDS 

WARTORN  –  Tainting
Tomorrow  with  the  Blood  of
Yesterday  LP  (8  €)  10  titres
pour  ce  2ème album de Punk
HC US aux  influences  d-beat.
Avec  une  reprise  de  Poison
Idea  et  State  Of  Fear  –
CRIMES AGAINST HUMANITY
/ PROFANE EXISTENCE

WARTORN / PYROKLAST split
LP (8 €) 8 titres de crust punk
US  pochette  par  Hush  –
PROFANE EXISTENCE

WASTED  -  Here  come  the
darkness  LP  8€.  Punk  rock
Finlandais  leur  dernier  album
en  date.  COMBAT  ROCK
INDUSTRY

WASTED - Outsider by choice
LP  8€  13  titres  Combat  rock
industry  ,  punk  rock  finnois  !
COMBAT ROCK INDUSTRY

WASTED  YOUTH  –  Stay  free
CD (8 €) 15 titres de punk HxC
politisés  allemand  aux
influences  variées  à  découvrir!
– DIFFIDATI RDS

WASTED YOUTH -  Knights  of
the  oppressed  LP  8  euros
Casual  records  15  titres  de
street  punk  /HXC  Allemand
antifa  qui  revient  pour  un  tout
nouvel et bel album !

WASTEOID / BLACK MARKET
FETUS – Split  LP (8 €)   -  11
titres  de  Grind  US  brutal  à
souhait  avec  un et  5  titres  de
Grind  US  lorgnant  sur  du
Thrash  super  agressif.
Production oldskool, pas de son
pourri  comme  le  millenium
metal... - SIX WEEKS RDS

WEEKEND NACHOS – Punish
& Destroy / Torture CD (7 €) 45
titres  de  Powerviolent  HC  US
assez haineux et très influencé
par Infest, Lack Of Interest avec
des plans un peu plus Sludge
par  ci  par  là.  Leur  LP + 7"  et
des  videos  live  sur  la  piste
CDROM – RSR RDS

WHAT  IF  GODS  LIE  –  Third
World  LP (8 €)  @Punk Crusty
mexicain. 11 titres en anglais et
espagnol.  1er  album  après  le
split  avec  All  Systems  Fail  –
DESPOTIC RDS

WHO NEEDS MAPS? /  HIRO
split  LP 8€ autopord, dark and
heavy hxc dijonnais et bisontin

WHORES NATION ''s/t''  LP (7
€) 17 titres grind punk as fuck...

rapide,  violent  de  Besançon –
TANKER  /  NO  WAY  /
CRUSTATOMBE

WILLFULL  NECLECT  - justice
for  no one  LP  (8 €)  23 titres
repressage  de  ce  groupe  US
HXC/Punk des années 82/83 !-
HOHNIE RDS / HAVOC

WITCH  HUNT  –  As  Priorities
Decay  LP  (8  €)  12  titres
d'@Punk Crust US chant mixte
+  beau  livret  /  poster  –
PROFANE EXISTENCE

WITCH  HUNT  –  Blood  Red
States  LP  /  CD  (7  €)  2ème
album pour ce gpe @Punk US
chant  mixte  avec  l'ajoût  d'une
guitare  par  rapport  au
précédent  album.  Bien
meilleures  compos  également
– FFYM / FZM

WITCH  HUNT  –  Burning
Bridges... CD (9 €) 3ème album
de ce gpe de @Punk HC US
chant mixte. Un album un peu
plus  mélodique  et  complexe
que  le  précédent,  alternant
passages speed et chorus. 12
titres  –  ALTERNATIVE
TENTACLES

WLOCHATY  –  Droga  Oporu
CD (8 €) 3ème album. @Punk
Pol,  toujours  meilleur  avec
d’excellents  textes.  13  titres  –
NNNW

WLOCHATY  –  The  Day  of
Anger LP / CD (7 / 8 €) Dernier
album  @Punk  polonais.  13
titres  avec  une  chanteuse  sur
de  nombreux  morceaux.  Du
tout bon! - NNNW

WLOCHATY  –  Zamiana
Pienedzy na Rebelie CD (8 €)
25 titres d'@Punk polonais: live
et  studio  de  1993  (avec  un
sax!) et studio en 2000. Soutien
à l'ABC – NNNW

WLOCHATY  -  wbrew
wszystkiemu  LP/CD  (8€)  16
titres,  anarcho  punk  polonais
dans la lignée du tout meilleur
Conflict vitaminé ! 

WOJCZECH  –  Grinding  the
Ruins LP (7 €) 10 titres pour ce
nouvel  album  qui  fête  les  14
ans  du  gpe.  Grind  HC  Alld
multivocaux qui déboîte comme
d'hab  –  SENSITIVE
WORMRILE  /  TOWER
VIOLENCE

WOJCZECH –  Sediments  LP/
CD (6 /  8 €) 10 nouveaux titres
excellents  de  Grind  HC  Alld
supra  rapide  et  intense,
plusieurs chants, etc. Au milieu
de  ce  mur  du  son,  quelques
riffs  HC.  Beaucoup  de  relief
dans  ce  disk  par  rapport  aux
productions grind en général –
SENSITIVE  WORMRILE  /
TOWER  VIOLENCE  /
SELFMADEGOD

WOLFBRIGADE  –  A  D-Beat
Odissey  LP  (8  €)  7  titres  de
Crust suèdois au gros son avec
le chanteur de Totalitär sur cet
enregistrement – HAVOC RDS 

WOLFBRIGADE  –  Comalive
LP  (8  €)  Nouvel  album  des

suèdois  mythiques.  D-beat
Crust comme à l'habitude avec
un  penchant  récent  pour
mélodies  de  guitare!  -  LA
FAMILIA / FAREWELL 

WOLFBRIGADE – Prey to the
World LP (7 €) Album de 2007
après 3 ans d'absence des D-
Beat  punkers  suèdois  après  3
ans  de  break!  12  titres  qui
bulldozent  comme  d'hab  –
AGIPUNK

WORLD BURNS TO DEATH –
Totalitarian Sodomy LP / CD (8
€)  @Punk  brutal  avec  un
membre  de  Severed  Head  Of
State.  Artwork  "délicieux"  de
SKV  (Beast  Arts  /  Gism).  10
titres  plus  2  morceaux
réenregistrés  de  leur  split  7"
avec  Disclose  –  HARDCORE
HOLOCAUST

WORLD/INFERNO
FRIENDSHIP  SOCIETY  (THE)
– Addicted to Bad Ideas LP (8
€)  11  titres  de  Cabaret  Punk
avec des membres de Leftover
Crack, Morning Glory hommage
à Peter Lorre, sorte de mise en
scène  musicale  de  la  vie  de
l'acteur  (M  le  Maudit
notamment).  Très  agréable  et
dansant – CHUNKSAAH RDS

WRETCHED  -  Vivi  Ogni
Momento CD (7 €) 22 titres de
Punk  HC  italien  mythique  des
80s  avec  La  Tua  Morte  Non
Aspetta LP + In controluce 7" +
morceaux  de  leur  dernier
concert – EU' 91

A BASTA - Sans retour LP
8€.  9  titres.  Retour  en

stock  de  ce  classique  du  ska
Français! TWISTED CHORDS

Y
YEARS OF DECAY – s/t LP (7
€)  12  titres  de  Crust  @Punk
chant  mixte  de  Bretagne.
Disque  énergique  avec
quelques  moments  théatraux
en  toute  modération!  -
CHIMERES  /  SUBSOCIETY  /
SUBVERSIVE WAYS, etc.

YEARS  OF  DECAY/
SANDCREEKMASSACRE splitt
LP (7 €) 10 titres de crust punk
français versus brutal  crust de
holland!  Ça  claque,  rapide  et
puissant TANKER/ DEVIANCE/
EMERGENCE

YELLOW  PRESS  (THE)  –
Comfortable  Curses  LP  (7  €)
2ème  album  de  ce  gpe  US
avec des ex-Torches To Rome.
Emo HC avec un clavier  dans
un  style  "groovy  soul"  qui
rappelle  les  vieux  Robocop
Kraus! - DAY AFTER RDS

YOUNG SOUL  REBEL – Black
Clouds and no tears... 11 titres
de HxC antifa venant de l'est -
CASUAL RDS

YOUNGANG  /  SUSPENDERS
– Live Berlin 2006 CD (8 €) 12
titres  de  Streetpunk  /  Punk
Rock  italien  et  espagnol  –
CONEHEAD  RDS  /  TRUE
FORCE RDS

YUKA – Qu'enfin souffle le vent
de la contestation  CD(8 €)  12
titres de punk rock bien balancé
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&  politisé  avec  chant  mixte
GRAILLOUTEURS  /  RUSTY
KNIFE

AKON  ZEBRACYCH  -
ALF  LP  (8€)  14

titres,Pasazer  rec  pressage
d'un album de 88 jamais sorti
pour  un  groupe  pionnier  de
punk  DIY  Polonais,  un  peu
mélo , de l'urgence ..

Z

ZALGARRIANA  –  Segundo
Asalto CD (7 €) 12 titres de Oi
Punk Esp avec des reprises de
Nabat  et  Oppressed  –  WC
RDS

ZARTAKO – Primero nosotros
CD  (8  €)  14  titres  +  1  vidéo
intensif,  puissant  ce  live
retranscrit  bien  toute  la  rage
de  ce  groupe  de  HxC
antifasciste de Bilbao très bon
son  –  CASUAL  RDS  /  MAI
MORIREM CREW

ZEPPO – L’Ame de Fond CD
(6 €) 14 titres de Punk suisse
assez  speed  et  technique,
bons textes et attitude sympa
– AUTOPROD

ZERO GAIN - slow thinking LP
(7€)  7  titres  Gestakt  records
punkrock chanté en Anglais de
STEtienne  avec  Maz  au
chant !

ZERO  POINT  (THE) –
Shameless Self Promotion CD
(10  €)  Streetpunk  danois
assez  rapide  avec  un  gros
son, du choeur à la volée et un
peu de cornemuse par  ci  par
là!  11  titres  dont  une  reprise
des  Ramones!  -  BROKEN
SILENCE / IMPACT

ZOUNDZ  -  The  Curse  Of
Zoundz – Discography  2xLP /
CD (12 / 7 €) 23 titres @Punk
UK 80. Réédition remasterisée
par  rapport  à  la  précédente
avec le titre du McLibel 7" en
plus et toutes les paroles dans
le  livret!  Pochette  gatefold  +
poster  pour  le  vinyl–  ACTIVE
DISTRIBUTION

ZOUNDZ  –  This  Land  Alone
MCD (3.1 €) 2 titres pour ces
vieux @punx UK ! – RUGGER
BUGGER

NEWS COMPILATIONS :
FM  chez  les  rockers  CD
compilation  de  reprises  de  la
bande  FM  par  des  groupes
punk  rock  (Stygmate,  Les
Anges détraqués...)17 groupes
prix libre

 FM chez les rockers volume 3
CD  prix  libre  (Les  Slugs,  La
Marmite, Les Prouters...)

COMPILATIONS LP/CD
09:09  SPLIT  FUSION   2xCD
(10  €) 50 titres Live à Belfast
2009  avec  Subhumans,
A//Political,  1000  Drunken
Nights... 4 groupes en soutien
au  collectif  irlandais  –
WARZONE RDS 

ACCION  MUTANTE  –  CD (5
€)  Compile  de  soutien  à  un
collectif  /  centre  autonome

grec  avec  Ass's  9  Days,  Dr
Green,  Kalashnikov,  Cress,
Scum  Noise,  Satan's  Rejects,
Totalitär,  Kobayashi,  Skew
Whiff,  Sinergia,  Now  Denial,
Wolfbrigade, Sewn Shut, Gride,
etc. 29 titres – AUTOPROD

ACTION  SPEAKS  LOUDER  –
compil LP (7 €) 17 titres avec Oi
Polloi,  Wasted,  Puagh,  TV
Smith,  Sin  Dios,  Apatia  No...
des morceaux inédits ou rare! -
TWISTED CHORD

ANTI-CAPITALISM  –  @Punk
Comp Vol IV CD (8 €) 23 titres
de  classiques  @Punk  UK des
80s  dont  17  inédits  avec
Conflict, Living Legends, Crass,
Atomic  Filth,  Anarka  and
Poppy, D&V, Cold War, Legion
of Parasites, Rudimentary Peni,
Antisect,  etc.  +  livret  24p  –
OVERGROUND RDS

ANTIFASCIST  ACTION
WORLDWIDE –  Benefit  Comp
CD  (7  €)  Oi  /  Punk  avec
Brigada  Flores  Magon,  Stage
Bottles, Los Fastidios, Opcio K
95,  Oi  Polloi,  The  Oppressed,
Guerilla, Leftover Crack, etc. 26
gpes.
ANTI-STATE  –  @Punk  Comp
Vol II CD (8 €) 21 titres dont 12
inédits de Flux Of Pink Indians,
Subhumans, The Mob, Amebix,
Chumbawamba,  Blyth  Power,
Poison Girls, Toxic Waste, etc. -
OVERGROUND

ANTI-SOCIETY - @Punk Comp
Vol  III  CD (8 €)  23  gpes  dont
AOA,  Icons  of  Filth,  Apostles,
Oi  Polloi,  Stalag  17,  Reality,
Andy  T,  Alternative,  Liberty,
Hagar  the  Womb,  etc.  -
OVERGROUND RDS
AUCH  PUNK  HARDCORE
compilation  Vol3  LP  7€  avec
Sickness,  Branlarians,  Kro'n'oi,
Alzheimer.. 7 groupes 15 titres.
A TRIBUTE TO HANB – CD (8
€)  20  reprises  par  Spitfire,
Distemper,  SPB  Ska  Jazz
Ensemble,  Purgen,  EST, etc.  -
AWB RDS
BARRICADES  AND  BROKEN
DREAMS – A Tribute to Conflict
CD (9 €) Avec Kismet HC, Wat
Tyler, Four Letter Word, In The
Shit,  Human  Error,  Unique
Freak,  Driller  Killer,  Cracked
Cop Skull, etc. - BLACKFISH

BESTHOVEN – 17 years of hell
and  distruction   CD  (7  €)  17
titres  une  compil  tribute  à  ce
groupe punk à la Dischare avec
17  groupes  :  Forca  Macabra,
Trioxin  242,  Desastre,  ROT,
Autonomia,  DFC,  Infiel,  Marro
no  olho  etc  BARRICADA
DISCOS

BITE THE BASTARD - CD (4.6
€)  Compile  de  soutien  au
BEXHILL  AND  HASTINGS
HUNT  SABOTEURS  GROUP
en UK avec SUMMER DAY IN
JUNE,  MIND  INTRUSION,
20MN  DE  CHAOS,  JEAN
SEBERG,  EPSILON,  ASIDE,
INVAIN,  TOXXIC  TV,
ALCATRAZ, WHAT’S WRONG,
etc. - EMERGENCE RDS 

BLOOD  LEG  VOL2  compil  Lp

(7€) hip hop radical , avec Grim
Reapperz  featuring  Bekay,
Reks? BAM etc. Click prod

BREIZH  DISORDER  –  édition
spéciale LP (8 €) 15 titres avec
Core Y Gang, Cultur Pub, Les
Ramoneurs  de  Menhirs,
Mauvaise  Graine,  Kabal,  les
Sarkofiottes,  Six8  et  bien
d'autres – MASS PROD 
BREIZ  DISORDER  VOL  IV  –
CD (8 €)  31 groupes venus de
Bretagne (Punk, HC, Ska, etc.)
dont  Hells  Crack,  Haymarket,
Les  Frères  Morveux,  Fifo,
Dustbin,  Ed  Wood,  Sklanker,
Speedball, John James and the
Soulmakers,  etc.  –
MASSPROD
BREIZH DISORDER – VOL V
CD (9 €) 31 gpes Punk / HC /
Grind /  Garage dont  La Zone,
Spray  Back,  Spin  Out,  ESB,
Banane Metalok,  The Outside,
Elysium, Squales Destroy, etc.
- MASS PROD
BREIZH DISORDER – VOL VI
CD (7 €) 29 gpes de Punk HC
assez  varié  avec  Mitch
Buchannon,  Fordamage,  Drug
Dealers,  Tromatized  Youth,
Justine,  Les  Maux  de  la Rue,
Thrashington  DC,
Tommyknockers,  etc.  -  MASS
PROD
BREIZH  DISORDER  –  Vol  7
CD (8 €) Comp 28 gpes Punk
bretons  avec  Ze  Frag,  Les
Bouzouks, Al Kapott, Dead City
Walkers,  The Good Old Boys,
Wek 617,  New Dalton,  Patrick
Cruel, Rusty Nails, etc. - MASS
PROD 

BREIZH DISORDER VOL 9 lp
17  GROUPES  8  €  /  2CD  51
groupes  10€  avec  Slim  Wild
Boar,  Death  or  Glory,  The
Wedge, Chas Gourlen .. un bon
panorama  de  la  scéne
bretonne!
COMPILATION  DE  SOUTIEN
A  A.D.  CD  (8  €)  21  groupes
dont  Grzzzz,  P4ALATAK,
Kochise, Cellule X, Serge Utgé
Royo,  La  Fraction  ...  +  gros
livret
COMPILATION  DE  SOUTIEN
A EDDIE HATCHER – LP (8 €)
Comp  Punk  de  soutien  à  ce
prisonnier  politique  de
l'American  Indian  Movement
avec  Hors-Contrôle,  Les
Betteraves,  Escape,  Overdos
TV,  Bush  Dégoût,  Les
Déserteurs,  Urban  Blight,  etc.
14  gpes  +  Livret  –  JOYEUX
MERDIER RDS
DITES  LE  EN  4  FOIS  PLUS
FORT  –  CD  (10  €)Compile
Punk  avec Non Konform,  Bad
Riot, Overdose TV, Bad Nasty,
Hors  Contrôle,  Paris  Violence,
J'Aurais  Voulu,  Guerilla
Poubelle,  etc.  24  gpes  –
COMBAT ROCK

DOES IT  HURT  ?  Compil  LP
8€  avec  Sotatila,  No  slogan,
Narsaak,  Ruidosa  inmundosia
Dumbstruck et Charlie 21 titres
- Kink records.
EL  LIBERTARIO  –  CD  (8  €)
Comp de soutien  à ce journal
anar du Venezuela avec Dona
Maldad,  Autonomia,  Calavera,
Misery,   Reign  Of  Bombs,
Coche  Bomba,  Remains  Of
The  Day,  Dios  Hastio,  Apatia
No, Auktion, Mon Dragon, Krap
Nek, Iskra, Disrespect,  Visions
Of  War,  etc.  32  titres  +  gros

livret! - FFYM / FZM
EMO GLAM – Vol  II  CD (8 €)
Avec Homeboys, Second Rate,
X-Syndicate,  Dead  Pop  Club,
Flying  Donuts,
Uncommonfrommars,  Sexypop
– CRASH DISQUES
FAREWELL TO ARMS VOL 3 –
CD  (10  €)  Compile  Punk  HC
Grind  Crust  internationale  de
soutien  à  un  collectif
antimilitariste  finlandais  avec
Agathocles,  Beyond
Description,  Bramborak,
Burning  Kitchen,  Czosnek,  DS
13,  Oi  Polloi,  Seein'  Red,
Dropdead, etc. 27 gpes !
FOLK  WAR  –  Fuck  the
Bastards  Broacasts  Sessions
CD (7 €) Enregistrements live à
la radio de l'émission FTB sur
Radio Bronka à Barcelone. Une
partie  rassemblant  des  gpes
Folk  internationaux:  Little  Boy
Blue, Lynched, Les Duchesses
Du Bazar,  Dead  Western,  etc.
et  une autre partie  avec de la
musique  noise  bruitiste:
Kayaka,  Eric  Boros  &  C-Utter,
Ovo,  Blues,  etc.  Pour  se
rafraîchir  un peu les  oreilles!  -
FTB
FOUR  CORNERS  –  LP  (7  €)
International  Diy  Comp de HC
speed "Youth Crew" avec Life's
Halt,  Dead  End,  Highscore,
Point  of  Few  et  Razlog  Za  –
625  /  STEREODRIVE  /
BUSHIDO / DISCONTENT

GENEVE SOIF 3 – Compil CD
(7  €)  12  titres  avec  Faute  de
Frappe,  Ghetto  Blaster  et
Sozial  Traitre  –  RUDE  BOYS
UNITY RDS

GUILTY OF BEING DIY compil
LP+CD  inclus  (8  €)  22  grpes
avec  Attentat  Sonore,  Burning
Lady,  Sniffing  Glue,  the
Capaces,  The  Outsiders,
Anxiety Attack etc. - FILFERRO
RDS

HANGOVER HEARTATTACK –
LP (8 €) Comp de reprises de
Poison Idea avec: Wolfbrigade,
Ratos  de  Porao,  Bolzen,  Kill
Your  Idols,  Diavolo  Rosso,
Bonehouse,  Agrotoxico,
Paintbox, etc. + gros livret plein
de  textes  sur  PI  et  poster  –
FAREWELL
HATE THE STATE – CD (5 €)
Comp  Oi  Punk  Ska
internationale  avec  Brigada
Flores  Magon,  Obprint  Pas,
Jeunesse Apatride, Opcio K 95,
Argies, Dulces Diablitos, Rogue
Steady Orchestra, etc. 18 titres
– FIRE AND FLAMES
HHH  –  Omenajo  CD  (6  €)
Compile  Esp  de  reprises  du
célèbre  groupe  avec  Use  of
Abuse, My Own Truth, Escuela
de Odio,  Antihero,  Cementario
Show,  OBNI,  Mob  Hardcore,
Proyecto Terror, Milkhouse, etc.
32 gpes,  thrash HC à mort ! -
DMUM 
HIP  HOP WARRIORS – CDR
(3  €)  26  morceaux  de  Red
Bong,  DJ  Olegg,  Piloophaz,
Casa  del  Phonky,  Trauma,
Force  Pure,  Cadence,
Renaissance,  Cosla,  Big
Brotehr, etc.
HIP HOP WARRIORS – VOL II
CDR (3 €) Compile de Hip Hop
freestyle  &  remix  international
(Fr, Mex, Can, USA, Bel) avec
DJ  O'legg,  Come  Kraneos  /
Bazar  &  Murmullo,  Piloophaz,
Sonreal  &  Renaissance,
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Breakdown, Fazy, Planet Asia,
Atone,  Calavera,  Da'Pro,
Trauma, Jedi Mind Tricks, etc.
29  titres  –  SKYZOMINUS
PRODUKTIONZ

IN  THE  SPIRIT  OF  TOTAL
RESISTANCE CD (10  €)  18
titres  en  soutien  à  Leonard
Peltier,  prisonnier  politique
amérindien! Avec Blackfire, Oi
Polloi,  Kilnaboy  Cellule X, les
Ramoneurs  de  Menhirs,
Fermin  Muguruza...  +  des
textes  sur  et  de  Leonard
Peltier - FZM / AISIA
KANIVO  CHAOS  –  LP  (7  €)
Compile de gpes Punk, Crust,
etc.  de Besançon avec Adrift,
Bakterien  Kavalkade,  WD 40,
Tanker  Chaos,  Les  Fées
Minées, Human Compost, etc.
10  gpes  et  2  titres  chacun  –
KANIVO CHAOS
LAATIMINEN  APÄRÖILLE  –
Finnish  Punk  Comp LP  (7  €)
16  gpes  avec  Urban  Unrest,
Valse  Triste,  Dissiped,
Sotatila,  Dissect,  Noituus,
Muolma, etc. + zine A4 20p sur
la  scène  finlandaise  -
CRAPOULET  RDS  /
DEVIANCE
LE DIY OU LA MORT - Compil
2CD 's, le mouvement anarcho
punk  français  de  84  à  2006
(kochise,  verdun,  désert
culturel,  haine  brigade  ..)  40
groupes 8€
LEBEN,  LACHEN,  KAMPFEN
– CD (5 €)  Comp Punk  avec
Rasta  Knast,  Backslide,  Real
McKenzies,  Scrapy,  WTZ,
Versaute  Stiekfinder,
Vageenas,  No  Respect,
Hammerhai,  The  Forgotten,
etc.  23  gpes  –  PLASTIC
BOMB 
MAKE CAPITALISM HISTORY
– CD (8 €) Comp Ska Punk Oi
internationale  contre  le
sommet du G8 avec Anti Flag,
Banda  Bassotti,  Obprint  Pas,
ZSK,  No  Respect,  Jeunesse
Apatride,  Irie  Revoltes,  Los
Fastidios, etc. 20 gpes – FIRE
AND FLAMES
MASS  PROD  –  COMP
PICTURE  DISC  LP  (10  €)
Comp Punk / HC internationale
avec  Mass  Murderers,  Ratos
De Porao,  Sick  On The Bus,
Bonehouse,  Dobermann  Cult,
Varukers,  Discharge,  Craft,
Viktims,  GBH,  Poundaflesh,
etc – MASS PROD
MASS  PROD  SAMPLER  CD
(5  €)  31  titres  de  ce  que  le
label  a sorti  ces 10 dernières
années avec IT!, Weak, NCA,
100  Raisons,  Sick  On  The
Bus,  Varukers,  Les  Apaches,
Aside,  TV  Men,  Raw  Power,
Steroids, etc. - MASS PROD
MAXIMUM  ROCK'N'ROLL
PUBLIC  SAFETY  CD  (8  €)
Comp Punk  HC internationale
publiée  par  le  zine  du  même
nom  avec:  Sin  Dios,  Career
Suicide,  Gorilla  Angreb,
Observers,  Signal  Lost,  Limp
Wrist,  Regulations,  Disease,
Strung  Up,  Holy  Shit,  etc.  26
gpes - MRR
MUSIC  AGAINST  THE
HUMAN RACE – LP + 7" (7 €)
Comp  Punk  /  HC  /  Crust  /
Power  Allde,  la  crême  de  la
scène (hoho)  avec Yacopsae,
Autoritär,  WWK,  Toxic
Avengers,  Gashebel,
Wojczech,  Bubonix,
Humanitär, Instinct of Survival,

etc.  20  titres  +  quelques
classiques  du  Punk  /  Metal
remixés  par  Amboss  et  DJ
Zombie Flesheater sur le EP –
ARSHKARTE / FRONTCORE

MUSIQUE  POUR  LA
RESISTANCE – Compil  LP (6
€) avec Anticlockwise, Kamizol,
Swellbellys  et  Critikill  soit  4
groupes  punk  français  et
anglais bien cartons! 10 titres

NETWORK OF FRIENDS CD(8
€)   41  titres  pour  une
compilation  de  groupes  80's
HxC/ punk avec Dezerter, Mob
47,  Negazione,  Heimatlos,
Offenders,  Sacrilège,  Upright
Citizens  et  bien  d'autres
encore...  -  CARGO  RDS  /
PLASCTIC BOMB 

Nevermind  the  taqwacores  -
here is the real deal Compil EP
4,5€  TAM  records  8  groupes
pakistanais punks!
NO  HABRA  EMPATE  HO
HABRA INDULTO –  CD (7  €)
Compile  de  Oi  Punk
internationale  avec  Retaque
(Equateur),  Urban  Noise
(Colombie), Red Kick (Metz) et
No Mas (Mexique) soit 20 titres
– LUCHA LIBRE RDS
NO  HOLD  BACK...  ALL
ATTACK – 3xLP (12 €)  Comp
de HC Punk Crust  de et  avec
des  gpes  de  Minneapolis.  64
titres  de  A-Bomb  Nation,
Calloused,  Menstrual  Tramps,
Misery,  Path  Of  Destruction,
Scorned,  Song Of Zarathustra,
The Soviettes, etc. - HAVOC
NUESTRAS  VOCES...  SON
VUESTRAS  PESADILLAS  –
CD  (7  €)  Comp  de  soutien  à
Radio  Bronka,  station
indépendante  et  militante  de
Barcelone  avec  Amdi
Pettersens  Arme,  PCP,
Kobayashi,  Execradores,
Hermit, Coche Bomba, Cojoba,
Disface,  1905,  Eterna
Inocencia,  Catharsis,
Kontrovers,  Jindoh,  No
Conforme,  Cruel  Humano,
Atrocious Madness, Bad Taste,
etc.  25  gpes  internationaux  +
livret 48 p de textes sur la radio,
paroles  des  gpes  et  plein
d'infos  sur  la  lutte  anti-
carcérale.  Pochette  7"
sérigraphiée – AUTOPROD
OPERATION  OVERLORDZ  -
Compil  LP  8€  Ronce  /Mass
prod etc. 12 groupes punk/HXC
normands  (Les  enragés,  les
dékap'souleurs etc.) 
THE  PATH  TO  TRUE
INDEPENDENCE – 4 Way Split
CD (7 €) 4 titres de Crust Punk
sans merci avec un son rouleau
compresseur  et  des  influences
Metal pour Beyond Description,
4  titres  de Discrust  roots  pour
Totsugeki  Sensya,  1  titre
Thrash  Punk  d'Asbestos  et  1
titre Punk HC de Destruction –
FOREST RDS
POINTS .//.  LINES – 10" (7 €)
Compile de Punk Crust Thrash
Pop Expe tropico-internationale
de freaks pour les freaks avec:
Boxed  In,  The  Blue  Minkies,
Voetsek,  Kort  Prosess,
Dempster  Dumpmaster,
Claque,  Robotnicka,   Crunch
Push-Ups, etc. - IRRK
POPULATION  AGAINST
CORPORATION  –  The  Front
Cover Archives Comp CD (9 €)
Comp pour les 20 ans de Front
Cover Tapes en soutien à Shell

To Sea Campaign avec: MDC,
Citizen Fish, The Apostles, Wat
Tyler,  Kismet  HC,  AOS3,
Internal  Autonomy,
Chumbawamba,  Disaffect,
Active  Minds,  AK  47,  etc.  20
gpes – FRONT COVER RDS

LA  PRISON  TUE
MOBILISONS-NOUS  –
compilation de soutien  ARPPI
CD (7 €) 14 titres pour soutenir
L'Association  pour  le  Respect
des  Proches  de  Personnes
Incarcérées  avec  Grrzzz,  Les
Lupoï,  La  Révolt,  Mark
Enbatta...  dont  un  texte  de
Mumia Abu-Jamal. CL'ARPPI

PROPAGANDA  -Russia  boms
finland  Compil  LP  (7  €)  avec
Bastards,  Antikeho,  Kaaos,
Nato,  Rüstetyt,  Appendix,
Sekunda,  Dachau,  Tervet
Kadet...  35  titres  de  scandi
punx! HOHNIE RECORDS

Punk hard-core subterraneo en
Paraguay - Compil LP 10€ Rien
an men records 8 groupes de
punk/HXC  ,  CDS,  GDO,
200Muertos,Guardia Urbana.. 
PUNK OCCUPATION – Vol  3
CD  (8  €)  Comp  Punk
internationale  avec  Beyond
Description,  Cojoba,  Dissect,
Bora,  The  Pauki,  Sistema
Criminal,  No Men,  Destitution,
12 Cent,  Maniac Kids,  etc.  25
gpes – CRAZY RAT RDS
PUNK OCCUPATION – Vol  5
CD  (8  €)  Comp  Punk
internationale  avec  Rebelde,
Scarface,  Subversion  X,  The
Scream, Spianato,  Astroglides,
Dead Rabbits, Tequilajazz, etc.
27 gpes – CRAZY RAT RDS
PUNK OCCUPATION – Vol 12
CD  (8  €)  Comp  Punk
internationale  avec
Kalashnikov,  The  Rest,
Destroy, Skam 82, Blind State,
Shithouse  Rockers,  7  Teen,
etc.  28  gpes  –  CRAZY  RAT
RDS

RAGE AGAINST THE DEATH
MACHINE  2xCD  (10  €)  37
groupes punk, ska, hip hop etc
en  soutien  à  Mumia  Abu
JAMAL,  Grzzzz,  Radical  Dub
Collectiv,  Rantanplan,  Zion
Train, Scorn, Chauze one...)

RASH – Revolt in Russia CD (8
€)  18  titres  pour  3  groupes
Brigadir,  Red  Card  &  Red
Horizon  pour  soutenir  le
mouvement  antifasciste  russe
avec  du  street  punk   au  HxC
russes  reprises  de  The
Oppressed  et  Non  Servium  –
MAD BUTCHER 
REALITY PART #4 – LP (7 €)
Comp  Crust/Metal/HC/Grind
avec  DAMAD,  LACK  OF
INTEREST,  RUIDO,  UNRUH,
HAYMAKER,  PROGERIA,
STRESS,  HALO  EPIDEMIC,
BRED  ON  DECEPTION,
SU19B,   HAWGJAW,  etc.  24
gpes – DEEP SIX
REASON TO BELIEVE – CD (6
€) Comp de soutien au zine du
même  nom  avec  Coche
Bomba,  Sin  Dios,  Seein  Red,
Stand,  Unkind,  E150,  HHH,
Endstand,  NNY,  Manifesto
Jukebox,  Breznhev,
Imbalance...  21  titres  –  FLAT
EARTH
RECOMPILATORIO  DE
BANDAS  PUNKS  ANTIGUAS
DESDE ESPANA – CDR (3 €)
Comme  son  nom  l'indique,

comp de vieux gpes Esp avec
IV  Reich,  Eskupitajo,  Cicatriz
en  la  Matriz,  Guerilla  Urbana,
Vomito  Social,  Vomito,  Anti
Regimen,  Las  Vulpess,  Ultimo
Resorte,  Andanada  7,
Monstruacion,  Eskorbuto.  38
titres + livret – WGF

DES  REVES  ET  DES
CAUCHEMARDS 'compil cd vol
2  8  euros  14titres/groupes
Ronce  records,  Le  Prince
Ringard,  Torquemada,  Pogo
Rangeo, Pogomarto ...
REVOLUTION  IS  JUST  A
HEARTBEAT AWAY – CD (5 €)
Compilation pour les 10 ans de
Twisted  Chords  avec  tous  les
gpes du label. Un seul morceau
inédit.  Avec:  Der  Trick  Ist  Zu
Atmen,  Guerilla,  Rejected
Youth, Free Range Timebomb,
Inner  Conflict,  Juggling
Jugulars,  Police  Basatrd,  Rifu,
MDC,  Ya  Basta,  Drunk,  La
Fraction,  etc.  27  titres  –
TWISTED CHORDS

ROTTEN  FAKE  -compilation
CD  (7  €)  9  titres  Agathocles,
Scrawl  et  Seven  Minutes  of
Nausea  reprennent  Terrorizer,
The  Exploited,  Lalo  Schifin,
Pandemonium...  en  version
grind ECOCENTRIC

SCREAMING FOR A BETTER
FUTURE –  Vol.  4.  Compil  LP
8€.  Oi  Polloi,  Cartouche,
Apurtu,  Eye  for  an  eye,
Scriigoons,  les  Disckolcs,  etc.
16 groupes.

SKA LIBRE compil LP 8€ Mass
prod  12  groupes  dont  8°6
Crew, Les Skalopes, Beer Beer
Orchestra ,  Pocket  Billard,  Die
Tornados ..
SKANNIBAL  PARTY  –  Vol  7
CD  (6  €)  21  gpes  dont
Skapoint,  Streamers,  Magic
Lord  &  Mighty  Drakkars,
Loaded,  Gasparazzo,  Los
Placebos,  Sadies  Dolls,  etc.  -
MAD BUTCHER

SKANKING THE SCUM AWAY
CD compil (6 €) The Suspects,
Skalatines,  Skalariak,  Stage
Bottles,  Dr  Green,  Persiana
Jones...  23 groupes,  le top du
ska/oi des années 90!
SKYZOMINUS  ARCANES  –
Book  I  CD (7 €)  22 Morceaux
de  Hip  Hop  compilés  par
Piloophaz avec: Trauma, SIVA,
Romstick,  Calavera,  Casa  Del
Phonky,  Artehnika,  Mina,
Requiem  &  Cerry  Dwen,  Jedi
Mind  Tricks,  etc.  -
SKYZOMONUS
SLEAZY JOKE / BURN AT ALL
/ ASKIDA / FIFO – Split CD (7
€) 16 titres de Punk/HC breton
et absque. Assez rapide et gros
son  dans  l’ensemble  –  MASS
PROD 

SOCIETY  BEST  Vol  1  compil
LP  (8  €)  16  titres  avec
Antisociety,  Doom, Antisystem,
Discharge, Zounds, Alternative,
Varukers, Impact, Antisect, The
Defects...  tirés  de  démo  des
80's!
SOLIDARITAT  WITH  ANTIFA
IN RUSSIA – CD (8 €) Compile
de  soutien.  21  gpes  dont  Los
Fastidios,  Talco,  Rejected
Youth,  Angelic  Upstarts,
Redska,  The  Oppressed,
Blaggers  ITA,  What  We Feel,
etc. - MAD BUTCHER
SOMOS  LOS  OPPRESSED.
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Compil  LP+CD  bonus  10€.
Tribute  latino  au  groupe  oi
gallois. 14 titres avec Retaque,
Toxxina, los Valedors, Nacidos
del  odio,  Urban  noise,  etc.
LUCHA LIBRE.
SPIRULINE  2xCD  (6  €)  Live
avec Amiante, Aenima,  Urban
Blight,  Argies,  Anima,  What's
Wrong,  John Merrick,  Provok,
Dead  for  a  Minute,  Vomit  for
Breakfast,  etc.  23  titres,
présentation livre
STILL OUR FUTURE, YOU'RE
MESSING UP – CD (8 €)  14
nouveaux  titres  pour  cette
compile  de  vieux  gpes  Punk
UK  avec  One  Way  System,
Varukers, Discharge, Abrasive
Wheels,  Broken  Bones,
English Dogs, Riot Squad, etc.
- VILE RDS
TAKE NO HEROES – CD (6 €)
Comp  internationale  avec
Pointing Finger, Razlog Za, No
Violence, Feud, Only Way Out,
Crickbat, Mutiny, Sincerity, etc.
21  titres  de  gpes  malais,
espagnols,  us,  brésiliens,
philippins,  etc.  +  livret  –
REFUSE/WGF/EL
TRASGO/BOISLEVE
TANTOS  DIAS  TANTOS
ANOS  –  CD  (8  €)  Compile
donnant  un bon aperçu de la
scène  mexicaine  des  années
80-90.  31  gpes  dont:
Cadaveres,  Kaos  Urbano,
Coprofilia,  Regeneracion,  SS
20,  Revolucion  X,  Solucion
Mortal, Disolucion Social, etc. -
FRONTLINE RDS
THEY'VE  TAKEN
EVERYTHING – In Memory of
Stig  2xCD  (9  €)  Compile  de
soutien  à  la  famille  de  Stig,
chanteur du gpe Icons Of Filth.
34 gpes dont: Cruelty, Scarred
For  Life,  Extinction  Of
Mankind,  No  Choice,  Behind
Enemy  Lines,  This  System
Kills,  The  Oppressed,
Ambulance,  Lost  Cherries,
Gurkha,  Hard  Skin,  Fleas  &
Lice,  etc.  -  PROFANE
EXISTENCE
THIS ARE UK SKA – VOL II
CD (8 €)  Avec Pama,  Citizen
Fish,  4Ft  Fingers,  Lubby
Nugget,  Too  Many  Crooks,
Captain  Everything,  etc.  10
gpes.  Bon  tour  de  la  scène
Ska UK – DO THE DOG RDS
THIS IS THE ALF – CD (8 €)
Compile  de  soutien  à  l'ALF
avec  Conflict,  Dirt,  Poison
Girls,  Liberty,  Subhumans,
Citizen  Fish,  Flux  of  Pink
Indians,  Existance,  Icons  of
Filth  et  Chumbawamba!  27
titres – MORTARHATE
TRIBUTE TO PATARENI – CD
(7  €)  Compile  Grind  Noise
Expé  de  reprises  du  gpe  de
Grind  croate  avec  Le  Scrawl,
Beyond  Description,  Hladno
Pivo, Cripple Bastards,  Viseur
Trio,  Violent  Headache,
Necrophiliacs,  Fear  Of  Dog,
Bloody George, etc.  Réédition
de la compile sortie en vynile
en 96 – PMK RDS

TRIBUTE TO RUDIMENTARY
PENI – CD (8 €) 23 groupes –
The Restarts – Autonomads –
Burnt cross – Police Bastard –
Mischief brew – Dead subverts
– Power is poison...  Tribute à
l'un  des  meilleurs  groupes
Anarcho  Punk  anglais  des
années 80.

UNDERGROUND TAJKISTAN

"Dushambe  punk  rockers  and
rockers" Compil LP 10€ Tien an
men records, un son roots pour
une compil surprenante !

UNITED SKINS – Compli CD (8
€)  25  groupes  internationaux  :
Hors Contrôle, Opcio K-95, Los
Fastidios,  Lumpen,  Zatarko,
Red Banner, ASCO...

VOICES II – Auchardcore Punk
Comp CD (7 €) avec Sickness,
Kro’n’Oi, Disbeer, Drie Lagen et
Death  Burning.  37  titres  –
ABSOLUT/WORST  PEOPLE
RDS
WE DON'T LIKE YOU – CD (8
€) Compile Oi/Punk italienne de
la  scène  actuelle  avec
Youngang,  Klaxon,  Klasse
Kriminale,  Rebelde,  The  Stab,
Stero  &  Laida  Bologna  Crew,
etc. 20 titres – COTD RDS
WILD WILD LOVERS – CD (10
€)  24  titres  de  R'n4r  Psycho
Punk  Garage,  etc  avec  The
Dazzlers,  Bloodshot  Bill,
Cowboys  From  Outerspace,
Mack Stevens  And The Texas
Infidels,  Skarekrows  –  HOG
MAW RDS
WE  DON’T  WANT  YOUR
FUCKING  WAR  –  CD  (10  €)
Compil @Punk/HC de 84 avec
Conflict,  Broken  Bones,  Toxic
Waste,  Dezerter,  Subhumans,
Anthrax,  Lost  Cherees,  UK
Subs,  Varukers,  Liberty,
Instigators, etc. 20 gpes + livret
– MORTARHATE
WHO  ?  WHAT  ?  WHEN  ?
WHERE ? – CD (10 €) Compile
Punk/HC  avec  Conflict,
Anthrax,  Poison  Girls,  Hagar
The  Womb,  Chaos  Stigma,
Karma Sutra, Existance, etc. 18
gpes + Livret – MORTARHATE
LA ZONE – 2xCD (12 €) Live et
inédits  de  ces  nombreux  gpes
passés  dans  cette  salle  de
Liège avec: Hiatus, Noise Gate,
René Binamé,  Trottel,  Fleas  &
Lice,  Chaos  Bastard,  Zion
Train,  Portobello  Bones,
Headbutt, LTS, Costes, Double
Nelson,  Wasted,  Manifesto
Jukebox,  Condense,  etc.  37
gpes !

      DISCOUNT   LP/CD       :
[MAL 019] – 20 MINUTES DE
CHAOS  /  EXECRADORES  –
Split  LP  (3  €)  Punk  crusty
dijonnais  2x  chants  et
@Punk/Crust brésilien. 12 titres
+ gros livret – MALOKA

THE 49TH PARALLEL – CD (3
€)  Comp HC/Punk/Emo US et
canadienne  avec  Swallowing
Shit, Still Life, Karenza, Tho Ko
Losi, Eliot Rosewater, Mk-Ultra,
Three Studies For A Crucifixion,
Acrid,  Submission  Hold,  Inept,
Gates  Of  Dawn  et  Resin  -
DONOTCONSUME

668  –  A  Brasilian  HC  Punk
Comp - CD (9.9 €) Avec Paura,
FDS,  Ratos  de  Porao,  Spilth,
Nitrominds, Sociedade Armada,
Slush  Gods,  Blind,  Kangaroos
In  Tilt.  21 titres  dont  quelques
reprises  de  un  iform  Choice,
Heresy,  DK,  Snuff,  etc.  -
PECULIO DISCOS

70  MINUTOS  FULL  TIME
HARDCORE  –  CD  (3  €)
Compile de Punk / HC mélo et
old  school  majoritairement

brésilienne  avec  Wacky  Kids,
Pridebowl (Suède), Prole, Your
Mother  (US),  Confusion,
Discourage  youth  (Argentin€),
Dread  Full,  Boy  Valled  Spite
(US),  White  Frogs,  This  Side
Up (Italie), Chixdiggit (Canada)
et  Muzarellas.  32  titres  –
TAMBORETE
ENTERTAINMENT

86 IT – s/t MCD (4 €) 6 titres de
Punk HC Old School d'Amiens
avec des passages mélo et un
bon gros son.  Bons textes  en
anglais – AUTOPROD

CHTUNG  -  MADE  IN
ANARCHIA  -  CD  (3  €)

Compile  Punk-Rock  /  HC
européenne  avec  Revolution
Time,  Apocalypse  Babys,
Swindle,  Swoons,
Terrorgruppe,  Unborn  SF,
Invain,  Mädels  No  Mädels  -
TRISOMIK RDS

A

ACREDINE  –  s/t  10"  (3  €)  5
titres  de  HC  italien  –
VACATION HOUSE

AINA  -  s/t  CD  (3  €)  HC
émotionnel  et  noisy  espagnol
qui  fait  vraiment  penser  aux
1ers Jawbox,  c’est  peu dire  –
B-CORE

AKIMBO / TEEN CTHULHU –
Split  10’’  (3  €)  Bon  split,  HC
Emo  brutal  US  avec  des
passages  assez  lourd
légèrement  Metal  –  ROCK
AND ROLL PLAY RDS

ANGER - Juvenile Anthems CD
(3 €) Punk US. 2ème album, 21
titres - HOA RDS

ANTI WORK SONGS -  CD (3
€)  Avec  Informers,  External
Menace, Critikill, H. Block 101,
Divide  +  Conquer,  Toxxic  TV,
Rhythm  Collision,  the  Newton
Grunts,  Unlogistic,  Swine  Flu,
Oi  Polloi,  Apocalypse  Babys,
Ex-Cathedra.  En  somme,  une
majorité de groupes Punk / HC
écossais pour un disque sur le
thème du travail avec quelques
textes bien placés - NEGATIVE
RDS

THE  APOLLO  PROGRAM  /
SHORT SUPPLY –  Split  LP  /
CD (3 €) Emo HC de Caen et
EmoPunk  Mélo  de  Nancy.  7
titres  –  EMERGENCE  /
ICONOCLASTE

ARBUCIES – CD (3 €) Compile
Oi & Ska avec Skacha, Opcio
K-95,  Dr  Calypso,  Skatobeat,
Joxe Ripiau, Obprint Pas, KOP,
Oprimits,  Brams…  -
PROPAGANDA RDS

A  SCREAM  FROM  THE
SILENCE  -  VOL  3  LP  (3  €)
Comp  Punk  Int  avec  LOVE
OVER  LAW,  TEENAGE
WARNING,  COGENCY,  DR
SHITFACE,  STEP  ASIDE,
CHIMERA,  FREAK  SHOW,
INNOCENT,  NEEDLESTICK,
AUTONOMICUS  –  LONNY
TUNES

A  SCREAM  FROM  THE
SILENCE  -  VOL  5  LP  (3  €)
Comp  Punk  Int  avec
HAYMAKER  EIGHT,  DFA,

CONCLUDE,  FILTER
THRUST, COMPANY POLICY,
BABES,  BOYCOTT  REALITY,
RANCOUR,  DHIBAC,  LEFT
FOR DEAD – LOONY TUNES

AS  WE  BLEED  /  THE  LAST
DAY OF ICARUS – Split CD (3
€)  6  titres  de  HC  Metal  Emo
avec chants assez violents, tout
ça  dans  un  digipak  clean  -
EMERGENCE

[MAL  036]  –  ATAXIA  –  Face
the Truth CD (3 €) 17 titres de
HC  Old  School  local  avec  un
bon  gros  son  qui  envoie  leur
demo aux oubliettes, puissant –
GOLD COAST HC / MALOKA /
PARIAH RULES 

ATOM AND HIS PACKAGE –
Hamburgers  MCD  (3  €)  Le
retour de l’homme orchestre ! 5
titres  toujours  aussi  fun  de
Disco HC Sequencing Mélo US
(rien que ça…) – FILE 13 

ABOONZ  (THE)  –  Take
Warning CD (3 €) 13 titres

de  Ska  Alld  rapide  et
entraînant,  cuivres  bien
présents – BLACK BUTCHER

B

[B. ABUSE] – Connemara LP (3
€) 7 titres d'Emo HC Alld bien
planant et très chouette, vinyle
blanc  –  HOMBRE
LOBO/ANTIWÖRK

BACKSLIDE  –  Join  The
Backslide Youth ! LP / CD (3 €)
15  titres  de  Street  Punk  Alld
solide et énergique – PLASTIC
BOMB

BBS  PARANOICOS  /  EMS  –
Split  LP  (3  €)  HC/Punk  Mélo
péruvien  alternant  passages
très  speed  et  basique  et  HC
Emo  Metal  autrichien  –
BLOODSHED  666  /  TAKE
SALE

BESAC  DOGZ  –  CD  (3  €)
Compile  de  groupes  de
Besançon Punk, HC, Emo avec
Steroids,  Arnak,  Second Rate,
Lysteria,  Skyward,  korastron,
Gärgoil,  etc.  Bon aperçu de la
'scène' bisontine – ART SONIC
PROD

BETTER TOMORROW ? Vol II
-  CD  (3  €)  HC,  Punk-Rock,
Crust  finlandais  avec  DISCO,
KASTRUATIO, NO SUPPORT,
SHARPEVILLE,  TOTUUS  et
WIND OF PAIN.

BIMBO  KILLERS  –  Du  Sang
sur les Murs CD (3 €) 14 titres
de  Punk  Rock'n'Roll  horrifique
avignonais  +  8  titres  Mini  LP
supplément  détachable  –
KONSTROY  /  TRAUMA
SOCIAL

BLASE  ?  –  CD  (3  €)  Comp
Noise/Expe/Pop  avec
GUTARIKO  BAT,  STARSKY,
KOURGANE,  MÜNCH,  SARIN
ADDICT,  GLU,  MBX,  CHEF
MENTEUR,  OHARU,
AKAUZAZTE.  74  mn  –
AMANITA

BODA / ETERNA INOCENCIA
– Split CD (3 €) 14 titres de HC
Mélo  d'Argentine  et  plus
énergique  pour  Boda  de
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Bretagne – SMALL BUDGET /
SHARK ATTACK

BRAWL - Gulag  LP (3 €) HC
‘mélodique’  en  provenance
d’Irlande.  1er album - GENET
RDS

BREIZH DISORDER VOL II –
CD (3 €)  Compile Punk /  HC
avec  Boda,  Core  Y  Gang,
Nevrotic  Explosion,  Right  4
Life, Skuds And Panic People,
Mad  Thrashers,  Les  Zèbres,
103  Pogo,  Arkazh,  Bacchus
Temple Addicts, Slamface, No
Face,  Lost  Disciples,  By  All
Means, etc. 30 gpes ! – MASS
PROD

CAPITOLE HxC – CD (3 €) 30
groupes,  Cabal,  Anarkotik,
Dead  Line,  Lithium  694,
Neurastenia...

HAOS  EN  POITOU
CHARENTE – CD (3  €)

Compile  Punk  HC  Garage
avec Yuka,  Skorsoners,  RAB,
Baxter,  Bunkum,  Maité  Les
Moules,  Les  Krevards,  Serial
Loser, Anita Hill,  etc. 28 titres
– BEURK!

C

CHARGE  69  –  Région
Sacrifiée CD (3 €) 8 titres dont
3  live  de  ce  groupe  Punk
messin – KNOCK OUT RDS

CHARLIE DON’T SURF / THE
END OF ERNIE - Split CD (3
€)  Punk-HC  mélodique  et
enragé & Punk/HC, tous 2 de
Belgique - FUNTIME RDS

CIVILISATION  BACKWARDS
- LP (3 €) Compile Punk / HC /
Crust  internationale  avec
Dekadent,  Argue  Damnation,
Capitalist  Casualties,  Denak,
AOB,  Chapter  16,  Full  Noise
Nine,  100  %  Gorbeat,
Wartoys,  Absurd  Attitude-
CIVILISATION RDS 

COCKTAIL PARTY – CD (3 €)
18 titres et 4 groupes : Désert
Culturel,  Have  Nots,  Original
Disease,  Un  Dolor  –  ON  A
FAIM!

COMMERCIAL  –  TRAFFIC
VIOLATION  SAMPLER  2002
CD  (3  €)  Compile
Punk/Emo/HC avec Latterman,
Sometimes  Walking
Sometimes  Running,  The
Insurgent,  Divide  +  Conquer,
On The Might Of Princes, Jan
Crux,  Contra,  Splurge,
Robotnicka,  Striped  Bastards.
11  titres  issus  des  disques
respectifs de chaque groupe –
TRAFFIC VIOLATION RDS

COMPIL  100%  PUNK-ROCK
VOL III – CD (3 €) Avec Vice
Squad,  Charge 69,  UK Subs,
Oxymoron,  Zero  Tolerance,
Unseen,  Distorted  Truth,
Apaches,  Les  Perfusés,
Wunderbach,  Red  Flag  77…
20 titres – COMBAT ROCK

LA  COMPILE  DE
L'IMPOSSIBLE vol  1CD (3  €)
12 titres avec Hawaï samuraï,
Kryptonix,  Hellbats  &  Two
Tone  Club –  PRODUCTIONS
IMPOSSIBLE

COMPILATION  DE  SOUTIEN
AU  LOCAL LIBERTAIRE -  LP
(3  €)  Du  HC/Punk/Crust
européen avec Ab Irato, Charlie
Don't Surf, Shears, Con & Rot,
Agathocles,  Okotta,  Petrograd,
AAK,  Ciderfex.  60  mn  de
musique  et  un  livret  -  FILTH
EAR DISTR

CONFRONT - Destiny CD (3 €)
Punk bulgare.  Le CD regroupe
la 1ère demo et 3 titres live. 13
titres  en  total  -  DOPE  RDS  /
AON
[MAL  022]  -  CONTAINER
CRUSTIES  FROM  HELL  –
Benefit  for  Food  not  Bombs
Philippines LP (3 €) 12 titres de
Crust  supuissant  franco-
hollandais avec plein de breaks
"mélodieux",  paroles  traduites
et super livret ! - MALOKA
CONTRAST – Release MCD (3
€)  HC assez rapide  et  intense
dans  une  veine  émo  –
légèrement  metal-  de  Finlande
– HALLA RDS
CORROSIONE/CATTIVERIA  –
Split LP (3 €) 12 titres de Grind
Metal  et  Punk/HC  italien.  Bon
split - AGIPUNK
COV  -   The  Hertzie  Prophets
LP (3 €) HC italien - MISTER X
CRIATURA  –  Gente  Sin
Fabricas  CD  (3  €)  11  titres
d'Emo  HC  Esp  chant  mixte
speed  et  "haché"  !  Textes
traduits  en  UK  –  MALA
RAZA/OIDOS SORDOS

ADDY LONGLEG – Unrest
10"  (3  €)  @Punk  Alld

assez mélodique chant mixte –
TWISTED CHORDS / FALLING
DOWN RDS

D

DEAD BEAT – VOL 3 LP (3 €)
Comp Punk/HC avec Urbn DK,
Detestation,  Dead  End
Cruisers,  Tv  Killers,  Inflicted,
The  Bodies,  etc.  15  gpes  –
DEAD BEAT RDS
DEAD FOR A MINUTE – Hana-
Bi CD (3 €) 6 titres de Screamo
HC  énergique  –  ANTITHESIS
RDS 
DEADMOCRACY / HINFAMY –
Split  LP  (3  €)  @Grindcore  du
Brésil.  38 titres + bonus demo,
extrême - AUTOPROD

DEAD  POP CLUB –  Autopilot
Off  CD  (3  €)  12  titres  de
Popcore  Fr  énergique  et
travaillée- CRASH DISQUES

DELINKUERE  -  Caduto  Da
Erve  CD  (3  €)  HC  italien
rappelant Kina, bons textes.

THE  DERITA  SISTERS  –  My
Bad CD (3 €)  21 titres de pur
Punk-Rock US aux accents HC
Mélo – PLASTIC BOMB

DIOXIN – s/t 12" (3 €) 5 titres
d'@Punk  80s  suisse  –
STRONGLY OPPOSED
DIRTY  PUNK  RECORDS
SAMPLER – CD (3 €) 20 titres
non  inédits  de  Punk  Rock  Int
avec  Toxic  waste,  Charge  69,
Red  Flag  77,  Reazione,
Defiance,  UK  Subs,  Total
Chaos,  Wunderbach,  etc.
DIRTY PUNK
DISTORTED  TRUTH  –  Street
Punk  Rules CD (3 €)  21 titres
de pur Punk-Rock UK avec de
bonnes  mélodies.  Energique…
best of ! – COMBAT ROCK
DREAD FUL – Funny Head CD
(3  €)  HC  Punk  Ska  venu  de

l’Est.  Belle  pochette  /  livret  –
BLACK HEART RDS
THE  DRIVE-INS  –  Punk  Shit
Up CD (3 €) 15 titres de Punk-
Rock  UK  assez  rapide  et
mélodique  –  DIRTY  PUNK
RDS
DSH - Die Welt, In Derwirleben
LP  (3  €)  1er  LP  autoproduit.
Punk-HC Alld.

ARTH  CITIZENS  –
Complications  1991  –

1992 LP (3€) 15 titres d'@Punk
suisse  !  Studio  et  demos  +
livret – pochette diy Punk. Plein
à  lire  !  –  STRONGLY
OPPOSED RDS

E

EARTH  CITIZENS  –  To  A
Nation Of Party Lovers LP (3€)
@Punk  suisse,  album
enregistré  en  91  !  16  titres
intéressants  et  politisés,  ils
auraient  pu  être  sur  CRASS
RDS en 80 ! Livret Diy Punx –
STRONGLY OPPOSED RDS
EIS – s/t CD (4 €) 13 titres de
Punk HC "emo" stéphanois de
2001  –  SAUF  IMPREVU  /
SHARK  ATTACK  /  SMALL
BUDGET
EL  MARIACHI  –  s/t  LP  (3  €)
Punk/HC  Alld  chant  assez
mélo.  Beau  livret  !  –
SABOTAGE / BFC / RIOT
EMANON  –  Behind  the  Walls
of Melody CD (3 €) 11 titres de
HC Screamo de Lettonie sur un
label  russe!  -  OLD  SKOOL
KIDS
EMOFIL – Projekt  12"  (3 €)  5
titres  de  Techno  rapide  qui
tabasse avec de bons samples.
Featuring  de  Karta  -
AUTOPROD
ENJOINT  /  MASKAPONE  –
Skankin  Twins  Split  CD  (3  €)
Ska  Two  Tone  Alld  et  Ita
énergique  et  entraînant,
chauffe le dance floor! – KOB /
MAD BUTCHER 

ESCAPE  –  Years  of  modern
society CD (3 €) 12 titres pour
ce  nouvel  album  de  ce  vieux
groupe  alsascien  –  TRAUMA
SOCIAL / KANAL HYSTERIK

ESKUPITAJO – Punk  Destroy
CD (3 €) 10 titres de Punk Esp
rapide  tout  en  restant
mélodique  avec  de  bons
choeurs – WC RDS
ETERNA  INOCENCIA  –
Recycle  CD  (3  €)  HC
mélodique argentin politique et
pêchu,  bons  textes  –  SMALL
BUDGET/SANJAM 
ETERNA  INOCENCIA   -  s/t
MCD (3  €)  8  titres  de  Punk  /
HC  mélo  argentin,  chant  en
Esp  –  DISCOS  DEL
SEMBRADOR
EXECRADORES – III CD (3 €)
5  titres  /  35  mn  d'@Punk
brésilien, très bons textes pour
un  grpe  des  plus  sincères.
Gros livret traduit en Ang, Esp,
portugais – ESPERANZA RDS
EXTINCT – Nobody Cares CD
(3  €)  Punk  assez  rapide  et
Mélo  du  Luxembourg,  un  peu
comme  du  Punk  US  à
roulettes.  16  titres  –  WINGED
SKULL RDS 
EXTRA  EXTRA  –  Radio
Friendly  12’’  (3  €)  Musique
électronique  parisienne  entre
Rock  Steady,  Breakbeat,
House… - CRASH DISQUES

AKE HYPPI - Start A New
Game CD (3 €) 6 titres de

HC  mélodique  toulousain  -
AUTOPROD

F

FALLOUT  –  Louder  Than
Words 10" (3 €) 11 titres de HC
Metal  Speed  australien  –
SPIRAL OBJECTIVE

FICTION ROMANCE - Mission
Impossible CD (3 €) 13 titres de
Punkrock  venu  du  sud,  bien
produit, bons textes - TRAUMA
SOCIAL  /  KEUPON
VOYAGEUR / KARAMEKOS
FRAGMENT  –  Angels  Never
Came 10" (3 €) Metal HC US –
VOICE OF LIFE/PIN DROP
FRAMMENTI - L’Apreso 10” (3
€)  Punk/HC  mélodique  italien
de Turin.
FRAMMENTI  –  Corrono
Ginocchia Sbuciate 10’’ (3 €) 4
titres  de  HC mélo/émo  italien.
Joli  livret  plein  d’illustrations.
Version  25cm  du  EP  –
AUTOPROD
FREAKS  UNION/WHIZWOOD
– Split  LP (3  €)  2  gpes  Punk
pure tradition UK, FU penchant
un peu  Ska et  WW un peu +
Mélo – PETER BOWER RDS
FUN  PEOPLE  –  Todo  Nina…
CD  (3  €)  Punk  /  HC  argentin
speed et mélodique.  14 titres –
UGLY RDS
FUN  PEOPLE  –  The  Art  Of
Romance CD (3 €) HC / Punk
mélodique  et  speed
d’Argentine.  22  titres,  un  des
derniers albums – UGLY RDS 
FUN  PEOPLE  –  Angustia,
Adios  10’’  (3  €)  14  titres  de
Punk/HC déjanté  et  mélodique
d’Argentine,  ils  sont  fous  ces
gens…  non  ?  –  MAXIMUM
NOISE ENTERTAINMENT

-77 – Peine de Vie CD (3
€)  7  titres  de  HC  lignée

HHIG de Bordeaux. 1Er album
– EXUTOIRE RDS

G

GANTZ / CLEANER – Split CD
(3  €)  Screamo  HC  brutal  de
Besançon  et  HC  barré  violent
Jap - MALDOROR
GASHEBEL /  GSB – Split  10"
(3 €) 15 titres de Punk chaos +
Crust rapide Alld, textes en Alld
- AUTOPROD
GASHEBEL  –  s/t  10’’  (3  €)
Crust  Punk  as  Fuck  Alld,  leur
dernier  enregistrement.  Livret-
Poster super diy – GAS RDS

GASTEROPODES  KILLERS  –
Bring Me Back CD (3 €) 5ème
et dernier album en date de ces
Punk-Rockers  de  région
parisienne.  12  titres  chant
féminin  assez  énergique  –
GEKILL  PROD  /  TRAUMA
SOCIAL
GHETTO - Amnesia o Memoria
LP (3 €)  EmoHC Esp -  MALA
RAZA
GIORNO  DI  PAGA  /  EX
MAQUINA –  Split  CD (3  €)  2
groupes  Ska  aux  accents  HC
Mélo  énergique.  12  titres  en
Ang  et  Ita,  bons  cuivres  –
KOB / MAD BUTCHER
GOLEM – Anti-Gel CD (3 €) 27
titres  de  Punk  Ska  alterno
vitaminé  !!!  –  LNO  /  POGO
RDS
GOT  PUNK ?  CD (3  €)  Avec
Mondo  Condo  (jap),  Trauma
(mex),  Attentat  Sonore  (fra),
Naked  Lunch  (usa),  Les
Enfants  D'Chienne  (can),  et
The Rippers  (fra).  24  titres  de
HC / Punk - BROKEN EAR
GRIEVANCE – Miranda 12’’ (3
€) 6 titres de HC Ita Emo Metal
très speed ! – SOA RDS
GRITO  DE  ODIO  /
OPAHOSTIL  –  Split  CD (3  €)
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20  titres  de  Crust  et  Grind
Crust  pour  ces  2  gpes  Esp
dont  4  reprises  (Intolerance,
Doom, Fleas and Lice, IAF) –
PIRATA RDS

GUERILLA – Zona Antifascista
CD (3 €) 7 titres de HC Punk
Alld dont  un remix de Streetz
are Ourz feat. Melary Stardust.
Musicalement plus varié que le
précédent  sur  quelques  titres,
on  y  retrouve  des  bons
classiques  HC  comme
Bourgeois  Construct  –
TWISTED CHORDS

GUERNICA Y LUNO – s/t 10 ”
(3  €)  Peace  Punk  polonais  !
Textes  ‘émotionnels’  traduits
en  anglais  –  NIKT  NIC  NIE
WIE
HAPPY ANGER  &  PHILOU  -
Year 506 CD + BD (3 €) Trio
lyonnais  de  HC  émo  genre
DISCHORD ayant eu la bonne
idée  de  joindre  une  BD  52p
noir  et  blanc  à  leur  disque.
Bons  Textes.  Leur  meilleur
disque à ce jour. 2ème album -
JAZZ TO COME

GUILTY OF BEING DIY compil
LP+CD (3€) 22 grpes Attentat
Sonore, Drama, The Capaces,
Burning  Lady,  Anxiety  attack,
The  Outsiders,  Sniffing  Glue,
Die  Schwarfzen  schafe...  -
FILFERRO RDS

ATE PM / NCID / WEDA –
Split CD (3 €) 13 titres HC

pour ces 3 groupes de France
et Belgique oldschool et speed
– LES OREILLES EN FEU

H

HELL  LATO  SENSU
EXPERIENCE  –  Le  Volcan
des Sens CD (3 €) 1er album
de  ce  duo  guitare  batterie
lorrain. 12 titres de Math Post
Jazz  Rock  instru  –
AUTOPROD
HEMLHAZARD  –  Boccu
Chicka  Beatch  CD  (3  €)  13
titres  de Ska /  HC mélodique
Alld. Bien foutu et entraînant –
TWISTED CHORDS
HK – s/t MCD (1 €) HC Metal
technique  et  rythmé.  Trio
bruyant  et  "Emo"  de
Montceau-les-Mines,  très
prometteur – AUTOPROD

HK / PLEDGE ALLEGIANCE –
Split  CD  (3€)  HC
mathématique  puissant  de
Montceau-les-Mines  et  HC
vaguement  à-la  Catharsis
d'Autriche  –
MALDOROR/IMPURE MUZIK

LL GOTTEN GAINZ – sThe
Pet  Goat  CD  (3  €)  2ème

album.  Punk  californien  avec
des  influences  Psycho  &
Country  –  BURNT  RAMEN
RDS

I

IMPULSIVE – Destruction CD
(3 €) 9 titres de Punk Jap spiky
chaos – POGO 77 RDS
INDUSTRIESTR 23 96-97 LP
(3 €)  Compile de soutien  aux
squattereuses  de  Winterthur
en  Suisse  avec  La  Fraction,
Wojczech,  Kito,  Ex  Cathedra,
Totuus,  Resisters,
Substandard, etc. Titres inédits
et  pochette/poster  –  BORED
RDS 
INERTIE / KARRAS – Split LP
(3 €) 12 titres de HC lugubre à-
la His Hero is Gone pour les 2
gpes,  chant  en  français  –
STONEHENGE
INOKENTIJS  MARPLS  –

Speks  No Tetiem LP (3 €)  14
titres de Punk letton avec flûte,
clavier ou sax sur de nombreux
morceaux. Scène à découvrir –
STRONGLY OPPOSED

INTOLERANCE – Condenados
a Seguir Luchando CD (3 €) 20
titres de Punk rapide avec des
reprises  de  Decibelios,
Eskorbuto,  Rip,  Bap,  Cicatriz,
Ultimatum, etc. Beau clin d'oeil
aux 80s! - POTENTIAL HC
IRRLICHT  SAMPLER  –  LP  (3
€)  Compile  Punk-Rock  Alld  4
gpes  avec  Rüpelz,  Retarded,
Anderland,  Lubbers  –
INDIEPUNK RDS
ISP – Boxing Day CD (3 €) HC
Old School de St-E – KALINKA 
THE  ISTUKAS  OVER
DISNEYLAND – O Guinu CD (3
€)  17  titres  de  Punk  philippin
dans un style proche des vieux
gpes Punk anglais. 2ème album
tout  juste  après  le  plit  avec
Crashed  Out  –  CAT  FOOD
MONEY RDS

ASON – Odela Eu CD (3 €)
18  titres  de  HC  /  Punk

brésilien  rappelant  Miseria  Y
Kompania,  bon  son  –
TAMBORETE
ENTERTAINMENT

J

JASON / RADIKALKUR – Split
LP  (3  €)  24  titres  de  HC
brésilien  et  autrichien,  assez
varié  et  intéressant  –
BLOODSHED 666
THE JERRY SPIDER GANG –
Dope Takin'  Kamikazes  CD (4
€)  11  titres  de  Rock  Garage
Punk  de  Toulouse  influencé
Detroit  70s.  Album de  2000  –
SAFETY  PIN  /  SHARK
ATTACK

GB / CRAZY TIME – Split
CD  (3  €)  8  titres  pour  2

bons gpes Punk de derrière les
fagots.  Chant  en  français  et
anglais - Autoprod

K

KIDSGOFREE – E CD (3 €) 10
titres  d'Emo  HC  Esp  un  rien
poppy entre Get Up Kids et Still
Life ! – SANJAM/UNDERHILL 
KIDSGOFREE – Dobra CD (3€)
2ème  album.  10  titres  d'Emo
Pop  Esp  à-la  Engine  Down,
Faraquet  ou  encore  Burning
Airlines  –  SANJAM  /
UNDERHILL RDS
KILLA CARLTOON – Fléoustyle
CD (3 €) 11 titres de Ragga Hip
Hop,  Reggae  efficace  et  bien
maîtrisé – CRASH DISQUES
KING  BISCUIT  /
COPYWRONG – Split 10" (3 €)
Free Punk expé de Rouen avec
trompette et 2x basse HC tordu
de Paris. Restock pour le plaisir
! - ANGRR
KNOCK OUT VOL I - CD (3 €)
Compile Punk / Oi avec Charge
69,  Rebels,  Blaggers,  Stage
Bottles, Red Alert, Red London,
Short'n'Curlies,  Oxymoron,
Distortion,  Braindance,  etc.  24
titres - KNOCK OUT
KNOCK OUT VOL II - CD (3 €)
Compile Punk / Oi avec Butlers,
Loikaemie,  Funeral  Dress,
Oxymoron,  Stage  Bottles,
Discocks,  Crack,  Time  Bomb
77,  Street  Troopers,  Red Flag
77, etc. 24 titres - KNOCK OUT
KNOCK  OUT  The  4th  Round
CD (3 €) Compile Punk/Oi avec
Oxymoron,  Dropkick  Murphys,
Banner  Of  Hope,
Short'n'Curlies,  Loikaemie,
Charge  69,  Red  London,
Oimelz,  Wretched Ones,  Voice
Of A Generation… 22 groupes
– KNOCK OUT RDS

KRUPTED  PEASANT
FARMERZ  –  Peasants  By
Birth…  CD  (3  €)  Punk  /  HC
speed  et  Mélo  canadien.  15
titres  dont  2  morceaux  de
compile  et  2  live  –
FARMHOUSE RDS

KULTURKAMPF  –  Caught  in
an Evil  Web Of  Violence...  LP
(3€) 13 titres remasterisés pour
ce  gpe  @Punk  UK  des  80s
quelque  part  entre  les  vieux
Rudimentary  Peni  et
Subhumans.  Contient  leurs  2
demos et un titre live de 84 –
LONNY TUNES

AST  BULLET  –  Outcast
Melodies CD (3 €) 13 titres

de HC Oi Punk mexicain avec
une  reprise  d'Operation  Ivy  et
de Furens – FRONT LINE RDS

L

THE LAST  FUCKIN DELIGHT
– For a free humanity – CD ( 3
€) 12 titres de punk rock pour
ce trio  nantais  MASS PROD /
FYL

LIAM  O'KANE  –  Happy  Days
Sad Songs CD (3€) 1er album
solo du chanteur de Jimmy The
Squirrel.  Ska  Reggae  Folk
acoustique UK avec de la box
bass,  box  drum,  guitare,
melodica, etc. - DO THE DOG
MUSIC

ACHINE THAT FLASHES
–  Luciferin  CD  (3  €)  10

titres  de  HC  Emo  mélodique
US  avec  quelques  passages
violents,  bonne  atmosphère
dans  ce  disque  –  DECIBEL
RDS

M

MADE  FOR  TV  MOVIE  –  s/t
CD  (3  €)  Musique  HC  Emo
assez mélodique US, son clair
– AUTOPROD

MAD IN SKA – G8, j'ai rien! CD
(3€) 10 titres de ska punk teinté
de cuivre, dansant et agréable!
À découvrir – AUTOPROD
MAD  PIGS  –  s/t  CD  (3  €)  6
titres  dont  une  reprise  de
Discharge + 4 videos de Chaos
Punk  80s  de  Tchèquie  –
TIGER RDS / PUNX RULES
MANFACE -  Cuando  Llega El
Momento  Toda Cambia  LP (3
€)  Political  HC  d’Autriche.
Musique  et  chant  puissants  -
OUR STRUGGLE
MANIFESTO  JUKEBOX  –
Desire  LP  /  CD  (3  €)  HC
mélodique  Punk  Emo
finlandais.  11  titres  plein  de
mélodie et un chant hargneux –
NABATE/COMBAT  ROCK
INDUSTRY
MAN  MADE  MONSTER  –  s/t
LP  (4  €)  12  titres  de  Punk
Rock'n'Roll  de  Clermont
Ferrand.  Album  de  2002  -
BANKROBBER 

MARTYRDÖD – In Extremis LP
/  CD  (8  €)  13  titres  de  HC
suèdois  aux  influences  Black
Metal  avec  un  membre  de
Skitsystem! - HAVOC
MAXIMUM  SUBJECTIVITY –
LP (3 €) Comp Punk HC Emo
Metal avec Fear Is The Path To
The Dark Side, DS 13, Hybris,
Philippe,  Stagnation's  End,
Amen  81,  Diavolo  Rosso,
Durango 95, Man Vs Humanity,
Murder  Disco  X,  Peace  Of
Mind,  Universal  –  HOMBRE
LOBO RDS
MERCURY 4°F – Flushed 10 ”
(3  €)  Noisecore  lourde  et
lancinante  suisse  –  PETTY
BOURGEOIS   

MILKHOUSE  –  La  Basura  Se
Esconde  En  Los  Armarios  De
La  Cocina  CD  (3  €)  HC/Punk
Esp  avec  chant  féminin  tirant
sur l'Emo parfois, 10 titres dont
une  reprise  de  CHAIN  OF
STRENGTH  et  24IDEAS  –
FRAGMENT MUSIC
MIND OF RESISTANCE – HC
Compilation  CD  (3  €)  Avec
Right 4 Life, Nothing To Prove,
Murder  One,  Drowning,
Harmful,  SOM,  World  Ignite
Anger,  Distract,  Slamface,  etc.
20 groupes – LA NUIT NOIRE
RDS
MIRIAMPLACE  –  Get  in  the
Sulky LP (3 €) 13 titres de Punk
/ HC Mélodique italien dont une
reprise  des  Bangles  –  PANIC
RDS
MISSING IN ACTION – LP (3
€)  Compile  Punk  /  HC
internationale  avec  Active
Minds, Diavolo Rosso, Juggling
Jugulars,  Radikalkur,  Inner
Conflict, Snork, etc.  19 titres –
TWISTED CHORDS

MOKOKA  –  Egon  Pasai  CD
(3€)  11  titres  de  Punk-Rock
radical  basque,  beau skeud et
bons  textes  –  CRASH
DISQUES
MONAGUILLOS  SIN
FRONTERAS – Entre El Cerdo
Y  El  Nono  CD  (3  €)  HC
mélodique  Esp  politisé  :
puissant et rapide. Beau livret –
GETAZO RDS
MONKEYS  FACTORY  -  Voza
De Lavora Saltame Addosso !
CD (3 €) Punk/HC Ska italien +
livret  -  ANIMALOUS
AUTOPRODUZIONI

MOOB – The Dark Side of the
Moob  LP  (3  €)  Emo  Pop  HC
assez  noisy,  à  découvrir  –
TRANSAT RDS

MOONRAKERS – Huracan CD
(3 €)  Nouvelle prod, Ska festif
avec une 10aine de musiciens,
énergique  et  entraînant  –
LIQUIDATOR RDS 

MORT  OU  VIF  –  CD  (3  €)
Compile  de  groupes  de  St
Etienne  Punk  /  HC  /  Crust  /
Ska,  etc.  Avec  Protex  Blue,
Spit,  Goofball,  Cumshot,  Six
Pack,  Bad  Taste,  Perfect
Cousins,  HDF,  Internal  Exile...
Morceaux enregistrés entre 89
et 99 ! – SAUF IMPREVU

MTA –  The  Politics  Of  Denial
CD (3  €)  7  titres  de HC/Punk
UK  bourré  d'énergie.  Soutien
aux  Asylum  Seekers  –  BEAT
BEDSIT RDS

MU330  –  Oh  Yeah  /  Crab
Rangoon CD (3€) 14 titres  de
Ska  R'n'R  US pour  cet  album
de 97, hop hop – ASIAN MAN
RDS

MU330 – Ultra  Panic  CD (3€)
17 titres de Ska Punk US gros
son  de  2002,  yop  –  ASIAN
MAN RDS

LA  MUSIQUE  C'EST  DU
BRUIT QUI PENSE CD (3 €) 28
titres  14 groupes dont Heyoka
(live 2009), Blanche Neige (ex-
Mon Dragon et Raïa), Edouard
Nenez  et  les  princes  de
bretagne  (inédit),  l'Oncle  Hô,
Trouble  Kid,  Stygmate,
Zabriskie  Point  et  bien
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d'autres... - ZONEONZE RDS

MUTUAL  AID  –  For  a  Better
World  CD  (3  €)  13  titres
d'@Punk  très  similaire  à
Conflict  avec  une  boîte  à
rythme  et  de  Belgique  –
AUTOPROD

MYRA  LEE –  s/t  LP  (3  €)  9
titres  d’Emo/HC  de  Poitiers
assez sympa avec un peu de
synthé dans un style plutôt pop
mélancolique  avec  des
mélodies  emmenées  par  une
basse  ronde.  Pas  vraiment
pleurnichard  ce  qui  est  plutôt
bien, uhh ! Ah oui… Pochette
minimaliste  et  bien  vue,  ça
change  un  peu  –  BLOKO
AUTONOMA  /
REJUVENATION

ARCOSIS – Hearts Slow
Down LP (3 €)  10 titres

de HC attack ultra speed holl,
plusieurs vocaux – BALOWSKI

N
NCA  –  The  Final  Punksound
CD  (3  €)  Punk  HC  Breton
assez rapide. Pochette reprise
d’un groupe des 80s, devinez
lequel  ?  –  MASS  PROD  /
RURAL MUZIK

NEOPHYTE  –  Ad  Vitan
Aeternam  CD  (3  €)  2ème
album, 12 titres de Punk-Rock
un  peu  Mélo,  gros  son  –
DIRTY  PUNK  RDS/COMBAT
ROCK

NEVERGOOD  –  Represion
Regresiva  CD  (3  €)  HC
mélodique et Ska Esp plein d
‘énergie.  Bons textes et  beau
livret genre BD – FUNDACION
MUSICA E IDEAS

NEW DAYS RISING - CD (3 €)
Compile  HC  internationale
avec DDI,  Framenti,  Asonore,
Affluente,  Cojoba,  Smudos,
Invazija,  Zlodzieje  Rowerow.
31 titres avec un livret 55 p -
BOISLEVE RDS 

NEXT POGO IN JAPAN – CD
(3  €)  Compile  Oi  Punk  Crust
avec Youth Anthem, Bollocks,
Dick  Spikie,  Disclose,
Spectators,  Thug  Hostage,
Vicious Revenge,  etc.  3 titres
de  chaque  –  PACEMUSIK
RDS

NGURU  –  Songs  from  the
Boundocks  CD  (3€)  13  titres
de  Ska  Reggae  Rocksteady
avec  une  très  bonne  prod,
chouette  digipak  –  LEECH
RDS

NIEU  DIEU  NIEU  MAITRE  /
IMMINENT CHAOS – Split LP
(3  €)  Anarcho  Punk  HC  et
Metal moshcore, tous deux du
Brésil.  Vinyle  transparent  –
FILTH EAR DISTR

NO  ONE'S  VICTIM  -  ...On  a
Thin Line CD (3 €) 11 titres de
Punk  Rock  US  sing-along
assez  mélodique  et
guitaresque! - CYCLONE RDS

NOTHING  TO  BELIEVE  IN  -
CD (3 €) Compile 36 groupes
avec Rhythm Collision, Naked
Aggression,  Moral  Crux,
Horace Pinker, The Meatmen,

Legitime  Defonce...  -  KNOW
RDS

NOTHING TO PROVE – Erase
The  Metronome  MCD  (3  €)  4
titres de Politico HC Metal Emo
du Doubs - EMERGENCE

NULA /  EMS – Split  LP (3  €)
Punk croate et autrichien avec
des passages Metal mid-tempo.
16 titres et paroles traduites en
anglais  –  PARANOIA  /
TRUJACA FALA / BLOOSHED
666

BLITERATION  -
Obscured Within LP (3 €)

Punk  Metal  UK  babatrash  -
RELEASED EMOTION RDS

O
OPEN SEASON – Hot and Fire
CD  (3€)  14  titres  de  Ska
Rocksteady assez cool et mélo
avec  des  invités:  Victor  Rice,
DJ Atomik, etc. - LEECH RDS

OPUS DEAD – Control LP / CD
(3  €)  14  titres  de  Punk  Esp
politisé avec un côté métallisant
– LA IDEA / COCHE BOMBA /
BEER IS NOT DRINK

ARANOIA  KOLECTIVA  –
El  Reflejo  De  Sin  Rostro

CD (3 €) 15 titres de Punk roots
Esp  speed  et  politisé,  beau
livret – WC RDS

P

PASTE - Today We Learnt LP
(3  €)  Punk-HC -  Coproduction
entre REACT, EARQUAKE, LE
NUAGE  NOIR  et  SPOCK
PROD 

PATARENI  –  s/t  CD (3  €)  11
titres  de  Death-core  croate
puissant,  bleuarrgggh  –
EPISTROPHY RDS

[MAL 023] – PEKATRALATAK /
URBAN BLIGHT – Split  LP (3
€)  16  titres  d'@Punk  boîte-à-
rythmes  pour  les  2  groupes
dont  l'un  n'est  constitué  que
d'un membre ! Pochette poster.
Derniers  exemplaires  de  ce
disque dont il manque le livret,
d'où le prix - MALOKA

PERSHING BOYS - s/t LP (3 €)
Punk-Rock Alld rond ou carré -
AUTOPROD

PHILIPPE  –  The  Essence  In
Numbers LP (3 €) Emo HC Alld
relax  et  sympa  du  type BABY
HARP  SEAL,  BOB  TILTON  -
AUTOPROD  

PIROPLASME  -  CD  (3  €)
Compile  de  groupes
Noise/Expé/Chansons  de  la
région  de  Mulhouse  avec
MUTANT  PILLOW,  CELLAR,
INNER  TUBE,  LAROUSSE
THEMATIQUE... - LE PLASMA

ELS  PIXESS  –  Siempre
Pa'Lante  CD  (3  €)  Punk/HC
Esp avec de bonnes mélodies,
énergique  et  politisé  –
PROPAGANDA RDS

PLASTIC DISC 1996-1997 CD
(3 €) Compile Ska Oi Punk avec
Calzones  Rotos,  Remences,
Skacha,  Iskambila,  Disturbio
77,  Pilseners,  Suburban
Rebels,  etc.  soit  12  titres-
PLASTIC DISC

PLASTIC DISC 1998-1999 CD

(3  €)  Compile  Ska  Soul  Oi
Reggae  Punk  avec  Malarians,
Skaks, Pilseners, Spliff Sound,
Goldfinger,  Els  Penjats,  A
Music  Skazz  Band,  Skarface,
La  Thorpe  Brass.  10  titres  -
PLASTIC DISC

PLEDGE  ALLEGIANCE  –
Trammer Einer CD (3 €) 5 titres
de  HC  à-la  Catharsis  en  plus
varié, puissant – ERDKAMPF 

POGO RANGEO – A boire (3
€)  10  titres  de  punk  du
Morbihan influencé par Akuma
L'ASS'SONLDO

POGO ZONE VOL I – CD (3 €)
Compile  Punk  Alld  avec
Combat  Shock,  Moped  Lads,
Lost  Lyrics,  BSHG,
Terrorgruppe,  No  Exit,  Fuckin'
Faces, etc. 21 titres – NASTY
VINYL

POGO ZONE VOL II – CD (3 €)
Compile  Punk  Alld  avec
Swoons,  Versaute  Stiefkinder,
Fuckin'  Faces,  Die  Kellox,
Scattergun,  Hippie  Hunter,
Hoax,  etc.  18  titres  –  NASTY
VINYL

[MAL  014]  -  PORC  BLEU  /
ALGOLAGNIE - Split LP (3 €)
Free  Punk  déjanté  de  Rouen
speed  et  entraînant  et  Punk
rapide,  crustisant  avec  chant
mixte  de  Lille.  Jolie  pochette
dépliable et bonne musique ! +
Livret - MALOKA

PORCI O SOTTOPARCI - CD
(3  €)  Compile  18  groupes
Punk-Rock  italiens  avec  BIG
HOUSE  BURNING,  PILOTS,
THE  HAIRY  FAIRIES,
OSSESSIONE,  BOOMERS,
SALEM’S LOT... - FREAK OUT

PRHS - Planeta Volcan CD (3
€) @Punk Esp - MALA RAZA

PRICE OF SILENCE – s/t 10"
(3 €) 9 titres de Punk australien
assez  rapide  –  SPIRAL
OBJECTIVE

PROTECTION  RACKET  –  It
Wasn't  US  CD  (3  €)  Punk  &
Reggae  UK  un  peu  à-la  IT!
Pour  ces  anciens  Braindance!
7 titres – COMBAT ROCK

PROTEST MEANS ACTION –
LP  /  CD  (3  €)  Compile  de
reprises  de  Crucifix!  avec
Recharge,  Aus  Rotten,
Hammerhead,  Diavolo  Rosso,
Muff  Potter,  WWK,  Revenge,
Fallout…  14  groupes  –
PLASTIC BOMB

PUJADUB OPERATORS - Full
Nashah  Station  CD  (3€)  Dub
(basse,  batterie,  machines)
d'un  groupe  dijonnais
prometteur – AUTOPROD

P.U.M.A – s/t 10" (3 €) Emo HC
Alld alternant passages calmes
et speed, chant mixte plein de
mélodie  +  livret  –  SCENE
POLICE  /  LIAISONS
DANGEREUSES

PUNK, SKINS & HERBERTS –
CD (3 €) Avec Skint, Compund
Fracture, Jumpiland Mines, Bus
Station  Loonies,  The
Krunchers.  17  titres  de  Punk

venu d'Australie, Irlande & UK –
HELEN OF OI RDS

PURO ESKANOL  –  CD (3  €)
Latin  Ska  Underground  avec
Voodoo  Glow  Skulls,  King
Chango, Los Skarnales, Yeska,
Los Hooligans,  etc.  12 gpes –
HIGH GROOVE RDS

PURO ESKANOL - VOL III CD
(3  €)  Comp  Punk  Ska
internationale  avec  Jump With
Joey, Tremende, Marcel et son
Orchestre,  Put3ska,  Firme,
Ninos  con  Bombas,  etc.  17
gpes  –  HIGH  GROOVE  /
AZTLAN

[P.U.T]  –  Bitterness,  Despair
And Cynicism CD (3 €) 9 titres
de Noise HC Indus parfois très
ambient  atmosphérique
hypnotique!?  avec  samples  et
boîte  à  rythmes.  Pour  les
adeptes  de  X-Rated-X,
Godflesh, etc. – POGO RDS 

UYD – Blame CD (3 €) 7
titres  Emo-Pop  Alld  -

FREECORE 

Q
ADIO LOCAL – CD (3 €)
Compile Ska / Dub / Punk

/ etc. avec Rageous Gratoons,
Aspo, Lareplik, Sleepers, Moon
Hop,  Improvisators  Dub,
Hurlement  d’Leo,  Los Purinos,
etc.  soit  13 titres  +  une plage
CDROM qui  présente le  Local
de  Bordeaux  et  ses  gens  –
LOCAL RDS

R

RAH BRAS – Ruy Blas LP (3 €)
Trio  basse/batterie/synthé  US
plutôt  étrange…  Pop
complètement  barrée,  HC
multieffets,  chant  rappelant
parfois Guts Pie Earshot et une
pochette  super  débile,  plutôt
fun  –  LOVITT  /  DAY  AFTER
RDS

LA RAÏA – Peur Dépliée CD (3
€)  13  titres  de  Punk  parisien
minimal  avec  un  sax  et  une
boîte  à  rythmes  se  situant
quelque  part  entre  les  Bérus
1ère période et  des trucs plus
"arty"  avec  des  jeux  de
langage, dérivés poétiques, etc.
Une reprise de Chromosome Y
et un artwork conceptuel plutôt
fun – AUTOPROD

LA RAÏA – Les Dents LP / CD
(3€)  2ème album pour  ce gpe
Punk & bizarreries de Paris qui
emprunte  volontiers  à  Lucrate
Milk pour  leur  côté absurde et
rageur, les parties minimalistes
de  Bérurier  Noir,  etc.  Chant
mixte, sax et même accordéon
sur certains morceaux. Le tout
empaqueté  dans  une pochette
poster  pour  le  LP  –  FZM  /
GUERILLA  ASSO /  LE  PETIT
SON
RAMICCIA -  Balhi  ? CD (3 €)
Un album de Ska italien assez
classique  avec  une  bonne
section  cuivre.  12  titres  aux
influences  diverses,  Reggae,
Tango,  etc.  !!  -  GRIDALO
FORTE
RAVI – Designing New Circles
CD  (3  €)  12  titres  Emopunk
Rock’n’Roll  de Caen,  mélodies
très  chouettes.  C’est  un  joli
digipak  aussi  !  –
CHIMERES/EMERGENCE
RAW POWER – Trust Me LP (3
€)  Le  dernier  album  de  ces
vétérans  Ita.  HC  rapide  et
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énergique  avec  un  gros  son.
16  titres  dont  une  reprise  de
CIRCLE  JERKS  –  MASS
PROD / NO BRAIN / HELLO 
RAW  POWER  –  Still
Screaming CD (3 €)  17  titres
de HC Punk de légende italien.
Plus incisif et moins metal que
le  précédent,  bon  retour  –
MASS PROD
REBIRTH – ROMA HC COMP
LP  (3  €)  Majoritairement  du
HC new school et de petit peu
de  Powerviolent  italien  avec
Spawn,  Concrete,  Timebomb,
Opposite Force, Student Zone,
Separation,  Comrades  et
Evidence.  Plusieurs  titres  de
chaque – REBIRTH RDS

RED COLD SEASONS – s / t
Demo CDR  (2  €)  4  titres  de
HC Old School avec des mosh
parts  et  tout  pour  ce  groupe
dijonais constitué de membres
d'Ataxia  et  Gotha  Flower  -
AUTOPROD
RED  LONDON  -  Downtown
Riot  CDEP  (3  €)  4  titres  de
Street Punk UK dont 1 reprise
des Clash - COMBAT ROCK
RED  WINGS  MOSQUITO
STINGS - Nawazé ! MCD (3 €)
Mini-album  de  ce  groupe
Ska/Punk/Ragga  de
Montpellier, autoproduit.
REJECTED AND WARZONE -
CD (3 €) Avec Wat Tyler, Ex-
Cathedra,  Jesse,  The
Kabinboy.  18  titres  live  en
Irlande - REJECTED RDS

RETCH  /  THE  MUSTANG
PROJECT  /  SYLVESTER
STALINE  –  Split  CD  (3€)  25
titres  de  Grind  Crust  speed
avec  une  touche  metal  pour
certains. Bon son – FULL OF
SHIT RDZ / LOS DISCOS DE
LA BESTIA 
REVENGE – s/t  10"  (3 €)  16
titres de Punk Crust Alld ! 
REVOLTE  –  s/t  10"  (3  €)  9
titres de Punk / HC très speed
Alld, fast & loud – AN'S BEIN
PISSEN / BAD INFLUENCE
REVOLUTION INSIDE - LP (3
€) Compile Punk/Emo/HC, etc
Alld  avec  Impact,  Guts  Pie
Earshot,  Puke,  Crank,
Lunchbox,  Fluid  To Gas,  Pop
Nauts,  Fatzo,  Too  Far  Gone,
Octballs  Band,  Craving  -
REVOLUTION INSIDE
ROLL OVER  YOUR  HEAD  –
CD  (3  €)  Split  de  3  gpes
tchèques, 4-5 titres de chaque
avec Infection (HC Mélo), The
Hysterics  (HC  Mélo)  et
Podivna  Formace  (Punk)  +
livret – RACKETY RDS
RUDI MENTALI / SCORGO –
Split CD (3 €) 12 titres de Ska
Ita – KOB / MAD BUTCHER

ALT IN THE WOUND - CD
(3  €)  3  groupes  dont

Conflict  + Jello Biaffra,  Penny
Rimbaud,  Nick  Toczek,
Chumbawamba  chantent
contre  la  guerre  en  Irak  -
JUNGLE RECORD

S

SANS MODERATION – CD (3
€)  20  gpes Punk HC Ska du
sud  :  Indust,  Vermifuge,
Freygolo,  Soleil  Noir,  Darwin,
Vodska,  Muska-D,  Twice  A
Week,  Seize,  EON,  etc.  –
ALAMAS / CAPSULE RDS

SCHLITZ – s/t 10" (3 €) 8 titres
de Punk/HC Mélo et énergique
de Paris - GESTALT

DIE SCHWARZEN SCHAFE –

Auf Der Suche Nach Dem Licht
LP (3 €) Dernier album pour ces
vétérans du Punk-Rock Alld. 13
titres,  chant  mixte,  etc.  –
PLASTIC BOMB

SEANEWS  –  s/t  CD  (3  €)  9
titres  d'Emo  HC  parisien  type
Dischord avec un côté Fugazi –
SANJAM

SECRETOS DEL CORAZON –
Des Fois Il Faut Que J’y Pense
MCD  (4.6  €)  Groupe  franco-
allemand  avec  des  gens  de
WHAT’S  WRONG  Emo,
mélancolique  et  enragé  entre
Fingerprint,  Grade  et  As
Friends Rust. 5 titres – GET UP
AND GO

SEED OF THE NEXT SEASON
– LP (3 €) Comp Emo / Metal /
HC  Allde  avec  Jane,  Chispa,
Systral,  Gomorrah,  Y,
Acheborn,  Heaven  Shall  Burn,
Man  Vs  Humanity,  Mörser,
Aclys,  etc.  17  titres  –
ALVERAN/PER KORO

SEE YOU IN HELL - Umet se
Prodat  LP  (3  €)  11  titres  de
Crust  Punk  tchèque  hyper
rapide  et  énergique.  Leur
dernier  album,  play  loud  !  -
INSANE SOCIETY RDS

SEGUE  –  s/t  10"  (3  €)
Réédition vinyle d'un CDR tiré à
peu  d'exemplaires.  5  titres  de
HC/Punk  US  assez  noise
déstructuré,  très  bien  !  –
TRUJACA FALA

[MAL 031.1] – SEGUE – s/t 10"
(3  €)  8  titres  posthumes  (?)
pour  ce  gpe HC chaotique de
Minneaoplis.  Chant  féminin
extrême  et  guitare  intense
soutenue  par  une  rythmique
marteau-piqueur.  Dose
d'énergie  instantanée.  2  des
morceaux  de  ce  disque  sont
issus  de  compilations  sorties
antérieurement  – FIGHT FOR
YOUR MIND / MALOKA / LES
NAINS  AUSSI  /  TRUJACA
FALA

SELKKAUS  –  Ylös,  Ullos,
Kopina  CD  (3  €)  @Punk
finlandais rappelant les 80s en
UK,  bons  textes.  Selkkaus  =
Conflict en finois! – MOLOTOV 

SELKKAUS  &  STEWART
HOME – Marx, Christ & Satan
United In Struggle CD (3 €) 11
titres  +  remix,  lecture,  etc.  Le
dernier endate de ces @Punks
finlandais – MOLOTOV RDS 

SHAME  ACADEMY  –  Punk
Rock for Dummies CD (5 €) 26
titres  studio  +  live  de  Punk
Rock'n'Roll  venu d'Irlande à la
sauce  Stiff  Little  Fingers,  de
retour en 77 – COMBAT ROCK

SHARPEVILLE – s/t LP (3 €) 10
titres  de  Punk  finlandais
puissant.  Pochette  gatefold
assez jolie – MAXIMUM VOICE

SHIT  FACED  –  The  Greatest
Shits  CD  (3  €)  15  titres  de
Streetpunk Jap rapide simple et
efficace – POGO 77 RDS

SHOCK  VALUE  –  While
Mummy Eats LP (3 €) 13 titres

de Punk Alld de 95 – AC RDS

SHORT  SUPPLY  –  Picture
Show CD (3 €) 8 titres de HC
énergique  avec  de  bonnes
mélodies.  Demo  bien
présentée – AUTOPROD

SICKNESS  /  TINNITIS  -  Split
LP  (3€)  9  morceaux  de Crust
Punk rageur d'Auch Rock City
et  7  chansons  Crust'n'Roll  de
Minneapolis,  US  avec  des
anciens  membres  de  State  of
Fear  /  Calloused!  -  FFYM  /
MALOKA / SQUAWK

SKRUPEL – Gyroskan LP (3 €)
Powerviolent HC Alld rapide et
pas lassant, pas mal de breaks,
bien joué et tout… - THOUGHT
CRIME

SLAANESH  –  Exitus  Acta
Proba  MCD  (3  €)  8  titres  de
Punk  breton  assez  speed  et
crasseux, voix rauque et tout et
tout – MASS PROD 

SLEAZY JOKE – Mafia Politica
LP/CD (3 €) 11 titres de Punk-
Rock  français  engagé  –
MASSPROD/CANARD MUSIK

LA  SOGA  DEL  MUERTO  –
Nos Queren Enterrar CD (3 €)
14  titres  de  Punk-Rock  Esp
politisé,  chant  mixte  +
saxophone – WC RDS

SOLIDARIDADE  –  CD  (3  €)
Compile  Punk  /  Crust
brésilienne de soutien à divers
collectifs  libertaires  avec
Antitese  Social,  Kaos  Social,
Pure  Noise,  Cuspe,  Renato
Sirqueira,  Parental  Advisory,
Confronto,  No  Prejudice,
Desecration,  etc.  71  titres  –
FAVELA / KOSMOPOLITA 

SOMMERSET  –  More  Songs
CD  (3  €)  Emo  Punk  de
Nouvelle-Zélande  entre
Lifetime et Hot Water Music. 15
titres  –  GET  UP  AND  GO  /
KAFUEY RDS

SPEAK  UP  –  Screaming
Slogans,  Breaking  the
Windows MCD (5 €) 6 titres de
HC  Old  School  hongrois,  un
peu comme els vieux Sick Of It
All. Chant en UK – NEMART 

SPEED KILLS – Pasta  Power
Violence LP (3 €) Comp Grind /
Crust  avec  Cripple  Bastards,
Entropia,  Shears,  Society  Of
Jesus,  Grievance,  Hatebox,
Nagant  1895,  etc.  35  gpes  –
SOA RDS

SQUALL - So Be It CD (3 €) 16
titres  de  HC  mélo
strasbourgeois.

STAGNATION’S END -  s/t  LP
(3  €)  Groupe  Emo  HC  speed
Alld.  Livret  et  pochette  jolis  -
CIVILISATION RDS/AN’S BEIN
PISSEN RDS

STAGNATION'S
END/PARANOIA  KEEPS
CRAWLING – Split LP (3 €) HC
très speed et brutal Alld (assez
différent  du  1er  LP)  et  Emo
Metal  HC Alld.  Vinyle rouge –
CIVILIZATION
RDS/SABOTAGE

STALINGRAD – s/t LP (3 €) 11

titres  de  HC  Metal  UK  ultra
rapide  et  lourd,  gros  son  –
ARMED WITH ANGER

STILL  AN’T  HEAR  THE
WORDS - CD (3 €) Compile de
reprises  de  Subhumans  avec
Rectify,  Police  Bastard,  Wat
Tyler,  Concrete  Sox,
Statement,  Cress,  Assert,
MSO, etc. - BLACKFISH RDS

STRACONY  –  Bombs  Are
Hanging Over Your Head LP (3
€)  14  titres  d'@Punk  Pol  à-la
Conflict  /  Aus-Rotten  +  bon
livret – TRIBAL WAR

STRAHLER 80 / UNABOMBER
– Split 10" (3 €) HC mid-tempo
assez  mélo  d'Autriche  &
HC/Punk  mélo  Alld.  6  titres  –
ALERTA  ANTIFASCISTA  /
SACRO K-BAALISMO

SUBKUTAN – s/t 10" (3 €) 13
titres  de  Punk/HC  Alld  assez
varié,  très  speed  avec  une
trompette  sur  quelques
morceaux  !  –  MAC  GYVER  /
FUNAI

SUBMERGE  –  s/t  LP  (3  €)  8
titres  de  Heavy  HC  chaotique
de Reims. On n'est pas là pour
rigoler!  -  ABSTRACTION  /
DESTRUCTURE

SWINDLE - Right Now !  CD (3
€)  Punk-Rock  Alld  dans  la
tradition  !  -  TRISOMIK  /
COREPORE RDS

ARZAN - Pero No Es Loco
Ni  Es  Violento  CD  (3  €)

HC  mélo  Esp  bien  foutu  -
DDT/POTENCIAL HC

T
TCHATCHE ATTACK – CD (3
€)  Compile  Hip  Hop  &  Ska  /
Ragga avec Kabal, Spicy Box,
Le Tone, La Casa Del Phonky,
Sergent Garcia, Hypnotic Gang,
Pasteur  G,  Bouducon
Production,  Timide  Et  Sans
Complexe, Dubble MD, etc. 18
groupes – CRASH DISQUES

TEN  INCHES  OF
COMPSTIPATION  -  10”  (3  €)
Compile finlandaise Punk/Crust
4  groupes  avec  CAUSE  FOR
EFFECT,  HARSH,
CONTRADICT  et
EPAJARJESTYS - TYLY REC

TISSURA  ANI  /  PIATA
STRONA  SWIATA  –  Split  CD
(3  €)  HC Emo mélo  polonais,
chant féminin pour TA. Go !

TOKEN  TANTRUM  /  THE
AFFRAY – Split LP (3 €) Punk /
HC Crust et Punk avec violon et
clavier, tous 2 de Suède – D&U

TOTAL VERLUST – s/t LP (3 €)
8 titres de HC rapide Alld avec
quelques  passages  plus
neocrust,  haha  –  SUBURBAN
HARDCORE RDS

TOXIC BONKERS – Blindness
CD  (3  €)  17  titres  de  Crust
Punk  polonais  rapide  et
légèrement Metal !! – NNNW

TRIBUTO AO OLHO SECO –
CD (3  €)  Compile  de  reprises
d'Olho  Seco,  groupe  Punk
brésilien  avec  FDS,  Colera,
Ulster,  Cripple  Bastards,  Acao
Direta,  Agrotoxico,  Forca
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Macabra, Pacto Social, etc. 24
morceaux  - RED STAR RDS

TV MEN – Electric Eye on You
CD  (3  €)  13  titres  de  Punk
Rock  breton  énergique,  chant
en UK – MASS PROD

TV MEN – Channel Fiction 10’’
/  CD  (3  €)  9  titres  de  Punk
R’n’R  speed  de  Bretagne  –
MASS PROD

TWILIGHT  ZONE  –  Punk  &
HC COMP CD (3 €)  Compile
de  groupes  Allds
majoritairement Punk/HC Mélo
avec Stand Against, That Very
Time I  Saw, Born As A Joke,
I.O.U.  Nothing,  Evergreen
Terrace, Clint, Sonic Bastards,
Infront, etc. Plusieurs titres de
chaque,  25  en  total  –
TWISTED CHORDS

TYPHOON MOTOR DUDES –
Common Loser LP (3 €) Punk
Rock'n'Roll  Alld  efficace  –
KANIVO CHAOS

K  SUBS  –  The
Revolution’s  Here  MCD

(3 €) 7 titres Punk UK pour un
groupe  qui  dure  !  Avec  un
morceau  Reggae –  COMBAT
ROCK 

U

UNDERGROUND  –  IT  CAN
HAPPEN  HERE  CD  (3  €)
Compile  Punk /  Grind /  Crust
Internationale  avec Egg Raid,
Existench,  Melee,
Karistocracy,  Nabla,  Selkkaus
et Acao Direta. 34 gpes + livret
– FCR/FEK/CHINCAVE

UNSUNG – Tetsu CD (4.6 €)
12 titres de HC Metal Ita, bons
textes  bon  esprit,  hop  !  –
TETANUS

UP YOUR EARS VOL II - CD
(3  €)  Compile  Ska  /  Reggae
avec  L.  Aitken,  Hot  Knives,
Monkey  Shop,  Mr  Review,
Ngobo Ngobo, Intensified, Los
Placebos,  Loaded,  Toasters,
Ramtanplan,  New  York  Ska
Jazz  Ensemble…  18  titres  –
GROOVER RDS

ADERS  (THE)–  The  War
–  LP  (3  €)  17  titres  de

StreetPunk  /  Old  School  HC
Alld,  vinyle  rouge – PLASTIC
BOMB

V

VIRUS – Unacceptable  Noise
Levels  CD  (3  €)  24  titres
d'@Punk  UK  des  80s.
Reprend des morceaux de 83
et  2007  enregistrés  pour  leur
reformation!  -  ACTIVE
DISTRIBUTION

VIRUS – Unacceptable  Noise
Levels  CD  (7  €)  24  titres
d'@Punk  UK  des  80s.
Reprend des morceaux de 83
et  2007  enregistrés  pour  leur
reformation!  -  ACTIVE
DISTRIBUTION
VOSGIAN FORCE – CD (3 €)
Compile Punk HC etc. de gpes
des  Vosges  avec  Flying
Donuts, Les Patates Volantes,
Komptoir Chaos, Orange Bud,
Killjoy,  Tournée  Générale,
Diego Pallavas, etc. 23 gpes.
VOORHEES  –  13  LP  (3  €)
Punk  Powerviolent  UK  de
Bradford,  les  morceaux
s'enchaînent très bien ! – SIX
WEEKS

VOSS  –  s/t  CD  (3  €)  1er
véritable  album  pour  ces
dijonnais,  avec un gros son et
une  bonne  production.  HC
métal  avec  un  chant  aux
accents  Hip  Hop.  8  titres  –
AUTOPRO

ASTED – Can't Wash Off
the  Stains  10"  (3  €)  4

titres de Punk/HC énergique de
Finlande – TWISTED CHORDS

W
WEDA – World Is What We Do
Demo CD (3 €) 7 titres de HC
Old School  rapide de Nevers -
AUTOPROD
WE MAY FIGHT  A  BATTLE -
CD  (3  €)  Compile  HC  /  SE
internationale avec  groupes un
gros  livret.  X-Acto,  Personal
Choice,  Autocontrol,  SC,
Stonewall,  By  All  Means  et
Mainstream - BOISLEVE RDS

WHAT WE FEEL / LAST HOPE
–  Split  CD  (3  €)  Punk  HC
bulgare et HC Punk légèrement
Metal  de  Russie  –  ANR  /
BROKEN SILENCE
WHEELJACK – s/t  LP (3 €)  8
titres de HC Emo US sautillant
et un peu free avec un synthé,
très  agréable  d'écoute  !  –
STICKFIGURE/GAY JAY RDS
WHERE'S  MY  SHOE  –  The
Sweet  Water  Comp  CD  (3  €)
Compile  majoritairement  Punk
US  avec  86'D,  Asstroland,
Banner Of Hope,  Disassociate,
Distraught,  Hovorka,  Pity  The
Nation, Public Nuisance, Spider
Cunts,  Streamhead,  trumystic,
World  Inferno  Friendship
Society,  Yum  Yum  Tree…  54
mn – ANGST RDS

AKUZA  HOROR  –  Y
vendram  milanos  mas  CD

(3 €) 11 titres de crust punk de
Zaragoza! Assez violent, rapide
et  chaotique!  -  GRITA  O
MUERE / MALA MAZA

Y

EROID – s/t  10"  (3 €)  HC
speed Alld à-la From Ashes

Rise  /  HHIG.  8  titres  –
UNSOCIABLE

Z
ZERO  TOLERANCE  -  Home
Sweet  Hackney  CD  (3  €)  13
titres  de  Punk  UK  politisé.
Livret,  etc.  Bonne  prod  -
COMBAT ROCK
ZOLI BAND – Live At the MOD
LP (3  €)  Emo "indie  rock"  HC
US avec 2 membres d'Ignite, un
violon et un violoncelle !!! Très
jolies mélodies, musique calme
pour  se laisser aller.  Très bon
son,  enregistrement  live  –
ROCK'N'ROLL RADIO
       GRATOS / FREE       :
[MAL  049.1]  -  DR  GREEN  –
Culture Repair CD 4 ème album
du  collectif  DIY  de  Vilnius,
Lithuanie actif depuis déjà plus
de 10 ans. Ska Punk Oldskool
et  politisé  avec  une  section
cuivres,  basse  qui  galope  et
chant  en lithuanien. Traduction
des  textes  en  anglais  dans  le
livret.  CD  emballé  dans  une
pochette  gatefold  en  carton
imprimé  scellé  par  du  scotch
sérigraphié et un autocollant en
prime. 10 titres -  KARMA MIRA
/  MALOKA  /  NIKT  NIC  NIE
WIE / ZONA

[MAL  045.2]  -  GOLEM  OF
FLESH – Les Charpentiers CD
Projet anticlérical de Piloophaz
et Flokon. 13 titres radicalement
athées  aux  instrus  plutôt
posées  sur  des  samples

lugubres.  500  ex  disséminés
entre 4 labels  en toile  de jute
peinte  à  la  bombe,  puis  500
autres  en  pochette  plastique
simple, pour les collector nerds,
héhé... - LES CREATIONS DU
CRANE  /  FFYM  /  KAWAII
RDS / MALOKA

          NEW EP/ 45T        :  
SUICIDAS / TRANCE. Split EP
4€.  5  titres  de  punk  rock
Espagnol  avec  membres  de
Belgrado.  METADONA
RECORDS

        EP/ 45T / 7"        :
45  SECONDS  -  Burning  from
the  indise.  EP+CD 20 titres  8
euros  Ronce  records,  punk
rock  and  roll  énergique  de
Paris

CTIVE  MINDS  -  Dis  Is
Getting Pathetic 7” (2.3 €)

@Punk  UK  minimaliste  et
puissant  contre  la  DIS-
nostalgie ! - LOONY TUNES

A

ACTIVE  MINDS  /  JESUS
CRÖST  –  Split  7"  (3  €)  Duo
Punk UK, speed et politique &
Punk  NL + bon livret  -  FILTH
EAR/UPS

ACTION  SEDITION  /
SPANNER - EP 2 Titres 4€ +
download  card  4titres  street
punk  Canadien  V/S  reggae
punk Bristol. MALOKA
ANGELIC  UPSTARTS  –
Brighton bomb. EP 3€. 3 titres
dont  « soldier »,  un  classique.
MAD BUTCHER
ANGELIC  UPSTARTS  –
Machine  gun  Kelly.  EP  3€.  3
titres  classique  oi  punk  UK.
MAD BUTCHER

ANTHRAX  –  One  last  drop  –
CDEP (3  €)  2 titres enregistré
en  2009,  le  retour  de  ces
anarchopunks anglais ! Punk at
his best ! AUTOPROD

ASS'N'DICK  /  ANTI-BEAT  /
SCHTERN  –  Split  7"  (3  €)
Disque sorti pour leur tournée.
On  y  retrouve  du HC fast  qui
tire sur le Grind, du HC boîte à
rythmes  aux  accents  Big
Blackesques et du Noise Punk
boîte  à  rythmes  -
BOUMxCOEUR
ATENTADO  -  Todo  esta
Oscuro 7" (3 €) 4 titres de Punk
rugueux  Esp  avec  une
chanteuse et  un  feeling  super
oldskool.  Morceaux  courts  qui
vont à l'essentiel, son rugueux,
bien  bien  -  DISCOS
ENFERMOS  /  CRUST  AS
FUCK RDS
ATOM  GEVITTER  –
Hiroshema EP (3 €) 5 titres de
UK trash punk rapide  ACTIVE
REBELLION

ATOMIC TANGO “s/t” EP (3 €)
6  titres  de  punk  HxC  de  St
Etienne – YVONNE MAIDEN /
ASSODOMI

-SOUL ALL STARS – My
Best  Girl  /  The  One  To

Blame  7"  (2.5  €)  Reggae
Lovers style pour 2 reprises de
John Holt – JEWELS

B

BAD BLOOD / VALDEZ – Split

7’’ (3 €) 2 titres de Punk UK à-la
Exploited et 2 live de Punk 80s
UK aussi – CAMPARY RDS

BAD  CHICKENS "cretin  hopo"
EP  3€  Stupid  kids  records  7
titres  de  hard  core  old  school
avec des ex ISP! 

BATO  UN  CIELO  /  CUIDAD
DEL  KAOS  splitt  Ep  (3€)
Déviance  anarcho  punk  crust
Chilien pour ces 2 groupes aux
chants féminins

THE  BAYONNETS  /
ARRESTED DENIALS splitt Ep
(3€)  Mad  butcher  street  punk
antifa  serbe  V/S  antifa  punk
Allemand

BELGRADO  "S/T"  EP  3  €  La
vida es un mus records 2 titres
pour leur premier EP

BLACKCODE  /  LUST  FOR
DEATH splitt  EP (3€)  4  titres,
Déviance.. crust métal Vosgien
V/S crust métal Bisontin.

BLACK SISTER /  INGAKMATI
split  EP (3 €)  old school  trash
d'écosse  VS  grind/fastcore
d'indonésie  6  titres  –
ALCOHOLIC DISASTER

BLOCKBUSTER  –  United  and
Strong  7”  (2  €)  4  titres  de
Streetpunk Jap – KNOCK OUT

BOLZ'N – s/t 7" (3 €) 4 titres de
Grind  Alld  puissant  avec  une
chanteuse! - ULAN BATOR

BOMBENALARM  /
ARMAGEDOM – Split 7" (3 €) 2
nouveaux titres de Crust  Punk
Alld intense et 2 titres de Punk
HC  brésilien  acharné  dans
l'esprit  des  gpes  sud-
américains – HATE RDS

BOMBENALARM / DEAN DIRG
– Split 7" (3 €) 2 titres de "Neo"
Crust  Punk  et  2  titres  de
Classic HC Punk style US 80s!
Artwork hyper beau pour ces 2
gpes Allds! - HATE RDS

BOMBSHELL Rocks – The Will
The Message 7”  (2 e)  3 titres
de  Punk  suèdois  –  KNOCK
OUT RDS

BRANLARIANS   /  THE
WOODSENDERS-S/T-  (5€)
Precious oldies series limitées ,
early  reggae  meeting  !
DESCARADOS "S/T"  EP 3€ 5
titres Stonehenge records

BRASSEN'S  NOT  DEAD  /
LORAN  XXX  EP  (4  €)  2
reprises  de  la  « mauvaise
réputation »  détonnante!  -
ZONE 11 RDS

BREAKOUT – Never grew up !.
EP  3€,  3  titres.  Punk  as  fuck
parisien.  TRAUMA  SOCIAL  /
GENERAL STRIKE.

BRIGITTE  BOP  –  Nos  Futurs
7"  (3  €)  4  titres  de  Punk
Rock'n'Roll orléanais enregistré
par  le  chanteur  des  Burning
Heads – TRAUMA SOCIAL

BRIGITTE  BOP  /  EDOUARD
NENEZ  EP  (3 €)  4  titres  2
groupes  punk  rock  and  roll
français – KANAL HYSTERIK

BRODY'S MILITIA / NO VALUE
– Split 7" (3 €) 7 titres de Punk
&  Fastcore  entre  Antiseen  et
Hellnation  des  US qui  déboite
et 4 titres de Fastcore Jap pas

EP/45T         39

EP/45t  (A
-D

)



moins rapide! Excellent split –
RESCUED FROM LIFE

BURNT CROSS / ANTHRAX –
EP 3€.  3 titres Anarcho Punk
UK.  RUSTY  KNIFE  et  DIY
CONSPIRACY

BUNRT CROSS / CRESS split
EP  (3   €)  4  titres  excelllent
d'anarcho  punk  UK  boîte  à
rythmes,  du  neuf  à  ravir  les
amateurs!  –  RUSTY KNIFE  /
TADPOLE

BURNT  CROSS  –  Break  the
law  not  the  poor  EP  (3  €)  4
titres d'anarcho punk de Bristol
avec une reprise de Apostles,
excellent! – RUSTY KNIFE

BURNT  CROSS  –  In  Nature
We  Trust  7"  (3  €)  4  titres
d'@peacepunk UK à la Cress,
Flux,  etc.  –  ACTIVE
REBELLION / OPIATE RDS /
RUSTY KNIFE

BURNT CROSS –  Too  many
graves  EP  (3,5   €)  4  titres
@peacepunk  à  la  Cress
RUSTY  KNIFE  /  ACTIVE
REBELLION
BURNT  CROSS  "protest
punk" EP 3€ Rusty knife - Duo
anarcho punk qui revient avec
un nouvel EP !

BUxKxNONE – s/t  7"  (3 €)  7
titres  de  Fastcore  rouennais
bien  balancé  dans  la  petite
famille  Youssouf  Today,
Operation  Eat  Shit,  etc.  -
BOUMxCOEUR  /
EMERGENCE /  NO SEX  TIL
DEATH / WEE WEE

ATHETER /  WOJCZECH
– Split 7" (3 €) Grind US

et Alld à bloc sur ce EP sorti à
l'occasion  de  leur  tournée  au
Mexique.  Impitoyable  –
HAUNTED HOTEL / 303 RDS

C

CERVELLI  STANKI  /
TENNENTZ COLOMBO – Split
7"  –  (3  €)  5  titres  de  Oi
Streetpunk  pour  ces  2  gpes
italiens - DIFFIDATI RDS
CHAROGNE  STONE  –  La
main  de  l'ange  EP  (3  €)  8
titres,  les  nivernais  frappent
encore  avec  du  grind  power
violence–  NO  WAY  /
BOUMxCŒUR / KAWA

CHAROGNE  STONE  –  Live
2008  EP  (3  €)  15  titres  de
powerviolent  HxC,
BOUMCOEUR  RDS/
EMERGENCE 

CHAROGNE  STONE  –
Schtern 7" (3 €) 2nd EP de ce
duo  Powerviolent  HC  Mosh
tarte-aux-pommes.  Textes
toujours  aussi  inspirés,
musique un peu plus complexe
avec des breaks féroces à tour
de bras et pochette classe. On
prend  les  mêmes  et  on
recommence,  y  a  juste  une
pincée  de  je-ne-sais-quoi  qui
améliore  l'ensemble!  -
EMERGENCE  /  KAWAII  /
WEE WEE

CHAROGNE  STONE  –Mr  &
Mme Stone ont une fille EP(3
€)  16  titres  de  grind  noise
venant de Nevers – NO WAY /
CRAPOULET

CHRONICLE A/D – s/t 7" (3 €)

2 titres de HC Punk US speed
avec  des  ex-Initial  State  /
Antischism – HYPERREALIST

COLLECTIF  MARY  READ  /
VARLIN – Split 7" (3 €) Un titres
de Hip Hop politisé chant mixte
du  collectif  montcellien  /
stéphanois et 4 titres d'@Punk
boîte  à  rythmes  du  Pays
Basque! - D'ICI A LA REALITE /
KAWAII / RAVACHOL

COMMON ENEMY / L.E.A.R.N.
- Split 7" (3 €) - 6 titres de HC
trad et efficace ita et 8 titres de
HC  ita  entre  Circle  Jerks  et
Suicidal  Tendencies!  -
PALERMO HARDCORE / CUT
MY BALLS RDS
COMRADES – s/t 7’’ (2.5 €) 6
titres  de  Grind  Punk  italien
violent – SKUD RDS

CONTRASTE  BIZARRO  /
NÄUZÖ  –  Split  7"  (2.5  €)
@Punk  brésilien  enragé  et
speed,  pochette  enveloppe,
belle  présentation  –
AUTOPROD

CORNAYA  "all  for  us  will  fly"
EP  4  titres  4,5€  TAM records
punk from transnitrie!

CROOKED COPS – Resistance
is a Must 7" (3 €) Réédition du
EP  de  96.  HC  suisse  vieille
enseigne,  plutôt  agacé  et
anarcho avec quelques  breaks
lourds  et  intenses  –
STRONGLY OPPOSED

CRUDOS (LOS) - Cobardes EP
3€  la  vida  es  un  mus  rec.
repressage  en Ep de titres  de
compils sortis en 98

EAD RAMONES - eagle of
the  road  EP  (3€)  SM

Music  post  punk  Bisontin  qui
sor son premier EP

D
DEATH TO PIGS – s/t 7" (3 €) 9
titres de HC Post Punk rythmé
nancéen influencé Jesus Lizard
– DTP

DÉFAITE - Comme des rats EP
3€ 4 titres Mutant records, punk
rock  Lyonnais  qui  claque
vraiment!

DEFIANCE – Against The Law
7"  (3  €)  Punk  US terrible  !  3
titres  pour  ce  pressage
européen – DIRTY PUNK RDS

DEPRESY  MOUSE  /
PASKUDA  EP  (3 €)  12  titres
dont  6  sombres  et  explosifs
pour ces vétérans du grindcore
tchèque VS 5+intro de fastcore
énergique  slovaque  Bon  split!!
PROJECT  PROD.  /
TRENCHCORE

DERROTA  /  AMBULANCE  –
Split  7"  (3  €)  2  titres  de  HC
Crusty Esp et 2 titres de Crust
HC suèdois assez intense avec
des envolées mélodiques plutôt
chouettes – TRABUC RDS

DETOX  /  BEIRUT  SCUM
SOCIETY  EP.  4,5€.  Tien  an
men  records.  2  groupes  punk
libanais

DICK  SPIKIE/BAD  NASTY  –
Split  7”  (3.5  €)  2  gpes  Punk
assez rapide,  tout  en clous de
F/Jap.  4  titres  –  DYNAMITE
RDS

DIEGO  PALLAVAS  /  THE
ATTENDANTS EP (3 €) 4 titres
2  grpes  punk  rock  français  –
KANAL HYSTERIK

DISCHARGE  –  Beginning  of
the  end  EP  (3  €)  3  titres  de
punk HxC rapide anglais. Est-il
encore  utile  de  les  présenter?
THUNK RDS

DISCHARGE  –  Decontrol  EP
( 3 €) 3 titres

DISCHARGE – Fight  back EP
(3 €)  5 titres – HAVOC

DISCHARGE  –  Never  again
EP(3 €) 3 titres – HAVOC

DISCHARGE – Realities of war
EP (3 €) 4 titres – HAVOC

DISCHARGE  –  State  vioence
state control EP (3 €) 2 titres –
HAVOC

DISGUSTED  –  s/t  7”  (3  €)  9
titres  de  Punk  as  Fuck  bien
énervé dans la lignée de Chaos
UK – FIGHT 45 RDS

DOA  /  ATTENTA  SONORE
splitt  EP (3€)  Maloka,  Guerilla
vinyl..  4  titres  ,  street  punk
Limoges  V/S  punk  rock
légende Canadienne.

DONA MALDAD – En Llamas
de  Rabia  7"  (3  €)  8  titres
d'@Punk  HC  du  Venezuela
avec  de  la  mélodie  dans  le
chant  mais  toujours  speed  et
agressif – LES NAINS AUSSI /
NOSEKE

DONA  MALDAD  /
GENERACION  PERDIDAD  –
Split 7’’ (2.5 €) 6 titres d’@Punk
enragé  du  Venezuela  et  du
Pérou –FILTH EAR/FFYM/LES
NAINS AUSSI

DOOM – Police  Batard  EP (3
€) Repressage de ce classique
du crust pun UK!  - PROFANE
EXISTENCE

DOWN TO AGONY – Requiem
por un Mundo Enfermo 7" (3 €)
4  titres  de  Dark  HC  Crust
mélancolique  Esp.  Pochette
poster  –  ACCLAIM  /  BEHIND
THE SCENES / SADNESS OF
NOISE

DYSMORFIC  /  POPULATION
REDUCTION  –  Split  7"  (3  €)
45T  sorti  à  l'occasion  d'une
tournée  US  de  ces  2  gpes
Ita/US.  6  titres  de  Grind
enregistrés  live  en  Allemagne
et US. Son ok mais réservé à
des  oreilles  averties.
Couvertures  sérigraphiées
toutes  différentes  et  vinyle
transparent avec des morceaux
de  macédoine  de  légumes
mutants  –  SELFISH  SATAN
RELEASES

DYSPNEA / NAKOT – Split 7"
(3 €) 2 titres de Crust grec mid
tempo  aux  vocaux  assez
lugubres et 3 titres de disPunk
Crust  serbe  rappelant  un  peu
les  1ers  Hiatus  Trads  des
texets en anglais.  Pochette de
Doomsday  Graphics  -
ALCOHOLIC  DESASTER  /
SCARECROW  /  WE  DON'T
FIGHT IT

ASPA  MEASA  /
NEMETONA – Split  7"  (3

€)  2  titres  de  Punk  Crust
irlandais  chant  mixte  et  3
morceaux de Punk distordu Jap
rapido  chant  féminin  rageur!  -
ACCLAIM

E

ESTIGIÄ – s/t 7" (3 €) 8 titres
@Punk Esp chant mixte plutôt
patatör  +  gros  livret  –
DIFUSION  ANARCOPUNK

/FTB / CVG

EXTREME  57/H  INCIDENT
splitt  EP  (3  €)  7  titres  grind
punk  slovene  et  Polonais
violent  –  EXTREME TERROR
RDS

ATAL  NUNCHAKU  /
CHAROGNE  STONE  –

Split 7" (3 €) - 5 titres de Thrash
HC Powerviolent  toulousain  et
1  titre  de  HC  pour  le  duo
nivernais  –  BOUMxCOEUR  /
CRAPOULET / UNDISLESSED

F

FATAL  NUNCHAKU  /  KATE
MOSH  splitt  EP  3  euros  11
titres  de  fats  hxc  punk  qui
décape!

FESTA DESPERATO - zivct ve
hrichu EP  (3 €)  10 titres crust
punk  trash  Tchéque   violent
rapide et carré sur un vynil noir
et blanc. -

FILTHPACT  /  STEP  ON  IT  –
Split  7" (3 €)  4 titres de Crust
brutal  écossais  et  6  titres  de
Fastcore  grindifiant  hongrois.
Vinyle  marbré  –  PROBLEM? /
SHOGUN RDS

FREEDOOM – Stop Talking To
Yourself  7"  (3  €)  8  titres  de
Crust Punk portuguais dans un
style  proche  des  1ers  From
Ashes  Rise.  Chant  en
portuguais  et  en  anglais,  bon
ep!  -  DISCOS  LIQUIDACION
TOTAL  /  PUTA  PUNX
DISORGANIZATION

FROM THE ASHES – Heading
for Dystopia 7" (3 €) 11 titres de
Grind Punk suèdois  au taquet,
son 80s authentique, woawoa! -
TVG RDS

FRUSTROS  -  A  l'attaque  du
rien EP 3€ 4 titres  punk  expé
bancale de Lyon !

O!  -  your  power  means
nothing  EP  (3€)  11  titres

Guérilla  vinyl  NYHXC  des
années 90 très rapide !

G
GO!  -  Reactive  7"  (3  €)  13
nouveaux titres du gpe de HC
des  débuts  d'ABC  No  Rio.
Toujours  HC  old  school,  un
poquito radouci  dans le tempo
et le son, ça doit être l'effet +15
ans après, héhé – AUTOPROD

GUERILLA  POUBELLE  –  Pas
de  bonne  raison  EP  (  3  €)  4
titres  de  punk  rock  parisien
politisé + 1 sticker + 1 dropcard
GUERILLA ASSO 

APPY  BASTARDS  /
KISMET HC – Split  7"  (3

€)  3  titres  de  Punk  Rock  US
chant  féminin  et  3  titres
d'@Punk Crust UK chant mixte
pour  une  musique  rapide  et
variée avec un côté fin des 80s
non négligeable – FFYM / WEE
WEE

H

HARD SKIN – Gypsy rose café.
EP 2 titres, 4€. Un EP sorti pour
une tournée avec 2 titres de oi
punk  anglaise  enregistrés
spécialement  en  2013..  ST
CLASSIC RECORDS.

HELLKRUSHER  /  DEADLY
REIGN – EP 3€. 4 titres de UK
punk  as  fuck  vs  crust  punk
allemand.

HELLSHOCK  –  Warlord  7"  (3
€)  2  titres  de  Crust  HC
dépressif  US,  bientôt  un
classique!  Vinyle  blanc  –
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PROFANE EXISTENCE

HEYOKA  -  Deutschland  tour
EP  3  titres  pour  leur  tournée
Allemande  A  découvrir  ces  3
versions !  3€

HOLOCAUST IN YOUR HEAD
/  VIOLENT  HEADACHE  split
EP (3 €) 10 titres de crust  et
de  grindcore  punk  venu  tous
deux  de  Barcelone  -
ALCOHOLIC  DESASTER  /
MUNDO MEJOR / CRUST AS
FUCK  

HUMAN COMPOST / DEATH
REIGN split  EP (3 €)  5  titres
de   crust  tirant  sur  le  detah
metal de besak VS crust punk
de grenoble - TANKER RDS /
KANIVO CHAOS

HUMAN  COMPOST  /
NONDESKRIPT – Split 7" (3 €)
2  titres  de  Crust  Punk  et  3
titres  Crust  HC  Metal  qui
arrache,  tous  deux  de
Besançon  –  DEVIANCE  /
RAVACHOL PROD / TANKER
RDS 

HUMAN  COMPOST  /
GERANIUM  EP  3€  Diy
conspiracy  records  crust  as
fuck and hard core crust !

.O.U.  -  Under  Filthy  Wings
7" (3 €)  5 titres  de ce gpe

Punk  norvégien  influencé  par
From  Ashes  Rise  ou  encore
Rambo – IOU RDS

I

IRA  ET  DECESSUS  /
AMONIAKO 87 – Split 7" (3 €)
5 titres de Fastcore et 7 titres
de HC power  à la Hellnation,
tous  deux  du  Pays  Basque.
Chant  en  Esp  et  basque  –
COOPERACION RDS

IRA  ET  DECESSUS  /  NOR
JAINKOA BEZALA – Split 7" (3
€) 3 titres de Punk et  5 titres
de HC crustisant, tous deux du
Pays Basque. Chant en Esp et
basque – COOPERACION 

IZBA  WYTRZEZWIEN  –  On
n'est  pas bien  à l'Ombre?!  7"
(3 €) 7 titres de Punk distordu,
speed au chant mixte avec un
ex-Munda di Mierdo! - I FEEL
GOOD / SUBVERSIVE WAYS

ESUS  CRÖST/GRITOS
DE ALERTA – Split 7" (3 €)

4 titres de Punk speed belge et
4  titres  de  Punk/Crust  qui
arrache  du  Brésil.  Pochette
poster hyper chouette et vinyle
gris  –  FILTH  EAR
DISTR/TERRÖRTEN 

J

JUVENTUD  CRASA  /  TUS
IDOLOS. Split EP 3€, 5 titres.
LUCHA LIBRE DISCOS

JUVENTUD CRASA "S/T" EP
Lucha libre discos 3€ 6 titres
anarcho punk de Puerto Rico
MAZHOTT  "punk  from  syria"
EP 4,5€ TAM records 4 titres
venus de Syrie !

ALASHNIKOV – Angoscia
rock EP (3 €)  3 titres de

romantic-punk  italien+  une
histoire  post-atomique  de  36
pages vynil rouge – DIY

K

KANSALAISTOTTELEMATTO
MUS – Suta  Polüsia  Vastaan
EP (4 €) 4 titres, le nouvel EP,
anarcho  punk  finlandais  avec
Deek  Oi  Polloi;  un  côté  Oi
polloi  bien  posé  pour  ces
nouveaux  titres  -  WORST
CASE RDS

KANSALAISTOTTELEMATTO
MUS / FILTHPACT splitt EP (3
€)   7  titres  anarcho  punk
crustisant  finlandais  avec  le
chanteur  d'  Oi  polloi  V/S  crust
punk  as  fuck  écossais  assez
rapide  et  énervé  –  MASS
PROD / CHAOS RURAL

KAPELLE  VORWÄRTS –  Brot
und Rosen Double EP (7 €) 12
titres de punk rock combattif  &
révolutionnaire  avec  chant
féminin (ex-commandantes) + 1
patch– MAD BUTCHER

KHATARINA  –  s/t  7"  (3  €)  8
titres  pour  ces  AnarchaPunx
finlandaises.  Punk  rapide  avec
plusieurs  chants  en  UK  -
ACCLAIM

KNIFED / BASTARD YOUTH –
Split 7" (2.5 €) 7 titres de Punk
irlandais carton pour les 2 gpes

KOBAYASHI  -  S/T – EP (3 €)
Skuld  Rec  –  Anarcho  Punk
allemand - gros livret+poster

KOËNIGSTEIN YOUTH “s/t” EP
(3 €)  6 titres de trash punk de 
St Etienne – EMERGENCE / 
POSITIVELY NEGATIVE

KOHU 63 / AKUPUNKTIO split
EP (3 €) 8 titres Finlande punk /
HxC attack avec ces 2 groupes
rapide,  énervé  et  percutants!
Vyniles verts - HOENIE RDS

KOMATOZ  /
KANSALAISTOTTE.  EP  3  €.
Punk  russia  vs  punk  finland.
RAVACHOL

A CASA FANTOM – Cut 7"
(3  €)  5  titres  de  HC

chaotique et soigné pour ce duo
basse batterie chant  norvégien
– SM MUSIK / ISKREM 

L

LA  SOCIETE  ELLE  A
MAUVAISE HALEINE – s/t 7" (3
€) 5 titres de Punk-Rock Lillois
rappelant  Pekatralatak.
Pochette  dessinée  par  Melvin
d'ailleurs – FREI

LA  SOCIETE  ELLE  A
MAUVAISE  HALEINE  /
PAVIOLIONUL 32 split EP (3 €)
8 titres,  4 nouveaux  morceaux
d'anarcho  punk  de  lille  et  4
morceaux  de  punk  roumain
ASSODOMI / KAWAÎ RDS / LA
SOCIETE PUE PROD  

LEFT FOR DEAD – Fuck Your
Authority  7’’  (2.5 €)  4 titres de
Punk  à-la  Chaos  UK venu  de
Londres. Vinyle marbré – GAS 

LES  FOSSOYEURS  SEPTIK
« ''s/t''  EP  (3  €)  3  titres,
anarcho folk punk pas content !
- PUNK SHADOWS

LIPSTICK VIBRATORS “s/t” EP
picture  disc  (5   €)  Punk
rock'n'roll de paris qui claque! -
ROCKIN DOGS 

LORD  MOUSSE  /  THE
KALYPSOKATZ  –  S/T  -  (5€)
precious  oldies  serie  limitée,
early  reggae  soul  calypso
meeting
LOS  DOLARES  –  Nunca  el
Olvido  7"  (3 €)  Dernier  EP en
date  pour  ce  gpe  vénézuelien
avec des morceaux plus D-Beat
@Punk  que  leur  précédent
disque.  Trads  des  textes  en
français  dans  le  livret  –  BE
PART  /  FFYM  /  LES  NAINS
AUSSI

LOS  FASTIDIOS  –  Fetter
Skinhead 7" (3 €) une nouvelle
version  2007  du  morceau  du
même  nom  et  un  autre  titre
pour  ce  gpe  Oi  Punk  Rock
italien – MAD BUTCHER

LOS FASTIDOS – Ora Basta 7"
(3  €)  Edition  vinyle  du  MCD
avec  en  bonus  un  pin's  pour
faire 90s, cool non? 4 titres de
Oi Punk Melo italienne – KOB /
MAD BUTCHER

LOST BOYS –  s/t  7"  (3  €)  4
titres  de HC /  Punk Rock Old
School de Lyon influencé 80s à
mort – SHOGUN / TRABUC

LOWER  CLASS  BRATS  –
Throught's  about  you – EP (4
€) Le nouvel ep, streetpunk US,
classique, clous et spikes pour
toutes  et  tous!  2  titres.
COMBAT ROCK

LUCRATE MILK - S/T Ep (4€)
A.Z.M.  repressage  de  leur
premier Ep 4titres

ARSHMALLOW
MUSCHIS – Catfight. EP

6  titres.  3€.  Riot  girl  punk
allemand  CAMPARY
RECORDS.

M

MDC  /  ATTENTAT  SONORE
splitt EP (3 €) 4 titres entre ces
vétérans  des  scènes  punk  et
HxC  US  et  française
COMPANY  RDS  /  GUERILLA
VINYL

METRALLETA  /  DISKOIRÄÄ"-
Split 7" (3 €) 2 gpes basques. 6
titres  de  HC  Thrash  hyper
speed et 4 titres  de Punk HC
énergique circle pit et choeurs!
Textes  traduits  en  anglais  –
DISCOS ENFERMOS

MICHEL PLATINIUM – s/t 7" (3
€)  12  titres  de  Grind  brutal
multivocaux sans répit pour ce
gpe  West  Coast  –
EMERGENCE  /
UNDISLESSED / WEE WEE

MIDNIGHT  CRISIS  "S/T"  EP
3€ 6 titres, Rinderherz rec.  old
school punk/HXC Allemand ala
Finnoise!

MONNOCLE – s/t 7" (3 €) - 4
titres  de  Noise  instrumental
avec  du  groove  et  des
harmonies en veux-tu en voilà
pour  de  belles  envolées
lyriques!  Chouette  pochette
sérigraphiée  -  AINU  /  I  FEEL
GOOD

MONSANTO  KILLERS  /
HUMAN COMPOST 4 titres EP
(3  €)  Crust  punk  bisontin  V/S
crust punk suisse... ça dégage!
- TANKER RDS 

MORAL  DILEMNA  –  Under
surveillance  EP  (3  €)  4  titres
pour ce nouvel ep anarchopunk
de Londres, rapide et percutant
avec chant mixte et une reprise
de  Cayenne!,  vinyl  blanc
transparent – PUMPKIN RDS

MOUTH  SEWN  SHUT  /
DOOMSDAY HOUR – Split  7"
(3  €)  2  titres  de  Punk  US
hargneux  et  3  titres  de  Crust
Punk  US ex-Toxic  Narcotics  -
SWISSED  OFF  RDS  /

DESPOTIC RDS

MOUTH  SEWN  SHUT  /
INSTANT ASSHOLE – Split 7"
(3 €)  2 titres de Punk US ex-
Toxic  Narcotics,  morceaux
solides  sans  reggae  cette  fois
et 4 titres de HC Punk frais au
son excellent - TANKCRIMES 

EVER  AGAIN  -  no  way
EP  3€  -  l'image  Old

school  Hard-core  punk
Dijonnais  ,  rapide  et  intense  !
MALOKA,  KANIVO  CHAOS,
CRAPOLET,  STUPID  KIDS,
DINGLEBERRY,  A  L'OMBRE
DE  CETTE  VIE ?
DESEERTION

N

NEVER BUILT RUINS – Schutt
&  Asche  7”  (3  €)  4  titres  de
Crust  Punk  germano-suisse
entraînant qui font suite à leur
10”.  On  attend  la  suite  –
RINDERHERZ  RDS  /
PRÜGELPRINZ RDS

NIGHTMARE  –  Refugee  of
Logical Society 7" (3 €) 2 titres
de HC brutal pour ces vétérans
du  Punk  Jap  des  80s,
badaboum  –  HATE  RDS  /
PLAGUE BEARER

NINE  TON  PEANUT
SMUGGLERS  –  Professor
Moriarty  I  Presume  /  Dance
Like a Wide Man 7" (2.5 €) Ex-
The  Great  Googa  Mongas,  ils
font  une  reprise  revisitée  de
leur  ancien  gpe.  Ska 60s  aux
accents Mento – JEWELS

NO CHOICE – Fifh hour  hero
EP (3  €)  4  titres  de  punk/hxc
politisé et un brin mélo pour ce
vieux  groupe  gallois  –
NEWEST INDUSTRY RDS

NOMAN'S  LAND  "S/T"  EP  5
titres 3€ street punk indonésien
antifa!

NO  MISTAKE  -  Connect  the
dots  EP  9  titres  3  euros,
Guerilla  vynil  HXC  SXE 
rapide!!

NO SLOGAN''s/t ''  EP  (3  €) 3
titres US HXC punk old school
– THOUGH CRIME RDS

NOVEMBER  13TH  /  GRUBE
UND PENDEL – Split 7" (3 €) 3
titres de HC Crust Alld pour les
2  gpes,  plus  lourd  et  désolé
pour  GUP  –  REFLECTION
TAPES  /  BEHIND  THE
SCENES

NUIT ROUGE – Riot EP (3 €) 4
titres de punk rock avec chant
féminin de limoges, et c'est pas
mal! SOLITUDE URBAINE

FFENDERS – Till I die Oi!
Skins  EP  (3  €)  2  titres

vinyl bleu – BLACK BUTCHER
RDS

O
OI POLLOI – Carson 7’’  (3 €)
@Punk  écossais,  3  titres  en
gaélique – NNNW

OI  POLLOI  /  APPALACHIAN
TERROR UNIT split EP (3 €) 6
titres  anachoi  punk  écossais
V/S crust punk US! - NNNW –
The  only  release  EP  (3  €)  4
titres  repressage  de  ce
fabuleux  EP  des  écossais!  -
NNNW

EP/45T         41

EP/45t  (M
-S)



OPERATION CLIFF CLAVIN /
I  FARM  –  Split  7’’  (2.5  €)  4
titres de HC Mélo chant mixte
plutôt  excellent  et  3  titres  de
HC/Punk  ‘’Mélo’’  speed  à-la
Dillinger  Four,  tous  deux  des
US  –  TRAFFIC  VIOLATION
RDS

OPERATION: CLIFF CLAVIN /
THE  MAX  LEVINE
ENSEMBLE – Split 7" (3 €) 6
titres  de  Punk  mélo  US
rappelant  les  1er  disques
Lookout.  Des  riffs  et  des
vocaux  entraînants,  cahnt
mixte pour OCC. C'est frais et
c'est  en  soutien  au
Bloomington  Bike  Project.
Vinyle  rose  marbré,  livret,
autocollant, etc. – PLAN-IT-X 

OPCIOK95 / BRIXTON CAT'S
EP 3€ 4 titres Fire and Falmes
oi  catalan  V/S  punk  rock
parisien

ORCHESTRE  TOUT
PUISSANT  MARCEL
DUCHAMPS  "S/T"  EP  3€  2
titres  Red  wig  records,  punk
expé et autres venu de partout
et ailleurs!

OSBB – s/t 7" (3 €) 4 titres de
Streetpunk  suisse  de  1990
dont 2 live au Garage pour ce
gpe  splitté  depuis  bien
longtemps.  Vynile  jaune  –
ANDICAPRODUCTION

OSBB S/T EP+CD (5€) 4 titres
live de 90 au garage pour ces
Suisses  incontournable  de  la
scéne des années 80 !

AVILIONNUL32 / AWWO
splitt  EP  3€  autoprod.

crust /métal punk Roumain
P
PETRASCHELM  /  GETHEN,
splitt  Ep  3  euros  5  titres  2
groupes de Grenoble anarcho
punk  féministe  V/S  électro
punk 

PIZZA OD « S/T » EP 3 euros
4  titres  Punk  rock  politisé  de
Rhone  Alpes  aux  textes
empreints  d'humour  !-
AUTOPROD

POUNDAFLESH  –  Cry  From
The People 7’’  (2.5 €) 4 titres
de Punk UK classique + livret
– STRONGLY OPPOSED

POWER IS  POISON  –  If  not
us who? If not now when? - EP
(3  €)  6  titres  de  punk
hollandais rapide et carré avec
des  textes  sur  les  fafs,  sea
shepered  etc...  -  PUNK'S
SHADOW  /  BLACKOUT  /
SVCBODA / TANKER RDS

PRAY FOR DEATH – S/T EP
(3  €)  3  titres-  Popeass
Records  –  Crust  Punk  metal
tchèque

PRODUZENTEN  DER
FROIDE – Ich scheik auf EP (4
€) 4 titres + patch oi/streetpunk
antifa allemand de caractère –
MAD BUTCHER / RASH

PROTEST STAGNATION – s/t
7" (2.5 €) @Punk US pour ces
ex-Brother  Inferior,  chant
féminin  –  DISSONANT
SOUND INDUSTRIES

PROTESTANT – Antagonist 7"
(3 €)  3  titres  de HC Punk US
puissant influencé par Catharsis
ou From Ashes Rise. Pocehtte
sérigraphiée  et  gros  livret  -
HALO  OF  LIES  /  BLINDEAD
PRODUCTIONS

ABIES / CAD – Split 7" (3
€)  5  titres  de  Grind

tchèque à  donf  avec quelques
breaks plus Punk et 4 titres de
Punk/HC à tendance Grind  de
Slovaquie – AUTOPROD

R

RADIO MAQUIS / MYCIAA split
EP  (3  €)   4  titres  du  Electro
punk   VS  punk  HxC  –  FUCK
YOUR LAWS

RAVAGE  FIX  "S/T"  EP  3€  4
titres Rinderherz rec. punk/HXC
Suisse

REDGLOVES – I'm off  for  the
ditch.  EP  3e,  2  ittres.
EMERGENCE RECORDS

RED  WITH  ANGER  /
METASYSTOX – Split 7" (3 €) 8
titres de Crust speed pour ces 2
gpes Allds dont une reprise de
Police ! Pochette Bud Spencer
et Terence Hill, pas très sérieux
tout ça... – OI-FREE YOUTH 

REJECTED  YOUTH  –  No
Police  State  Coalition  7"  (3  €)
Streetpunk  HC  Alld  énergique
et  politisé  –  TWISTED
CHORDS

RESIST “s/t”  EP (3  €)  3 titres
pour ces @punks de retour plus
fort  après  15  ans  de  silence,
toujours  aussi  rapide  et
puissant!!!  -  PROFANE
EXISTENCE

RETSAR BAINAIM – s/t. EP 3
€.  7  titres.  EMERGENCE
RECORDS

ALLY  BROWN  –  Madrid
boss  nass  EP  (3   €)   2

titres  ska  2  tone  de  Madrid  –
REDSTAR 73 / RUDY'SBACK

S
SANDCREEKMASSACRE  /
M:40 – Split 7" (3 €) -2 titres HC
Punk  hollandais  avec  de  la
mélodie,  du  climax,  des  voix
Crust et du speed et 3 titres de
HC  Crust  suèdois  qui  tape!  -
HALVFABRIKAN  RDS  /
RAVACHOL PROD

SANTA CRUZ / TAKE IT BACK
– Split 7" (3 €) 5 titres de Punk
HC nantais 80s style à-la Black
Flag,  Minor  Threat,  etc.  et  5
titres  de  Thrashy  posi-HC
indonésien  -  CRAPOULET  /
KAWAII RDS / UNDER SIEGE

SATANS REJECTS – s/t 7" (3
€)  5  titres  de  Punk  as  Fuck
solide  et  énervé  de  Grèce
rappelant  très  fort  les  gpes
Punk  Rock  UK  des  80s  –
AUTOPROD

SCRAPY / STAGE BOTTLES –
The Riot Split 7" (2.5 €) 4 titres
Street Punk et Ska d'Allemagne
– KOB / MAD BUTCHER

SHREDDER – Damnit Riggs! 7"
(3 €) 9 titres de HC speed belge
dans un esprit proche des vieux
gpes  US  style  Negative
Approach,  Infest  ou  encore
Siege. Disque orange marbré +

bonus  paroles,  sticker,  etc.  –
HIGH FIVE RDS / HOLY SHIT

SIDEBURNS  SWEAT “s/t”  EP
(3 €) 4 titres et 1er 45t pour ces
limogeaux  qui  font  du  punk
HxC  de  limoges  GUERILLA
VINYL / DO IT YOUSELF

SIN LOGICA – Riff in peace EP
(3 €) 4 titres qui ont été écrits
avec Rölu sur un son HxC punk
mélodique  marqué  d'une
touche  de  Motörhead,  ça
claque! - RINDERHERZ RDS

SKA  D-LITE  –  Sweet
Madonna  /  Payday  Friday  7"
(2.5 €) Gpe de Ska Rocksteady
hollandais  à-la  Skatalites  –
JEWELS

SKAPITANOS  –  lonely  nights
by my side EP (3 €) 2 titres de
ce  groupe  ska  allemand dans
la  lignée  des  Aggrolites,  Red
Soul  Community  –  MAD
BUTCHER

SKITKIDS  /  NIGHTMARE  –
Split  7"  (3  €)  2  titres  chaque.
Crust'n'Roll full speeed pour les
suèdois et HC Punk qui blaste
pour les japonais! - HATE RDS

SKITYOUTH ARMY – s/t 7" (3
€) 9 titres de Pouri City Thrash
Attack!  HC speed  multivocaux
avec  des  breaks  à-la  Spazz,
cool, non? + Poster et pochette
agréable,  on  l'accrocherait
presque au mur! - CHIMERES /
WEE WEE

SOCIAL CHAOS / SUBCUT –
Split  7" (3 €) 5 titres de Grind
chants  alternés  rauque  et
strident et 3 titres de Grind HC,
tous  deux  du  Brésil.  Vinyle
violet transparent – FILTH EAR
/ UNIAO POSITIVA

SOTATILA – Eepee 7" (3 €) 8
titres  de  Punk  finlandais
puissant  pour  ce  gpe  austro-
finlandais!  -  KÄMÄSET
LEVYT / PLAGUE BEARER

S20 / Fan Sui Xiang For Split –
EP (3 €) Popeass Records – 8
titres – Punk as Fuck chinois

STAGE BOTTLES - one world
one crew EP (3€) Mad butcher
4  titres  street  punk  Allemand
pour leur 20 ans de services!

SURRENDER / 1981 EP splitt
entre 2 groupes anarcho punk
US  des  +  intéressants 
actuellement , Stonehenge rec.

RGENT  KICKS  (THE)
"S/T" EP 3 euros Guerilla

vynils,  punk rock and roll  à  la
Devil  Dogs,  Radio  Birman par
les ex E150 de Barcelone

U

TAINS  –  John  Wayne
Was  A  Nazi  7"  (3  €)

Réédition  du  1er  7"  de  ce
groupe qui allait devenir MDC.
2  titres  Punk  US –  TWISTED
CHORDS

S

STREET  OF  RAGE  /
ENRAGED MINORITY splitt EP
(3  €)  4  titres  street  punk
Allemand  V/S  oi  Nancéen   -
CASUAL RDS

STRONG  AS  TEN  /
KOENIGSTEIN  YOUTH  –  EP

(3 €) 9 titres Trashcore de Metz
VS fastcore de St  Etienne, de
l'énergie,  ça  va  vite  et  c'est
carré!  Artwork  d'Ivan  Brun  –
KAWAII RDS / ACID FOLIK

SUPPRESSION  /
ATOMATRON – Split  7“  (3  €)
Suppression en duo nous livre
1  titre  Punk  speed  très
rythmique  excellent  et  un  titre
bruitiste  !  Atomatron,  c’est  du
Punk  Noise  !   Excellent  split
pour ces 2 groupes US – CNP
RDS

SUPPRESSION  WITH
FACIALMESS  –  Collaboration
entre  ce  groupe  US  plutôt
orienté  bruit  extrême  et  un
artiste  japonais  barré.  3  titres
puissants ! – CLEAN PLATE

SURINAMEPUNKS  MEET
GUYANA  PUNKS  splitt  EP  3
groupes 4 titres 4,5€ TAM 

records, du punk quoi !

ACHED OUT – s/t 7" (3 €)
Punk'n'Roll  US

d'inspiration  Motörhead  /
Hellacopters avec des ex- State
of  Fear,  React,  Hail  of  Rage!
Pochette  de  Laura  Satana  –
FFYM

T

TEKKEN / CHILDREN split EP
(3 €)  2 groupes français nous
livrent  2  reprises  Ramones  et
Unbroken  –  EMERGENCE  /
213 RDS / WEE WEE RDS

TERRIBLE  FEELINGS  -
impending room. EP 3€ Lack of
sleep  2  titres  post  punk  mélo
pour ce nouvel enregistrement

The  AFTERNOON
GENTLEMEN “s/t” EP (3 €) 16
titres  Grind  crust  Uk!  Très
rapide, violent et carré! ACTIVE
REBELLION

THE CLASS ASSASSINS – No
Justice...  No Peace 7"  (3 €)  2
titres  de  Streetpunk'n'roll
politisé  canadien  –
INSURGENCE  RDS  /  MAD
BUTCHER RDS

THE  DISCOCKS  /  TOM  AND
BOOT BOYS – Split 7” (2 €)  4
titres de Punk as Fuck Jap ! –
KNOCK OUT

THE DITCH “s/t”  EP (3   €)  4
titres  old  school  HxC  punk
français chanté en anglais, vynil
rouge  –  SLOW  DEATH  /
GUERILLA VYNIL

THE  FLAME  STILL  BURNS  /
JEDNOTA  –  Split  7"  (3  €)  4
titres  de  Punk/HC ultra  rapide
chant  mixte  avec  une  énergie
énorme et 2 titres de HC Metal
chant  mixte,  tous  deux  de
Slovaquie  –  MY  SLEEPING
CAT

THE HOLY MOUNTAIN / CAVE
CANEM – Split 7" (3 €) 2 titres
de HC US speed aux influences
D-beat à-la From Ashes Rise et
1 titre de HC Crust brutal Alld –
ALERTA ANTIFASCISTA / NO
IDEA

THE MOVEMENT – Still  living
the dream EP (double) / CD (6
€) 4 titres le rêve continue dans
la puissance et la mélodie et ce
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n'est  qu'un  début  pour  ce
groupe de soul punk danois –
MAD BUTCHER 

THE  OPPRESSED  –  Antifa
hooligans  EP (5  €)  3  titres  +
patch brodé – MAD BUTCHER

THE OPPRESSED – Football
Violence 7"  (3 €)  3 nouveaux
titres  (les  derniers  ?)  de
Streetpunk légendaire UK. Un
futur  classique?  -  SOLITUDE
URBAINE

THE OPPRESSED "never say
die"  EP  4€  3  titres  de  oi!
Repressage  EP  des  années
80 !

THE  PACK  –  s/t  7"  (2.5  €)
Crust Punk suisse rapide avec
d'anciens  Bagger  –
RINDERHEZ RDS

THE PHOENIX FOUNDATION
– Another Day / Falling 7" (3 €)
2  titres  de  Punk  mélodique
finlandais  inspiré  par
Leatherface,  musique
guillerette - STONEHENGE

THE RATZ - uniformed youth 
EP (3 €) 5 titres US HXC/Punk
qui claque.- KINK RDS

RE  SISTERS  –  Riots  Not
Diets- EP (3 €) Anarcho Punk
féminin suisse – 6 titres – Gros
livret – Skuld Rec-

RED  LONDON  –  Pride  and
Passion – EP (3 €)  5  titres  -
repressage de ce classique du
Punk/Oï  anglais  –  Mad
Butcher

REDSKA  "bella  ciao"  EP  3
euros Mad Butcher, 3 titres de
ska ,  punk  dont  cette  reprise
incontournable!

THE SIOUX / LEXOMYL split
7'' (2,5 €) 6 titres de punk-rock
Metz VS Lyon, avec une belle
pochette  dessinée  par  Yvan
Brun - AUTOPROD

THE  SPATIX  -  deck  vieh
youth  EP (3 €) 8 titres punk as
fuck Allemand carré et rapide
– MATULA RDS

THE  TOASTERS  -
Recrimination  EP  4€  4  titres
Mad butcher repressage EP 

des années 84-85 !

THE  TOASTERS  -  The  east
side beat EP 4€ Mad butcher 4
titres  repressage  EP  des
années 80 !

THE  VILE  -  god  save  the
queen  EP  +  patch  (4  €) 2
reprises  des  Sex  Pistols
version  punk  as  fuck  avec  le
chanteur  des  Varukers  –
PUNK RDS

THE VIRUS – Benefits of War
7" (3 €) 4 titres de Punk clouté
US dont une reprise de Blitz !
– DIRTY PUNK RDS

TOM AND THE BOOT BOYS /
CRAP – Split Xmas 7’’ (3 €) 2
titres  de  Streetpunk  fun  Jap.
Vinyle rouge – POGO RDS

TOMORROW'S HELL ''s/t'' EP
(3  €)  4  titres   D-beat  crust
punk  Tchéque  qui  tape  !
PHOBIA RDS

TOTÄLICKERS  /  VIOLENT
HEADACHE – Split  7"  (3 €)  3
titres  de  Dispunk  furieux  et  5
titres  de  Crust  grindifiant  non
moins énervé. 2 bons gpes Esp
- GRITA O MUERE / KREMON
RDS / UNDISLESSED / etc.

TOTALITAR - Vi Ar Eliten 7" (3
€)  dernier  EP  de  ce  groupe
punk/HxC  suédois  -  FERAL
WARD

TROPIEZO / LA VIRGEN DEL
POGO split  EP (3  €) 1O titres
nous venant  de Porto Rico du
punk  HxC  rapide  versus
trash/metal  teinté  de  heavy!
Que  du  bon!  -  ALCOHOLIC
DESASTER / CRAPOULET

TROTZREAKTION  /  PARTIYA
– Split 7" (3 €) 3 titres de Punk
HC Alld chant féminin et 7 titres
de  Crust  HC  de  Belarus!  -
TRUMMEL POGO

TAWL (LA)  -  Shtil  die  nakht  -
EP 4€ 2 tirtes électro dub punk
avec Junior  Cony et Géraldine
de Cartouche! MALOKA

MBRELLA  BED  –  Cover
To Cover 7" (3 €) Ska US,

une  reprise  de  The Melodians
et  des  Ramones!  -  MAD
BUTCHER

U

UNHAIM – Dro tobehoktr EP(3
€)  4 titres  crust  punk venu de
suisse  enfin  du  Schrottbar!
DEVIANCE/  RINDERHERZ/
RAVACHOL

UNLOGISTIC / DFI – Split 7" (3
€) Punk Rock HC Mélo de Paris
et  Old  School  HC  speed  de
Tours, efficace! - CRAPOULET
CUT  MY  BALLS  /
EMERGENCE

ACHES  LAITIERES  –
Calvingrad EP + CD (6 €)

4  titres  de  ska-punk  genévois
sympa  et  festif  RUDE  BOYS
UNITY

V

VARLIN / HAINEMIS D'ETAT –
Split 7" (2.5 €) 6 titres de Punk
politisé  (avec  boîte  à  rythmes
pour  Varlin)  dans la  ligéne de
P4  et  autres  Kochise!  Gros
livret A4 – PUNK'S SHADOWS

VILE (THE) "S/T" EP 3€ 3 titres
autoprod, UK punk avec Rat de
Varukers

VIIMEN  KOLONNA  /  KURWA
APARATA  –  Split  7"  (3  €)  4
titres de HC Punk finlandais à-
la Rattus /  Terveet  Kadet et 4
titres  de  HC  Crust  autrichien
bien agacé - KÄMÄSET LEVYT

VITRIOL RESPONSE -  Follow
the herd EP 3€ 5 titres Strongly
opposed  ex  Kismet  HXC  ou
Poundaflesh anarcho punk UK
pour  le  retour  du  label  Suisse
de Pablo !

AR//PLAGUE “s/t” EP (3
€)  2  titres  d'anarcho

punk  crust  de  Mineapolis!
Classique  mais  très  efficace!
ACTIVE REBELLION

W

WARPATH / NIS splitt EP (3 €)
5  titres  crust  punk  rapide,
violent et chaotique pour ces 2
groupes  italiens  –  TANKER
RDS

WARTORN / LOS DOLARES –
Split  7" (3 €)  2 titres de Punk
Crust speed US et  2 titres de
HC  Crust  sombre  du
Venezuela  –  DEVIANCE  /
FFYM / NOSEKE RDS

WARVICTIMS  /  HIGH
TENSION  –  Split  7"  (3  €)  D-
beat  suèdois  rapido  et  crust
US.  3  titres  chacun  -  VYNIL
EATERS RDS

WHAT  WEE  FEEL  -  To
continue  or  give  up?  Ep  (3€)
Mad  butcher  antifa  hxc  punk
Russe qui claque!

WLOCHATY  -Bank  swiatowy
EP  (3  €)  6  titres  @punk
polonais réédition de cet EP de
1996 - NIKT NIC NIE WIE

WOJCZECH  /  BLACK  HOLE
OF CALCUTTA – Split 7" (3 €)
Grind HC Alld vétéran et Grind
Powerviolent HC US avec des
membres de The Makai. Vynile
transparent  –  FUCKIN  KILL
RDS

OUSSOUF  TODAY  /
OPERATION EAT SHIT –

² Split 7" (3 €) Très bon split de
2  gpes  HC  80s  style  très
énervé  du  moment.  Super
agréable à écouter, encore un
bon disque Wee Wee avec une
pochette  hyper  classe  –
EMERGENCE / NO SEX TILL
DEATH / WEE WEE

Y

YOUTH  AVOIDERS  /
ZOMBIES  ARE  PISSEC  splitt
EP (3 €) 7 titres punk rock 80's
V/S  punk  HxC  de  rouen  et
paris! EMERGENCE / WEE 

ANUSSI /  LOOKING FOR
AN ANSWER – Split 7" (3

€) 6 titres de Powerviolent HC
Crust  et  7  titres  de  Grind
chacachak  torride  pour  ces  2
gpes Esp – TRABUC RDS 

Z

ZOUNDZ - Ancient briton - EP
2  titres  Overground  (4€)
nouveaux titres, bonne énergie
anarcho punk mélo UK. 

 COMPILATIONS EP/45T :
Compil EP 3€ avec : Stygmate,
Diego  Pallalvas,  Lipsticks
vibrators et Edouard Nenez
4 WAY TO HELL -  7"  (2.5  €)
Compile  Punk/Crust
internationale  avec  GRITOS
DE  ALERTA,  SICK  TERROR,
BEYOND  DESCRIPTION  et
LADY  DIE  !  7  titres  et  vinyle
transparent  –  FILTH  EAR
DISTR/TERROTEN RDS

COMPIL  BOUMxCŒUR  vol  II
EP (3 €) 8 titres avec Baygon
Vert, Schtern, Headwar, Michel
Platinium,  T.N.I.,  Gerschirm  &
Fire,  Same  Alien's  et  Mr
Marcaille  –  BOUMxCOEUR
RDS

HUMAN  EP  (3€)  compil  avec
MDC,  Restarts,  Phobia  et
Embrace the kill 4 titres

LOUDER THAN HELL – Comp
7"  (3  €)  Excellente  disque  de
Thrash  HC  Powerviolent  US
avec Hirax, The Accused, Toxic
Narcotic,  Municipal  Waste  &
Voetsek – SIX WEEKS RDS

NEDERTRASH  IN
OPKOMST...  7"  (3  €)  Comp

Punk/HC  über  speed  NL avec
Mihoen,  No-Men,  Cockroach,
Betercore,  Tuco Ramirez,  SAF
et Seein'Red – UPS

      DISCOUNT  EP/45T      :
LARMA  &  AGIPUNX
COMP  –  7  ”  (1.5  €)

Compile  HC/Crust  italienne
avec  Scum  Of  Society,  DDI,
Sickoids,  BDO,  Crepa,  Insult,
Maschera, etc.

A

AMORE & ANARCHIA - 7” (1.5
€)  Avec  SUBWAY  ARTS,
BAKUNIN’S  CHILDREN,
D’ROTZBOUWEN,
D’TOXKAPP. En soutien à une
asso  @  luxembourgeoise  -
SKUNK RDS
AMYGDAL – s/t 7’’ (1.5 €) Emo
Metal  Alld  dans  la  lignée
ACLYS  et  autres.  Belle
pochette  –
FLOWERVIOLENCE
ANAH / BÂTON - Split  7” (1.5
€)  HC  ambient  “Emo”  live  au
PEZ-NER  et  Noise  HC  -
ZORLAC PRODUCTIONS
APATHY IS NO EXCUSE FOR
FAILURE -  7”  (1.5 €)  Compile
internationale  HC  /  HC  mélo
avec  Skol,  What's  Wrong,
Philippé, Petrograd - SKUNK 
ASK IT WHY/RASHIT - Split 7”
(1.5  €)  2  groupes  turcs
AIW=Punk/HC,  R=Punk-Rock.
Vinyle coloré - DARBOUKA 
AUTONOMIE VOL 2 - 7” (1.5 €)
Compile DIY avec des groupes
énervés et politisés Punk / HC :
Uneven,  Spit,  Aside,  What's
Wrong - STONEHENGE
THE  AVOIDED  –  The  Kidz
Don't Care 7" (1.5 €) 2 titres de
Pogo  Punk  japonais  avec  des
ex-Discocks – POGO77 RDS

ADATASTE - I Take Kawa
Without  7”  (1.5  €)  HC

assez  lourd  de  St  Etienne   -
FARCE ET ATTRAPPE

B
BAD TASTE - s/t 7” (1.5 €) HC
brut,  6  titres  en  UK,  Esp  et
français. Leur “debut” - PANX
BAD TASTE / NET WEIGHT –
Split  7"  (1.5  €)  5 titres  de HC
Esp  énervé,  chant  en  Esp  et
UK et 4 titres du même acabit
dans  un  registre  un  peu  plus
"Capitalist Casualties" avec des
breaks  un  peu  plus  "lents"
héhé...  Tous  2  de  Mallorca  –
MALA RAZA 
BE QUICK OR BE DEAD – An
Italian  /  Swedish  Fast
Compilation  7"  (1.5  €)  Avec
Last  Security,  Left  In  Ruin,
Entropia,  Torquemada,
Acursed,  etc.  12  gpes  –  SAY
ACTIONS RDS
EL BIMBO - The Family 7” (1.5
€)  HC français  dans  la  lignée
des  groupes  DISCHORD,
calme  et  planant,  chouettes
arrangements - FAKE RDS
BLACKBIRD  -  s/t  7”  (1.5  €)
SinoPunk  de ces  activistes  de
Hong-Kong - DARBOUKA RDS
THE BOILS / BRIGATE ROZZE
–  Split  7”  (1.5  €)  6  titres  de
Streetpunk  US et  Punk  rapide
Ita, bon EP – MAD BUTCHER
BOOT  DOWN  THE  DOOR  -
Amigos  7”  (1.5  €)  Punk-HC
Alld, son un peu Metal.
BOOT DOWN THE DOOR - s/t
7”  (1.5  €)  2ème  7”.  Groupe
Punk  Alld  assez  violent  -
SACRO EGOISMO
BRIDEWELL  HOSPITAL/IN
VAIN  -  Split  7”  (1.5  €)  2
groupes  de  HC  politisé,  plutôt
Emo  pour  BH (ex-SAPO)  et
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plus speed pour  IV,  avec des
textes  assez  personnels.
Bonne  démarche  -
MOLAIRE/COEXISTENCE 
BROCCOLI  –  Neglect
It/Lodged  7"  (1.5  €)  HC Emo
Punk UK à-la Jawbreaker.
BURN ON ICE – s/t 7" (1.5 €)
4 titres de HC assez torturé et
un peu Métal. Pochette poil et
vinyle vert ! – MAYO RDS

AUSE N’EFFECT -  s/t  7”
(1.5 €) PuAk-HC mélo de

Caen - PANX
C
CHARLIE DON’T SURF -  Six
Songs To Die For 7” (1.5 €) 6
titres  (ah  bon...)  de  HC mélo
belge  politisé  et  pêchu
rappelant  les  vieux  groupes
HC genre INSTED - FUNTIME
RDS
COJOBA  –  El  Arte  De  La
Irreverencia 7" (1.5 €)  4 titres
de  Punk  speed  portoricain  –
NEW WAVE
COMMIN' CORRECT – Alive &
Kicking  7"  (1.5  €)  4  titres  de
HC  speed  et  Metal  dont  2
reprises (Negative Approach &
25 Ta Life) – DIABOLIK RDS
COMMUNICACION  –  7"  (1.5
€) Comp Punk / HC Esp avec
El  Corazon  Del  Sapo,  MOL,
Lagrimas Y Rabia, La Familia
Manson – MALA RAZA
CONFUSIONE – s/t  (1.5 €)  8
titres de HC Old Scool  italien
rappelant  parfois  Nations  On
Fire.  Paroles  traduites  en
anglais – RATZ / ZAS
CURBSIDE  -  s/t  7”  (1.5  €)
Punk/HC  US,  6  titres  assez
énergiques - MASS PROD
CURLL - Fox 7” (1.5 €) 1er 7”.
Emocore  from  Scotland,  1er
EP - CLASS RDS
CURLL  –  2nd  7  ”  (1.5  €)
Emocore  d’Ecosse.  3  titres
rappelant POLICY OF THREE
– CLASS RDS
CURLL  /  CASTLE  AND  FAT
WRECKS  –  Spli  7  ”  (1.5  €)
EmoHC écossais et HC poppy
acoustique  assez  chouette  –
CLASS RDS
CZOLGOSZ – Saipan 7’’  (1.5
€)  6  titres  de  @Punk
communiste  de  Boston,
musique  bien  foutue,  bons
textes – FIRE AND FLAMES /
RPP

AIRY  QUEENS  /
EMBALMED  ALIVE  –

Split  7’’  (1.5  €)  Punk  US
féminin & masculin. EA est un
peu  plus  bruyant  -
AUTOPROD

D

DAS KLOWN -  The Day The
Clown Died 7” (1.5 €) Punk/HC
US genre DK – PANX
DAYMARE – s/t  7’’  (1.5  €)  5
titres de Punk/HC chant mixte
de Bordeaux. Speed avec les
breaks de rigueur, témoignage
d’une  époque,  hoho…  -
RATBONE  RDS  /
STONEHENGE
DEAD  END  –  Unhappy
Birthday 7" (1.5 €)  5 titres de
HC  Mélo  de  Strasbourg  –
DIALEKTIK RDS
DEAD  FOR  A  MINUTE  /
SUBMERGE – Split 7" (1.5 €)
2  titres  de  HC  Emo  Chaos
Metal  plusieurs  vocaux  et  3
titres de HC speed. Vinyle vert,
bon disque – AUTOPROD
DEAD  FOR  A  MINUTE  /
DESIDERATA – Split 7" (1.5 €)
5 titres de Screamo Metal Alld
et de Nancy. Belle pochette et
livret  –  ACIDE  FOLIK  /
SHINYA

DEATHCHECK -  (Can  Dance)
7’’  (1.5  €)  HC/Punk  Queer
Alld/US.  Chant  mixte.  5  titres
speed  et  mélodiques  -  UTO
MAA /  SEEGANG PLATTEN /
LOVE666 PRO
DEATH  PUPPY  -  Trapped  in
Okhlaoma 7” (3.1 €) 2 titres de
HC US – SOUND COMPANY
DECADENCE  WITHIN  -  Pay-
Off Time 7” (1.5 €) HC mélo US
- FIRST STRIKE RDS
DIRTY FACES COMP 7" (1.5 €)
Compile  Punk  Alld  avec  Bad
News,  The  District,  The
Messies  et  Die  Kasierer  –
DIRTY FACES
DISTRESS/KARMA  -  Split  7”
(1.5 €) Encore un Distruc, Holl
cette  fois et  de l’@Punk belge
80s style - FILTH EAR DISTR
DOCTOR  KLUTZ  TRIO  –
Gominés A La Graisse 7 ” (1.5
€) Disco Trash Punk Pop,  etc.
Ils sont de Vendôme et ont des
textes sur la vie ! - PANX

LDCTROSLEEP
INTERNATIONAL  –

[A>A>A>A] 7" (1.5 €) Emo HC
US à-la Antioch Arrow avec des
ex-Wheeljack et Action Porn. 4
titres noisy destructeurs ! – EX-
SPACE 6 RECORDINGS

E

EMERGENCY  BROADCAST
VOL  III  -  7”  (1.5  €)  Compile
HC/Punk,  Mélo  avec  RADON,
EVEREADY,  EVERGREEN,
LOCKJAW – ALLIED
ESTAIS ATENTOS – 7’’ (1.5 €)
Compile  brésilienne  de  Punk  /
Crust  /  Power,  etc.  avec  No
Prejudice,  Contraste  Bizarro,
Septicemia et Provocazione, diy
& @, wech !
EVERY TWENTY SECONDS -
7” (1.5 €) Compile Punk / HC /
Crust  internationale  de soutien
à Baby Milk Action avec Active
Minds, Suffer, Scum Of Society,
Sawn  Off,  Boycott,  Human
Error,  Skrofula,  Vulgre  -
HUMAN ERROR RDS
EXTERNAL  MENACE  -  Seize
The Day 7”  (1.5 €)  Punk-Rock
écossais  -  RADICAL
ROCKERS RDS
ESK – Dreck 7” (1.5 €) @Punk
Alld mélo avec un violon, bons
textes – KARLSQUAL

AKE  HDPPY  -  s/t  (1.5  €)
HC  mélo,  1er  EP  -  FAKE

RDS
F
FAKE  HIPPY/HEADACHE  -
Split 7” (1.5 €) 2 groupes de HC
assez mélo avec une tendance
“Emo” pour FAKE HIPPY. A ne
pas  confondre  avec  les
HEADACHE anglais... - PANX
FAKE HIPPY/THE MARSHES -
In Between Split 7” (1.5 €) HC
mélo France/US.  FAKE HIPPY
sont décidément très prolifiques
! - KEROSENE
FDS - Terra Esquecida 7” (1.5
€)  Punk/HC  brutal  brésilien  -
DIY RDS
FET  MULE  –  Vägra  Leva  Pa
Knä 7" (1.5 €) 4 titres de Punk
suèdois  –  COMMUNICHAOS
MEDIA
FIGHT  DA  SUCKAS  -  O.C.
Pogo 7” (1.5 €) HC plutôt mélo
du Mans. 1er EP - BAD CARD
FLAMING
DEMONICS/NOTHING  IS
DEFINITIVE  –  Split  7"  (1.5  €)
Zik expé Nise étrange – NEW
WAVE
FRAMMENTI - s/t 7” (1.5 €) HC
(plutôt  mélo)  italien.
Autoproduit.
FRAMMENTI  –  Corrono

Ginocchia Sbuciate 7’’ (1.5 €) 4
titres  de  HC  méloEmo  italien.
Joli  livret  plein  d’illustrations  -
AUTOPROD
FREAK  SHOW  -  The  Earth
Speech  7”  (1.5  €)  4  titres  de
HC/Punk  Esp  festif  et  politisé
carrément bien foutu, chant en
anglais  -  SOUR  GRAPES  /
DAYDREAM

DOSIS  -  s/t  7”  (1.5  €)
@Punk  US assez  lourd  -

NOISE CULTURE 
G
GOMORRAH / TUMULT – Split
7  ”  (1.5  €)  Grind  et  HC
deathmetalisant  Alld  !  !
Puissant  !  –
ANOMIE/BASTARDIZED RDS
GRIEVANCE – s/t  7  ”  (1.5  €)
HC  italien  Emo  Metal  chant
mixte.  Jolie  pochette  –  BIBA
RDS

AINE (LA)/EASTERN RED
- Split 7” (1.5 €) 2 groupes

assez Punk dans l’esprit.  1 du
Portugal  et  l’autre de Macau -
TIEN AN MEN RDS

H

HARD  TO  SWALLOW  /
MANFAT - Split 7” (1.5 €) 2ème
split 7” de HTS qui font toujours
du  HC  avec  des  breaks
puissants,  et  MANFAT  eux
c’est  un peu pareil...  De UK -
FLAT EARTH
HAYWIRE  /  THE
OBLITERATED  -  Split  7”  (1.5
€) @Punk UK genre  80 (tiens
donc)  et  Punk  US avec  chant
féminin  -  CONSENSUS
REALITY
HEARTFIELD – Il Moi Silencio
7’’  (1.5  €)   titres  de  HC  old
school  italien  –  CRACKS  IN
THE SIDEWALK
HELL  ON EARTH VOL I  -  7”
(1.5  €)  Compile  Punk  /  HC  /
Crust  internationale  avec
Swoons,  Crunch,  Vrede,
Seamen,  Anarchijos,  Toshiyuti
Hirakoa.
HELP - s/t 7” (1.5 €) 3 titres de
HC  Emo/mélo  Alld  avec  des
passages  hachés  Metal  !!  -
REVOLUTION INSIDE / SOUR
GRAPES / DAYDREAM
HK PEGAR – A La  Chingada
Con Los Traidores 7 ”  (1.5 €)
Punk Metal HC de Paris, lourd
et brutal - PANX
HOCUS  /  CHEERLEADERS
OF THE APOCALYPSE – Split
7’’  (1.5  €)  HC  brutal  et  lourd
Alld dans  la lignée des autres
groupes  du  label  –
SCORCHED EARTH POLICY
HOMEBOYS  –  The  Same
Sunday  7’’  (1.5  €)  4  titres  de
HC  mélo  à-la  IGNITION,
FUGAZI, etc. Grosses guitares
et  chants  très  présents  !  –
PANX

N NOMINE CHRISTI – s/t 7"
(1.5 €) Ex-Dekadent. 3 titres

de  zik  martelante  avec  des
machines et guitare comme les
1ers  Godflesh  mais  dans  un
esprit  Punk  !  –  DEKADENT
RDS

I

INTOLLERANCE  -  7”  (1.5  €)
avec  Open  Season,  Chemical
Posse, Immoral Majority, By All
Means.
I  SLAUGHTER  SINGING
MADLY ANTHEM – 7"  (1.5 €)
Comp  Punk  /  Crust  Int  avec
Sanctus  Iuda,  Cluster  Bomb
Unit,  Masskontroll,  Barricade,
Uutuus…  8  gpes  –  DEVIL  IN
THE HELL RDS

ICKBEAST  /  SPITHEAD  -
Split  7”  (1.5  €)  SkaPunk

pour  les  1ers  et  HC  pour  les
2èmes  -
KOLLUSION/REJECTED RDS

J

JAMES  BROOK  -  Immigration
Song  7”  (1.5  €)  4  titres  Folk
Punk  de cet  australien  installé
en  Europe,  très  bon  textes  -
BASS RIOT RDS
JAPS EYE - s/t  7”  (1.5 €)  HC
Metal/fusion  écossais  -
WORRIEDSHEEP RDS
J  CHURCH  /  RESTOS
FOSILES – Split 7 ” (1.5 €) Pop
Punk  US  et  mexicaine.  Le
58ème 45T  de  J  CHURCH,
toujours aussi bien à écouter –
SNIFFY SMILE RDS
JERKY  TURKEY  –  Enough  !
Enough ! Enough ! 7" (1.5 €) 6
titres  de  Pop-Punk  Mélo  -
PANX
JOBBERNOWL  -  Static  Head
7”  (1.5  €)  HC  US avec  chant
assez mélo - RE-COREDS

IRNVAPEN  ATTACK  –
(=I=)  7"  (1.5  €)  Punk/HC

Esp  speed  et  hurlé.  9  titres,
chant en Esp, rythme effréné !
– MALA RAZA

K

KESKIDEEZ  VOLUME  1  -  7”
(1.5  €)  Compile  multi-styles  et
multi-origines  avec  J
Church(Pop-Punk  US),  Lopo
Drido  (Puerto  Rico  HC),
Rhythm  Activism  (Free  Punk,
Canada) et Melmor (Folk-Punk
breton)Bien  joué  !  -  BROKEN
EAR
K-ÏMAN/100.000 - Split  7”  (1.5
€)  Entre  Punk/HC  et  rock  -
POGO RDS
KOBAYASHI  –  s/t  7"  (1.5  €)
@Punk/HC Alld assez mélo. 5
titres avec gros livret – SKULD
RELEASES
KURU - Breed 7” (1.5 €) Punk
UK  -INFLAMABLE  MATERIAL
RDS
KURU / RECTIFY - Split 7” (1.5
€) Punk UK légèrement  Metal,
excellent  -  INFLAMMABLE
RDS

OVESONG  COMPANY
(THE) – s/t 7" (1.5 €) 6 titres

de  HC  ultra  speed  Alld  avec
synthé  dans  un  esprit  Emo
déstructuré  –  SUPER  KID
DISCOS

L

LOWER CLASS BRATS – The
Worst  7’’  (1.5  €)  2  titres  de
Punk-Rock  US.  Un  disque
d’auteurs  ou  de genre  comme
on  veut.  Vinyle  vert  –  DIRTY
PUNK RDS

ACHINE  GUN
ETIQUETTE  -  Self

Respect  7”  (1.5  €)  2ème  EP
des  écossais  de  MGE.  Punk
80s  rapide  et  mélodique  -
CAMPARY RDS

M

MACHINE GUN ETIQUETTE –
s/t  7"  (1.5  €)  Dernier  EP pour
ces  Punx  écossais.  Bon  Punk
solide,  belle  pochette rouge et
noire  ah  ah  –  CAMPARY  /
ZEBRACORE
MEHR WUT / SOMA - Split 7”
(1.5  €)  Grind  Crust  Alld  –
INDUSTRIEFEIND
MISANTHROPIC  –  Open  Up
And Take Your Bullet 7 ” (1.5 €)
4  titres  de Political  Crusty  HC
US.  Chouette  livret  avec  des
textes  de  +  de  4  lignes  !  -
CATCHPHRAZE
MOL -  Dos Mundos 7”  (1.5 €)
HC/Punk Esp - MALA RAZA
MUCKSPREADER - s/t 7” (1.5
€)  HC  lourd  UK  -
ANONYMOUS RDS
MURDOCK / YUM YUM TREE
– Split 7’’ (1.5 €) Punk/HC Emo
violent  US  assez  tourmenté.
Bon EP - AUTOPROD
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MUROSE  URBANA   -
Morte  Caotica  7’’  (1.5  €)

Punk  brésilien  bruyant,  bon
son.  +  livret  –  STRONGLY
OPPOSED

N

NO  FRAUD  -  s/t  7”  (1.5  €)
Punk/HC  US  -  NEW  WAVE
RDS
NO SPEED LIMIT VOL I  -  7”
(1.5 €) Compile Punk grind HC
Alld avec Gomorrah, Amen 81,
Seuchenherd,  Irritate,  Hajto  -
CIVILIZATION RDS
NOTHING MORE – s/t 7" (1.5
€) 3 titres de HC Mélo parisien
– PANX
THE  NOTORIOUS  LOVE
AFFAIR  –  s/t  7"  (1.5  €)  HC
Emo-Metal Alld – PER KORO
ODHIO – Solidao e Conflito 7"
(1.5 €) 6 titres de Crust Punk
chaotique  brésilien  +  livret  –
ESPERANZA/ABSURD RDS

MEISVASARA  –
Vasaranmerkki  7’’  (1.5 €)

8 titres de Punk ultra speed de
Fin – PREJUCIDE PROD

O

OPOZICION  –  Ruido
Insurgente  7"  (1.5  €)  6  titres
d'@Punk  colombien  chant
mixte  et  saxo  avec  des
membres de Polikarpa Y Sus
Viciosas,  Skartel  et
Kontraorden  –  FIGHT  FOR
YOUR MIND / NOSEKE RDS /
INSURGENTE
OPUS  DEAD  /  TROPIEZO  –
Split  7”  (1.5  €)  2  titres  de
Punk/HC  Esp  assez  speed,
avec  un  côté  “old  school
thrash”  et  3  titres  de  Punk
portoricain.  Chants  en  Esp,
trads en UK – OPUS DEAD /
LA IDEA / REACT RDS
LES ORTIES -  s/t  7"  (1.5  €)
1ère sortie pour ce gpe Street
Punk  de  Limoges.  Punk
classique et engagé avec une
pochette dépliante style BD ! -
SOLITUDE  URBAINE  /  DAL
BASSO

MACE OF  MIND  -  s/t  7”
(1.5 €) EmoMelo HC Alld,

chant mixte.
P
PEDESTRIAN  CROSSING  /
ELEVATE – Split  7’’ (1.5 €) 2
titres  de  HC  pêchu  à-la
stéphanoise et 2 titres de HC
mélo – EMERGENCE RDS
THE PEE CHEE - All  Season
Sensations  7”  (1.5  €)  Punk
mélo UK - RUGGER BUGGER
PHILLIPE  –  Misamee  7’’  (1.5
€) HC Emo Alld influencé par
les  groupes  DISCHORD
comme RITES OF SPRING ! !
- FLOWERVIOLENCE
PISSED
SPITZELS/ADULESCENTS  -
Split 7” (1.5 €) Punk-Rock UK.
POINTING  FINGER  –
Transcend 7" (1.5 €) HC SxE
Old School portugais avec les
choeurs, les stabs et tout ça. 6
titres  entraînants!  –
COMMITMENT RDS
PROTEST  –  The  Connection
7’’ (1.5 €) @narchoPunk Crust
suisse,  les  pionniers.  9  ½
morceaux  enregistrés  en  93
avec d’ex EARTH CITIZENS –
STRONGLY OPPOSED
PUBLIC  TOYS  -  Safety-Pins
on TV 7” (1.5 €) Punk Alld. 4
titres rapides et mélo - DIRTY
FACES RDS

ED FLAG 77 – Moving On
Top 7" (1.5 €) Dernier EP,

4 titres de Punk-Rock 77 UK –
DIRTY PUNK RDS

R
RETCH / AVEN – Split 7" (1.5
€)  Grind  HC  très  bon  –
DISCOS DE LA BESTIA/FULL

OF SHIT RDS
RETCH / TWIST – Split 7" (1.5
€)  6  titres  de  Grind  Crust
extrême  qui  arrache  les
mauvaises herbes et 1 titre live
de  Metal  qui  laboure  un  peu
n'importe  quel  terrain,  tous
deux  de  St-E  –  LOS DISCOS
DE LA BESTIA / FULL OF SHIT
/ HAKA
ROPNEY  PRODUCT  -  s/t  7”
(1.5 €) HC-SE tchèque.
ROTZLÖFFEL/BATMAN'S
REVENGE – Split  7" (1.5 €) 6
titres  de  Punk  Alld  pour  les  2
gpes – WAHNFRIED RDS
RÜPELZ/CHURCH OF ABBA –
Split 7" (1.5 €) 2 gpes Punk Alld
vieux  style  80,  vinyle  rouge  –
AUTOPROD
RÜPELZ/THE  PATHETICS  –
Split 7" (1.5 €) 2 gpes Punk Alld
vieux style 80 – AUTOPROD

RPO/EXISTENCE - Split 7”
(1.5 €) S c’est un peu Emo

et  E  c’est  plutôt  Crusty.
Autoproduit.

S

DIE SCHWARZEN SCHAFE –
Last Gang In Town 7" (1.5 €) 4
titres  de Punk-Rock Alld après
4  années  de  silence  –
CAMPARY RDS
DIE  SCHWARZEN  SHAFE  –
Give'em Enough  Rope  7"  (1.5
€)  3  titres  de Punk  Alld  chant
mixte  un  brin  mélodique  –
EASTSIDE RDS
SCUM OF SOCIETY - Violenza
Legale 7” (1.5 €) Punk italien -
AZ PROD
SEEGANG PLATEN - 7” (1.5 €)
Compile  HC  Grind  Punk
internationale  de  soutien  avec
Kort  Process,  Burned  Out,
Mrtva  Bouducnost,
Kuchenmesser  NR8,  White
Rabbit,  Wut-Entbrannt  et
Asmodina's  Leichenhaus.
Pochette poster.
SELF HATE – Reality 7" (1.5 €)
8 titres de Crust/Punk rapide et
lourd de Pologne - MALARIE
SEUCHENHERD - s/t 7” (1.5 €)
HC  Punk  Crusty  Alld  faisant
penser à STAGNATION’S END
et  sur  le  même  label  -
CIVILISATION RDS
SHOCK  TREATMENT/
BOOTER – Split 7" (1.5 €) Emo
HC  italien  et  HC  Noise
d'Angers.  4  titres,  textes
traduits en plusieurs langues –
PESTE ET CHOLERA
SOAR / GRIEVANCE – Split 7’’
(1.5 €) Emo Metal HC français
et  italien  –  STONEHENGE  /
BIBA RDS
SOCIETY  OF  JESUS  –  Dei
Miracoli  7  ”  (1.5  €)  HC Italien
rapide,  ex-BY  ALL  MEANS.
Beau livret  et  pochette  – SOA
RDS
SPIT – s/t 7" (1.5 €) 4 titres de
Punk/HC Mélo de St-Etienne –
SMALL BUDGET RDS
STATE OF THE UNION - s/t 7”
(1.5  €)  Punk  US -  PROFANE
EXISTENCE
STRANGIS - Guajes 7” (1.5 €)
Punk-HC Esp – VICTIMAS DEL
PROGRESO
STRIKE  FORCE  DIABLO  /
TWELVE  HOUR  TURN  –
Split7’’  (1.5  €)  2  groupes  HC
US,  mélodies  lourdes  et
puissantes  !  –  PUSH  PULL
RDS
STUFF LIKE THAT – s/t 7 ” (1.5
€)  8  titres  de  GrindPunk  à-la
Öpstand.  Livret  et  paroles  sur
l’abrutissement  militaire  –
EMERGENCE RDS

SUBMERGE / KARRAS – Split
7" (1.5 €) 3 titres de Brutal HC
Metal  &  3  titres  de  HC Metal
(mais  pas  trop)  speed  bien
foutu.  Chouette  pochette  –
DESTRUCTURE  /  SHOGUN
RDS
SULLESPALLE DELLEPIETRE
–  s/t  7  ”  (1.5  €)  HC  italien
bruyant  et  distordu  avec  un
banjo, basse bien présente à-la
MITB  !  A  découvrir
immédiatement  –  EMPTY
CHAIRS
SURFACE – s/t 7 ” (1.5 €) Emo
HC  californien  speed  et
agressor – CATCHPHRAZE
SYSTRAL  –  Maximum
Entertainment  7  ”  (1.5  €)  Ex-
ACME  et  pre-MÖRSER  !  ?
Grind Alld ultra puissant – PER
KORO

RAR  ME  DOWN –  Terzo
7’’  (1.5 €)  6 titres de Fast

Old  School  Punk  HC  italien.
Music  fot  the  revolution  and
antagonism.  Bel  EP  -
AUTOPROD

T

TEMPO ZERO -  In Gabbia  7”
(1.5  €)  HC  italien  plutôt
EmoMelo - EMPHASYS
THEMA 11 – Juicy Fruit Coma
7 ” (1.5 €) 2 titres intenses de
HC  Emo  lourd  et  évolutif
tchèque  genre  Ebullition  90s,
vinyle  multicolore  –  INSTINCT
RDS
TIME X – End It Up 7 ” (1.5 €)
Punk  français  classique  et
efficace - PANX
TOR  JOHNSON  –  Justitias
Run 7’’ (1.5 €) 4 titres de Punk
Alld  plutôt  Mélo  avec  des
membres  de  Disasters  –
CAMPARY  RDS/EAST  SIDE
RDS
TORQUEMADA – s/t 7’’ (1.5 €)
8 titres de HC/Punk speed Ita,
chant  hurlé.  Soutien  aux
actions contre les JO de Turin -
AUTOPROD

RBAN  BLIGHT  –  Pig
Justice  7"  (1.5  €)  4  titres

d'@Punk  en  solo  comme  un
mix  entre  Punk  des  80s  et
musique industrielle oldskool  –
LES NAINS AUSSI

U

URBN  DK  /  LOS
SUBSERSIVOS – Split 7" (1.5
€) 4 titres de Punk US speed et
2  titres  de  Punk  Arg  dont  un
Ska  à-la  CLASH  –  SMALL
BUDGET RDS
UTD - Solo Silenzio 7” (1.5 €)
Punk italien.

IRIOUS  IRENE  –  Trash
your  future  EP  (3  €)  -

RUIN NATION
V
EL  VIDAL  SONIDO/TOKYO
MONTANA  -  split  7”  (1.5  €)
EmoHC & HC mélo français  -
LA LIBRE EXPRESSION
VOICE OF A GENERATION –
Equality  7"  (1.5  €)  3  titres  de
Street  Punk  suèdois.  Vinyle
marbré  !  –  MASS
PROD/DIRTY PUNK RDS

RND OF PAIN - State Of
Brutality  7”  (1.5  €)  Punk

finlandais  haute  tradition  !  -
PAMK LEVYT RDS

W
IRLA  BLUE/PIREXIA  –
Split  7"  (1.5 €)  5 titres de

Punk/HC Ska Mélo pour ces 2
gpes  argentins  –
DARBOUKA/WGF RDS

X

RUTH  GONE  MAD  -
Rotten 7” (1.5 €) 4 titres de

Punk US - PANX
Y
YUPPIECRUSHER - s/t 7” (1.5
€) @Punk suédois, bons textes

et  un  morceau  Ska  !!  -
STRONGLY OPPOSED RDS

RMEZLUC  /  DAVOVA
PSYCHOZA – Split 7" (1.5

€) 8 titres pour ces 2 gpes Punk
slovaques  –  PAPAGAJUV
HLASATEL RDS

Z

ZERO  POSITIVES  –  Last
Contribution  To  A  Pitiful
Movement 7" (1.5 €) 4 titres de
Punk/HC  ultrapolitisé  de
Belgique - AUTOPROD
ZERO  TOLERANCE  –  Drugs
Runner  7"  (1.5  €)  4  titres  de
Punk  UK  dans  la  lignée  de
l'album, mais plus pêchu. Chant
mixte – COMBAT ROCK

        LIT[T]ERATURE       :
 ANARCHISME, SYNDICALISME,

LUTTES SOCIALES, ETC.

[***] = books in English

A BAS LES CHEFS! - A5 / 32p
(1 €) Texte et biographie de J.
Déjacque  extrait  du  recueil  du
même  nom  regroupant
plusieurs  écrits  de  cet  ouvrier
révolutionnaire,  contemporain
de Marx et Lautréamont.
A  COUTEAUX  TIRES  –  Avec
L'Existant,  Ses  Défenseurs  et
ses faux Critiques – 114p (3 €)
Textes  insurectionnels  italiens
traduits  –  MUTINES
SEDITIONS
L’ACTION  DIRECTE  (3.8  €)
Par E. Pouget.  Brochure de la
FA Fresne / Antony.

L'AFFAIRE  SACCO  &
VANZETTI  (13  €)  de  Ronald
Creach.  Etude fondée sur une
abondante  documentation  sur
Sacco  et  Vanzetti,  sur
l'amérique  de  la  prohibition  et
l'europe  des  années  folles.
Nouvelle  édition  revue  et
complétée,  prend  en  compte
les  archives  du  FBI  ainsi  que
des  travaux  comme  ceux  de
Paul Avrich. PARIS
AGIR AU LIEU D’ELIRE – A5 /
50  p  (3.1  €)  Brochure  sur  les
anarchistes et les élections : un
paradoxe ? - ED ML
AGIR POUR L'ANARCHISME –
94p (5 €) L'action militante à la
Fédération  Anarchiste  par  le
secrétariat  des  relations
intérieurs  de  la  FA (aperçu  et
buts  de  cette  organisation  par
elle-même) – ED ML
A  GIVET,  une  nouvelle  forme
de la lutte des classes - A4/27 p
(0.5  €)  Issu  de  la  revue
Echange. 
ALEXANDRE  JACOB  –
L'Honnête Cambrioleur. Portrait
d'un Anarchiste 1879 – 1954 –
532p (24 €)  De J-M. Delpech.
"L'histoire de Jacob éclaire tout
ce mouvement anarchiste de la
fin du 19ème siècle..." - ACL
L'ANALYSE ANARCHISTE DE
LA  SOCIETE  –  A5  (1  €)
Analyse  assez  générale
proposée  par  les  cahiers  du
CIRAS.
L'ANARCHIE,  SA
PHILOSOPHIE,  SON IDEAL –
A4  /  18p  (1,5  €)  Publication
d'une  conférence  de  P.
Kropotkine  en  1896  –
EDITIONS BLACKHEART
L'ANARCHISME  A-T-IL  UN
AVENIR  ?  Histoires  De
Femmes,  D'Hommes  Et  De
Leurs  Imaginations  –  556  p
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(13.1 €) Colloque organisé par
le  CRHI,  ACL à  Toulouse  en
99.  Le  livre  rassemble  les
différentes  interventions  qui
ont  eu  lieu  dans  le  cadre  de
cette rencontre - ACL 
L'ANARCHISME  EN
PERSONNES  –  364p  (18  €)
Entretiens  avec  E.  Colombo,
R. Creagh, A. Bertolo, J. Clark,
M.  Enckell  et  J.M.  Carvalho
Ferreira réalisés par L. Patry et
M. Pucciarelli. Un bon bouquin
au plus près du mouvement et
des  personnes  engagées
autour  du  drapeau  noir  qui,
depuis  bientôt  2  siècles,
semble  n'avoir  rien  perdu  de
ses couleurs – ACL

L'ANARCHISME  ESPAGNOL,
ENTRE  POUVOIR  ET
REVOLUTION – 162p.  (10  €)
de  Claudio  VENZA.  L'auteur
remonte  aux  origines  du
mouvement  anar  espagnol  et
aux débats sur la question du
pouvoir  et  de  la  révolution  –
ACL

ANARCHISME  ET
NATURISME – 40p (2.3 €) de
E.  ARMAND, E.  RECLUS, C.
YTAK,  D.  PETIT  dans  la
collection La Question Sociale
(#13).  Avec  également  des
contributions actuelles.
ANARCHISME  ET
SYNDICALISME – Le Congrès
Anarchiste  International
d'Amsterdam de 1907 – 230 p
(8  €)  Un  livre  référence  et
témoignage  historique  de  la
lutte  sociale  –  ED
NAUTILUS/ML
ANARCHISME   ‘IMAGES  ET
REALITES’ - 170 p (9.1 €) Les
actes  du  Colloque  de
Perpignan du 1 au 4 nov 1995
- EDITIONS DU ML
LES  ANARCHISTES  ET  LES
ELECTIONS – A5/60 p (3.8 €)
Vision  anarchiste  du  système
électoral,  le  parlementarisme,
Lénine  et  les  élections,
Bakounine et Proudhon, etc. –
ED FA
LES  ANARCHISTES
FRANCAIS  FACE  AUX
GUERRES  COLONIALES  –
122  p  (10  €)  Par  S.
BOULOUQUE,  préface  de  B.
STORA.  Etudie  les  réactions
des  anarchistes  et  recherche
les motivations qui ont poussé
certains  militants  à  devenir
actifs  défenseurs  des
mouvements  indépendantistes
alors  que  d'autres  refusaient
au contraire de se voir imposer
ce système binaire - ACL 
ANARCHO-SYNDICALISME
ET ANARCHISME – 128 p (7
€) Textes de M. Bookchin,  D.
Colson,  M.  Enckell  et  J.
Toubet.  Livre  qui  pose  des
questions  à  l'ensemble  du
mouvement  libertaire,  et  plus
généralement  à  toutes  celles
et ceux qui ne se satisfont pas
de l'économie de marché et du
libéralisme  triomphant,  avec
son  cortège  d'injustices  et
d'inégalités accrues - ACL 
LES  ANGES  DE  L'ENFER
154p.  (prix  libre)  de  JC
Lalanne,  un nouveau bouquin
du  “Prince  Ringard”  à  mettre
entre toutes les mains  

ANGRY BRIGADE (5 €) 100p.
éléments  de  la  critique

anarchiste armée en angleterre
dans  les  70's  –  RAVAGE
EDITIONS
APRES LA CATASTROPHE –
(7  €)  De  JP  LEVARAY.
Témoignage  de
l'anéantissement de l'usine AZF
à  Toulouse,  depuis  l'explosion
jusqu'à  la  fermeture  du  site  –
L'INSOMNIAQUE
L'ARGENTINE  –  De  la
Paupérisation  à  la  Révolte  –
A5/74  p  (2.5  €)  Une  avancée
vers  l'autonomie  –  ED
ECHANGES ET MOUVEMENT
AU-DELA  DE  LA  SOLITUDE
ET DES INSTITUTIONS – 166
p  (12  €)  De  N.  Christie.  Cinq
villages en Norvège, où l’on met
tout  l’argent  en  commun  dans
un chapeau et  où l’on partage
travail manuel, ménage, fêtes et
travail  intellectuel.  Un  livre
brillant,  incisif,  débordant
d’idées  sur  la  vie  sociale,  ses
formes,  ses  peurs  et  ses
espoirs - ACL
L'AUTORITARISME DANS LES
ORGANISATIONS
LIBERTAIRES  –  Formes  et
Remèdes  –  A4/34  p  (2  €)
Sommaire chargé et détonnant,
compilation de différents textes
– SIA PROD
L'AVENIR EST A NOUS -VOL I
– A5/36 p (1.5 €) Brochure des
enfants par F. Alpi, R. Martin, B.
Foray-Roux,  Nono le Hool's  et
Tom – CULTURE DE CLASSE
BLACK BLOCK – La liberté et
l'égalité se manifestent 118p. (8
€)  Francis  Dupuis-Déri  .  Une
étude  permettant  de  mieux
comprendre  ce  phénomène,
ses origines, sa dynamique, ses
objectifs,  ses faiblesses et  ses
succès. ACL
LA BOURSE DU TRAVAIL DE
LYON – Une Structure Ouvrière
entre  Services  Sociaux  et
Révolution Sociale – 222 p (15
€) Par D. Rappe, préface de D.
Colson.  L'auteur  s'est  penché
sur la vie quotidienne de ce lieu
de ses origines (1890) à la 1ère
Guerre Modiale - ACL 
LA  CECILIA  DE  ISABELLA
FELICI – 128 p (9.1 €) Retrace
l’histoire  d’une  communauté
anarchiste au Brésil  fin 19ème
et  de  son  fondateur  Giovanni
Rossi – ACL
CHAOS  –  Les  Bulletins  de
l'Anarchisme  Ontologique  –
A5/30  p  (1.5  €)  Par  H.  Bey.
Divers extraits.
CHINE FIN DE SIECLE ‘China
Incorporated’  – 168 p (10.7  €)
La  corruption  jusqu’aux  plus
hauts  sommets  de  l’état
dépasse  en  ampleur  celle  du
précédent  régime  nationaliste
de Chang Kai Shek et qui avait
entraîné sa perte. La Chine du
21ème siècle,  c’est  China
Incorporated – CAL (mai 2000)
CHOMEURS  HEUREUX
BERLINOIS  –  A5  /  22p  (1  €)
Rapport  d'Inactivité  96  et
Textes  de  l'Assemblée  de
Jussieu  97  /  98  –  ANTY-
COPYRIGHT

CHRONIQUES  DE  LA
DÉSOBÉISSANCE  ET
AUTRES  TEXTES,  André
Bernard   278  pages,  (14  €)
textes  qui  regroupent  les
chroniques  ,  articles  de
journaux, revues qui traitent de

révolte  sociale,  d'anarchie,  de
désobéissance  civile,  de  non
violence active .. - ACL

CHRONOLOGIE ETOFFEE ET
DOCUMENTEE  DU  MIL  (67-
74) – A5 / 38p (1.5 €)  Textes
tirés de L'Histoire Désordonnée
du  MIL  (Mouvement  Ibérique
de Libération)  d'André Cortade
- ANTI-COPYRIGHT
LA  CIGALE  CHANTERA-T-
ELLE TOUT L'ETE? - 150 p (10
€) Par F. Dibot. Qui des cigales
ou des fourmis l'emportera? En
2005,  il  ne  reste  aux  rêveurs
qu'un grand écrat entre libéraux
et  libertaires...  Ce  sont  là  les
deux  modèles  de  société  que
nous  laisse  ce  début  de
siècle... ED LIBERTAIRES
CLASSE  FANTOME  –  132  p
(13  €)  par  JP.  Levaray.
Bouquin sur la classe ouvière à
travers le portrait de copains de
boulot  tentant  d'èchapper  à
l'ensevelissement  avec
l'énergie  du  désespoir  !  –  ED
LE REFLET

LA  COMMUNE  DE  PARIS
A5/48p. (4 €) par JP Gouzy, B.
Voyenne  et  AM  Lijvausky  Ed
VOLONTE ANAR 
LE  COMMUNISME
LIBERTAIRE -  46 p (3.8 €) de
I.  Puente  dans  la  collection
Volonté  Anarchiste.  Textes
parus  en  1933/34  et  influants
sur la révolution espagnole de
36. Préface de F. Montseny "Le
but  final  de  la  CNT".  Bonne
intro  et  explications  de  cet
anarchisme – ED FA

CONFERENCE en Français de
ST  IMIER  en  2012  par
P.Pelletier  (élisée  Reclus,
théorie  géographique  et
anarchisme) et JP Lecercle (la
notion de littérature anarchiste)
livre  130  pages  9  euros
Editions "place d'armes"

LES CONSEILS OUVRIERS –
A6/20  p  (Prix  Libre)  D'A.
PANNEKOEK.  Petite  brochure
rédigée  en  1936  sur
l'organisation des conseils.
LE  CONTEXTE  D’UN
SOULEVEMENT
PROLETARIEN – A5/12 p (Prix
Libre) Du Collectif AUFHEBEN.
Texte sur  les émeutes de Los
Angeles  en  1992  –  ED
TURBULENTES
LE  CONTROLE  SOCIAL  EN
SOCIETE  DITE
DEMOCRATIQUE – A5/56 p (5
€)  Les  différentes  fromes  de
contrôle,  surveillance,
répression  et  des  pistes  pour
construire  d'autres  formes
d'organisation  sociales  –  ED
LIBERATIRE
CRIMINILISATION  DE
L'IMMIGRATION  –  80p  (5  €)
Répression  Policière  –
Arguments pour l'Emancipation
Sociale  par  D.  Giraud,  M.
Rajsfus,  R.  Scherer  et  P.
Schindler – ED ML
LA  CRITIQUE  DU
CITOYENNISME  (1,5  €)  –
EDITIONS SUBVERTIONS
CRITIQUE DU SOCIALISME –
114p  (7  €)  De  P.  Mignard.
Réflexion  sur  une  faillite
historique.  Essai  sur  l'échec
des  expériences  de
"socialisme",  perspectives, etc.
- AAEL

LA CRITIQUE SOCIALE - 134
p  (9.9  €)  de  P.  GOODMAN
(1997).  P.  Goodman,  penseur
anar  US  particulièrement
original  écrivit  la  plupart  des
1ères pièces du Living Theatre.
Asymétrique,  baroque  et
bariolé,  revendiquant bien haut
son homosexualité, il est là où
on ne l’attend pas – ACL

CRITIQUE  DU  TRAVAIL  &
EMANCIPATION  SOCIALE
A5/42p.  (2  €)  3  textes
d'A.Jappe  et  N.Trenkle  pour
une  critique  radicale  du  travail
et  l'abolition  de  la  société
marchande – TARANIS

LA  CROIX  ROUSSE
ALTERNATIVE  –  60p  (6  €)
Repas  de  Quartier,  Agoras
Marchés,  Tags.  Photographies
de L. Combe dans ce quartier
populaire  de  Lyon  et
présentation de M. Pucciarelli –
ACL

DE CELLATEX A MOULINEX,
une  explosion  de  violence
sociale ? - 16 p (0.25 €) Issu de
la revue Echange.
DE LA DOCTRINE A L’ACTION
– 80 p (5.4 €) de R. ROCKER.
Texte  essentiellement
descriptif.  Avec  érudition  et
clarté,  il  présente  la filiation et
les  thèmes  majeurs  de  la
pensée  libertaire.  Il  amène  à
connaître  les  racines  et
l’émérgence  d’un  mouvement
dont on ne connaît trop souvent
que l’écume - ACL
DE  LA  THEORIE  CONTRE-
INSURRECTIONNELLE A SON
APPLICATION EN FRANCE –
A5/60 p (2.5 €) Présentation de
la  théorie  +  comment  elle  se
met  en  place  en  France  +
vigipirate, G7, etc. - FTP 

DE MEMOIRE (2)  Le  deuil  de
l'innocence  :  un  jour  de
septembre  1973  à  Barcelone
(12 €)  de  J-M  Rouillan166
pages – AGONE

DE  MEMOIRE  (3)  La  courte
saison de Gari : Toulouse 1974
(20  €)  344  pages  de  J-M
Rouillan - AGONE

DERAISONS DU MONDE – 66
p (5 €) De R. Christin.Variations
critiques  autour  de  quelques
rengaines;  croissance,
productivisme,  développement,
etc. - ACL
DES FRANÇAIS  CONTRE LA
TERREUR  D'ETAT  –  Algérie
1954-62 – 190 p (11 €) Sous la
direction  de  S.M.  BARKAT.
Recueils de textes sur l'histoire
de  la  guerre  d'Algérie,  les
prises  de  conscience,  espoirs,
actions… - ED REFLEXES
DOSSIER  DE  CONTRE
INFORMATION  SUR  LES
EMEUTES  DE  GENES  EN
JUILLET  2001  (2  €)  -
EDITIONS SUBVERTIONS
DROGUES  –  Contre  La
Criminalisation  De  L'Usage  –
130  p  (6  €)  de  T.  SIMON.
Libertés  Individuelles  Contre
Logiques d'Etat et Capitalistes.
Un  sujet  d'actualité  sur  un
marché énorme avec 3 millions
d'usagers  déclarés,  très
intéressant – ED ML
DU  DEVELOPPEMENT  A  LA
DECROISSANCE  –  224p  (10
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€)  De  JP  Tertrais.  De  la
nécessité  de  sortir  de
l'impasse  suicidaire  du
capitalisme  –  ED
LIBERTAIRES
D'UN  ANTICAPITALISME
SOLIDAIRE  –  Témoignage
Sur Le Plan Colombie (4€) De
H.  BLANCHARD.  Le  Plan
Colombie,  un  plan  de  guerre
présenté  comme  un  plan  de
paix ! Livre très instructif – ED
REFLEX
EMILE  POUGET  –  La  Plume
Rouge  et  Noire  du  Père
Peinard – 376p (12 €) De X. U.
Quiben.  Biographie  de  celui
qui,  avec  les  anarchistes
d'avant  la  grande  guerre,
ouvre la voie au syndicalisme
révolutionnaire en fondant... la
CGT  –  ED  LIBERTAIRES

ENGAGEMENT  LIBERTAIRE
ET  ORGANISATIONS
ANARCHISTES  126p.  (10  €)
de  Mimmo  PUCCIARELLI,
entretiens  avec  Laurent
Fouillard  et  J-Louis  Phan-van
pour  s'approcher  de
l'insoumission,  de  la  révolte
contre  les  injustices  sociales
-ACL

ELOGE  DE  KENNETH
REXROTH – 72 p (5 €) par K.
KNABB. Histoire d'un libertaire
antiraciste  et  pacifiste  US,
objecteur  de  conscience,
poète et  jazzman né en 1905
et  disparu  en  82.  Etonnante
histoire ! – ED AL
L'ESPACE  POLITIQUE  DE
L'ANARCHIE – Esquisse pour
une  Philosophie  Politique  de
l'Anarchisme  –  188p  (14  €)
d'E.  Colombo.Textes
proposant  de  "réfléchir  de
façon étendue et contradictoire
sur  les  formes  institutionelles
d'une  future  société
anarchiste" - ACL 
L'ETAT  DANS  L'HISTOIRE  –
300 p (5 €) Un classique des
écrits libertaires par G. Leval –
ED ML
EXPERIENCES  DE  VIE
COMMUNAUTAIRE
ANARCHISTE EN FRANCE –
170p  (15  €)  de  T;  Legendre.
L'histoire  de  2  colonies
libertaires au début du 20ème
siècle: Le Milieu Libre de Vaux
(Aisne)  1902  –  1907  et  La
Colonie  Naturiste  et
Végétalienne  de  Bascon
(Aisne)  1911  –  1951  –  ED
LIBERTAIRES
FELIPE  MATARRANZ
GONZALEZ  –  Itinéraire  d'un
Guerillero  Antifranquiste  –
140p  (10  €)  Par  R.  Pinot.
"Quand  éclate  la  Guerre
d’Espagne,  le  18  juillet  1936,
Felipe Matarranz Gonzalez, 20
ans, comprend que seules les
armes  pourront  désormais
combattre  les  forces
antiprolétariennes"  –  NO
PASARAN
FRIEDRICH  LIEBLING  –
Psychologue Libertaire – 88 p
(10  €) Par G. Fellay. Itinéraire
d'un homme du 20ème siècle,
fervent  pacifiste,  pour  qui,
l'éducation  était  la  tâche
culturelle la plus importante et
la plus noble de l'humanité (et
ce exempt de violence) – ACL
GÊNES  –  19-20-21  Juillet  –
Multitudes  En  Marche  Contre

L'Empire  –  A5/338  p  (16  €)
Bouquin  récapitulatif  des
événements  de  Gênes  avec
des points de vue très différents
(Tute  Bianche,  Syndicalistes,
ParticipantEs  aux  Black  Blocs,
ATTAC,  ACT  UP,  etc.)
rassemblés par samizdat.net
GENRES  ET  CLASSES
bouquin  200  pages  (3   €)
l 'insurrection  généralisée  qui
détruira  les  hommes  et  les
femmes - ED INCENDO
GREVE GENERALE – 106p (8
€)  Recueil  de  2  nouvelles  de
Jack London: Le Rêve de Debs
et Au Sud de la Fente de 1909,
fortement  empreintes  de
socialisme et  lutte des classes
– LIBERTALIA
HISTOIRE  POLITIQUE  DES
MARIONNETTES EN EUROPE
ET  DE  LEURS  HEROS
POPULAIRES –  A5/42  p  (Prix
Libre) de B. Foray-Roux. De la
farce à  la  critique  économique
et sociale. Historique de cet art
populaire  millénaire  et  de  son
rôle  politique  en  Europe  –
CULTURE DE CLASSE

ICI  ON  NE  VEND  PAS
L'ANARCHIE  94p.  (6  €)  –
entretien avec Giampietro Berti
réalisé  par  Mimmo  Pucciarelli.
G.  Berti  est  prof  d'histoire
contemporaine à l'université de
Padore, écrivain et anrchiste, il
révèle son parcours politique et
personnel ACL
L'IDEE  DES SOVIETS (1.5  €)
par  P.  Vassiliev  –  EDITIONS
SUBVERTIONS
ILS ETAIENT QUATRE - 114 p
(4.6  €)  de  H.  POULAILLE,
écrivain  anar  prolétarien.  Livre
pour contribuer à une nouvelle
lecture  de  ces  ouvrages  -  LE
GOÛT DE L’ÊTRE
ILS ONT OSE! - Espagne 1936-
39 – 400 p (12 €) Chroniques,
témoignages,  reportages
d'époque par  C.  Dupont  – ED
MONDE LIBERTAIRE
L'ILLUSION  DEMOCRATIQUE
– 114p (7 €) De P. Mignard. "La
citoyenneté  serait-elle  une
conception dépassée de la vie
en  société  ou  le  système
marchand  qui  la  sous-tend
génère-t-il  des  contradictions
qui  peu  à  peu  la  détruise?"  -
AAEL
L’IMAGINAIRE  DES
LIBERTAIRES  AUJOURD’HUI
368  p  (15.2  €)  Par  MD  .
PUCCIARELLI.  “  Les
démarches,  les  désirs,  la  vie
même,  les  rencontres
inattendues  avec  d’autres
idées,  d’autres  rêves  ne
cessent  de  subvertir  les
traditions  anarchistes  ”.  C’est
une  découverte  de  cette
anarchie  par  Mimmo  pour  se
demander  où  en  est  le
mouvement  libertaire.  Très
intéressant !  ACL
L’IMAGINATION  DEROBEE  –
210  p  (13  €)  Par  R.  Creagh.
Bouquin  sur  l’imagination,  cet
impérialisme  clandestin  qui
incite  tout  projet  alternatif  à
reproduire  le  discours
dominant.  Le  livre  s’interroge
sur des grandes références qui
servent au dressage du peuple.
D’autres  futurs  sont-ils
possible ? - ACL
LES  INCENDIAIRES  DE
L’IMAGINAIRE – 338 p (9.1 €)
Actes du Colloque International
de Grenoble (98). Evocation de

l’imaginaire  et  des
boulversements  de  la  pensée
dont  l’origine  est  ce que nous
appelons  des  incendiaires.  On
y  parle  de  Kafka,  Bunuel,
Artaud,  etc.  21  personnes  ont
participé à cet ouvrage -  ACL
ED
INCOGNITO ; expériences  qui
défient l'identification ; bouquin
(5   €)    « voici donc un guide
afin que notre regard puisse se
poser sur les exploités qui n'ont
même  plus  de  noms,  sur  les
bandits..  mais  aussi  tous  ces
agitateurs  insaisissables.. »  -
ED MUTINE / NUX VOMICA
INCREVABLES
ANARCHISTES VOL 7 – A5/48
p  (3.1  €)  De  1939-45.  De  la
résistance  antifasciste  aux
luttes  anti-coloniales  –  ED
ML/AL
LE JAPON MAL RASE – 146 p
(10.7  €)  De  JM.  TRAIMOND.
Voyage  chez  les  anarchistes,
les  burakumin,  les  uiltas,  les
coréens au Japon et les autres.
Quel contraste avec le Japon à
la  peau  lisse  que  l’on  nous
présente habituellement - ACL
JOURNAL  D'UN  INSURGE  –
190 p (14 €) Roman captivant
et  régeur,  écrit  par  Khelifa
Benamara,  insurgé  algérien  –
ACL
KARL  MARX  OU  LA
PERVERSION  DU
SOCIALISME – A5/60 p (3.8 €)
Par  A.  MARC.  Réédition  de
Marx,  Ténia  du  Socialisme.
L’auteur  explique  pourquoi  et
comment  le  révolutionnaire  du
20ème siécle a pieds et mains
liés s’il n’ose pas mettre à bas
la statue du dernier dieu ‘Marx’
– ED FA

LACRYMOS – Récits 
d'anarchistes face aux pleurs (7
€) Livre A5/ 87p. Récits d'un 
militant de sensibilité 
anarchiste s'articulant autour 
de la pensée, de l'organisation 
et l'action des anarchistes. ACL
LINA  CRETET  –  Il  ne  Faut
Jamais se Laisser Faire (10 €)
par  G.  Fontaines  et  M.
Pucciarelli.  La  vie  d'une
ouvrière  et  syndicaliste  à  la
Rhodiacita. Le fruit d'entretiens
avec  la  simplicité  et  la
sympathie que l'on peut trouver
dans la culture ouvrière ! – ED
REVOLTES
LE LIVRE-ACCES – A5/160 p
(7  €)  Par  le  Collectif  Sans
Ticket  de  Belgique.  Retrace
une  expérience  collective  de
luttes sur la question de l'accès
libre et gratuit aux transports en
commun,  assemblées
d'usager-e-s, etc.
LUTTES SOCIALES AUX USA
(1999  -  2000)  -  16  p  (0.3  €)
Issu de la revue Echange.
LYON  ET  L'ESPRIT
PROUDHONIEN – 220 p (14 €)
Ensemble  de  textes  de  D.
Colson,  P.  Corcuff,  M.
Pucciarelli,  D.  Rappe,  A.
Pessin,  etc.  issus  de
contributions au Colloque Lyon
et l'Esprit Proudhonien qui s'est
tenu en déc 02 - ACL
MAKHNO  ET  LA
REVOLUTION  UKRAINIENNE
– 136 p (12 €) Par E. Cinnella.
Récits  du  destin  d’un
révolutionnaire et  d’une armée
de  partisans  composée
essentiellement  de  paysans.
Texte  suivi   du  journal  de

campagne de Makhno qu’il  tint
en fév-mars 1920 - ACL
MALTRAITANCE  /  AIDE
SOCIALE  A  L'ENFANCE  –
Témoignage  d'une  Institutrice
en Foyer de l'Enfance – 200 p
(12  €)  De  N.  Maillard-
Déchanas.  Un  témoignage
dramatique  sur  le  placement
d'enfants  :  conditions  de  vie
des  enfants  et  accueil  des
parents  –  ED  MONDE
LIBERTAIRE
MANUEL  D'ECONOMIE  A
L'USAGE  DE  CELLES  ET
CEUX  QUI  N'Y
COMPRENNENT RIEN – 130p
(7 €) De P. Mignard, enseignat
en  économie  à  l'IUT  de
Toulouse – AAEL

MANUEL  DU  GUERILLO
URBAIN A5/160p. (6  €) Carlos
Marighela  rédigé  en  1969  par
un  communiste  brésilien  Ed
LIBERTALIA
MARCHER  VERS  D’AUTRES
MONDES POSSIBLES – A5/94
p (7 €) Larzac-Paris, du 12 Août
au 06 Septembre 2003. Recueil
de photos et témoignages – ED
NO PASARAN
LE  MARTYR  IMAGINAIRE  –
204 p (10 €) De G. Dardel. "En
ancrant  leurs  calomnies  dans
deux  des  principaux
stéréotypes  de  la  persécution,
la pédophilie et l'antisémitisme,
Didier  Daeninkx  et  ses  amis
fabriquent  d'excellents  boucs
émissaires  à  la  gauche  du
pouvoir". – ED NO PASARAN
MAX  STIRNER  –  72  p  (8  €)
Collection Graines d'Ananar par
D.  Guerin,  V.  Roudine,  R.
Rocher.  Un  bouquin  de
reflexions  authentiques  sur  ce
théoricien  de  l'anarchisme
individuel – ED LIBERTAIRES
MAY PICQUERAY – A5/96 p (8
€)  Collection  Graine  d'Ananar.
Témoignages de camarades de
cette  figure  de  l'anarchisme  –
ED LIBERTAIRES
MODE  D’EMPLOI  DU
DETOURNEMENT – A5 / 12 p
(Prix  Libre)  de  GE.  Debord  et
GJ. Wolman. Textes extraits de
la  revue  Les  Lèvres  Nues  de
1956 – ED TURBULENTES
LA  MONDIALISATION,  C'EST
ARRIVE  PRES  DE  CHEZ
VOUS – A5/26 p (1.6 €) Par le
collectif  Dénoncer  l'Institut  de
Locarn,  Davos  Breton.  Textes
des  interventions  de  la  table
ronde tenue en 2001 à Carhaix
dans le cadre d'une manif anti-
OGM  et  anticapitaliste  –  LA
COOP
LA  MORALE  ANARCHISTE  –
94 p (2.5 €) De P. Kropotkine.
Classique de l'anarchisme – ED
MILLE ET UNE NUITS
MORT  A LA DEMOCRATIE –
A5 / 124p (6 €) Par L. de Mattis.
Peut-on  encore  croire  en  un
système  électoral?  –  ED
L'ALTIPLANO
LA  MORT  DE  L'ESPOIR  –
222p  (12 €)  d'E.  De Guzman.
Mémoires  de  la  Guerre  Civile
Espagnole  1936 – 1939.  Livre
en 2 partie racontant heure par
heure les quatre premiers jours
de  l'insurrection  anti-
républicaine  et  les  derniers
jours  du  conflit  par  ce
journaliste  libertaire  –  NO
PASARAN
LES  MOUVEMENTS  SONTS
FAITS POUR MOURIR – 162p
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(5  €)  Ouvrage  du  collectif  Le
Jardin S'Embrase à propos du
mouvement anti CPE de 2006.
De  la  Démocratie  en  Milieu
Etudiant,  Sous  les  Pavés  les
Flics,  Se  Défaire  de  la
Démocratie,  etc.  -  ED TAHIN
PARTY 
NI L'ARBRE NI LA PIERRE –
(7.6 €)  De D. PINOS dans  la
collection Commune Mémoire.
Des  combats  pour  la  liberté
aux  déchirements  de  l'exil,
l'odyssée  d'une  famille
libertaire espagnole !
NON  AUX  MIRADORS
ELECTRONIQUES – 42 p (3.1
€)  Brochure/réflexions  sur  le
thème de la vidéosurveillance
par  le  collectif  Souriez  Vous
Etes Filmes – ED REFLEXES
OBJECTIF  DECROISSANCE
(vers  une  société
harmonieuse)  –  (13  €)
Ouvrage  collectif  de  25
auteurs  sur  le  thème  de  la
décroissance  "celui  qui  croit
qu'une  croissance
exponnentielle  peut  continuer
indéfiniment  dans  un  monde
fini  est  un  fou  ou  un
économiste."  –  EDITIONS
PARANGON
*** ON FIRE – 142 p (4 €) The
Battle  Of  Genoa  And  The
Anticapitalist  Movement.  Livre
sur  Gênes  et  autres  aspects
du  mouvement  anticapitaliste
mondiale!  (en anglais)  – ONE
OFF PRESS
L’ORGANISATION
ANARCHISTE – A5/46 p (3.8
€) par  L.  FABBRI.  Le  rapport
présenté  au  congrès
anrachiste  italien  de  1907  et
d’Amsterdam.  Textes  sur  la
nécessité  de  l’organisation  et
le  type  de  structures
d’organisation  que  doivent  se
donner  les  anarchistes  –  ED
VOLONTE ANARCHISTE
L’ORGANISATION  DES
CONSEILS  –  A5/8  p  (Prix
Libre)  De A.  PANNEKOEK.  «
Le  système  social  dont  il  est
question  ici  pourrait  être
appelé  du  nom  de
communisme si ce nom n’était
utilisé dans la propagande du
‘PC’  pour  désigner  son
système  de  socialisme  d’état,
sous une dictature du parti  ».
Extrait  du  livre  Les  Conseils
Ouvriers  (1942)   –  ED
TURBULENTES
PARISQUAT  –  Des  Squats
Politiques à Paris 1995 – 2000
– 260p (18 €) De J. Berthaut.
Témoignages  et  documents
recueillis  sur  la  communauté
squat parisienne - ACL
PAROLES
ANTIMILITARISTES – 60p (10
€) Des citations antimilitaristes
à  faire  faire  une  crise
cardiaque à tous les adjudants
et  à  tous  les  généraux  du
monde  illustrées  par  des
collages  tonitruhants  d’E.
Couleau – ED LIBERTAIRES
PAROLES  DE  MAITRES  DU
MONDE  D'AUJOURD'HUI  –
60p  (10  €)  Dessins  de  J-M.
Perchet.  Une  fois  n'est  pas
coutume,  c'est  à  la  divine
parole des Maîtres du Monde
que nous cèdons la place ici.
On  prête  à  Jonathan  Swift,
auteur  des  Voyages  de
Gulliver, le mot suivant: "Pour
qui ne possède qu'un marteau,
chaque  problème  s'apparente
à un clou." Nul doute que les

hommes  et  femmes  qui  nous
apprennent  -  à grand coup de
pédagogie - à ne pas décevoir
la bourse, on depuis longtemps
laissé  les  autres  outils  aux
orties – ED LIBERTAIRES
PAS  DE  QUARTIERS!  De
Quelques  Figures  du
Déracinement – 310p (18 €) de
M. Born. Ce livre est un acte de
résistance.  Maurice  Born  se
refuse de céder devant les mots
pour ne pas reculer devant les
choses. J’ai passé des années
à  me  battre  avec  la  notion
d’exclusion,  à  tenter  de
comprendre  pourquoi  elle
m’apparaissait comme un piège
et  comment  elle s’est  imposée
pour décrire des événements -
et  des  conflits  -  au
fonctionnement  radicalement
étranger,  mieux:  opposé.  On
me disait exclusion, et à chaque
fois  j’entendais  inclusion,
internement, relégation. - ACL
LA  PATAGONIE  REBELLE  –
300 p (9 €) D'O. BAYER. Récits
de la politique argentine  et  de
l'organisation  anarcho-
syndicaliste  patagone,  fer  de
lance  des  trvailleurs  et  bouc
émissaire  de  la  répression.
Textes/Chroniques  d'une
révolte  des  ouvriers  agricoles
en  Argentine  en  1921-22.  A
lire ! – ACL
LE  PETIT  LIVRE  NOIR  –
L'Anarchisme Mode d'Emploi  –
124 p (10 €) "Vous cherchez le
manuel  du  parfait  petit
anarchiste,  vous  croyez  au
Père  Noël,  au  leader  maximo,
au  petit  père  des  peuples,  au
grand  timonier,  aux  avant
gardes éclairées... Alors ce livre
n'est  pas  pour  vous!"  Livre
bourré  de  citations  et  autres
petites phrases cinglantes – ED
LIBERTAIRES
LE PETIT LIVRE VERT – A6 /
94  p  (3  €)  Réédition  de  la
brochure éditée par le Collectif
FTP. Manuel d'autoproduction à
l'usage  des  cultivateurs  en
herbe – L'ESPRIT FRAPPEUR

PHILOSOPHIE  &
ANARCHISME  55p.  (4   €)
D.Colson,  R.Creagh,  V.Garcia,
I.Pereira,  A.Thévenet  –
Interrogation  sur  les  liens
existant entre la philosophie te
l'anarchisme visant à élargir et
apporfondir  les  brèches  qui
semblent  faciliter  le  rôle  de  la
pensée libertaire -  ACL

PHILOSOPHIE  DE
L'ANARCHIE  –  Théories
libertaires,  pratiques
quotidienne et ontologie – 460p.
(18 €)  sous la direction  de JC
ANGAUT,  Daniel  COLSON  et
Mimmo PUCCIARELLI – ACL

PIERRE  ANSART  ET
L'ANARCHISME
PROUDHONIEN – 124 p (10 €)
Par A. Pessin et M. Pucciarelli.
Ouvrage  consacré  à  Pierre
Ansart, connu pour ses travaux
de sociologie et sur les origines
proudhoniennes  de  la  pensée
anarchiste.  Dans  la  collection
Chemins  de  l'Imaginaire
ePolitique et Social – ACL

PIRATES DE TOUS LES PAYS
-l'âge  d'or  de  la  piraterie
atlantique  (1716-1726)  288p.
(12  €)  Markus  Rideker  &
illustrations  de  T.Guitard  Qui
étaient les pirates? Au nom de

quel  idéal  ont-ils  tissé  leur
drapeaux  à  tête  de  mort  -  Ed
LIBERTALIA
LA  POLITIQUE  DE
LIBERATION: De la Classe à la
Culture   -  (1€)  Par  J.  Clark  –
EDITIONS SUBVERTIONS
LA  POLITIQUE  ET  LES
POLITICIENS  –  Une  Duperie,
Des Dupeurs – A5 /  40p (Prix
Libre) - Brochure historique de
la  politique  utilisant  le
mensonge  à  travers  les
siècles… + NOTRE TACTIQUE
DE  TOUJOURS  par  G.
MANFREDONIA  -  ED.
FEDERATION ANARCHISTE 
POUR  COMPRENDRE  LA
‘CRISE’ AGRICOLE—50 p (3.1
€) De JP TETRAIS. L’auteur se
penche  sur  la  logique
capitaliste  de  productivisme
effréné  et  sur  une  autre
logique,  celle  du  socialisme
libertaire  qui  trace  le  chemin
d’une agriculture + égalitaire +
solidaire— ML/AL
POUR  UN  AVENIR
LIBERTAIRE  –  Contributions
de  L'Internationale  des
Fédérations  Anarchistes  –
A5/50  p  (3  €)  Brochure
abordant  l'économie,  le
capitalisme,  le  syndicalisme,
les  comportements  libertaires,
les stratégies, etc. ED ML
POUR  UN  MUNICIPALISME
LIBERTAIRE -  42p (4 €) De M.
Bookchin. Textes sur "quelques
aspects historiques concernant
l'émergence  de  la  cité  et  de
l'espace politique qui  a résulté
de la révolution urbaine" - ACL
LE  POUVOIR  ET  SA
NEGATION  –  130  p  (5  €)
Contributions de A. BERTOLO,
E. COLOMBO, T. IBANEZ, etc.
Le  Pouvoir,  Domination  /
Autorité,  Le  Pouvoir  Et  Sa
Reproduction, Pour Un Pouvoir
Politique Libertaire, etc. - ACL 
PROPOS  D'UN  AGITATEUR
A6/90p.  (6  €)  Ricardo  Flores
Magon.  Illustrations  de
T.Guitard,  Ecrits  d'un  des
principaux  théoriciens  de  la
révolution  mexicaine.  ED
LIBERTALIA

PROUDHON  ou  l'esprit
libertaire  A5/66p.  (5  €)  Textes
présentés par Elysée Sarvin Ed
MONDE LIBERTAIRE
QUAND  LES  ENTREPRISES
RECHERCHENT  DES
SALARIÉS  HONNÊTES  ET
GÉRABLES – A5 / 16p (0.25 €)
Issu de la revue Echange.

QUAND  MARX,  ENGELS,
LENINE  « flinguaient »  les
anarchistes  A5/120p.  (6  €)
parJasthom  le  titre  de  cet
opuscule  est  on  ne  peut  plus
clair  et  à  sa  lecture  vite
compris!  Ed  MONDE
LIBERTAIRE 
QU'EST-CE  QUE
L'ANARCHISME? - A5/32 p (2
€)  Brochure  pour  oser  et
comprendre  la  pensée
libertaire.  Aborde  l'anarchisme
d'hier et d'aujourd'hui (pensées
et pratiques) – ED ML
QUITTER  SON  POINT  DE
VUE – A5 /  116p (9 €) De C.
Granier.  Quelques  utopies
anarcho  littéraires  d'il  y  a  un
siècle. Intro et conclusion de M.
Antony – ED ML

RADICALITES  2010  OU  LA
MIDDLE  RADICALITE

A5/120p.  (8 €)  Dénoncer  cette
constestation  superficelle  à
laquelle  s'attache  la  classe
moyenne – PLACE D'ARMES

RAOUL VANEGEIM – 50 p (3
€) De G. LAMBRETTE. Dans la
collection Graine d'Ananar. Une
des  figures  de  proue  du
mouvement  situationiste  –  ED
ML
RAS LA COUPE - A5/46 p (3.1
€)  Brochure  de  la  FA  Nantes
sur  le  sport  et  la  coupe  du
monde.  «  Le  sport  est
essentiellement  anti-égalitaire.
Le  sport  est  hiérarchie,
sélection,  discipline  et
aristocracie ».
***  RED  ARMY  FACTION  –
The Urban Guerilla  Concept  –
A5 /  40p (2 €) Action politique
de la RAF (en Anglais)
REFLEXIONS  ET
PROPOSITIONS
ANARCHISTES  SUR  LE
TRAVAIL - Brochure @ #9 65 p
(3.1 €) – PUBLICO
REFLEXIONS  SUR
L’ANARCHISME – A5/62 p (3.8
€) par M. FAYOLLE. Un militant
fait le point sur plus d’un siècle
d’anarchisme face à l’évolution
globale  des  sociétés  (imprimé
en 94) – ED FA

REGARDER SES PIEDS 80p.
(4  €)   textes  et  affiches  du
mouvement antiCPE, du bât D,
entretien  avec  Marcella  du
PCC, poèmes, textes...

REPONSE  A  LA
PLATEFORME ANARCHIE ET
ORGANISATION - 20 p (1.5 €)
Brochure  /  Plateforme  par  E.
MALATESTA .
LES  RETRAITES...
REFLEXIONS  CROISEES
SUR...  –  80  p  (5  €)  Divers
textes sur un sujet bien actuel.
Pour  amorcer  un  débat  –  ED
AL/ML
LA  REVERIE  ANARCHISTE
1848-1914 – 228 p (12.2 €) Par
A.  PESSIN.  ‘Détecter  l’image
en deça de l’idée, remonter de
la  doctrine  et  de  l’action  aux
axes dynamiques qui les sous-
tendent,  tel est le projet  de ce
livre  permettant  de  découvrir
l’esprit  de  la  2nde moitié  du
siècle en Europe’
REVOLTES... – Matériaux pour
l'Histoire  par  le  Centre
Coopératif  d'Histoire  Vivante
des  Révoltes  et  des
Alternatives Sociales – A4 / 108
p  (6  €)  Entretiens  avec
différentes  personnes
impliquées  dans  les luttes  des
années  70-80  du  groupe
insoumission !
RICARDO FLORES MAGON –
Propos d'un Agitateur – 86p (7
€) Illustrations de T. Guitard  –
ED LIBERTALIA

RUPTURE  ANARCHISTE  ET
TRAHISON  PRO-FEMINISTE,
bouquin  de 202 pages  ,  écrits
et  échanges  de  Léo  Thiers
Vidal  aux  éditions  Bambule  8
euros

LA  SAVEUR  DES  PATATES
DOUCES - 130 p (9.1 €) de V.
MARTI.  La  vie  d’un  militant
libertaire  durant  la  lutte  contre
le  régime  franquiste,  la
répression  et  les  campings
libertaires des années 70 - ACL
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***  SCHNEWS  –  Yearbook
2003 Issues 351-401 – 304 p
(8  €)  Recueil  de  tous  les
numéros. Infos, articles sur les
différents axes de lutte dans le
monde (de merde,  ahahah)  +
CDROM

SEMAINES  AGITÉES,
publication  collective  émotive
et stratège 250 pages (10 €) (+
cd  audio  de  radio  Canut)
"celles  et  ceux  qui  ont  fait  le
mouvement  contre  la  réforme
des retraites  à Lyon prennent
la parole.." - ACL

***  SHIBBOLETH  –  My
Revolting Life – 344 p (8.5 €)
de P. RIMBAUD.  L'histoire du
festival  Stonehenge,  réflexion
sur  le  mouvement  Punk  et  le
groupe CRASS dont il  était le
batteur – AK PRESS
*** SHUT THEM DOWN – The
G8, Gleneagles 2005 and the
Movement  of  Movements  –
364p  (7  €)  Réflexions  et
histoires  du  mouvement  anti-
G8  de  2005  en  Ecosse
documentées  de  photos  (en
Anglais) - AUTONOMEDIA
LA  SOCIETE  DU
SPECTACLE – A5 / 56p (2 €)
De  G.E.  Debord.  Texte  de
1967 - ANTI-COPYRIGHT
SOYEZ  ZEN  !  -  A5  (2.3  €)
SPECIAL  DROGUES  (LSD)
ET  LEUR  COTE
PSYCHEDELIQUE... - FTP #4
LES SYNDICATS OUVRIERS
& LA REVOLUTION SOCIALE
– 354p  (4 €)  De P.  Besnard.
Les  Forces  Sociales  en
Présence,  Qu'est-ce  que  le
Syndicalisme  Ouvrier?,  Le
Rôle  des  Syndicats  dans  la
Révolution Sociale.  Livre paru
en  1978  –  EDITIONS  LE
MONDE NOUVEAU
TEMOIGNAGES
ANARCHISTES  SUR  LES
GRANDES  MANIFS
ANTICAPITALISTES  (Prague
99,  Toronto  00,  Nice  00,
Gênes 01, Lausanne 03) – (2
€)  –  EDITIONS
SUBVERTIONS
TEMOIGNAGE  D'UN
ANARCHISTE  SUR  LES
EVENEMENTS  DU
VENDREDI  20  JUILLET  A
GENES – 12p (0,4 €)

LA  TERRORISATION
DEMOCRATIQUE A5/154p. (6
€)  Claude  Guillon  –  l'affaire
dite  de  « Tarnac »  en  nov.
2008, a révélé au grand public
l'existence  d'un  arsenal
législatif  carrément  destiné  à
lutter contre le terrorisme... Ed
LIBERTALIA
TERRORISME  ENTRE
SPECTACLE  ET  SACRE  -
Eléments Pour Un Débat – 42
p  (4  €)  De  R.  CREAGH.
L'auteur  passe  en  revue  les
faits,  causes  et  suites  des
attentats  du  11  septembre  à
NY  et  des  états  dans  l'état
(terrorisme,  mondialisation  de
l'impunité, etc.) – ACL

LE  THÉORÊME  DES  3
CERCLES  –  A5/142p.  (9  €)
Jean-Claude  Lalanne
s'adresse  aux  politiques  qui
ont la prétention de gérer notre
existence et de moraliser notre
comportement. Mort aux cons!!
-  PUNK  SHADOW  /  MASS
PROD 

THEORIE  DE  LA  DERIVE  +
INTRODUCTION  A  UNE
CRITIQUE  DE  LA
GEOGRAPHIE  URBAINE  –
A5/20  p  (Prix  Libre)  de  G.  E.
DEBORD.  "Entre  les  divers
procédés  situationistes,  la
dérive  se  définit  comme  une
technique  du  passage  hâtif  à
travers des ambiances variées.
Le  concept  de  dérive  est
indissolublement  lié  à  la
reconnaissance  d'effets  de
nature  psychogéographique,  et
à  l'affirmation  d'un
comportement  ludique-
constructif" + 2 comptes-rendus
de  dérive,  projets
d'embellissements rationnels de
la  ville  de  Paris  –  ED
TURBULENTES
***  THREE  INTO  ONE  –  The
Triple  Oppression  Of  Racism,
Sexism,  And  Class  A5/  44  p
(Prix  Libre)  de  K.  VIEHMANN.
"The background of  this  paper
is  a  long  discussion  between
leftist women (mainly) and men,
conducted  mostly  through
prisoners'  letters.  [...]  The
purpose of  the discussion  was
to critique a handed-down class
analysis  which  is  prejudiced
and  dominated  by  patriarchal
thoughts and which is pervaded
with  racism".  (en anglais)–  ED
TURBULENTES
LE TRAVAIL EN QUESTION -
A5/60  p  (3.1  €)  Brochure  du
collectif  NO PASARAN  sur  La
réduction  du  temps  de  travail,
Le  revenu  garanti,  Lutilité
sociale du travail, etc.
TRAVAIL,  MODE D'EMPLOI  –
A5  /  62p  (6 €)  De G.  Sivade.
L'auteur  nous  raconte  ici  les
déboires,  les  quelques
réussites mais surtout les aléas
d'une  tranche  de  vie
professionnelle  –  ED
L'ALTIPLANO
LE  TRAVAIL...  REFLEXIONS
CROISEES SUR... – 80 p (5 €)
Textes  et  autres  recherches
pour  amorcer  un  débat.  Des
textes qui vous exaspèreront et
d'autres  qui  vous  caresseront
dans  le  sens  du  poil  –  ED
ML/AL

LE  TRESOR  DES
MECHANCETES 254p.  (12 €)
J-M.  Traimond  présente  un
argumentaire,  un  arsenal,  une
boîte  à  outils,  une  poche  à
venin,  un  coffret  à  poisons,
voilà ce qu'est cette anthologie
d'épigrammes,  de  maximes,  et
de  piques  de  toutes
provenances.  Utile  aux
anarchistes,  il  le  sera  plus
encore  aux  hésitants.  Un
dernier conseil ; Faites passer...

ACL
UN  ANARCHISTE  DE  LA
BELLE  EPOQUE  –  Alexandre
Marius Jacob – 184 p (10 €) par
A.  Sergent.  Bouquin qui  est le
fruit de nombreuses rencontres
et  discussions  avec  Jacob,
d'abord  publié   en  1950 – ED
LIBERTAIRES
UNE  ANNEE  ORDINAIRE  –
Journal d'un Prolo – 102 p (10
€) De JP Levaray. Un bouquin /
journal au coeur de la condition
ouvrière qui nous conte l'année
2003 – ED LIBERTAIRES
UN  GENOCIDE  SANS
IMPORTANCE – La France et
le Vatican au Rwanda – 194p (6
€) De JP Gouteux. Ouvrage sur
l'implication de la France et de

l'Eglise  catholique  dans  ce
génocide qui fit plus d'un million
de morts  en  94.  3éme édition
actualisée  par  J.  Morel  –  ED
TAHIN PARTY
UNE  UTOPIE  POUR  LE  21e
SIECLE. 40p 4€ Par Escudero,
Fabbri, Fevrer – ACL
UNITE  POUR  LE
MOUVEMENT  LIBERTAIRE  –
A5 / 50p (3 €) de JM Raynaud.
Ouvrage  qui  pose  la  question
des divers groupes au sein du
mouvement  libertaire  et  de
leurs possibles (?) interactions.
L'unité  :  sur  quelles  bases  ?
L'unité avec qui ? La Vérité si je
mens ! Pour l'anarchisme.
UTOPIES  COLLECTIVES  –
A5/54 p (1.5 €) Dossier sur les
conseils  d’usines,  mouvement
des chômeurs, utopies pirates,
communes libres, squats, etc. -
FTP #9
LA  VIE  DES  FORCATS  –
Eugène  Dieudonné  –  (10  €)
Première réédition depuis 1935
d'un  texte sobre  et  implacable
qui  décrit  sans  fard  l'une  des
plus  sombres  faces  de  la
IIIème  république.  Illustrations
de T Guitard – ED LIBERTALIA
VIE  ET  COMBAT  DE
MARGARETHE  FAAS
HARDEGGER  –  100p  (10  €)
Collection  Ananar.  Portrait  de
cette  figure  anarchiste
syndicaliste et féministe suisse
romande  au  début  du  19ème
siècle – ED ML
VIVE  LA  LUTTE  DES
CLASSES – A5/44 p (1.5 €) Le
patronnat,  l'économie,  histoire
de  la  lutte  des  classes  et
perspectives  –  CULTURE  DE
CLASSE
VIVENDI…  Anatomie  de  La
Pieuvre – A5/18 p (Prix Libre)
de  J.P.  JOSEPH.  Tiré  du
Procès de La Mondialisation.
LES VOLEURS D'EAU – 200p
(14 €) Les Déboires Marchands
d’un  Bien  Commun.  Par  C.
Ward.  L’eau  doit  demeurer  la
propriété commune! - ACL

WERKRITIK  #1  A5/18p.  (1  €)
Une introduction à la critique de
la  valeur  et  divers  textes
critiques  du  capitalisme   du
Groupe  Krisis,  de  R.Kurz,
N.Trenkle - TARANIS

WERKRITIK #2  A5/38p. (2 €)
Divers textes pour  repenser  la
question  de  l'émancipation
sociale – TARANIS

WERTKRITIK #3 critique de la
valeur,  féminisme,
électoralisme & spaghettis(2 €)
A5/50p.  Des  textes  de
G.Briche,  R.Kurz.,  J.Holloway,
A. Jappe... - TARANIS
WILLIAM  GODWIN,  Des
Lumières à L'Anarchisme – 226
p  (10  €)  Par  A.  THEVENET.
Ouvrage  sur  Godwin  assez
complet  et  intéressant.
Comment  devenir  anarchiste
lorsque  rien  n'y  prédispose,
comment  peut-on  être
anarchiste dans la tourmente et
cependant garder raison !, etc.
- ACL 
TAZ  –  Zone  Autonome
Temporaire  – A5 /  22 p (1 €)
Traduction française d'un texte
d'Hakim  Bey  sur  les  zones
autonomes  périodiques  –
ANTI-COPYRIGHT 

ANTIFASCISME
*** A BRIEF HISTORY OF THE
ARMED  STRUGGLE  OF
GRAPO IN SPAIN + GRAPO :
THE  RESISTANCE  THAT
NEVER ENDS – A5/15 p (Prix
Libre) Sur le groupe antifasciste
(GRAPO) en Espagne créé en
1975  (en  anglais)  –  ED
TURBULENTES

ANTIFASCISTES  EN  RUSSIE
– A5 / 50p (4 €) Hors Série No
Pasaran  /  Barricata.  Au
sommaire:  Les  Enjeux
Politiques  d'après  89,  Le
Mouvement Antifasciste + Intws
de militants,  du  gpe What  We
Feel, etc.

CAHIERS ANTIFASCISTES #1
A5/50p.  (2  €)  Brochures
d'informations  sur  l'extrême
droite  ;  3ème  Voie;  Nazi-
maoïsme  et  Unité  Radicale.  -
TARANIS

CAHIERS ANTIFASCISTES #2
A5/46p.  (2  €)   Brochures
d'informations  sur  l'extrême
droite  :  Révolution
conservatrice;   Nationalisme
révolutionnaire;  Identitaire;
Eurafrique  &  Nouvel  ordre
européen – TARANIS

CAHIERS ANTIFASCISTES #3
A5/50p.  (2  €)   Brochures
d'informations  sur  l'extrême
droite : La Révolution française
vu  de  droite;  La  rage  de  la
classe  moyenne;  Théorie  du
complot;  Ch.  Maurras;
Degrellisme;  Négationnisme  –
TARANIS

LES  CHEMINS  DE  LA
MEMOIRE  –  Espagne  :
antifasciste  - 153p. ( 10 €) de
Florian GRATON. Entre 1936 &
1939 une guerre civile déchire
l'espagne,  aujourd'hui,  cette
guerre  est  devenu
l'affrontement  de 2 mémoires :
celle  des  vainqueurs  et  celles
des  vaincus.  L'auteur  rend
l'hommage  qu'ils  méritent  aux
combattants antifascistes – NO
PASARAN

***  CONFRONTING  FASCISM
– Discussion Documents For A
Militant Movement – 170 p (9 €)
Dossier  très  complet  et  pistes
de  réflexion  sur  le  fascisme  /
l'antifascisme  (en  Anglais)  –
ANTIRACIST
ACTION/ARSENAL
MAGAZINE

CRITIQUE DE LA  VALEUR  &
ANTIFASCISME A5/33p.  (2 €)
Textes  de  M.Postone,  J-M.
Vincent  &  R.Kurz  sur
l'antisémitisme  &  le  national
socialisme,   critique  de  la
nation... - TARANIS

DICTIONNAIRE  DE  LA
LEPENISATION DES ESPRITS
–  A6/370  p  (5  €)  Nouvelle
édition  par  P.  Tévanian.  "Un
livre de combat qui réfute point
par  point  ce  nouveau  racisme
ordinaire"  –  L'ESPRIT
FRAPPEUR

LA  RESISTANCE  ANARCHO-
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SYNDICALISTE  ALLEMANDE
AU NAZISME – 60  p  (3.1  €)
Ouvrage collectif  traitant de la
lutte  de  nos  camarades
allemands – ED ML/AL

ECOLOGIE, ANTISPECISME,
VEGETARISME, etc.

*** ANIMAL LIBERATION AND
SOCIAL  REVOLUTION  –  A5
(1.5 €) A vegan pesrpective on
anarchism  or  an  anarchist
perspective  on  veganism  (en
anglais)  –  ACTIVE
DISTRIBUTION

LES ANIMAUX – A6 / 48p (0.9
€) De L. Law. Petite brochure
d'inspiration  anarcho-
situationniste  sur  la  libération
animale, le végétarisme.

CORRIDA – 68p (4 €) Par E.
Coeurderoy. Texte anti-corrida
écrit  en  1853  par  un
révolutionnaire  lors  de  son
passage  à  Madrid.  Précédé
d'un  texte  d'A.  Thévenet:
Ernest  Coeurderoy,  Poète,
Anarchiste  et  suivi  d'un  texte
d'Y. Bonnardel Les Pieds dans
le Plat – ACL

DANGER RADIATION – A5/32
p (1.5 €) Brochure informative
sur la dégradation de l’eau, de
l’air,  des  mers,  des  forêts  et
sur les déchets, les solutions…
A lire pour passer à l’action de
toute urgence !

DE  L’APPROPRIATION  A
L’IDEE  DE  NATURE  –  A5  /
28p  (Prix  Libre)  Par  Y.
Bonnardel..  Brochure  traitant
de  l’antinaturalisme  –  ED
TURBULENTES

DECLARATION  DEVANT  LE
TRIBUNAL D'AGEN – A5 / 8p
(Prix  Libre)  de  R.  Riesel.  A
l'occasion  de  sa  comparution
avec J. Bové et F. Roux, 2 de
ses  ex-camarades  de  la
Confédération  Paysanne,  lors
du  1er  procès  du  maîs
transgénique le 03/02/98 – ED
TURBULENTES

DESIR,  NATURE  ET
SOCIETE – L’Ecologie Sociale
au  Quotidien  –  266  p  (12  €)
par C. Heller. L’auteur s’essaie
à  repenser  les  notions  de
désirs  et  de  nature,  mettant
l’accent  sur  la  nécessité  de
dévaloriser  les  rapports
féconds entre individu-e-s, les
communautés  et  leur
environnement - ACL 

DU  PROGRES  DANS  LA
DOMESTICATION – 86 p (8 €)
par R. Riesel. Plaidoyer contre
les  OGM  et  le  soit-disant
progrès  !!  –  ED
ENCYCLOPEDIE  DE  LA
NUISANCE

L’EGALITE  ANIMALE
(EXPLIQUEE AUX HUMAINS)
–  A6/76  p  (2.3  €)  de  P.
SINGER.  A  propos  de  la
tyrannie  que  les  humains
exercent  sur  les  autres
animaux, etc. – TAHIN PARTY

ESPECES  ET  ETHIQUE…
Darwin  :  Une  rEvolution  A
Venir  –  220  p  (7.6  €)  de  E.
REUS,  D.  OLIVIER,  J.
RACHELS  et  Y.
BONNARDEL.  Notre  éthique
continue  de  reposer  sur  une
apprcohe  mystique  de  la

nature  et  une  sacralisation  de
l'humanité.  Nous  considérons
toujours  les  animaux  non
humains  comme  des  moyens
pour  nos  fins,  et  nous  les
sacrifions  par  millions  pour
servir  nos  intérêts.  Les  termes
de  ce  paradoxe  constituent  le
sujet  de  textes  rassemblés
dans  cet  ouvrage  –  TAHIN
PARTY

GOLFECH  :  Le  Nucléaire,
Implantation  et  Résistances  –
588 p (15.2 €) Ce livre retrace
chronologiquement  les
décisions  politiques,  les  prises
de  position  individuelles  ou
collectives,  les  manifestations,
les réunions, les meetings et les
actions  diverses  menées
jusqu’en  99  à  propos  dela
centrale  électronucléaire  de
Golfech  dans  le  sud.  Ce  livre
traite  aussi  de  l’implantation
nucléaire  en  France,  de  ses
structures  institutionnelles,
politiques  et  économiques,  et
des  différentes  formes  de
résistance que cela a suscitées.
Très  intéressant  bouquin  édité
par  le  COLLECTIF  LA
ROTONDE. 

JOHN  ZERZAN  ET  LA
CONFUSION  PRIMITIVISTE  –
A5/16 p (Prix Libre) Critique de
divers  textes de J.  Zerzan sur
‘’l’histoire  de  l’humanité’’  –  ED
EN ATTENDANT.

PRODUCTIVISME  OGM,
OMC… Ya  Basta  –  A5  /  32p
(1.5  €)  Brochure  sur:
l’Agriculture et l’OMC, les OGM,
René  Riesel.  Prenons  nos
assiettes en main! – ED SCALP
/ NO PASARAN

QUELLE  ECOLOGIE
RADICALE  -  140  p  (10  €)
Ecologie  sociale  et  écologie
profonde en débat mené par M.
Bookchin,  écologie sociale US,
et D. Foreman de Earth First! -
ACL / SILENCE

QU’EST-CE QUE L’ECOLOGIE
SOCIALE ? – 44 p (4.6 €) De
M. Bookchin.  Aborde le thème
de  l’écologie  sociale  par
différents savoirs, amène à aller
au-delà  des  distinctions
‘homme’ et ‘nature’ et remet en
cause les notions classiques de
hiérarchie – ACL

ROAD PROTESTS – A5 / 28p
(Prix  Libre)  4  années  de  lutte
radicale  contre  la  construction
routière  et  la  destruction  de
l’environnement en Angleterre –
ED TURBULENTES

EDUCATION / ECOLES
LIBERTAIRES

BONAVENTURE – La Farine Et
Le Son – A5/74 p (4.5 €) Bilan
d'une  république  éducative
libertaire.  Intervenants  et
projets,  aperçu  de  quelques
motivations,  analyse  d'une
crise, etc. – ED ML/AL
CEMPUIS  :  Une  Expérience
d’Education  Libertaire  à
L’Epoque de Jules Ferry - 160 p
(12.2 €) de N. BREMAND - ED
MONDE LIBERTAIRE
ECOLES  ANARCHISTES  AU
BRESIL (18891920)  84 p (7.6
€) Par RJ. MAZONI. Adaptation
de  son  mémoire  d’étudiante
Les Ecoles Anarchistes sous la
République  Brésilienne paru  à

Campinas  sous  le  titre  Uma
Educaçao para a Solidariedade
en 1990 – ACL

FEMINISME, RAPPORTS
SOCIAUX DE SEXE, etc.

BIBI  –  A5  /  16p  (1  €)  A  la
recherche  d'une  alternative
identitaire  et  sexuelle  -  ANTI-
COPYRIGHT
CHANGER LE CORPS ? – 202
p (14.6 €) Ouvrage collectif sur
les  modifications  corporelles
avec des intws et articles (body
building,  cyborgd,
transsexualisme,  tatouage,
piercing,  etc.).  Assez
intéressant  et  extrême  avec
plein  de  photos  –  LA
MUSARDINE

CLAIRE  L'ENGAGEE  –  125p
(12  €)  Récit  sans  voile,  issu
d'un  long  entretien  avec
l'historienne  féministe  C.
Auzias.  Nous  permet  de
revisiter  la  période  assez
explosive  que  de  nombreuses
personnes de sa génération ont
vécue, entre le milieu des 60s
et les 70s - ACL

COMBIEN  DE  SALES
FEMINISTES  FAUT-IL  POUR
CHANGER UNE AMPOULE ?
–  78  p  (6  €)  De  L.
COTTINGHAM.  Critique  de
l’antiféminisme  et  de  l’art
contemporain.  Texte  et
illustrations, expo Bad Girls, etc
– TAHIN PARTY

***  DESIRE  FOR  CHANGE  –
Women  On  The  Frontline  Of
Global  Resistance  –  A4/66  p
(4.5 €) Textes et photos sur les
luttes des femmes à travers le
monde au sein du mouvement
anticapitaliste (en Anglais).

DISSECTION  DU
SADOMASOCHISME
ORGANISE  –  Approches
Anarchistes  –  216p (13 €)  de
JM  Traimond.  Le
sadomasochisme  est-il:  un
théâtre, la peur d’être libre, une
maladie mentale,  une thérapie
polysacrilège,  le  frère  siamois
du  catholicisme,  la  voie
apollinienne  vers  l’éruption
dyonisiaque,  la  soupape
sexuelle  des  sociétés  vastes,
un crime? - ACL

L’ETAT  D’EXCEPTION  :  LA
DEROGATION  DU  DROIT
COMMUN  COMME
FONDEMENT DE LA SPHERE
PRIVEE – A6/86 p (1.5 €) par
C.  DELPHY.  Etude  des
déformations que subit le droit
commun,  tant  dans sa théorie
que  dans  la  réalité  de  son
application…

FEMMES  D'ESPAGNE  EN
LUTTE  160p.  (12  €)  de  Sara
BERENGUER.  Le  courage
anonyme  au  quotidien  de  la
guerre civil en exil, portraits de
femmes que l'auteur a connues
et cotoyées en Espagne... ACL

IMMORALITE DU MARIAGE –
A5/62  p  (4.6  €)  de  R.
CHOUGHI dans la collection La
Question Sociale. (#12). Textes

de 1898 sur une institution qui
perdure à travers les siècles.
OPPRESSION  ET
LIBERATION  DE  LA
GROSSEUR  :  1ère Partie  –
A5 / 36p (Prix Libre) Notions de
base,  Nos  corps  sont
politiques ! : Grossophobie, La
grosse  illusion  ou  le  contrôle
des  corps  comme  forme  de
contrôle social, A propos d'une
mythologie  scientifique  :  la
maladie de l'obésité,  Manifeste
pour  la  libération  des
personnes  grosses,  etc.  –  ED
TURBULENTES 
PARADIGMES – A5 / 12p (Prix
Libre)  De M. Wittig.Texte paru
dans  Homosexualities  and
French Literature en 1979. "La
dénomination  'femme'
disparaîtra  sans  aucun  doute
de  la  même  manière  que
disparaîtra  la  dénomination
'homme'  avec  la  fin  de
l'oppression  /  exploitation  des
femmes en tant que classe par
les hommes en tant que classe
–  ZERO  CATEGORIE  |
PIRATES

LA PROSTITUTION PAR DES
TRAVAILLEUR-EUSES  DU
SEXE – A5 /  20p  (Prix  Libre)
Divers  textes  dont  La
Déclaration  des  Travailleuses
du Sexe en Europe  en 2005 à
Bruxelles  –  ED  HORS
NORMES

PROUDHON,  UN  REFOULE
SEXUEL – A5/20 p (Prix Libre)
de  D.  GUERIN.  Anarchiste  en
matière  d’organisation  sociale,
Proudhon sombre dans le plus
autoritaire  des  puritanismes  –
ED TURBULENTES

*** SCUM MANIFESTO – A5 /
28p (1 €)  De Valerie Solanas.
Réédité  par  Emma  Spirit  (en
Anglais)

***  SEXYOUALITY  –
Challenging  The  Culture  Of
Monogamy  –  A5/60  p  (3.1  €)
Sur  la  sexualité/monogamie.
Constitué  de  divers  textes
d’intervenantEs  (en  anglais)  –
GOD HAVEN ED

SIZE ACCEPTANCE – A5/4 p
(Gratuit)  Brochure  pour
l'acceptation des "gros-ses".

UN  TEMPS  POUR  ELLE  –
A5/72 p  (4  €)   Recueil  de  14
textes  de  femmes  avec  pour
sujets,  le  temps  qu'il  fait,  le
temps  qu'il  est,  le  temps  qui
passe. Avec ALIAS, M. Azéma,
D.  Bertrand,  etc.  -  ENITRAM
TREAB

***  WARPAINT –  A Collection
Of Writers – A5/60 p (1.8 €) En
provenance  de  Suède,  écrits
sur  la  pornographie  et  textes
persos (en anglais) – SUICIDE
PUBLISHING

PRISONS, JURIDIQUE, SANS-
PAPIERS, etc.

A  BAS  LES  PRISONS,
TOUTES LES PRISONS ! – (3
€)  Ecrits  de  A.  JACOB contre
l'ordre  établi  et  les  prisons  –
L'INSOMNIAQUE

ANARCHISME  &  REPRE-
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SSION  EN  BIELORUSSIE
A5/56p.  (prix  libre)  Brochure
d'information  sur  les
anarchistes biélorusse – ABC

BEAU COMME UNE PRISON
QUI BRULE – A6 / 114p (1.5
€)  De  J.  Van  Daal.  Récit  de
l'émeute  de Londres en 1780
où  la  population  s'attaqua
notamment  aux  prisons  –
L'ESPRIT FRAPPEUR

CHRONIQUES
CARCERALES 2004 - 2007 –
212p (10 €) De J-M. Rouillan.
Il  livre  ici  4  années  de
réflexions  menées  sur  son
quotidien  carcéral  depuis
lequel il  regarde également le
mon,de du dehors, dit "libre" –
ED AGONE

CITADELLES DE L'OUBLI – (3
€)  de  A.  DUBRIEU.  Ecrits
contre le  système carcéral  en
l'ayant  vécu  de  l'intérieur.  A
l'attention,  trop  équivoque  de
Mme Le Ministre Guigou – ED
L'INSOMNIAQUE

EXTERMINATION  A  LA
FRANCAISE –  A6/100  p  (4.5
€)  de  A.  JACOB.  Lettres  de
prison et de bagne à sa mère.
Il  fut  condamné  aux  travaux
forcés  à  perpétuité.  Très
intéressant  même  après  un
siécle – L'INSOMNIAQUE

FEMME DE PARLOIR – A6 /
146p  (1.5  €)  De  D.
Maksymowicz.  Témoignage
d'une  femme  de  détenu
condamné  à  perpétuité  –
L'ESPRIT FRAPPEUR 

FEU  AU  CENTRE  DE
RETENTION –  Janvier  /  Juin
2008 –  156p (7  €)  Des sans
papiers témoignent.  Bénéfices
du livre pour les incilpés suite
à l'incendie – ED LIBERTALIA

HUYE,  HOMBRE,  HUYE  –
Chroniques sur  l'enfermement
308p.  (4   €)  par  Xosé Tarrio
Gonzalez.  “Le  présent  écrit,
bien plus qu'un journal,  est le
cri  de révolte de ces détenus
que  la  plus  féroce  des
répressions  démocratique
n'est pas parvenue à étouffer”
- ED NYCTALOPE

IL  FAUT  PORTER  DES
MASQUES DE SKI! - A5/28 p
(Prix  Libre)  Résistance  dans
les  prisons  britanniques.
Textes et rencontre avec Mark
Barnsley  -  LA  BRECHE
EDITIONS

L’INSOUMISSION
INCARCEREE - 145 p (9.9 €)
de  C.  M-BERISTAIN.
témoignage  et  analyse  de
l’insoumission,  la  taule  en
Espagne - ACL

***  IN  THE  HANDS  OF THE
ENEMY  –  Mark  Barnsley
Struggle – 92p (8 €) La lutte de
ce prisonnier politique anglais.
Très intéressant (en Anglais)

J’Y SUIS J’Y RESTE (6 €) par
MH. ABDALLAH et le Réseau
NO PASARAN.  Les  luttes  de
l’immigration en France depuis
les 60s. Le livre revient sur les

temps  forts,  retrace  au  fil  des
luttes, la continuité historique et
les moments de rupture qui ont
profondément  transformé  le
visage  de  l’immigration  –  ED
REFLEX

KHALKI  KARIM ECROU 584K
– 60 p (6 €) par G. Courtois et
les amis de Karim. L'histoire de
ce  prisonnier  depuis  le  19
décembre  1985  –
L'INSOMNIAQUE

POURQUOI  FAUDRAIT-IL
PUNIR? - A5 / 192p (8 €) Livre
de  C.  Baker  sur  l'abolition  du
système pénal – TAHIN PARTY

PRISONS - Un Etat Des Lieux
–  310p  (3  €)  Livre  rédigé  par
l’OIP  dans  le  cadre  d’une
commission  d’enquête  sur  la
situation des prisons françaises.
A lire! – L’ESPRIT FRAPPEUR
REFUSER LE FICHAGE ADN –
Pourquoi?  Comment?  -  A5  /
16p  (Prix  Libre)  Comment  en
est-on arrivé là? Quel projet de
société  dessine  le  fichage
génétique?  Peut-on  refuser?  -
ED SARKOMMENCE

SUZANA  –  CHRONIQUE
D’UNE VIE SANS PAPIERS –
48  p  (Prix  Libre)  Propos
recueillis par JP. Levaray. Cette
Brochure  rapporte  le  parcours
du  combattant  de  toutes  les
tracasseries  administratives,
menaces  d’expulsion,
humiliations et désespoir  – ED
ML/AL

RELIGIONS ET SECTES
ATTENTION  RELIGION  39p./
(3 €)  Pourquoi  la religion colle
(et  quelques  conseils  pour  la
décoller)  Jean  Manuel
Traimond.  Les  nvlles  théories
de  la  conscience  et  les
énormes  avancées  des
neurosciences  permettent  de
comprendre  pourquoi  tant
d'illusions  continuent  à
séduireLES  AVENTURES
VERIDIQUES  DE  JEAN
MESLIER  curé,  athée  et
révolutionnaire (1664-1729) -A5
/  238p.  (9  €)  de  Thierry
Guilabert  préface de M.Onfray.
Ce curé était  aspostat,  curé le
jour,  barbare  athée  la  nuit.  Il
mettait en pièce non seulement
la  religion  chrétienne  mais
toutes  les  religions,  piétianant
avec  rage  les  prétentions  des
églises  du  monde  –  ED
LIBERTAIRES.
LES  EVANGILES  C'EST  DU
BIDON  –  A5/20  p  (1  €)  De
Peilhard. "Il est grand temps de
réagir  et  de  dénoncer
l'imposture religieuse".
FANATISME –  A5  /  12p  (Prix
Libre)  de  R.  Vanegeim.  Sur  le
fanatisme  religieux  mais  aussi
philosophique,  étatique,
politique,  militant  –  ED
TURBULENTES

L'IMPASSE  ISLAMIQUE  –
A5/165p. (9 €) de Hamid Zanaz.
Ce  livre  assassine  l'idéologie
islamique  comme  jamais
encore.  La  critique  y  est  sans
insulte,  mais  radicale,  totale,
implacable,  féroce.  Grand  Prix
“Ni  Dieu  Ni  Maître”  -  ED

LIBERTAIRES

LA RELIGION C’EST L’OPIUM
DU  PEUPLE—50  p  (3.1  €)
Ouvrage  de  P.  CHARON,  S.
HAPPIA,   P.  MUITTEL et  JM.
RAYNOUD. Brochure qui fait le
point  sur  la  religion  pour
combattre  sans  merci  ses
dealers !!!
RELIGION ET REVOLUTION –
A5  /  36  p  (1.5  €)  Traduction
d'un  texte  de  H.  Bey  –  ED
ANTI-COPYRIGHT

LA  REPUBLIQUE  DES
BIGOTS – A5 /  88p.  (6 €)  de
Maurice  T.Maschino.  Ce  livre
démontre  que  l'Eglise
catholique  n'a  pas  “changée”
elle reste ce qu'elle a toujours
été  :  l'adversaire  de  la
démocratie.  Elle  s'efforce
d'imposer  ses  valeurs  et
d”ouvrir”  à  son  avantage  la
laïcité – ED LIBERTAIRES

SUR L’ART, TEXTES,
NOUVELLES, POESIE, ART

GRAPHIQUE, etc.
LES AVENTURES D'IL – Une
Autre  Histoire  de  la  Folie  des
Hommes  –  A6/32  p  (5  €)
Histoire sans paroles d'un anti-
héros  dont  personne  n'a
besoin.  Dessins  couleur  plutôt
surréalistes  –  PESTE  &
CHOLERA
LES AVENTURES DE TINTIN
– A5/178p. (7 €) de J. Daniels

Voici  une  BD  révolutionnaire!
Tintin n'est plus reporter,  mais
chômeur!  Il  est  revenu  pour
mettre  le  vieux  monde  à
genoux!  Traduction  de
Breaking  Free  détournée  et
éditée  par  Attack!  En  89.  LE
NOUVEAU  COMPLOT
ANARCHISTE 

BLACK + EL LOBO – 140p (9
€) Les récits du Prince Ringard
à  travers  ses  aventures,
découvertes  et  ses  coups  de
gueule – MASS PROD
***  BURNING BRITAIN –  The
History of Punk (UK) 80 -84 –
400p (14 €) L'histoire du Punk /
Streetpunk de Discharge à Vice
Squad + photos (en Anglais) –
CHERRY RED
CHERIBIBI  –  Les  Cages
flottantes Tome 1 - 340p. (10 €)
Gaston  leroux  Les  aventures
d'un  forçat  malchanceux!  Ed
LIBERTALIA

CHERIBIBI & Cécily Tome 2 –
370p. (10 €) Gaston Leroux la
suite  des  aventures  du  forçat
malchanceux Ed LIBERTALIA
*** A DANGEROUS WOMAN –
The  graphic  biography  of
Emma Goldman A4/114p. (8 €)
par  Sharon  Mudahl,  une  belle
BD  sur  une  personne
incroyable!  NEWPRESS
EDITION
***  THE  DIAMOND
SIGNATURE and THE DEATH
OF IMAGINATION – 250 p (8.4
€) Par P. RIMBAUD. This book
is the voice of protest, spouned
by the Beats and expressed in
today’s  DIY  culture,  which,
despite all efforts to suppress it,
refuses  to  be  silent.  Ecrits  et
réflexions personnels supposés
être à la base de la création du
groupe  CRASS  dont  P.

Rimbaud  était  le
batteur/parolier  (en  anglais)  –
AK  PRESS/EXISTENCIL
PRESS

DURABLE  DEVELOPPEMENT
– une histoire de province 68p.
(8  €)  de  Guylaine  GOUZA un
roman  policier  sur  l'assassinat
d'une ferme écolgiste... - ACL 

DU SANG SUR LES MURS –
Bimbo Killers – 240p (7 €) Livre
publié  à l'occasion de la sortie
du  disque  du  même  nom  de
Bimbo  Killers.  40  pages  leur
sont  consacrées  avec  des
textes et photos. Pour le reste,
on  droit  à  des  tonnes  de
collages,  illustrations,  Bds  et
textes  de  Tchoupi,  Laureline,
Bunk,  Barjac,  Pierrick  Strsky,
Melvin,  Kaptaine  Blatringue,
Yann Hardcorre, Cha, etc. Très
chouette ouvrage collectif – ED
ACRATOS

ELEPHANTS  DE  LA  PATRIE
296 p. (10  €) Jimmy Gladiator,
illustrations  d'Ericca  « jusqu'où
ira  la  fantaisie  destructrice  du
justicier  libertaire... »?...  Ed
LIBERTALIA 
L’ESPRIT  LIBERTAIRE  DU
SURREALISME – 110 p (7.6 €)
par A. LARGE. La question du
rapport  entre  surréalisme  et
anarchisme,  avec  de  grandes
figures  comme  Breton  ayant
collaboré  au  Libertaire.  99  –
ACL
GOING  UNDERGROUND  –
390p (20 €) de G. Hurchalla. Un
bouquin sur le Punk US de 79 à
92 traduit en français avec pas
mal  de  photos,  classe  –
RYTRUT.
LA  GUERRE  CONTRE  LES
MORMONS EST DECLAREE –
84p (5 €)  par  FranciskA.  Livre
drôle  racontant  ses  démêlées
avec les Assedic, la banque et
autres trucs qui minent... - LES
EDITIONS DU SICHUAN
HAÏKUS DE BLUES (7 €) Une
rencontre entre un peintre et un
poète  (David  Thévenet  &
Laurent  Patry)  a  donné  lieu  à
une  déclinaison  de  haïkus,
traduite en images au gré des
saisons.  Recueil  de  poèmes
illustrés en peinture - ACL
L'HOMME TATOUE – 50p (5 €)
De P. Tourain. Texte intégral du
spectacle  humoristique  de
Pascal Tourain, colosse d'1m96
tatoué des pieds à la tête – LES
EDITIONS DU YUNNAN
L'INQUIETEUR –  166p  (11  €)
Roman d'A. Pessin. "C’est drôle
comme  quelques  faits  sans
importance peuvent resurgir en
vous, quelques phrases parfois
et,  intactes  absolument,  des
sensations  qui  naguère  ont
traversé  votre  corps.  Peml
n’avait jamais été un rêveur de
mots,  qui  se  broyaient  et
s’amortissaient  à  sa  bouche,
mais de fulgurances d’un désir
inexprimable,  d’oppressions
soudaines qui vous chavirent. Il
savait  comme  personne
vagabonder  dans  des  vies qui
n’auraient  jamais  lieu.  Il  aurait
voulu  avoir  l’esprit  funambule.
Faire  une  carrière  de  lanceur
de couteaux." - ACL
J'HABITE CHEZ LES GRAVOS
– 150p (9 €) de JC Lalane. Des
notes de l'auteur,  ses textes...
La rage jusqu'à la mort!
***  THE  LAST  OF  THE
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HIPPIES  –  an  Hysterical
romance   A6/100p.  (2  €)  par
Penny Rimbaud, une réédition
en mini bouquin avec nouvelle
introduction de ce texte de 82 -
ACTIVE
LOWLIFE – A4 /  76 p (12 €)
Recueil de Bds réalisées par I.
Brun [que nombreuses d'entre
vous  connaissent  sûrement
pour  avoir  officié  dans le gpe
lyonnais  Coche Bomba]  entre
1996  et  2004.  Récits  courts,
en  bichtomie,  qui  portent  un
regard  tour  à  tour  sur  les
banlieues,  l'individualisme
contemporain,  la  dissolution
des  structures  sociales  et
familiales, etc. Bon bouquin, à
lire  avec  passion!  -  ED
TANIBIS
MAKHNO  –  L'Ukraine
Libertaire en 1918 – 21 – A4 /
70p  Tome  I  (10  €)  De  F.
HOMBOURGER.  BD  N/B,
fresque  historique  décrivant
l'épopée  de  cette  révolution
inconnue – ED ML
MAKHNO  –  L'Ukraine
Libertaire en 1918 – 21 – A4 /
70p  Tome  II  (10  €)  De  F.
HOMBOURGER.  Bande-
dessinée  N/B,  fresque
historique  décrivant  l'épopée
de cette révolution inconnue –
ED ML

MARGE(S) – A4/190 p. (20 €)
Yann Levy, livres de photos de
ces  1à  dernières  années,  de
palestine,  de  squats,  de
manifs,  de  concerts...  bref  le
reflet de toute une décennie de
nos vies.  Ed LIBERTALIA
MAUVAISES NOUVELLES DE
LA LIBERTE – A5 / 92p (6 €)
De  R.  Espinose.  Recueil  de
nouvelles  sur  ce  vaste
supermarché  qu'est  devenue
la planète où les "coeurs purs"
chantés par Caussimon se font
désormais rares – ED ML
LES MEMOIRES DU CHIEN –
150p  (9  €)  de  JC  Lalane.
"L'humanisme des anarchistes
est utopique et ne tient qu'à un
fil..."  Un  roman?  -  MASS
PROD
LE  MEXICAIN  –  106p  (5  €)
Roman de J. London, écrivain
et  militant  révolutionnaire
américain de la fin du 20ème.
"1910, les paysans crèvent de
faim,  le  Mexique  est  en
ébullition.  (...)  A  2000
kilomètres  au  nord,  les
révolutionnaires  en  exil
préparent  la  conquête  du
pouvoir."  Suivi  d'un  entretien
avec 2 membres du Comité de
Soutien  aux  Peuples  du
Chiapas  en  Lutte  –
LIBERTALIA
MOI, JOEY SHITHEAD format
15x21  /  312p.  (21  €)  Joey
"Shithead"  Keithley,  fondateur
de D.O.A. et de Sudden Death
Records.  Ce  livre  mémoire
richement  illustré  rapporte  les
souvenirs  de  la  vie  de  Joey
dans  le  punk,  et  sa
contribution au développement
de  cette  contre-culture.
L'héritage  d'un  des  1er  grpes
de  punk  HxC  US,  précis  et
sincère! – MALOKA / RYRUT
LE MONDE N'EST PAS UNE
GOURMANDISE  –  Dessins
Against  Tout  –  96p  (10  €)
Recueil  de  dessins  de  Gil
parus dans la presse militante
depuis  87.  32p en couleurs –
ED NO PASARAN

*** MY FIRST TIME – 190p (10
€)  A  Collection  of  First  Punk
Show  Stories.  Edité  par  C.
Duncan.  Rappelez-vous  votre
1er  concert  punk...  Pleins  de
témoignages (en anglais) – AK
PRESS
NEL – 36p (7 €) De D. Olivier et
E. Béchat. Collection Jeunesse.
L'histoire  en  image  de  Nel,  la
coccinelle  sans  tâches  –  ED
L'ALTIPLANO

NO BORDER  "usines à rêves"
-A4/60p. (6 €) par Bettina Julia
Egger,  le  camp No Border  en
BD,  les  suites  judiciaires  pour
une histoire qui s'inspire de faits
réels Ed MONDE LIBERTAIRE

DE  NOIRS  ORAGES  –  126p.
(10  €)  de  Gérard  AMATE,
roman policier autour de la mort
d'un jeune anarchiste e, 1968...
- ACL

[MAL  060.2]  NO  PASARAN!  :
BD  en  noir  &  blanc  de  JB
"Printemps 2006.  Quelque part
dans l'est parisien, alors qu'une
nuit  glacée  a  saisi  la  ville
entière..." 

Une  histoire  de  meurtre,  de
vengeance  dans  les  milieux
antifasciste  aux  prises  avec
quelques  groupuscules
d'extrème  droite!  Des  punks  ,
des skins , des "totos" bref un
scénario  simple  mais  une  BD
bien  foutue  qui  n'est  pas  un
tract  cela  dit!!  Déjà  fait  des
vaguelettes dans certains petits
milieux parisiens... !! A vous de
juger! 68 pages en format A4 (6
€) MALOKA 
NYARK NYARK – 30x30 / 260p
+  CD (29.5  €)  Fragments  des
Scènes Punk et Rock Alternatif
en  France  1979-89.  A  travers
des  dizaines  d'interviews
inédites  (Bérurier  Noir,  Haine
Brigade,  Ludwig  Von  88,  Les
Kamioners  du  Suicide,  La
Souris Déglinguée, etc etc.), de
centaines  d'images  d'archives
et  un  CD bande  son  originale
(certains morceaux inédits et/ou
live),  Arno  Rudeboy  (célèbre
activiste et guitariste du groupe
Bolchoi)  retrace en 260  pages
l'histoire  orale,  graphique  et
sonore  des  scènes  punks  et
rock  alternatif  en  France,  de
1976,  date de la naissance de
Metal  Urbain  jusqu'au  concert
d'adieu  des  Bérus  en  1989.
Replongez  dans  l'explosion
contre-culturelle  de  l'époque  :
structures,  organisations
autonomes,  radios  libres,
groupes,  fanzines,  lieux
autogérés,  labels...  -  FZM  /
DECOUVERTES
L'OMBRE ET LA DEMANDE –
Projections  Surréalistes  (11  €)
de  Guy  Girard.  "Face  à
l’actuelle crise de l’imaginaire, il
est  nécessaire  d’opposer  un
imaginaire  autre,  porteur  du
désir de révolution..." - ACL
LA PHILOSOPHIE DU PUNK –
224  p  (15  €)  Histoire  d'une
Révolte  Culturelle  par  C.
O'Hara.  Traduction  française
par  L.  Galai  du  bouquin  sorti
par  AK  Press.  Les  différentes
composantes  au  sein  du
"mouvement"  Punk,  historique
assez intéressant–RYTRUT ED
LE  POULET  DU  DIMANCHE
A4  /  120p  (12  €)  De  S.
Fontaine.  Succession  de

saynètes  en  noir  et  blanc,
indépendantes  les  unes  des
autres, qui tiennent en deux ou
trois planches, et qui traitent de
la  vie  quotidienne  où  chaque
individu  devient  l'objet  de
mutations  toujours
déconcertantes. Le livre met en
jeu  des  rapports  humains
soudainement  transfigurés  par
cette  intrusion  du  fantastique.
6ème album après Calamity ou
encore  la  série  Cubik  –  ED
TANIBIS

QUE  LA  FARCE SOIT  AVEC
VOUS (24 €) 412p. Les textes
de  Jello  Biafra  de  78  à  2011
(des  Dead  Kennedys  à  the
Guantanamo  school  of
medecine en passant par DOA
ou les Melvins) Illustrations de
Tapage,  Chester,  Spiens,
Melvin,  Jean-Sé,  Torro,  Laul
etc soit un véritable beau pavé!
- RYTRUT
*** THE STORY OF CRASS –
304p  (14  €)  By  G.  Berger.
Toute  l'histoire  du  gpe,
commentaires  sur  les  paroles,
disques,  idées,  etc.  Le  tout
accompagné d'interventions de
gens  du groupe et  illustré  par
quelques  photos  d'époque  (en
Anglais) – OMNIBUS

***I.SHITHEAD – A life in punk
236p. (12  €) par Joey Keithley
l'histoire  de  DOA  et  de  son
chanteur! Un classique à lire –
ARSENAL PULPPRESS

SUPERPOWER
WONDERMAN  –  Le  Vice  de
l'Enfer - BD A5/32 p + CD (4.5
€)  Les  aventures  de ce super
héros  au  chômage  qui  devra
sauver  le  rock'n'roll!
Accompagné d'une bande son
plutôt noise emo expérimentale
jouée  par  A(ch)ille  Systrid
Or(ch)estron  et  un  badge  –
SPACE PATROL
SUPER  POWER  WONDER
MAN #2 – A5 / 32p (3 €) Une
nouvelle  aventure  du  super
héros de la planète Sacharen.
A la veille d'un concert de Kiss
à Detroit, tout leur maquillage a
été volé... "Bientôt grâce à mon
plan,  le  monde va redécouvrir
l'essence  même  du  rock,  loin
des  apparences  et  faux
semblants  qui  le  gouvernent
aujourd'hui".  Version  tout  en
couleur  avec  une  carte  de  la
ville et des stickers.
TRAFIQUANT  DE  SPLEEN  –
130p  (9  €)  De  JC  Lalane.  4
nouvelles du Prince Ringard à
travers  le  temps  –  MASS
PROD
UN MENU ALLEGE – A5 / 32p
(1.5  €)  De P.  Garcia.  L'auteur
de  Pablo  &  Miguel  et  autres
Makarel Comix nous livre ici  3
chapitres  de BD existentialiste
regroupés  sous  forme  de
menu.  Collection  Traits  Pour
Traits.
LA VIE D'ICI – 12 p (1 €) Par P.
Garcia.  Recueil  de  BD,  8
figures sur 8 thèmes. Collection
Traits Pour Traits.
VIVRE PAS SURVIVRE – 110p
(8  €)  De  P.  Herr  Sang.
Historique  et  chronique  du
Punk  1974-80  par  l'auteur  du
zine  New  Wave  –  ED  DU
YUNNAN
*** YOU'RE ALREADY DEAD –
A5  /  16p  (0.5  €)  brochure
recueil  de  textes  de  84  que
CRASS  distribuaient  à  leurs

concerts!  (en  anglais)  –
ACTIVE DISTRIBUTION
ZARBINIMOS – A5 /  28p (2.5
€)  Comics  de  Raskal.  10
histoires qui vous feront rire de
toutes  les  couleurs  !!  -
AUTOPROD

ESPERANTO
LERNU  ESPERANTO  –
CDROM  (2  €)  Intro  à
l'esperanto + présentation de la
langue,  grammaire.  Cours  de
différents  niveaux  avec  20
dictionnaires,  image  et  son.
Exercices  et  musique,  films,
etc. - VINILKOSMO 

NOUVO / NEW ZINES :
PLUS  QUE  DES  MOTS
Zine/livre n°11 140 pages avec
Submission  Hold,  les  cholos,
chroniques, une nouvelle et tout
pleins de choses... 5€

                  ZINES                : 
MUSIC & POLITICS

[***] = zines in English
AARON COMETBUS "en Chine
avec  Green  Day"  livre  154
pages  7€  Chatchuffit  éditions,
un classique de l'underground à
lire avec plaisir!
A BLOC  #5 NOVEMBRE 2013
3   avec  :  JPLevaray,  Fermin
Muguruzan  CSA  L'écluse,  le
mouvement 5 étoiles.........

A   BLOC!  #3  Mai  2012  (3  €)
60p.  Junior Cony, La Canaille,
Maloka,  Lucio,  Faf  &  rapen
russie,  Jargon Libre, Konstroy,
Les Bikers...

A  BORDS  PERDUS  #2  -
A4/60p. (2 €) avec stonehenge,
gasmask  terror,  ok!,  désert
culturel, ian galsper etc. 

L'AIRE DU TEMPS #3 – A5/64
p (2 €) Zine centré sur la scène
de Clermont Ferrand: Punk, Hip
Hop,  Graf,  Zines,  Raymond et
l'Autogestion,  Kwäck,  Las
Vegas  Dead  Brides,
Magwaman  Riddim  Section,
etc.

***  BANANA #3 – A5 /  24p +
CD (4 €) Excellent zine Ska de
Rép  Tchèque  avec  des  Intws
de  Corey  Dixon  and  the
Zvooks, Bernie Garcia, Dennis
Al  Capone,  Dr  Green,  Yellow
Umbrella,  Hungarian  Ska
Scene,  Skunk,  etc.  +  zik  :
Corey  Dixon,  Smodati,  Yellow
Umbrella,  Skunk,  Skarpeta,
Intensified, Dr Ring Ding, Bang
Matu, Skatoon Syndikat, etc. 22
gpes ! (en Anglais).

***  BANANA #4 – A5 /  48p +
CD  (4  €)  Super  zine  Ska  de
République Tchèque avec des
Intws  de  Rudy  Willy,  Western
Special,  Derrick  Morgan,
Granadians, The Velvettes, etc.
+ un CD avec: Debonaires, Full
Spectrum,  Western  Special,
King Django, etc.

C7 H16 : G La Rage – A5 / 42
p+ CD (3 €) Textes divers sur
les  émeutiers  du  93,  La  Cité,
Nouvellle:  Krono  d'Emeutes.
Revue  imprimée  assez
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intéressante à lire + CD avec:
Scherzo, Radikal Kroonerz, S.
Killa,  Singe  de  Rues,
Anonyme, etc. Hip Hop.

CHERIBIBI  N°8,  été  2013 A4
92 pages 5 euros avec Nabat,
Roy Ellis,  Reagan Youth,  Joe
Meek, etc.

CLONE ZINE #5  –  A4  /  32p
(1.5 €) Au sommaire: Lexomyl,
Toujours  Rien,  Insomnio,  etc.
+  Chronqiues  et  humeur.  Joli
zine.

CLONE ZINE (mai 09) – A5 /
84p  (2  €)  Hors-Série  Spécial
Fanzines  avec  des  Intws  de
Six Mois Aux Chiottes, Dimwit,
Ratcharge,  Gasmask,  Tord-
Boyau, This Isn't Heaven…

CONTROLE  Z  n°1.  Zine  A5,
prix libre. 42 pages, couverture
sérigraphiée.  Premier  zine
pirate  collaboratif  (Dijon),
textes  (Veganement  votre,
Anarcho-sciences,  chroniques
de  l'enfermement...),  dessins,
interviews...

CRUCIAL ACTION #1 – A5 /
88p  (1  €)  Nouveau  fanzine
imprimé  de  HC  Punk  avec
Western  Addiction,  86
Mentality,  Déjà  Mort,
Floorpunch,  Bombardiers,
L'Heretic,  Cinder,  etc.  +  80s
Story,  Colonnes  et
Chroniques.

DISCOGRAPHY  OF  eastern
european  punk  music 77-99
216  pages  Tien  an  men
records,  Albanie,  Arménie..
Roumanie etc. le tout par Luk
Haas 6€ 

DISTROT "une anthologie", A5
80 pages 3€, recueil de textes
de l'auteur parus dans Distort
et traduits par Alex/Ratcharge

DIVERGENCE  #7  A5/56p.  (2
€) Itw Criaturas, World Inferno
Friendship society, Chroniques
livres,  disques  zines  etc...  +
Textes et autres infos

DIVERGENCE #6 A5/62p. (1,5
€)  Hello  Bastards;  Preying
Hands;  The  Fight  ;
Gentrification  à  Bordeaux;  le
capitalisme  mort-vivant;
Heratys; Chroniques divers...

DIVERGENCE  #3  (oct  08)  –
A5  /  56p  (1.5  €)  Avec  Union
Jack,  Burning  Heads,  Acta
(Droit des Animaux), Chicken's
Call, etc. + Chroniques Livres,
Disques.

EVERY  SUNDAY  IS  LIKE
SUNDAY n°6 /  DELIVRANCE
n°4. Splitt zine special cinema.
6€.  72  pages  A4.  Intrview :
Melvin,  Mathieu  Berthom,
Toutes  les  couleurs  du  bis,
Uncunt  movies,  Fred
Videophage.  Chroniques,
rubriques, etc.

LA  FAUTE  A  QUI?  Organe
d'information  des  Reims  City
Rockers A4/24p. (2 €) - Young
soul  Rebels,  Venganza,
Enraged  Minority,  Smart  &
Aggro,  Cinéma,  News,  livres,
fanzines 56 chroniques

LA  FAUTE  A  QUI?  -  #13
A4/26p.  (3  €)  Keltoï,  Crève
cœur, Zartako, chronques ciné,
disques, lectures... 

LA FAUTE A QUI? #14 A4 (3 €)
The  Decline,  The  Headliners,
Streets  of  rage,  Decibelio  +
Chroniques, infos...

GERONIMO  #3  –  A4  (2  €)
fanzine  de keupons flingueurs,
Michel  Audiard,  les  Vaches
Laitières, Ronnie Drew  kroniks
zik & zines

GROBADER #8,2 – A4 / 32p (2
€)  Au  sommaire:  Vitmain  X,
Randy,  Your  Mother,  Bones
Brigade  +  Chroniques  zik  et
lectures.

GROBADER #8.3 – A4 / 32p (2
€)  Intws  de  Hero  Dishonest,
New  Mexican  Disaster  Squad,
Career  Suicide,  Peter  Pan
Speedrock  +  chroniques
bouquins, films, zik, etc.

GROBADER A4/30p. (2 €) itw A
Wilhelm  Scream,  Government
Warning,  Flogging  Molly  et
Brutal Knights + chroniques

GROBADER  #9  (2  €)  A4/34p.
avec  Sony  Vincent,  Paint  it
black, Bjorn Berge, Psyched to
die... nombreuses chroniques

HEADFUCKED #18 – A4 / 32p
(Prix  Libre)  Zine  bordelais  du
albel  Undislessed  avec  au
sommaire:  Constant  State  Of
Terror,  Mess  Mess  Mess,
Rinderherz  Rds,  Deviance,
Hongo, etc. + Chroniques, Bds.

HEADFUCKED #20 – A4 / 22p
(Gratos)  Au  sommaire:  All
Systems Fail, Tinner, Years Of
Decay,  Noise  And  Distortion,
Foraldrad, etc. + Chroniques.

HELLBAN  #4  A5/132p.  (3  €)
Dessin, Mattt Konture, Chester,
Fatmat,  Cinik...  BD,  Gilles
Dubuis,  DVD...  Musique  Itw
Intercostal,  69 DB,  Stuntman...
et  divers  chroniques...   bien
fourni  dans  une  chouette
impression noir & blanc!! HELL

KEPALA  ESKORBUTO  #4
Janvier  2010  A4  (Prix  Libre)
Histoire  du  punk  péruvien,
récits  turquie,  iran...  chroniks
ziks, zines ; Sakatat, Eskorbuto.

KEPALA  ESKORBUTA  #2  /
MONONOKE  #4  –  52p  (Prix
Libre) Avec: Los Tuberculoses,
Solidaridad  Diy,  Ultimatum,
Total Banxat, Texte sur le vieux
punk  espagnol  +FFYM,
Maniacs  Zine,  Scene  Report
Indonésie et Malaisie, etc.

KEPALA ESKORBUTA zine A4
32  pages  N°  été  2013  avec  :
Arak  forum,  Cicatriz,  le
crétinisme de gauche, récits de
nombreux  voyages..  caustique
et abrasif !

MONONOKE  #5  –  A4  /  36p
(Prix  Libre)  Avec:  Hate  Six
Remains,  Sick  Fix,  Undone
Path,  Some  Reasons  To  Kill,
Turned  Page  +  Chroniques
Livres, Films, Mangas, Disques,
etc.

MONONOKE #6 (prix libre) 

A5/36p. Itw Half the battle HxC 
philippines, Scene report 
chines, chroniques zik, zines, 
livres...

MONONOKE  #7  zine  punk
hardcore  (prix  libre)  Itw
A//Narcolepsia  ;  Norte Carte l;
The  Iron  Maidens  ;  Fanzui
Xiangfa  ;  Shaun  o'boyle  +
Chroniques  Manga,  films,
fanzines  &  Scene  report  de
bulgarie

LA  PEUR  DES  RUINES  n°1.
Zine  A4,  prix  libre.  56  pages
avec  interview  (Antisect,
Détruire  l'ennui...),  dossier  sur
Crass,  punk  et  politique,
chroniques,  textes,  recettes
vegan... 

PLUS QUE DES MOTS #9 (3,5
€) Itw 1981, Surrender, Spectre
et  A.Michon  +  CD
Témoignages  de vétérans  des
essais nucléaires français.

PLUS QUE DES MOTS N°10 +
EP  8  euros  avec  Cometbus,
Husker  Du,  autostop,  Roland
Wagner , la guerre d'Algérie et
chouette Ep de Elaoin Schretu
RATCHARGE  n°22  A5  3€  84
pages  recueil  de  textes,
colonnes  de  l'auteur  de  ce
fameux zine

RATCHARGE  "divagations
2010 2013" A5 3€ 80 pages ,
recueil  de  textes  parus  dans
Ratcharge de 2010 à 2013

***RIPPING  TRASH  FANZINE
#27   A5/44p.  (1.5  €)  Active
Minds, See You In Hell, Steve
Hyland, etc chroniques 

***RIPPING  TRASH  FANZINE
#28   A5/44p.  (1.5  €)
Hibernation, Lycanthropy, John
Why... chroniques

***RIPPING  TRASH Zine  ne
Anglais  n°29  1,50€  avec
Agathocles,  Catheter,  NU
Pogodi,  Street  walker..  A5  32
pages

***  ROLLING THUNDER #3 –
An  Anarchist  Journal  of
Dangerous Living – A4 / 106p
(5  €)  Revue  bi-annuelle  du
collectif  Crimethinc  avec  des
tonnes d'articles, infos, comics,
art, etc. + quelques chroniques
et  autocritique  du  projet.  (en
Anglais)

RAMASSER  SES  MIETTES
zine  +  compil  cd  punk
sérigraphié en A4 prix libre 40
pages, le punk pour les nu-l-e-s
Du ska au hxc en passant par
le batcave !

ROTTEN  EGGS  SMELL
TERRIBLE  #27  (prix  libre)
A4+CD compil& autre surprise!
Avec Crapoulet rds ; Déviance ;
Hanky Panky ;  Pay no more ;
Than Blog ; Et mon cul c'est du
tofu? ; Wee Wee rds ; + Kdos

ROTTEN  EGGS  SMELL
TERRIBLE  n°28  avec
Cheribibi,  Profs de Skids, Une
vie  pour  rien,  David  Kawai...
prix libre -A4

SESTAMO  zine  n°1  +  cd  (22
titres  de  live  et  autres  de
Restarts,  Heyoka  Shoot  the
dogs..) interview de ramoneurs
de  menhirs,  Héyoka,  Ulrike's
Dream,  Gérard  Briche  etc.
chroniques.. 

SINTHOME  n°  1  -  Caresse
Carnage + CD + Idées  noires
(  Héyoka,  A-Sonore,  Hors
Service) + Au suivant (zine anti-
centré)...un  gros  travail  ce
zine ! prix libre

SPIRULINE – les 10 ans (  du
son,  des images et des doigts
en l'air) prix libre 12 p. + DVD-
ROM (photos, vidéo et mp3 des
10 ans de l'asso) Le Temps des
mobylettes,  Gu  guai  xing  giu,
Strong as ten... ACIDE FOLIK/
SPIRULINE

***  STRENGTH  THROUGH
DESPAIR  –  A5  /  36p  (1.5  €)
Intws de Against Empire, Krap
Nek,  Human  Kompost  +
Anarcho  Buddhism,
Vegetarism, etc. (en anglais)

***  STRENGTH  THROUGH
DESPAIR #2 – A5 / 56p (2 €)
Avec  Spanner,  Deadly  Pale,
Maleström,  A  Critique  of
Primitivism,  Confessions  of  an
ex-Nazi, etc. (en anglais)

WAR  IS  SHIT  N°1  zine  prix
libre  A5  44  pages  texte  s  de
voyages  aventures,  interview
(Hello Bastard) etc.

SUICIDE BORD DE MER zine
A4 3€ 36 pages imprimé et très
"clean"  avec  VARLIN,
TAULARD, SYNDROME 81 .. 

***  WE'RE GONNA FIGHT #9
(Déc  06)  –  A5  /  48p  (1.5  €)
Intws de Ekidad + Solidaridad +
Azko Social (Pérou) , Kolektive
@Punk  (Bolivie),  Ultimatum
(Colombie),  Boshet  Rds
(Israël), etc. + Indonesia Scene
Report et articles sur la Bolivie,
Israël,  etc.  +  Chroniques  et
Infos (en Anglais).

*** WE'RE GONNA FIGHT #10
(juin 08) – A5 / 52p (1.5 €) Zine
internationaliste  poil  à  gratter
avec au sommaire: Subversion
X, IV Reich, Anti  Todo, Deuda
Social,  Toxica  Apoulita,  Take
de Keda, Pan, etc.

GRAPHZINES, PHOTOZINES
BDs, HISTOIRES PERSO, ETC.
BLABLACK  &  WHITE  –  A4  /
12p  (2.5  €)  Photozine
"complémentaire"  au  journal
d'infos  militantes  locales  Bla
Bla avec des photos de manifs,
occupations,  actions,  etc.
Tirage sur papier photo.

MAKAREL COMIX #11 – A5 /
56p  (3  €)  Les  chroniques  de
bistrots  et  envolées  poétiques
en BD de l'ami Paskal!

LE RETOUR A LA BIERE #1 –
A5 / 36p (3 €) BD illustrant les
déboires autobiographiques (?)
de Paskal au bar / épicerie du
village!

SALE  TEMPS  POUR  LES
GENS BONS #1 – A5 / 28p (3
€)  Recueil  d'illustrations,
croquis  et  une  aventure  Pablo
& Miguel par Paskal.

          VIDEO / DVD          :
69  –  DVD  (10  €)  film
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documentaire  sur
Ungdomshuset   présenté
BASTARD FILM

AMEBIX – Risen DVD (8 €) 83
min  d''histoire,  itws,  live,
photos  d'un  des  groupes  les
plus importants de l'histoire du
punk TOXICWASTE VIDEO

ANIMAL  LIBERATION  –
History in  the Making DVD (9
€) Soutien à l'ALF. Plus de 200
mn  de  documentaire  sur  des
actions  de  l'ALF  à  travers  le
monde:  ALF  -  The  Movie
(1993),  Breaking  Free  Video
Magazine  #1  (1998),  SHAC:
Time  for  Action  2  (2002),
Sabotage  (2004),  Rabbit
Liberation  (2003),  All  My
Heroes  Still  Wear  Masks
(2002), etc. (En Anglais)

BERURIER  NOIR  –  L'Opera
des  Loups  DVD+CD  (14  €)
3h40 des concerts au Québec,
à  Dour,  à  Rennes  et  Paris  +
documentaire et 1h de Live sur
le CD 2003-2004 - FZM

BIG TIME – The story of good
vibrations  records  DVD  (8  €)
Historique  de  la  scène
irlandaise  punk  de  la  fin  des
années  70  TOXICWASTE
VIDEO

BRAD – una noche mas en las
barricedas DVD (8  €) 55 min.
un  document  de  video
hackers,  tourné  a  Oaxaca au
mexique  en  2006  sur  Brad
Will,  journaliste  d'Indymedia,
assassiné  à  Oaxaca  sous-
titres en anglais / espagnol 

CHANNEL  ZERO  –  2xDVD
(10 €)  Show animé par Erika
Ransom  de  The  Profits  avec
Subhumans,  Imperial  Leather,
To  What  End?,  Citizen  Fish,
Vitamin  X,  Peligro  Social,
Signal  Lost,  The  Restarts,
Behind  Enemy  Lines,  etc.  +
Intws (en anglais).

A  DAY  IN  THE  LIFE  –
Stratford mercenaries DVD (8
€) 30 min video sur le tour aux
USA  en  97  de  ce  groupe
composé  de  Steve  Ignorant,
Gary  DIRT  etc...  live,  itws  et
autres  –  TOXICWASTE
VIDEO

DIRT – live performances DVD
(8 €) 34 min des concerts de
89 à 93 un peu partour dans le
monde  pour  une  légende  de
l'anarcho  punk  anglais  –
TOXICWASTE VIDEO

LA  FRACTION  –  A  Frog
Odyssey DVD (8 €) Get in the
Broken  Van.  39  mn  de  leur
tournée  2003  aux  Etats-Unis
avec  Born  Dead  Icons  –
AUTOPROD

LA  FRANCE  PUE  –  DVD
Volume 1  –  41  groupes  dont
From  Ashes  Rises,  Kochise,
M.D.C.,P.A.I.N.,  Paragraf  119,
IT!,  Born/Dead,  Burning
Heads,  Los  Dolores,   et  bien
d'autres encore... avec 1 livret,
et un stickers.  (5€)

LA FRANCE PUE – Vol 2 DVD
(5  €)  Utopia,  Crude,  The

Queers,  Wasted,  Letherface,
Coche  Bomba,  Head  War,
Disbeer,  CCFM,  Counter
Attack,  Fleas  &  Lice  etc  39
groupes au total!  Et c'est  déjà
pas mal! - LA FRANCE PUE

GUERILLA  FILM  SERIES  -
VOL  I  2xDVD  (10  €)  3  films
documentaires  activistes:
Pickaxe (94 mn),  à  propos  de
communautés  se  battant  pour
préserver une forêt en Oregon.
Breaking  the  Spell  (63  mn),
résistance au sommet de l'OMC
à  Seattle  en  99.  The  Miami
Model  (91 mn), sur le sommet
du  FTAA  en  2003  +  1h  de
courts  métrages  de  Thinktank
et SubMedia (5 films). Musique
et documents à lire sur le DVD
2. Le tout en anglais avec des
sous-titres  en  espagnol  -
CRIMETHINC

INNER TERRESTRIALS – Live
in  Auxerre  DVD  (12  €)  15
morceaux  enregistrés  au
festival  Tête  de  l'Art  avec  2
caméras. Bon montage et son.
Paroles  incluses  –
NORTHWOOD PROD

KOB / MAD BUTCHER – Vol 4
DVD (7 €) DVD avec morceaux
live et autres de Los Fastidios,
Atarassiagrop,  No  Relax,
Arpioni,  Derozer,
Commandantes,  No  Respect,
Reazione,  Swoons,  Open
Season,  FFD,  etc.  43  titres  –
KOB / MAD BUTCHER

LOS  FASTIDIOS  -On  the
road...siempre tour! DVD (12 €)
des live de 2002 à 2005 + itw +
videoclip  etc  bien  foutu!  MAD
BUTCHER / KOB REC 

LUCRATE MILK – s/t DVD (10
€)  Documentaire  sur  ce  gpe
Punk  cinglé  du début  des 80s
avec  des  videos  live,
documents (flyers, photos, etc.),
émissions  de  radio  et  autres
pendant 2h40! + en audio des
reprises  et  remixes  par:
Kommando  Suicide,  Stanley
Kubi,  Roudoudou,  Mariovino,
Bérurier  Noir,  Sébastien Libolt,
Cellule X, Lefdup & Lefdup, etc.
+  - FZM

MASS  PROD  –  Concerts
Filmés DVD (12 €) 1h30 de live
entre  2002  et  2007  avec
Nevrotic Explosion, Bonehouse,
Happy  Kolo,  IT!,  The  Wanted,
Sick  On  The  Bus,  La  Fractio,
GBH,  Core  Y  Gang,  etc.  30
gpes – MASS PROD

PUNK AS FUCK – DVD (8  €)
Live  de  Belfast  avec  DIRT,
Chaos  UK,  MDC,  Toxicwaste,
Jobby Crust, Bleeding Rectum,
Zene geva etc... TOXICWASTE
VIDEO 

RENE  BINAME  –  A  La  Casa
Del  Popolo  DVD  (10  €)  1h40
d’images + 30 mn de son.  35
titres  live,  clips  video  et
présentation  de  disque  –
AREDJE

RENÉ BINAME – DVD (3 €) clip
la  Vie  s'écoule  +  7
plages/impres  +  divers  images

de tournée et concerts dans le
sud de la france

RENE  BINAME  –  Le  temps
payé CD + DVD (10 €)

SURPLUS  –  Terrorized  Into
Being Consumers DVD (8 €) 52
mn,  sous-titres  en  français.
Documentaire suèdois de 2003
de E. Gandini et J. Söderberg à
propos de la consommation et
de  la  globalisation.  Le  film
utilise  beaucoup  de  collages
video  et  de  techniques  de
détournements pour faire parler
G.  Bush,  B.  Gates,  F. Castro,
etc. et reprend les théories de
l'anarcho primitiviste J. Zerzan -
ATMO

VIVE LE PUNK -  DVD (8 €) 12
groupes dont Heyoka, Ratos de
porào,  Rawside,  Varukers,
Agrotoxico,  Fleas and Lice...  -
MASS PROD 

MAL  083]  YA  BASTA!  -  La
lucha  sigue  DVD  (8.00  €)  24
titres  leur  concert  d'adieu à la
Maroquinerie  en  2006  après
plus 12 années de concerts et
de  luttes  pour  ce  groupe
skapunk au rythme festif et aux
paroles  revendicatives.  Il
restera  un  groupe
incontournable  de  la  scène
alternative! Bel hommage pour
un bel objet. 1h3O de concerts
+ clip + archives – MALOKA /
LA  DISTROY  /  APPEL  AUX
LUTTES
PRINCE  RINGARD  –  The
DVD! (prix libre) 51 minutes de
live et interview + clip (la justice
entre autre) – AUTOPROD

                BADGES              :
Badges  25  mm  (0.5  €)  :  7
Seconds, 20 minutes de chaos,
@, @Féministe,  The Addicts,
Adolescents,  Albator Amebix,
Anarchy  /  Equality,  Angelic
Upstarts,  Animal  Liberation
Human  Liberation, /  Gay
Positive  /Antifas  (logo  adidas)
Antifascist,  Antifasciste  Logo,
Anticlérical,  Anti  Corrida,
Antischism,  Antisect,  Attentat
Sonore Attention  Le  Travail
Tue,  Aus-Rotten,  Banda
Bassotti,  Bérurier  Noir,  Bike
Punx,  Bikini  Kill,  Black  Flag,
Blitz,  Bolchoi,  Born  Against,
Born  /  Dead,  Braindance,
Brixton  Cats,  Brody's  Militia,
Business,  Les
Cadavres,,Camera  Silens,
Capitalist  Casualties,
Catharsis,  Cartouche,  Charge
69  ,Chumbawamba,  Citizen
Fish,  Circle  Jerks,  The  Clash,
Conflict, Cop on fire, Corrosion
of  Conformity,  Les  Crados,
Crass, Crucifix, Culture Shock,
Dead  Kennedys,  The  Dead
Milkmen  ,  Defiance,  Dezerter,
Disaffect,  Discharge,  Disclose,
DOA,  Do  Not  Question
Authority,  Doom,  Dropdead,
Eat  The  Rich,  Einstürzende
Neubauten,  Emmaz,  Etoile
Noire,  Etoile  Rouge,  Etoile
Rouge  et  Noire,  The  Ex,
Exploited,  Eyehategod,  EZLN,
Fleas & Lice, Food Not Bombs,

La Fraction, From Ashes Rise,
Fuck Fnac, Fuck Governmental
Advisory,  Fuck  Governmental
Authority,  Fusil  Cassé,  Gegen
Nazis,  GISM,  Go!,God  is  my
cop-pilot, Good  Night  White
Pride,  Grève  Générale,
Guarapita,  Guerilla  Poubelle,
Guiness  Boys,  Guyana  Punch
Line  -  Smashism,  Guyana
Punch  Line  –  Synth  Terrorist,
Haine Brigade, Hang the KKK,
Hard  Skin,  Harum  Scarum,
Health  Hazard,  Heros  and
Zeros, L'Heure de la Révolte a
Sonné,  Heyoka,  His  Hero  Is
Gone, Hors Contrôle, Human /
Animal  Liberation,  Icons  of
Filth, Imperial Leather, Infest, In
/  Humanity,  Inner  Terrestrials,
Kochise,  Kortatu,  Kylesa,
Laurel  Aitken,  Limpwrist,  The
Locust,  Logo  Nucléaire,  Los
Fastidios,  Ludwig  Von  88,
Makiladoras,  Lost  World,
Making  Punk  a  Threat  Again,
McDonald's  Guevara,  Major
Accident,  Man Is The Bastard,
McMerde,  MDC,  Melt  Banana,
Melvins  –  Spider,  Melvins  –
Army,  Métal  Urbain,  Minor
Threat,  Misfits,  Molodoï,  Mon
Dragon,  Motörhead,  Municipal
Waste,  Murder  King,  Napalm
Death,  Nazi  Punks  Fuck  Off,
Negative  Approach,  Negu
Gorriak,  Ni  Dieu  Ni  Maître,
NoMeanNo,  Noothgrush,  OGM
Non Merci,  Oi If  The Kids Are
United, Oi  Not Jobs, Oi Polloi,
Omega  Tribe,  The  Opressed,
Oxymoron,  Parental  Advisory
Fuck  Off,  Poison  Girls,  Police
Partout  Justice  Nulle  Part,
Poison Idea, La Polla Records,
The  Profits,  Prowlers,  Psycho
Squatt,  Punk Academy,  Queer
Aktion,  Ramones,  RASH,  Les
Rats,  Raymonde  & les  Blancs
Becs, RDF,  Religion Is Stupid,
René  Binamé  –  Vocations,
René  Binamé  –  Le  Pape,
Résistance,  Résister  c'est
Créer,  Restarts,  Revolution,
Révolution Sociale et Libertaire,
Richard  Durn,  Riistetyt,  Rude
Boys  Academy,  Rudimentary
Peni,  Ruts,  San  Pauli,  The
Selecters,  Sex  Pistols,  Sham
69,  SHARP,  Les  Sheriffs,
Signal  Lost,  Sin  Dios,  Sinking
Body,  Ska,  Ska  Against
Racism,  Skalariak,  Skinhead,
Skins  &  Punks  Against
Fascism,  Skinhead  Reggae,
Slayer,  Slime,  Solidarité
Antifasciste, Solidarité avec les
Prisonnier-e-s, La Solidarité est
une  Arme,  Spazz,  Specials,
Stage  Bottles,  Stop  Authority,
Street  Punk,  Subhumans,
Suppression,  Télévision
Aliénation, Tête de Mort, This is
ALF,  Tous les jours je me lave
le  cerveau  avec  la  pub Toy
Dolls,  Tragedy,  Trojan  Skin,
Turbonegro,  Végétarien,  Vivre
Libre  ou  Mourir,  UK  Subs,
Vegan,  Vice  Squad,  Victims,
Visions  of  War,  Viva  Zapata,
Voetsek,  We  Can  Do  It  ,
Wlochaty,  Working  Class
Against  Fascism,  Ya  Basta,
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Zounds.

Badges 25 mm Chrome (0.5 €)
:  Aus-Rotten,  Behind  Enemy
Lines,  BikeSabbath,
Cartouche,  Conflict,  Crass,
Crudos,  Dropdead,  Eat  The
Rich, Flux  Of  Pink  Indians,
Gauze,  Inner  Terrestrials,
Nausea, Oi Polloi, Skitsystem,
Subhumans, Totalitär,  Warcry,
X-Ray Spex,  Zombie  .Badges
32  mm  (0.75  €)  :  Antifascist
Arrows,  Barbasquat,  Bérurier
Noir,  Black  Flag,  Chips,  The
Clash,  Conflict,  Crass,  Dead
Kennedys,  Los  Fastidios,
Gism,  Kickin  Cop,  Kortatu,
Man  Is  The  Bastard,  MDC,
Man Eater, Napalm Death, No
Borders  No  Nations,
PhoneHome  ET,  Spiderman,
Terrorist,  Los  Tres  Puntos,
Trojan.

Broches (2  €)  :  Anarchist
Black  Cross,  Class  War,
Conflict,  CRASS,  Etoile
Rouge,  Etoile  Noire,  Etoile
Noire & Rouge, Gegen Nazis

               PATCHES              :
20 minutes de chaos,  Another
Oppressive  System,
A//Political, Appalachian Terror
Unit,  @Pun  Resistance,
Ballast,  Behind  Enemy  Lines,
Black  Bloc,  Contravene,  Cop
On  Fire,  Decrepit,  Destroy
Everything,  Detestation,  Dirt,
Disaffect,  Disgusting  Lies,
Disrespect,  Extinction  Of
Mankind,  Garmonbozia,  Good
Night  White  Pride,  Guided
Cradle,  Holocrust  Punk,
Human  Compost,  Infecja,  IT!,
Leadershit,  Making  Punk  A
Threat Again, Nausea, Nuclear
Death  Terror,  Operation,
Paragraf 119, Personkrets 3:1,
Pisschrist,  Poundaflesh,  The
Profits,  Project  Hopeless,
Protestera,  Punx  Anti  Sarko,
Rawside,  Restarts,
Skitsystem,   Visions  Of  War,
Wartorn, Witch Hunt (0.8 €)

ACAB,  Antifa  Hooligans,
Antifascist  Action,
Atarassiagrop,  Ezln,  Los
Fastidios,  Los  Fastidios  /
Fetter  Skinhead,  Good  Night
White Pride,  The Movement  /
Class  War,  Northeast
Antifascist,  Orgoglio
Antifascista,  Rash,  Redskins,
Sharp,  Sharp  & Rash United,
Skinhead  Etoile  Rouge,
Skinhead  Reggae,
Subhumans,  Swastika  Barrée
– Brodés et en couleur (3 €),
ToxicWaste  Belfast,  Trojan
Skins - Brodés et en couleur (3
€)

               T-SHIRTS             :
T-SHIRT FIRE & FLAMES 12 €
réf : Alerta

Taille : L & XL + Fille

réf : Ali
Taille : S, M, L & XL

réf : Anarcho Communist Are
Beautiful
Taille : XL

réf : Anarcho Communist or
Death
Taille : S, M, L & XL

réf : Antifascist music against
white noise
Taille : M, L & XL Fille

réf : All Power
Taille : S, M, L & XL + Fille

réf : Comic strip

Taille : S, M, L & Fille

réf : DWTS
Taille : S, M & L + Fille

réf : Flower power
Taille : M, L + Fille

réf : Grafftrain
Taille : S, M & XL

réf : Industria socializada
Taille : S, M, L & XL Fille

réf : Insurrection
Taille : S, M & L Fille
réf : Kick

Taille : S, M, L & XL + Fille

réf : Liberation Blue
Taille : S, XL + Fille

réf : makhno
Taille : S, L, XL & XXL + Fille

réf : My Class my pride
Taille : XL + Fille

réf : Northeast antifa
Taille : S, M, L & XL

réf : Pirate
Taille : L & XL + Fille
réf : Rainbow
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Taille : S
réf : Red Edge
Taille : M, L & XL

réf : Redskins
Taille : S, L & XL

réf : Revenge
Taille : S, M, L, XL + Fille S & 
M

réf : Rock
Taille : S, M, L & XL + Fille

réf : Skin Antifa
Taille : M, L & XL + Fille L

réf : Social War
Taille : S, M & XL + Fille
Réf : Strictly antifa (étoile 
bleue

ou rouge)
Taille : S & XL

réf : Ultranfifascista
Taille : M

réf : Uniform Hate
Taille : M, XL + Fille

réf : Venganza
Taille : S, M, L & XL Fille

T-SHIRTS FIRE & FLAMES (12 €)
- Antifascist Always
Taille XL
- Evolution Darwin -
Taille S, M & XL Taille Fille M
- Fire & Flames riot wear – 
Taille S, M & L
- No Justice For Us -
Taille S, M, L,
XL & Fille M
- Por La Libertad
Taille S & XL
- Red Flag
Taille M, L & XL
- Riot Caribineer
Taille S, M & L
- Sun, Sea, Socialism
Taille L

T-SHIRTS

FRAIS DE PORT – POSTAGE

T-SHIRT = 2OOG
CD I 45T-7'' I K7 – MC I ZINE I BROCHURE = 150G

POIDS-WEIGHT I  FRANCE    I EEC          I REST OF EUROPE

100-250 G 5,50 E 4,30 E 5,90 E

250-500 G 6,10 E 6,50 E 7,70 E

500-1000 G 7,50 E 10,00 E 11,50 E

1-2 KG 8,50 E 12,85 E 17,25 E
2-3 KG 9,70 E OVER 2 KG, WE'LL SEND

3-5 KG 11,90 E

5-7 KG 14,10 E UNLESS IT'S A REALLY

7-10 KG 17,40 E

POIDS                 I COLISSIMO RECOMMANDE
0-500 G 7,85 E
500-1000 G 9,10 E
1-2 KG 10,05 E
2-3 KG 11,00 E
3-5 KG 12,90 E
5-7 KG 14,80 E
7-10 KG 17,65 E

LP I 10 '' I LIVRE-BOOK I VIDEO I SWEAT SHIRT = 300g

          SEVERAL PARCELS              
3KG = 1+2KG, ETC.

          BIG PARCEL... EMAIL US        
FOR DETAILS


